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BEPCO PARTS SA
HERMALLE-SOUS-HUY
Rue Chaumont, 4D • 4480 Hermalle-sous-Huy • Belgique
T +32 85 24 54 00 • F +32 85 24 54 50
info.be@bepcoparts.com • www.bepcoparts.com

VILLERS-LE-BOUILLET
Rue de Waremme, 114 • 4530 Villers-le-Bouillet • Belgique
T +32 85 24 54 00 • F +32 85 24 54 50
info.be@bepcoparts.com • www.bepcoparts.com

BEPCO UK LTD
Bepco House • Unit 316 • Hartlebury Trading Estate
Hartlebury - Worcestershire, DY10 4JB (UK)
P +44 (0)1299 252270 • F 0800 216553
info@bepcoparts.com • www.bepcoparts.com

BEPCO FRANCE SAS
Z.I. La Plaine, Allée de Bigorre
BP80041 Le Passage • 47901 Agen Cedex 9 • France
T +33 (0)553 96 31 25 • F +33 (0)553 68 03 72
info.fr@bepcoparts.com • www.bepcoparts.com

VILLENEUVE-SUR-LOT
294 Av. de Bordeaux • CS 30059 Bias
FR-47302 Villeneuve sur lot • France
T +33 (0)5 53 40 37 50 • F +33 (0)5 53 70 61 93

JANZÉ
P.A. de la Chauvelière • Rue Charles Lindbergh
35150 JANZE • France
T + 33 (0)2 99 44 16 18 • F +33 (0)2 99 44 17 29

BEPCO DEUTSCHLAND GmbH
Neuer Weg 5 • 59505 Bad Sassendorf • Germany
T +49 (0)2927 919 59 0 • F +49 (0)2927 919 59 59
info.de@bepcoparts.com • www.bepcoparts.com

BEPCO NEDERLAND BV
Den Dolvert 10 • 5473 GP, Heeswijk-Dinther • Nederland
T +31 (0)413 29 39 75 • F +31 (0)413 29 40 87
info.nl@bepcoparts.com • www.bepcoparts.com

BEPCO IBÉRICA SA
Pol. Ind. Les Guixeres, C/ Xarol, 7
08915 Badalona (Barcelona) • Spain
T +34 (0)902 111 062 - 933 810 062 • F +34 (0)933 813 345
info.es@bepcoparts.com • www.bepcoparts.com

ALMENDRALEJO
Ctra. Badajoz - Pol. «Rayvaz» Nave 21
06200 Almendralejo (Badajoz)
T +34 (0)902 111 062 - 924 664 890
F +34 (0)924 664 576

DOS HERMANAS
Pol. Ind. La Isla, C/ Hornos, 11
41703 Dos Hermanas (Sevilla)
T +34 (0)902 111 062 - 954 931 546
F +34 (0)954 930 130

SANTIAGO DE COMPOSTELA
Pol. El Tambre, Via Faraday, 36
15890 Santiago de Compostela
T +34 (0)902 111 062 - 981 560 012
F +34 (0)981 557 753

TVH AUSTRALASIA PTY LTD
HEAD OFFICE BRISBANE • www.bepcoparts.com

ADELAIDE
96 South Terrace • Wingfi eld SA 5013
Free 1800 182 344 • T +61 8 8359 8933 • F +61 8 8234 2212
BepcoSAsales@tvh.com.au

BRISBANE
735 Boundary Road • Richlands QLD 4077
Free 1800 020 082 • T +61 7 3344 1113 • F +61 7 3344 1332
BepcoQLDsales@tvh.com.au

MELBOURNE
7/66-74 Micro Circuit • Dandenong South VIC 3175
Free 1800 802 367 • T +61 3 9796 5422 • F +61 3 9796 5251
BepcoVICsales@tvh.com.au

PERTH
2/15 Colin Jamieson Drive • Welshpool WA 6106
Free 1800 182 344 • T +61 8 8352 8984 • F +61 8 8234 2212
BepcoWAsales@tvh.com.au

SYDNEY
1/1002-1010 Canley Vale Rd • Wetherill Park NSW 2164
Free 1800 808 827 • T +61 2 6885 5288 • F +61 3 9796 5251
BepcoNSWsales@tvh.com.au

TVH NEW ZEALAND LTD
AUCKLAND
PO Box 51490 • Pakuranga 2140 • 11K Echelon Place
East Tamaki • Auckland 
Free 0800 459 662 •T +64 9 274 9695 • F +64 9 274 9698 
info@tvh.co.nz • www.tvh.com

CHRISTCHURCH
11C Parkhouse Road
Wigram • Christchurch 8042
Free 0508 8 722 867 •T +64 3 550 1298 • F +64 3 974 9993 
infochch@tvh.co.nz

TVH PARTS SOUTH AFRICA (Pty) Ltd
HEAD OFFICE JOHANNESBURG • www.tvh.com

CAPE TOWN
1 Karee Street • Kraaifontein Industries • Cape Town 7571 
T +27 21 988 2432 • F +27 21 988 9127
capetownsales@tvh.com

DURBAN 
2 Monaco Place • Westmead • Pinetown 3600
T +27 31 100 0760 • F +27 31 700 6191
durbansales@tvh.com

JOHANNESBURG
90 Electron Avenue • Isando • Kempton Park 1601
T +27 11 281 27 00 • F +011 974 9845
johannesburgsales@tvh.com

LICHTENBURG 
Shop 1 • 109 Scholtz Street • Lichtenburg 2740
T +27 18 632 6192/6092 • F +27 18 632 6108
lichtenburgsales@tvh.com

PORT ELIZABETH 
134 Kempston Road • Korsten • Port Elizabeth 6020
T +27 41 453 1404/8 • F +27 41 453 1409
portelizabethsales@tvh.com
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UNITE DE DIRECTION - STEERING UNIT - ORBITROL - STUURVERDELER - ORBITROL

THE RELIABLE SERVICE 

Ref. OEM

F100, F100DT, F110DT, F130, F130DT 23/560-43 5146634
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AMORTISSEUR DE CABINE - CAB SHOCK ABSORBER - FAHRERHAUSDÄMPFER -
DEMPERCABINE - AMORTIGUADORE DE LA CABINA DE CONDUCTOR

“THE RELIABLE SERVICE”

Ref. OEM

Type de fixation
Fastening type

Befestigungsarten
Verbindingswijze
Tipo de fijación

Description
Beschreibung
Omschrijving
Descripción

TVT135, TVT145, TVT155, TVT170,
TVT190

24/4116-9 87332268 Bossage en haut / Bossage en bas
Top eye / Bottom eye

Oberes Auge / Untenes Auge
Bovenste ring / Onderste ring
Anillo superior / Anillo inferior

Bitube pression de gaz
Twin-tube, gas pressure
Doppelrohr, Gasdruck
Dubbelloop / gasdruk

Bitubular, presión de gas

Cabine / Cab / Kabine / Cabine / Cabina
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DISQUES, PISTONS ET JOINTS DE FREIN (BAIN D’HUILE) - BRAKE DISCS, PISTONS AND
SEALS (OIL IMMERSED) - BREMSSCHEIBE, KOLBEN UND DICHTUNG (ÖLBAD) -

SCHIJFREMMEN ZUIGERS EN DICHTING (OLIEBAD) - DISCOS DE FRENO PISTONES Y
JUNTAS (BAÑO DE ACEITE)

Fig. / Abb. / Afb. / Fig. 1 2 3

Trateurs
Tractors

Schleppertyp
Trekkertype
Tractores

Disque à friction
Friction disc
Bremsscheibe
Remschijf

Disco fricción

Disque interméd.
Intermediate disc
Zwischenscheibe
Remtussenschijf
Plancha de freno

Joint
O’ring
O-Ring
O’ ring

Juntas tóricas

F100, F115, F120, F130, F140 (+DT) 23/422-18
(5154521)

Ø 325 mm - 14z

23/423-28
(5152350)

Plateau / Plate /
Platte / Plaat /
Plancha

23/416-32
(5165511)

259,6x266,4x3,4mm

23/416-33
(5165512)

329,6x336,4x3,4mm

M100, M115, M135, M160

1 2 3

“THE RELIABLE SERVICE”
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Fig. Parts N° OEM Pos. Specification Dimensions

TS80, TS90, TS100, TS110, TS115 1 24/4001-16 82011530 A CO

T

1150x839x5

2 24/4016-29T 82011532 B R-CO 650x370x5

2 24/4015-29T 82011531 B L-CO 650x370x5

3A 24/4020-16A 82000367 (1) (3) C R-2H-CO 1492x842x5

3A 24/4020-15A 82000396 (1) (2) C L-2H--CO 1492x842x5

3 24/4038-40 82036000 (1) (3) C R-7H--CO 1560x875x5

3 24/4039-40 82036001 (1) (2) C L-7H-CO 1560x875x5

4 24/4047-65 82009813 D L-3H-CO 775x650x5

4 24/4047-66 82009812 D R-3H-CO 775x650x5

5 24/4072-31A 82014988 E 9H 1503x905x5

6 24/4073-38 82000485 F 703x299x5

Vitre de cabine - Cab glass - Kabinenscheiben - Kabineruiten - Cristal de cabina

“THE RELIABLE SERVICE”

1

3

A = Pare-brise / Windscreen / Frontscheibe / Voorruit / Parabrisa
B = Avant bas / lower front / Vorne / Voorruit / Delantero inferior
C = Porte / Door / Türscheibe / Deur / Puerta
D = Latérale / Side / Seite / Zijkant / Lateral
E = Arrière haut / Upper rear / Hinten oben / Achteraan bovenaan / Trasero superior
F = Arrière bas / Lower rear / Hinten unten / Achteraan beneden / Trasero inferior
2H = 2 Trous / 2 Holes / 2 Bohrungen / 2 Gaten / 2 Agujeros
3H = 3 Trous / 3 Holes / 3 Bohrungen / 3 Gaten / 3 Agujeros
7H = 7 Trous / 7 Holes / 7 Bohrungen / 7 Gaten / 7 Agujeros
CO = Convexe / Curved / Konvex / Convex / Convexo
L = Gauche / Left/ Links / Links / Izquierdo
R = Droite / Right / Rechts / Rechts / Derecho
T = Tintée / Tinted / Getönt / Getint / Tintado
(1) S3080 Exterieur / Outer / Aussen / Buiten / Exterior
(2) S3086 Intérieur gauche / Inner LH / Innen Links / Binnen links / Interior Izdo.
(3) S3085 Intérieur droit / Inner RH / Innen Rechts / Binnen rechts / Interior Drcho.

4

2

3A

5

6

NEWNEW
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Rotules & tirants de direction - Steering links & sockets - Stuurkogels en stangen -
Kugelgelenke und Spurstangen - Rótulas y acoples de dirección

“THE RELIABLE SERVICE”

Fig. Part N° OEM

Filet
Thread

Gewinde
Schroefdraad

Rosca

Longueur
Lenght
Länge
Lengte

Longitud

Conicité
Cone

Konus
Conisch

Cono

G170, G190, G210, G240

1 23/495-221 86507390 M 1 1/4” RH

325mm

24.5/28

1 23/495-222
86024885
86507389

M 1 1/4” LH

2 23/496-163 81874903 F 1” RH 80mm

3 23/581-48
86020750
86508663

M 1 1/4” RH

190mm

3 23/581-49
86020751
86508662

M 1 1/4” LH

4 23/581-43 86018347 F 1”-16F D 80mm 28.5/32

L85, L95 (9/95�12/98)

5 23/493-30 5168933 M20x1D 1470mm

18/20

6 23/497-95
5109553
4955011
4982356

M20x1D 75mm

M135, M160 (�C3845)
TM130

5 23/493-33
5169909
5164798

M24x1.5RH

1736mm 20/22
M135, M160 (�D3845)
TM115, TM120, TM125,TM140,TM150,
TM155, TM165

5
23/493-34 5177449

5174479
M24x1.5RH

41 2

65

3
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Pompes à huile - Oil pumps - Ölpumpen - Motoroliepompen - Bombas de aceite

“THE RELIABLE SERVICE”

Moteur
Motor

Réf.
Ref.

OEM
Pignon
Pinion

Tous modèles avec moteur “Fiat” 3 & 4 cylindres
All models with engine “Fiat” 3 & 4 cylinders

8035.01�8035.06
8045.01
8045.02

8045.04�8045.06
8045.25

23/90-33 4705827
4705833
4654756

13Z

90-90, 95-55 8055.04 23/90-46 477250 37Z

110-90, 115-90, F100, F110, F115, F120 8065.05

100-90, F100 8065.06

1380 8065.24

1580 8365.05 23/90-47 4710408 32Z

1580, 1880
(Pompe simple, Single pump, Einzelpumpe,
Enkele pomp, Bomba simple)

8365.25T

650, 750, 805, 850, 880 OMC03/70
OMC03/75
OMC03/80

23/90-48 4709000 33Z

130-90, 140-90 8065.25 23/90-77 4790863 37Z

F130 8065.25T

160-90, 180-90
(Pompe double, Tandem pump, Doppelpumpe,
Dubbele pomp, Bomba doble)

8365.25 23/90-78 4721103 32Z

NEW

NEW
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Moteur
Motor

Réf.
Ref.

OEM
Pignon
Pinion

880-5 8055.04 23/90-79 4699371 34Z

980, 1000 8065.02

1000S, 1180 8065.04

1280 8065.24

1380 8065.24 23/90-80 4793151 34Z

85-90, 88-85, 88-93,88-94, L85 8045.25T 23/90-81 98415162

L95 8045.05KT

G170,G190, G210, G240
M100, M115, M135, M160

23/90-45 81868538 16Z

NEW

NEW

NEW
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1 2 3 4 5

Air / Air / Luftfilter
Luchtfilter / Aire Huile

Oil
Öl
Olie
Aceite

Combustible
Fuel

Kraftstoff
Brandstof
Combustible

Hydraulique
Hydraulic
Hydraulik
Hydrauliek
Hidráulico

Filtre de cabine
Cab filter

Kabineluftfilter
Kabineluchtfilter
Filtro aire de cabina

Ext.
Out.

Aussen
Buiten

Exterior

Int.
Inn.

Innen
Binnen
Interior

SERIE TSSERIE TS

TS80, TS90, TS115 Non émissioné 60/161-250
(82027153
82011402)

60/162-114
(82008601)

60/97-15
(F2NN6714AB,

81879134,
81878046
86605897)

60/111-92
(87801285)

(17)

60/111-257
(87801795)

60/111-25
(47135706
818633801
87840509
87800220
81866615

F0NN9176BA)
(18)

Only TS115

60/641-5
(82005016

F0NNB486BB
81865736)

(2)(19)

60/641-6
(81863229

F0NNB486AA)
(3)

Only TS90

60/641-8
(81869132

F0NN3N976AA)
(8) (19)

OnlyTS90,
TS115

60/641-7
(82003166)

(2)

60/641-19
(89821387)

(19)
Only 115TS

82/4200-13
(83994694

F0NN18N405AA)
Only TS115

82/4200-6
82014790
82014739
83994739
81868102
82014824
82034660

F0NN18N385AB)
Only TS115

82/4200-262
(82018373
82014534
82034662)

(16)
Only TS115)

TS90, TS100, TS110, TS115 Emissioné 60/111-92
(87801285)

(17)

60/111-259
(87802202
87801794)

60/641-5
(82005016

F0NNB486BB
81865736)

(2)(19)

60/641-8
(81869132

F0NN3N976AA)
(8) (19)

60/641-7
(82003166)

(2)

60/641-6
(81863229

F0NNB486AA)
(3)

Except TS115

60/641-19
(89821387)

(19)

82/4200-13
(83994694

F0NN18N405AA)

82/4200-6
82014790
82014739
83994739
81868102
82014824
82034660

F0NN18N385AB)

82/4200-262
(82018373
82014534
82034662)

(16)

Filtration - Filters - Filters - Filter - Filtros
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“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5

Air / Air / Luftfilter
Luchtfilter / Aire Huile

Oil
Öl

Olie
Aceite

Combustible
Fuel

Kraftstoff
Brandstof

Combustible

Hydraulique
Hydraulic
Hydraulik
Hydrauliek
Hidráulico

Filtre de cabine
Cab filter

Kabineluftfilter
Kabineluchtfilter
Filtro aire de cabina

Ext.
Out.

Aussen
Buiten

Exterior

Int.
Inn.

Innen
Binnen
Interior

TS100A, TS110A 60/161-251
(82034604,
82028148)

60/161-252
(82034613,
82020976)

(20)

60/162-250
(82034607)

60/97-95
(87803205)

60/111-103
(87803192,
504073234,
47135706)

60/111-260
(87803197)

Only TS110A,
TS125,
TS135A

60/111-105
(87803180)

(18)
Only TS110A,

TS125,
TS135A

60/641-250
(47127431,
5198414)

(19)

60/641-251
(81863799)

(3)

60/240-121
(86018758)

(1)

82/4200-263
(82034690,
82022329)

82/4200-264
(82034664,
82022328)

TS115A, TS125A, TS135A 60/161-253
(82034619
82028150)

(20)

60/161-254
(82034628
82028977)

(20)

60/162-163
(82034622)

SERIE TLSERIE TL

TL70, TL80, TL90, TL100 60/161-143
(1930587)

Only TL70, TL80

60/161-162
(1930536)

(21)
Only TL70, TL80

60/161-92
(1930589)
Only TL90,

TL100

60/161-94
(1930605)

(21)
Only TL90,

TL100

60/162-143
(1930588)
Only TL70,

TL80

60/162-162
(1930537)

(21)
Only TL70,

TL80

60/162-92
(1930590)
Only TL90,

TL100

60/162-102
(1930825)

(21)
Only TL90,

TL100

60/97-38
(1909102)

60/111-25
(1930010)

60/111-67
(1930581)

(18)

60/111-16
(1930010)

60/240-12
(1930986)

60/240-114
(5178100

47128161)
(2)

60/574-18
(1909143
4997992
5159857)

(8)

82/4200-13
(83994694

F0NN18N405AA)

82/4200-265
(47128151)

TL70A, TL80A, TL90A, TL100A 60/161-255
(47132343)

60/162-251
(47132346)

60/97-95
(87803205)

60/111-261
(87803187)

60/240-114
(5178100

47128161)
(2)

60/240-53
(5174044)

(22)

82/4200-265
(47128151)

82/4200-266
(82033107)

SERIE TMSERIE TM

TM115 60/161-114
(E9NN9B618BA,

81863008,
82003726,
82008600)

60/161-256
(82014793)

(20)

60/162-114
(E9NN9R500AB

81869555,
82003739,
82008601)

60/162-252
(82014794)

(20)

60/97-15
(F2NN6714

AB,
81879134,
81878046
86605897)

60/111-92
(87840590)

(17)

60/111-91
(87801341)

(23)

60/240-72
(1930882)

Except TM135,
TM150, TM155,

TM165

60/641-5
(82005016

F0NNB486BB
81865736)

(2)(19)

60/641-19
(89821387)

(19)

60/240-123
(47127431)

Only TM175,
TM190

(22)

60/641-252
(47132992)

(22)(19)

60/641-253
(86018758)

(22)

82/4200-265
(47128151)

82/4200-266
(82033107)



NEW HOLLAND PARTSNEW HOLLAND PARTS
1 2 3 4 5

Air / Air / Luftfilter
Luchtfilter / Aire Huile

Oil
Öl

Olie
Aceite

Combustible
Fuel

Kraftstoff
Brandstof

Combustible

Hydraulique
Hydraulic
Hydraulik
Hydrauliek
Hidráulico

Filtre de cabine
Cab filter

Kabineluftfilter
Kabineluchtfilter

Filtro aire de cabina

Ext.
Out.

Aussen
Buiten

Exterior

Int.
Inn.

Innen
Binnen
Interior

TM120, TM125, TM130, TM135,
TM140, TM150, TM165, TM175, TM190

60/161-115
(82008606)

60/161-249
(82014793)

(20)

60/161-266
(82027573)

Only TM175,
TM195

60/162-115
(82008607)

60/162-253
(82027574)

Only TM175,
TM195

60/97-15
(F2NN6714AB

,
81879134,
81878046
86605897)

60/111-262
(87802728)

(17)
Only TM120,

TM130, TM140,
TM155, TM175,

TM190

60/111-263
(87803441)
218236�

(17)
Only TM120,

TM130, TM140,
TM155, TM175,

TM190

60/111-264
(87803444)
218236�

(24)
Only TM120,

TM130, TM140,
TM155, TM175,

TM190

60/111-92
(87840590)

(17)
�218235

60/111-91
(87801341)

(23)
Only TM125,

TM135, TM150,
TM165

60/240-72
(1930882)

Except TM135,
TM150, TM155,

TM165

60/641-5
(82005016

F0NNB486BB
81865736)

(2)(19)

60/641-19
(89821387)

(19)

60/240-123
(47127431)

Only TM175,
TM190

(22)

60/641-252
(47132992)

(22)(19)

60/641-253
(86018758)

(22)

82/4200-13
(83994694

F0NN18N405AA)

82/4200-6
82014790
82014739
83994739
81868102
82014824
82034660

F0NN18N385AB)

82/4200-262
(82018373)

SERIE TGSERIE TG

TG210, TG230 60/161-257
(87437795)

60/162-255
(47107868)

60/97-252
(47108985,
47335180)

60/111-259
(86991002)

(25)

60/111-271
(86991003)

60/641-254
(87413810)

(22)

60/240-250
(87413809)

(26)

82/4200-267
(86994156)

82/4200-268
(87773876)

TG255, TG285 60/111-266
(86991015)

SERIE TVTSERIE TVT

TVT135, TVT145, TVT155, TVT170,
TVT190

60/161-258
(47107867)

60/162-255
(47107868)

60/97-252
(47108985,
47335180)

60/111-267
(47111571,
47335182)

(15)

60/111-92
(47111566,
47335181,
87840590)

(17)

60/240-251
(47108132)

(fredo)

60/240-252
(47108133)

(fredo)

60/97-252
(47108105,
47335180,
47108985)

(27)

60/641-255
(47335183,
84074777)

(28)

82/4200-269
(47108773)

82/4200-270
(47106868)

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

“THE RELIABLE SERVICE”



NEW HOLLAND PARTSNEW HOLLAND PARTS

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5

Air / Air / Luftfilter
Luchtfilter / Aire Huile

Oil
Öl

Olie
Aceite

Combustible
Fuel

Kraftstoff
Brandstof

Combustible

Hydraulique
Hydraulic
Hydraulik
Hydrauliek
Hidráulico

Filtre de cabine
Cab filter

Kabineluftfilter
Kabineluchtfilter

Filtro aire de cabina

Ext.
Out.

Aussen
Buiten

Exterior

Int.
Inn.

Innen
Binnen
Interior

SERIET DDSERIET DD

TD55D, TD65D, TD75D, TD85D
TD95 (11/02�)

60/161-143
(1930587)

(29)

60/161-162
(1930536)

60/161-259
(4987747)

60/162-143
(1930588)

60/162-162
(1930537)

60/97-38
(1909102)

60/111-16
(87803192,
87803269,
504073234,
87803191,
72215332,
2852300,

72215347,
2852297,

87802187,
72215348,
1930010

47135706)

60/111-67
(1930581)

60/240-116
(5149813)

82/4200-271
(5094483)

TD60D, TD70D, TD80D, TD90D 60/161-162
(1930536)

60/162-162
(1930537)

60/97-24
(47135703,
99449094,
1931018)TD95D (1/04�) 60/161-94

(71467925,
71405431,
1930824,
1930605)

60/162-102
(71406283,
71467926,
1909117,
1930825)

SERIE TNSERIE TN

TN55, TN65, TN70, TN75 (9/99�) 60/161-143
(81930587,
8003050,
47135972,
47128154,
1930587)

60/162-143
(81930588,
8003049,

47135975,
47128153,
1930588)

60/97-24
(99449094,
47135703,
1931018)

60/111-16
(4070874,
4753103,
2133943,
2133558,
1909142,
47135706
1930010)

60/240-114
(5194879,
47128161,
5178100)

(31)

60/240-53
(47131194,
5174044)

(22)

TN55D, TN55S, TN65D, TN65S,
TN75D, TN75S (11/98�)
TN65F, TN75F (09/97�)
TN65N (05/00�)
TN70D, TN70S (06/00�)
TN70F, TN80F (10/01�)

82/4200-272
(47137321,
44910397)

82/4200-273
(47137324)

(32)

TN55V (5/00�) 60/240-114
(5194879,
47128161,
5178100)

(31)

60/240-253
(47131197,
5190020)

(22)

TN60A, TN70A (12/03�)
TN75A

60/240-114
(5194879,
47128161,
5178100)

(31)

60/240-53
(47131194,
5174044)

(22)

TN60DA, TN70DA, TN60SA, TN70SA,
TN75DA
TN75SA (12/03�)
TN75FA, TN85FA (01/04�)

82/4200-274
(47135038)

82/4200-275
(47135041)

(33)

82/4200-275
(47131888)

VAR645

82/4200-277
(47135050)

VAR645
(34)

82/4200-278
(47135056)

VAR645
(34)

82/4200-279
(47135044)

VAR645
(35)

82/4200-280
(47135047)

VAR577
(36)

82/4200-281
(47135053)

VAR577
(36)



NEW HOLLAND PARTSNEW HOLLAND PARTS

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5

Air / Air / Luftfilter
Luchtfilter / Aire Huile

Oil
Öl

Olie
Aceite

Combustible
Fuel

Kraftstoff
Brandstof

Combustible

Hydraulique
Hydraulic
Hydraulik
Hydrauliek
Hidráulico

Filtre de cabine
Cab filter

Kabineluftfilter
Kabineluchtfilter

Filtro aire de cabina

Ext.
Out.

Aussen
Buiten

Exterior

Int.
Inn.

Innen
Binnen
Interior

SERIE TNSERIE TN

TN60VA, TN70VA, TN75VA (05/04�) 60/161-143
(81930587,
8003050,

47135972,
47128154,
1930587)

60/162-143
(81930588,
8003049,
47135975,
47128153,
1930588)

60/97-253
(500367765,

1931093)

60/111-16
(4070874,
4753103,
2133943,
2133558,
1909142,
47135706
1930010)

60/240-114
(5194879,
47128161,
5178100)

Except TN70NA
(31)

60/240-253
(47131197,
5190020)

(22)

82/4200-274
(47135038)

82/4200-275
(47135041)

(33)

82/4200-275
(47131888)

VAR645

82/4200-277
(47135050)

VAR645
(34)

82/4200-278
(47135056)

VAR645
(34)

82/4200-279
(47135044)

VAR645
(35)

82/4200-280
(47135047)

VAR577
(36)

82/4200-281
(47135053)

VAR577
(36)

TN65N, TN65V, TN75N, TN75V (05/00�) 82/4200-272
(47137321,
44910397)

82/4200-273
(47137324)

(32)

TN70NA, TN75A (05/04�) 82/4200-274
(47135038)

82/4200-275
(47135041)

(33)

82/4200-275
(47131888)

VAR645

82/4200-277
(47135050)

VAR645
(34)

82/4200-278
(47135056)

VAR645
(34)

82/4200-279
(47135044)

VAR645
(35)

82/4200-280
(47135047)

VAR577
(36)

82/4200-281
(47135053)

VAR577
(36)



NEW HOLLAND PARTSNEW HOLLAND PARTS

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 2 3 4 5

Air / Air / Luftfilter
Luchtfilter / Aire Huile

Oil
Öl

Olie
Aceite

Combustible
Fuel

Kraftstoff
Brandstof

Combustible

Hydraulique
Hydraulic
Hydraulik
Hydrauliek
Hidráulico

Filtre de cabine
Cab filter

Kabineluftfilter
Kabineluchtfilter

Filtro aire de cabina

Ext.
Out.

Aussen
Buiten

Exterior

Int.
Inn.

Innen
Binnen
Interior

SERIE TNSERIE TN

TN90F (09/97�) 60/161-261
(1931027)

60/162-102
(1909117)

60/97-24
(99449094,
47135703,
1931018)

60/111-16
(4070874,
4753103,
2133943,
2133558,
1909142,
47135706
1930010)

60/240-114
(5194879,
47128161,
5178100)

(31)

60/240-53
(47131194,
5174044)

(22)

82/4200-272
(47137321,
44910397)

82/4200-273
(47137324)

(32)

TN95FA (01/04�) 82/4200-274
(47135038)

82/4200-275
(47135041)

(33)

82/4200-275
(47131888)

VAR645

82/4200-277
(47135050)

VAR645
(34)

82/4200-278
(47135056)

VAR645
(34)

82/4200-279
(47135044)

VAR645
(35)

82/4200-280
(47135047)

VAR577
(36)

82/4200-281
(47135053)

VAR577
(36)

TN95NA, TN95VA (12/04�) 60/240-114
(5194879,
47128161,
5178100)

(31)

60/240-253
(47131197,
5190020)

(22)

SERIE TCESERIE TCE

TCE40, TCE45, TCE50 (04/01�)
TCE55 (06/01�)

60/161-262
(9976518)

60/162-256
(9976519)

60/97-254
(9975630,
9977990)

60/111-268
(9975564)

Except TCE55

60/111-269
(9978051)

60/240-255
(9977503,
9976232)

(22)

82/4200-282
(9977652)

82/4200-283
(9977794)

Only TCE45,
TCE50

SERIE LMA (TELESCOPIC)SERIE LMA (TELESCOPIC)

LM410, LM420, LM425, LM430 (10/02�) 60/161-263
(85807057
85807051)

�041716886

60/161-264
(85814174,
85814078)

60/162-257
(85807058,
85807052)

�041716886

60/162-258
(85814175,
85814077)

60/97-38
(1909102)

60/111-16
(1930010)

60/111-269
(9978051)

(37)

60/240-256
(85806284)

(31)

60/240-257
(85806754)

(38)

60/240-258
(85807055)

60/625-250
(85807056)

(9)

60/240-259
(85826513,
85824842)

Only 415A, 425A

82/4200-284
(85807243)

LM415A, LM425A, LM435A, LM445A
(11/03�)

60/161-264
(85814174,
85814078)

60/162-258
(85814175,
85814077)

60/96-250
(87803260,
87803204,
2992242)

60/111-103
(87803192)



NEW HOLLAND PARTSNEW HOLLAND PARTS

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

“THE RELIABLE SERVICE”

1 Hydraulique / Hydraulic / Hydraulik / Hydrauliek / Hidráulico

2 Transmission / Transmission / Antrieb / Transmissie / Transmisión

3 Auxiliaire / Auxiliary / Zusätzlich / Extra / Auxiliar

4 Primaire / Primary / Primär / Primair / Primario

5 Secondaire / Secondary / Sekundär / Secundair / Secundario

6 Load Sensing - hydraulique / Load Sensing - hydraulic / Load Sensing - Hydraulik / Load Sensing - Hydrauliek / Load Sensing - hidráulico

7 Load Sensing - aspiration / Load Sensing - aspiration / Load Sensing - Saugfilter / Load Sensing - zuigfilter / Load Sensing - aspiración

8 Direction assistée / Power steering / Lenkhilfe / Stuurbekrachtiging / Dirección asistida

9 Aspiration / Aspiration / Saugfilter / Zuigfilter / Aspiración

10 Crépine d'aspiration / Filter screen / Sieb / Tankfilter / Filtro grifo

11 Direction hydraulique / Hydraulic steering / Hydraulik Lenkhilfe / Stuurbekrachtiging / Dirección hidráulica

12 Retour / Return / Retoure / Retour / Retorno

13 Boîte de vitesse / Speed gear / Getriebe / Versnellingsbak / Caja de cambios

14 Réservoir / Tank / Kraftstofftank / Brandstoftank / Depósito

15 Circuit d'alimentation / Fuel circuit / Stromzufuhrkreis / Brandstofcircuit / circuitó de alimentación

16 Toit / Roof / Dach / Dakluik / Techo

17 5 microns

18 A visser / Spin on / Aufschraubfilter / Geschroefd / Roscada

19 CCLS

20 Préfiltre / Prefilter / Vorfilter / Voorfilter / Prefiltro de aire

21
Filtre à air auto nettoyant - montage donaldson / Selfcleaning airfilter - Donaldson mounting / Selbstreinigender Luftfilter Montage /

Zelfreinigende luchtfilter Montage / Airfilter autolimpiador - montaje de Donaldson

22 Relevage / Lift / Hebung / Hef / Levante

23 150 microns

24 30 microns

25 Avec décanteur / With strainer / Mit Saugfilter / Met zuigfilter / Con decantador

26
Pompe à piston débit standard / Piston pump standard flow / Kolbenpumpe Standard Durchfluss / Zuigpomp standaard debiet /

Flujo estándar de la bomba de pistón

27 Transmission / Transmission / Antrieb / Transmissie / Transmisión

28
Pompe hydraulique standard haut débit / High flow standard hydraulic pump / Standard Hydraulik Pumpe hoher Durchfluss /

Standaard hydraulische pomp met hoog debiet /

29 Filtre à air sec / Dry filter / Trockenfilter / Droge filter / Filtro seco

30 Filtre à air bain d'huile / Filter of oil bath / Ölbad Filter / Oliebad filter / Filtro de baño de aceite

31 Powershuttle

32 Filtre au charbon / Charcoal filter / Aktiv Kohlefilter / Koolstoffilter / Filtro carbón

33 Filtre anti-pollen / Anti-pollen Filter / Pollenfilter / Pollenfilter / Filtro antipolen

34
Filtre intérieur au charbon actif / Inner filter with active charcoal / Innenfilter mit Aktiv Kohlefilter /

Binnenfilter met actieve koolstoffilter / Filtro interior con carbón activado

35
Filtre extérieur au charbon actif / Exterior filter with active charcoal / Aussenfilter mit Aktiv Kohlefilter /

Buitenfilter met actieve koolstoffilter / Filtro exterior con carbón activado

36 Filtre anti-pollen intérieur / Anti-pollen inner filter / Innen Pollenfilter / Binnen pollenfilter / Filtro interior antipolen

37 En papier / Paper / Aus Papier / Papieren / Papel

38 Powershift



NEW HOLLAND PARTSNEW HOLLAND PARTS

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

“THE RELIABLE SERVICE”

Réf.
Ø x H

L x l x H

60/96-250 93x175 M24x2

60/97-24 108x110 M20x1,5

60/97-38 110x145 M20x1,5

60/97-15 95x177 1" 12

60/97-95 94x172

60/97-251 117x230 1 3/8”-12

60/97-252 N.C

60/97-253 95 x125 M18x1.7

60/97-254 80x82 M20x1.5

60/111-16 80x155 M16x1.5

60/111-25 85x157 M16x1.5

60/111-67 95x115

60/111-91 83x130

60/111-92 83x175

60/111-103 77x180 M16x1,5

60/111-105 94x182 M16x1,5

60/111-257 N.C

60/111-259 N.C

60/111-260 93 x190

60/111-261 75 x 180 9/16”

60/111-262 80x185

60/111-263 77x185

60/111-264 77x145

60/111-265 N.C

60/111-266 92 x 245 M24 x 2

60/111-267 N.C

60/111-268 49x87

60/111-269 78x95 13/16”

60/111-271 77x115 M16x1,5

60/161-92 165x350

60/161-94 88x213x339

60/161-114 95x205x323

60/161-115 123x245x385

Réf.
Ø x H

L x l x H

60/161-143 142x330

60/161-162 71x180x343

60/161-249 215x396

60/161-250 205x323

60/161-251 205x402

60/161-252 185x385

60/161-253 208x410

60/161-254 205x430

60/161-255 93x162x353

60/161-256 215x396

60/161-257 N.C

60/161-258 100x367

60/161-259 N.C

60/161-261 213x358

60/161-262 68x105x300

60/161-263 155x290

60/161-264 163x347

60/161-266 248x440

60/162-92 94x344

60/162-102 105x305

60/162-114 110x288

60/162-115 150x349

60/162-143 84x319

60/162-162 92x305

60/162-163 108x401

60/162-250 115x187x393

60/162-251 77x94x344

60/162-252 N.C

60/162-253 128x415

60/162-254 N.C

60/162-255 10x367

60/162-256 61x290

60/162-257 85x290

Réf.
Ø x H

L x l x H

60/162-258 92x335

60/240-12 108x180 M40x2

60/240-53 140x165 M40x1,5

60/240-72 103x220

60/240-114 50x102

60/240-116 108x170 1 1/8" 16

60/240-121 120x295 1 3/8" 12

60/240-123 N.C

60/240-250 N.C

60/240-251 N.C

60/240-252 N.C

60/240-253 135x140 M20x1,5

60/240-255 250x95 1” 13

60/240-256 N.C

60/240-257 N.C

60/240-258 70x200

60/574-18 45x95

60/625-250 N.C

60/641-5 139x243 1 3/4" 16

60/641-6 94x165 1 1/8" 16

60/641-7 98x150 1 3/8" 12

60/641-8 93x210 1 1/8" 16

60/641-19 100x235 1 3/8" 12

60/641-250 93x253

60/641-251 97x240 1 3/8” 12

60/641-252 265x93

60/641-253 120x295 1 3/8" 12

60/641-254 97x235 1 1/4”

60/641-255 100x235 1 3/8" 12

82/4200-6 517x103x37

82/4200-13 500x85x4

82/4200-262 208x120x50

82/4200-263 380x130x52

Réf.
Ø x H

L x l x H

82/4200-264 530x80x65

82/4200-265 500x85x50

82/4200-266 500x85x6

82/4200-267 N.C

82/4200-268 N.C

82/4200-269 530x110x60

82/4200-270 350x95x8

82/4200-271 522x105x50

82/4200-272 650x70x60

82/4200-273 652x65x60

82/4200-274 300x150x60

82/4200-275 645x130x75

82/4200-276 142x61x8

82/4200-277 155x73x36

82/4200-278 343x73x36

82/4200-279 647x108x70

82/4200-280 N.C

82/4200-281 N.C

82/4200-282 N.C

82/4200-283 N.C

82/4200-284 N.C



NEW HOLLAND PARTSNEW HOLLAND PARTS
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Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

“THE RELIABLE SERVICE”

Parts N° OEM

Description
Beschreibung
Omschrijving
Descripción

FORD 24/105-42 82009352
82000289

Bouchon
Fuel tank cap
Tankdeckel

Tankdop
Tapón depósito

4635, 4835, 5635, 6635, 7635, 8160,
8260, 8360, 8560
TL70, TL70A, TL80, TL80A, TL90,
TL90A, TL100, TL100A

FIAT

L60, L65, L75, L85, L95
M100, M115, M135, M160
TM110, TM120, TM130, TM140

NEW HOLLAND

TDD55, TDD60, TDD65, TDD70,
TDD75, TDD80, TDD85, TDD90,
TDD95, TN55, TN60A, TN65, TN70,
TN70A, TN75, TN75A, TN85A, TN95A
TND55, TND60A, TND65, TND70,
TND70A, TND75, TND75A, TND85A,
TND95A
TNS55, TNS60A, TNS65, TNS70,
TNS70A, TNS75, TNS75A

FORD 24/108-76 87319808
82016354
82037447

Cable d’accélérateur
Hand cable

Gasseil
Handgaskabel

Cable accelerador

TS100A, TS115, TS115A, TS130A

FORD 24/410-67 82018664
82006194

Maître cylindre
Master cylinder
Hauptzylinder
Hoofdcilinder

Cilindro principal

4635, 4835, 5635, 6635, 7635, 8160,
8260, 8360, 8560
TL70, TL80, TL90, TL100

FIAT

L60, L65, L75, L85, L95
M100, M115, M135, M160
TM115, TM120, TM125, TM130,
TM135, TM140, TM150, TM155,
TM165, TM180

1320mm

Pièces diverses - Various parts - Verschiedene Teile -
Verscheidene onderdelen - Varias piezas



Parts N°

TM115, TM120, TM125, TM130,
TM135, TM140, TM150, TM155,
TM165, TM175, TM190

62/920-115
(82014508)

14V / 120A

NEW HOLLAND PARTSNEW HOLLAND PARTS

PRODUCT
NEWS-SHEET

PAGE : N° 7532
DATE : 07/06

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Alternateurs - Alternators - Drehstromlichmaschinen -
Wisselstroomdynamo’s - Alternadores

“THE RELIABLE SERVICE”

A

Ø1

B L1

A

Ø2

B L2

Ø2 B L2

67x8 32 83
�



NEW HOLLAND PARTSNEW HOLLAND PARTS
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Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Entraîneurs de tractomètre - Tachometer drive units - Traktormeterantriebe -
Urentelleraandrijvingen - Reenvíos del cuentahoras

“THE RELIABLE SERVICE”

Ref. OEM
Remarque - Observation -
Anmerkung - Opmerking -

Observación

FIAT

30, 40, 300, 350, 355, 420, 440, 450, 455, 466, 480,
500, 505, 540, 566, 580, 605, 640, 650, 655, 680,
750, 780, 850, 880, 980, 1000, 1300

35-66, 45-66, 45-76, 50-66, 50-86, 55-46, 55-76,
55-56, 55-66, 55-86, 55-88, 55-90, 56-66, 60-46,
60-56, 60-66, 60-76, 60-86, 60-88, 60-90, 60-93,
60-94, 62-86, 65-46, 65-56, 65-66, 65-88, 65-90,
65-93, 65-94, 70-56, 70-66, 70-76, 70-86, 70-88,
70-90, 72-86, 72-93, 72-94, 80-66, 80-76, 80-88,
80-90, 82-86, 82-93, 82-94, 85-90, 88-93, 88-94,
90-90, 100-90, 110-90, 115-90, 130-90, 140-90
F100, F110, F115, F120, F130, F140
L60, L65, L75, L85, L95

FORD

3345, 3830, 3935, 4030, 4135, 4230, 4430, 4635,
4835, 5635, 6635, 7635, 8430
TL65, TL70, TL70A, TL80, TL80A, TL90, TL90A,
TL100, TL100A

NEW HOLLAND

TN55, TN55D, TN55S, TN55V, TN65, TN65D,
TN65F, TN65N, TN65S, TN65V, TN70, TN70D,
TN70F, TN70S, TN75, TN75D, TN75F, TN75FA,
TN75N, TN75S, TN75V, TN80F, TN85FA, TN90F,
TN95F, TN95FA

23/58-14
(C)

5118281
4177683

A = M16 x 1
B = M16 x 1

23/58-23 5109356
598816

A = M16 x 1
B = M16 x 1

A

A

B

B

(C) Version économique plus encombrante que la version originale
(C) Economical version bigger than the original
(C) Ökonomische ausführung , grösser als originalausführung
(C) Zuinige versie, groter dan origineel
(C) Modelo economico mas grande que el modelo original



Parts N°

TG210, TG230, TG255,
TG285

CS520, CS540, CS640,
CS660, L411, L413, L416,
L516, TC52, TC54, TC56,
TF76, TX62, TX63, TX64,
TX65, TX66, TX67, TX68

62/920-167
(125849A1,
87452821,
89833744
87775242)

14V / 150A

Anti-poussières
Dust protection

Staubschutz
Stof bescherming

Protección
anti-polvo

NEW HOLLAND PARTSNEW HOLLAND PARTS

PRODUCT
NEWS-SHEET

PAGE : N° 7518
DATE : 10/05

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Alternateurs - Alternators - Drehstromlichmaschinen -
Wisselstroomdynamo’s - Alternadores

“THE RELIABLE SERVICE”

A

Ø1

B L1

A

Ø2

B L2

Ø1 L2
22 104

�
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PAGE : N°7510
DATE : 05/06

Embrayages - Clutches - Kupplungen - Koppelingen - Embragues

1 2 3

Embrayage
Clutch

Kupplung
Koppeling
Embrague

Disque
Plate

Scheibe
Rijplaat
Disco

Butée de débrayage
Release bearing

Drucklager
Druklager

Rodamiento

TN55, TN65 280/280 23/200-342
(5186552)

280
LG

23/221-342
TF 14Z 35x40

(5186553)
2-1

23/231-142
MS

50x82/90x90x22
(5197980,
5136682,
5122028,
5119875,
5103175)

3-1

23/231-14
MT

75x115x20
(5167183,
5112084)

3-2

280
LM

23/212-365
UC-LR 10Z 22x25

(5176450)
2-2

1 2-22-1

3-1

LM = Friction prise de force côté moteur, libre / PTO disc, engine side, loose / Zapfwelle Motorseitig, lose / Losse aftakasplaat aan motorzijde / Disco TDF, lado motor, libre
LG = Friction d’avancement côté BV, montée / Main disc, transmission side, mounted / Farhscheibe getriebeseitig, eingebaut / Rijplaat aan versnellingsbakzijde, ingebouwd /

Disco principal, montado en lado transmisión
LR = 4 paires de pastilles / 4 pair of pads / 4 Paar Beläge /  Met 4 paar pads / Con 4 pares de palas
MS = Petit Ø / small diameter / Mit kleinem Durchmesser / KleineØ / Pequeño Ø
MT = Grand Ø / Large diameter / Mit grossem Durchmesser / Grote Ø / Grande Ø
TF = Organique à ressort / Spring organic / Organischer-Belag, gefedert  / Oganisch met veren / Orgánico con muelles
UC = Céra-métallique fixe / Fixed cera-metallic / Cerasinter-Belag, ungefedert / Sintermetaal vast, niet geveerd / Cerametálico sin muelles

3-2
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“THE RELIABLE SERVICE”

Les références de pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origines

Parts numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original

FIAT (New Holland) PARTS
SÉRIE M SERIES

Pieces moteur - Engine parts - Motor Teile - Motor delen - Piezas de las motor

1

42

Vilebrequin et pièces connexes / Crankshaft and related parts

3

Bielle et pièces connexes / Conrod and related parts

1 2 3 4 5 6

Tracteurs
Tractors

Jeu de couss.de palier
Main bearing set

Bague avant
Front oil seal

Pignon du vilb.
Crankshaft gear

Bague arrière
Rear oil seal

Couronne
Ring gear

Joint arrière
Rear gasket

M100, M115,
M135, M160

23/2-57
(6x 87790260 +

1x87790266)

23/11-30
(87800696,
87802755)

23/12-19
(83993159)

23/13-10
(83955247)

23/15-4
(83949153)

23/17-16
(87800887,
87801610)

1 2 3 4

Tracteurs
Tractors

Jeu de couss.de bielle
Conrod bearing set

Bielle
Conrod

Boulon
Conrod screw

Bague de bielle
Small end bush

M100, M115
23/3-59

(6x 87790304)

23/25-27
(87801218) 23/26-27

(87802307)

23/28-50
(87840995)

M135, M160 23/25-28
(87801219)

23/28-51
(87840994)

Jeu de coussinets - cotes réparation / Bearing sets - undersized

Std 0.254mm
0.010”

0.508mm
0.020”

0.762mm
0.030”

1.016mm
0.040”

23/2-57
(6x 87790260 +

1x87790266)

23/2-57A
(6x 87790262 + 
1x 87790268)

23/2-57B
(6x 87790263 + 
1x 87790269)

23/2-57C
(6x 87790264 + 
1x 87790270)

23/2-57D
(6x 87790265 + 
1x 87790272)

23/3-59
(6x 87790304)

23/3-59A
(6x 87790306)

23/3-59B
(6x 87790307)

23/3-59C
(6x 87790308)

23/3-59D
(6x 87790309)

1

2

3

4

M100, M115 : Moteur Powerstar 7.5 engine
M135, M160 : Moteur Powerstar 7.5T engine

5
6



“THE RELIABLE SERVICE”

FIAT (New Holland) PARTS
Pistons, jeux de segment & chemises / Pistons, ring sets & liners

1 2 3 4

Tracteurs
Tractors

Jeu
Kit set

Pistons & segments
Piston & rings

Segments
Ring set

Chemise
Liner

M100, M115 23/31-230 23/32-230
(87801074)

23/34-34
(87801095, 87802355) 23/36-32

(83998292)
M135, M160 23/31-231 23/32-231

(87801050, 87802364)
23/34-58

(87802834, 87802358)

A : Hauteur de compression (mm)/ Compression height (mm)
B : Profondeur de la chambre de combustion (mm) / Combustion bowl depth (mm)
D : Hauteur totale (mm) / Overall length (mm)
E : Diamètre de l’axe de piston (mm) / Gudgeon pin diameter (mm)

Réf.
Ref.

Type
Type

Alésage
Bore Ø

Segm.
Rings

Al-fin
Al-fin

A
(mm)

B
(mm)

D
(mm)

E
(mm)

23/32-230 D4 110.90 3 yes 72.30 23.98 111.25 38
23/32-231 D4 109.51 3 yes 72.12 23.10 87.80 40.80

A1

Réf.
Réf.

Type
Type

A
(mm)

B
(mm)

C
(mm)

23/36-32 A 111.76 114.40 205.60

A A: Alésage (mm) / Nominal bore diameter (mm)
B : Diamètre extérieur (mm) / Outside diameter (mm)
C : Hauteur totale (mm) / Overall length (mm)
D : Diamètre colerette (mm) / Flange diameter
E : Hauteur des ailettes ou colerette (mm) / Fin height (mm)

Réf.
Réf.

Alésage
Bore Ø

23/34-34 111.76
CR1 2.38 T3 2.38 CBEH 4.76

23/34-58 111.761
CK2 3.0 E1 2.33 CBEH 4.70

Tracteurs
Tractors

Cote standard
Standard size

+ 0.25mm
+ 0.020”

+ 0.76mm
+ 0.030”

+ 1.27mm
+ 0.040””

Segments / Rings

M100, M115
23/34-34

(87801095,
87802355)

23/34-34B
(87801096,
87802356)

23/34-34C
(87801097)

23/34-34D
(87801098,
87802357)

M135, M160
23/34-58

(87802834,
87802358)

23/34-58B
(87801087,
87802359)

23/34-58C
(87801088)

23/34-58D
(87801089,
87802360)

1 2 3
4

CBEH : Chromé chanfreiné avec ressort hélicoïdal
Chrome plated bevelled edge with helical coil spring

CK2 : Trapezoïdal bilatéral chromé épaulement intérieur
Chrome plated keystone ID step

CR1 : Portée bombé chromé
Chrome plated barrel faced

E1 : Rectangulaire épaulement extérieur en haut
Externally stepped top

T3 : Portée conique chanfrein intérieur haut
Taper faced internally bevelled top



“THE RELIABLE SERVICE”

FIAT (New Holland) PARTS
Soupapes et pièces connexes / Valves and related parts

1 2 3 4 6
Tracteurs
Tractors

Soupape adm.
Inlet valve

Soupape ech.
Exhaust valve

Ressort
Spring

Clavette
Cotter

Joint
Seal

M100, M115 23/42-40
(81865092)

23/43-40
(81865085) 23/45-24

(83999742)
23/46-3

(81876796)
23/47-24

(87840154)
M135, M160 23/42-41

(82850530)
23/43-41

(82850523)

Tracteurs
Tractors

Cote standard
Standard size

+ 0.381mm
+ 0.015”

+ 0.762mm
+ 0.030”

Soupape / Valves

M100, M115

Admiss.
Inlet

23/42-40
(81865092)

23/42-40B
(81865093)

23/42-40C
(81865094)

Echapp.
Exhaust

23/43-40
(81865085)

23/43-40B
(81865086)

23/43-40C
(81865087)

M135, M160

Admiss.
Inlet

23/42-41
(82850530)

23/42-41B
(82850528)

23/42-41C
(82850529)

Echapp.
Exhaust

23/43-41
(82850523)

23/43-41B
(82850521)

23/43-41C
(82850522)

1 2 3 4 5 6 7

Tracteurs
Tractors

Culbuteur adm.
Inlet rocker arm

Culbuteur ech.
Exh. rocker arm

Vis
Screw

Tige
Push rod

Poussoir
Tappet

Bague d’arbre à came
Camshaft bush

Arbre à came
Camshaft

M100, M115,
M135, M160

23/50-1
(83956710,
87802659)

23/50-2
(81804316,
87802659)

23/52-1
(87801302)

23/53-5
(81877890)

23/54-1
(83946434,
83957729)

23/56-4
(87800499)

23/80-14
(82850518,
87802140)

1 2

33

4

5

6
7

1 2
3 5

4



“THE RELIABLE SERVICE”

FIAT (New Holland) PARTS
Joints de moteur / Engine gasket sets

2 3 4 5 6 7

Tracteurs
Tractors

Pochette rodage / Top gasket set Pochette compl.
Bottom gasket set

Joint de culasse
Cyl. head gasket

Joint cache soupape
Rocker cover gasket

Joint carter
Sump gasketA B

M100, M115 23/71-104
23/76-104
(1930959)

23/72-104
(1930960)

23/73-98
(83982127) 23/74-98

(83976376)
23/75-24

(87800945)
M135, M160 23/71-105 23/73-99

(82850515)

Filtres / Filters

1

2

3

4

1 2 3 4
Tracteurs
Tractors

Air Huile
Oil

Combustible
Fuel

Hydraulique
Hydraulic

Divers
MiscExt. / Out. Int. / Inn.

M100, M115

Sans préfiltre
Without precleaner

60/161-114
(82008600,
82027152)

Avec préfiltre
With precleaner

60/161-249
(82034445,
82014793)

Sans préfiltre
Without precleaner

60/162-114
(82008601)

Avec préfiltre
With precleaner

60/162-252
(82014794) 60/97-15

(81879134,
86605897)

60/111-92
(87840590)

5 μ
---------

Séparateur d’eau
Water separator

60/111-91
(87840591,
87801341,
87802332)

Relev. hyd.
Hyd. Lift
60/641-5

(82005016,
81865736)

Relev. hyd.
Hyd. Lift

60/240-72
(1930882)

Transmission
60/641-19
(81863799,
89821387)

Eau / Water
60/156-3

(83971970)

Cabine / Cab
60/4200-13
(83994694,
82033107)

M135, M160

Sans préfiltre
Without precleaner

60/161-115
(82008606,
82001819)

Avec préfiltre
With precleaner

60/161-249
(82034445,
82014793)

Sans préfiltre
Without precleaner

60/162-115
(82008607,
82001820)

2

3

4

5

6

7



“THE RELIABLE SERVICE”

FIAT (New Holland) PARTS
Pompe à huile et pièces connexes / Oil pump and related parts

1 2 3

Tracteurs
Tractors

Pompe à huile
Oil pump

Bouchon
Oil filler cap

Jauge
Dipstick

M100, M115, M135, M160 23/90-45
(81868538)

23/85-16
(81867228, 87761857)

23/86-17
(87801532)

Injection / Injection

1 2 3 4 6

Tracteurs
Tractors

Bougie de
préchauffage
Heater plug

Pompe à mazout
Fuel pump

Nez d’injecteur
Injection nozzle Injection washer Injection seal

M100,

23/60-11
(87800843,
83933675

23/100-180
(82006984)

23/117-207
(9968198)

23/118-6
(81873921)

23/119-7
(81876874)

M115 23/117-208
(9968197)

M135, M160 23/117-207
(9968198)

2
3

1

4 5

1 2 3



“THE RELIABLE SERVICE”

FIAT (New Holland) PARTS
Refroidissement / Cooling

1 2 3 4 6

Tracteurs
Tractors

Pompe à eau Water
pump

Jeu de réparation
Repair kit

Courroie
Fan belt

Thermostat
Thermostat

Joint de thermostat
Thermostat gasket

M100, M115
23/130-239 (1A)

(87841225,
87801636) 23/131-242

(87840823,
87801641)

23/144-383
(87840341)

Sans airco / Less A/C

23/144-384
(87840342, 87800858)
Avec airco / With A/C

23/143-19
(87800842,
87802743)

23/147-9
(83912930)

M135, M160
23/130-240 (1B)

(87841226,
87801637)

1 2 3 6

Tracteurs
Tractors

Radiateur
Radiator

Bouchon de radiateur
Radiator cap

Durite supérieure
Top hose

Durite inférieure
Bottom hose

M100, M115 23/150-154
(82013306) 23/151-154

(82002652, 82033782)
23/153-154
(82000889)

23/154-154
(82009831)

M135, M160 23/150-155
(82013307)

4

5

3

2

1A

1B

4

1

3
2
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Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Fig. Parts N° OEM Pos. Specification

TS100A, TS110A, TS115A, TS125A, 
TS130A (Except *) , TS135A

24/4001-30 * 82030483 (1) A CO 1310x820x5

T

BO

2 24/4004-20T 82032042 (2) A O-8H-CO 1310x820x5 K/BLT

3 24/4016-24T* 82030485 (1) B R-CO 645x435x5

BO
3 24/4015-24T* 82030486 (1) B L-CO 645x435x5

3 24/4016-25T 82030487 (2) B R-CO 645x435x5

3 24/4015-25T 82030488 (2) B L-CO 645x435x5

4 24/4038-25T 82027356 C R-7H-CO 1480x1070x6

K/BLT4 24/4039-25T 82027357 C L-7H-CO 1480x1070x6

5 24/4071-40T 82030887 F 7H-CO 1300x955x5

Vitre de cabine - Cab glass - Kabinenscheiben - Kabineruiten - Cristal de cabina

“THE RELIABLE SERVICE”

O = Ouvrant / Opening / Öffnet / Schuifdak / Abatible
L = Gauche / Left/ Links / Links / Izquierdo
R = Droite / Right / Rechts / Rechts / Derecho
BO = Bombée / Bonded / Gewölbt / Bol / Abombado
T = Tintée / Tinted / Getönt / Getint / Tintado
BLT = Visser / Bolt on / Fest / Vast / con tornillos / Fijo
K = Avec butoir caoutchouc / Knock on rubber / Mit Gummi Einlage / 
Rubber inzetring / Con goma

2

3

A = Pare-brise / Windscreen / Frontscheibe / Voorruit / Parabrisa
B = Avant bas / lower front / Vorne / Voorruit / Delantero inferior
C = Porte / Door / Türscheibe / Deur / Puerta 
F = Vitre arrière / Rear window / Hinten / Achteraan / Cristal trasero
7H = 7 Trous / 7 Holes / 7 Bohrungen / 7 Gaten / 7 Agujeros
8H = 8 Trous / 8 Holes / 8 Bohrungen / 8 Gaten / 8 Agujeros
CO = Convexe / Curved / Konvex / Convex / Convexo

4

5
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Our parts and accessories are not original.

FIAT PARTS

PAGE : N°7482
DATE : 01/06

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

“THE RELIABLE SERVICE”

Kit de fixation pour vérin de direction - Fitting set for steering cylinder - 
Montagesatz für lenkzylinder - Montageset voor stuurcilinder - 

Juego de pasadores del cilindro de dirección

1 2 3 4 5

70-66DT, 70-90DT, 80-66DT, 80-66, 80-90DT,
90-90DT, 100-90DT, 110-90DT

23/580-6
(A) Ø25mm

(B) Ø M12x1.5
(C) Ø 25mm
(5126941,
5131098)

1-1

23/577-8
(5111572)

23/578-8
(5111573)

23/6502-8
(11067376)

23/6503-7
(13406911)

980DT, 45-66DT, 50-66DT, 55-46DT, 55-66DT, 
55-88DT, 60-46DT, 60-56DT, 60-66DT, 60-88DT, 
60-90DT, 60-93DT, 60-94DT, 65-46DT, 65-56DT, 
65-66DT, 65-88DT, 65-90DT, 65-93DT, 65-94DT, 
70-56DT, 70-66DT, 70-90DT, 80-66DT, 80-90DT, 
85-90DT, 90-90DT, 100-90DT, 110-90DT, 115-90DT,
130-90DT,,140-90DT, 160-90DT, 180-90DT, F100,
F110, 70-66V

23/580-5
(A) Ø20mm

(B) Ø M12x1.5
(C) Ø 22mm
(5142046,
5142052)

1-2

23/577-7
(4987671)

23/578-7
(5100730)

23/6502-7
(11066876)

55-46, 55-66, 55-90, 60-46, 60-66, 60-90 23/580-12
(A) Ø20mm

(B) Ø M14x1.5
(C) Ø 22mm

(5110840,
5125262)

1-3

1

2

3

4

5

1-3

1-1 2

3

4

5
A A

AA

1-2
A A

200
B

c

202

c

B

c

200
B

NEW

NEW
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“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Parts N° Dimensions

TL70, TL80, TL90, TL100
Powershuttle

23/196-21
(5187958)

14Z 35 x 40

TL70, TL80, TL90, TL100, L60,
L65, L75, L85, L95

23/196-22
(5181872)

10Z 22 x 15

G170, G190, G210, G240, 
M100, M115, M135, M160,
TM115, TM120, TM125, TM130,
TM135, TM140, TM155
Semi-powershift

23/196-15
(89825201,
5165710,
5187845)

14Z 35 x 40

TM150, 165
Full powershift

23/196-20
(5185207)

14Z 35 x 40

TM120, 130, 140, 155, 175, 190
Full powershift

23/196-19
(47127097)

14Z 35 x 38,5

Amortisseur de torsion - Torsion damper - Torsiondämpfer - Torsiedemper -
Amortiguador de torsión



Part N°

45-66, 50-66, 50-86, 55-56, 55-66, 55-86, 56-
66, 60-56, 60-66S, 60-86, 62-86, 65-56, 65-66,
70-56, 70-66, 70-86, 72-86, 80-66, 82-86, 
85-90, L60, L65, L75, L85, L95, M100, M115,
M135, M160, TL70, TL80, TL90, TL100,
TM115, TM120, TM125, TM130, TM140, TN55,
TN60, TN65, TN70, TN75, TN80, TN85, TN90,
TN95

POUR POMPE GROUPE II
FOR GROUP II PUMP
FÜR PUMPE GRUPPE II
VOOR POMP GROEP II
PARA BOMBA GRUPO II

69/598-1
(5167989,
5152999)

A = Ø 55mm
B = 95mm
C = 72mm

PRODUCT
NEWS-SHEET

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT PARTS

PAGE : N°7441
DATE : 08/05

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Joint pour pompe hydraulique - Gasket for hydraulic pump - Dichtung für Hydraulikpumpe
- Afdichting voor hydraulische pomp - Junta de bomba hidráulica

A
C

B

“THE RELIABLE SERVICE”



Description - Beschreibung - Omschrijving - Descripción

M100, M115, M135
TM115, TM120, TM125,
TM130, TM135, TM140,
TM150, TM155, TM165,
TM175, TM190
TS90, TS100, TSTS110,
TS115

23/1914-5
(82007635
82009063
82009060
82002254)

Avec ampoules / With bulbs / Mit Glühlampe / Met gloeilampen / Con bombillas
2 x 63/1955-382 (12V 21W) + 1 x 63/1955-245 (12V 10W)

PRODUCT
NEWS-SHEET

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT PARTS

PAGE : N°7439
DATE : 08/05

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Phare arrière (Gauche & Droit) - Rear side light & indicator (Left & Right) - 
Rückleuchte (Links & Recht) - Breedtelicht achter (Links & Recht) - 

Piloto trasero de posición e intermitente (Izquierdo & Derecho)

“THE RELIABLE SERVICE”



PRODUCT

NEWS-SHEET

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT PARTS

PAGE : N°7358

DATE : 01/05

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Rotule - Tie rod - Kugelgelenk - Kogeleind - Rótula

Part N° OEM

Filet

Thread

Gewinde

Schroefdraad

Rosca

Longueur

Lenght

Länge

Lengte

Longitud

Conicité

Cone

Konus

Conisch

Cono

G170, G190, G210, G240 23/581-43 86018347 F 1”-16F D 80mm 28.5 - 32

“THE RELIABLE SERVICE”



PRODUCT

NEWS-SHEET

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT PARTS

PAGE : N°7352

DATE : 12/04

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

“THE RELIABLE SERVICE”

Vérin de direction - Steering cylinder - Lenkzylinder - 

Stuurcilinder - Cilindro de dirección

Part N° Oem

55-46, 55-66, 55-90, 60-46, 60-66, 60-90 23/580-12 5110840

5125262

4998945

4998944

4997919

Ø 20mm

Ø 20mm

Ø M14x1.5Ø M14x1.5

Ø 22mm

200



PRODUCT

NEWS-SHEET

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT PARTS

PAGE : N°7346

DATE : 11/04

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

“THE RELIABLE SERVICE”

Vitre de cabine - Cab glass - Kabinenscheiben - 

Kabineruiten - Cristal de Cabina

Fig. Parts N° Oem

M100, M115, M135, M160 1 23/4038-40 82019225 RH

23/4039-40 82019226 LH

7 Trous - Teintée

7 Holes - Tinted

7 Bohrungen - Getönt

7 Gaten - Getint

7 Agujeros - Tintado



PRODUCT

NEWS-SHEET

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

NEW HOLLAND PARTS

PAGE : N°7340

DATE : 12/04

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

“THE RELIABLE SERVICE”

Part N° OEM

TVT1135, TVT1145, TVT1155,

TVT1170, TVT1190

62/930-188 47111575 11Z 10 mm (A)

x

125 mm (B)

220 mm 3.0 KW

12V

A

B

AxB

Démarreur - Starter motor - Anlasser - Startmotor - Motor de arranque



PRODUCT

NEWS-SHEET

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT PARTS

PAGE : N°7308

DATE : 09/04

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

“THE RELIABLE SERVICE”

Part N° OEM

TL70, TL80, TL90, TL100 23/740-48 5189644

5184540

47123374

Stabilisateur - Stabiliser - Stabilisator - Stabilisator - Estabilizador

6
2

1
1

Ø26 400        547

44

Ø19.5



PRODUCT

NEWS-SHEET

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT PARTS

PAGE : N°7301

DATE : 09/04

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

“THE RELIABLE SERVICE”

Amortiseur de torsion - Torsion damper - Torsionsdämpfer - Torsiedemper -

Amortiguador de torsión

Part N° OEM

130-90, 140-90, 160-90, 180-90 23/196-7 5153359 14Z 35x40



PRODUCT

NEWS-SHEET

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT PARTS

PAGE : N°7293

DATE : 11/04

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

1 2 3

115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90 23/6450-44
(5120531)

A = Ø40mm
B = Ø70mm
C = Ø13mm
D = 83mm

C3063 23/6451-9

(5119660)

80x40x23

23/6452-9

(5121907)

90x70x9
23/6450-45

(5137138)
A = Ø40mm
B = Ø70mm
C = Ø15mm
D = 87mm
D3063

100-90, 110-90

Serie 66

F100, 115

M100, 115, 135, 160

TS80, 90, 100, 110, 115

23/6450-46

(5137239)
A = Ø30mm
B = Ø56mm
C = Ø13mm
D = 73mm

23/6451-8

(5119699)

64x30x21

23/6452-8

(5121471)

70x56x8

Series 46, 56, 66, 76, 86 23/6450-47

(5122540)

23/6451-37

(24903780)

23/6470-27

(5122548)

62x50x6

Pièces d’avant-train - Front axle parts - Vorderachsteile - 

Voorasdelen - Piezas para el eje delantero

2

3

1

A

B

C

D

“THE RELIABLE SERVICE”



FIAFIAT PT PARARTSTS

PRODUCT
NEWS-SHEET

PAGE : N° 7279
DATE : 08/04

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Pompe hydraulique (relevage) - Hydraulic pump (hydr. lift) - Hydrauliekpomp (lift) -
Hydraulikpumpe (lift) - Bomba hidráulica (elevador)

Part N° Plessey Q OEM Part N° Bosch Q

466, 566, 640, 650, 666, 750, 766, 800,
850, 880, 900, 1000, 45-66, 50-66, 55-66,
55-76, 55-86, 55-90, 60-56, 60-66, 60-76,
60-86, 60-90, 60-93, 60-94, 65-56, 65-66,
65-90, 65-93, 65-94, 70-66, 70-76, 70-86,
70-88, 70-90, 72-86, 72-93, 72-94, 80-66,
80-76, 80-88, 80-90, 82-86, 82-93, 82-94,
85-90, 88-93, 88-94, 90-90, 100-90, 110-90,
115-90, 130-90, 140-90

69/566-95 A31X 14 cc

8280127
1901324
5179719
8282339
9967928

69/565-65 0510625318 16 cc

69/565-109 0510625362 19 cc
NEW



���������	

�������
	
����

�

���
���	������
���
��������

��������	
�������	���

����������	
���������
�����	��	�
������
������
���	����	�����������	��

�������	
������������������������������������������
�������������������������������������������

�������!�"#$%���$����%$&%���&#�'$*%$&%���+,'�$3$*��;+$<�������%

=�

=>

��*&�	� ��*&�	�

���� ���?@�>�?� ������� ���?@�>�?����

�	�� ���?@�>�?� �	����� ���?@�>�?����

�
�� ���?@�>�?� �
����� ���?@�>�?����

���� ���?@�>??� ������� ���?@�>??����



���������	

�������
	
����

�

���
���	������
���
����3���

��������	
�������	���

����������	
���������
�����	��	�
������
������
���	����	�����������	��

�������	
������������������������������������������
�������������������������������������������

F#�&*$%�I��#*���#*�,#�&$*%��J+�K&,#�&$*��J+,&,#�&$*��F#�&*�%�L$��#*$

> � �

��*&�	� �
V ��*&�	� �
V ��*&�	� �
V
����	��������������������
�����
��
���
�����������

@��>@>>@X ��	���


@��>@�>��
��	���


��������
�������	

�����������
����������������

�
�

��
�����
�����������
�

�
��������������

@��>@>>�� ��	��	�
����
��

�����
�	�

> � �



���������	

�������
	
����

�

���
���	������
���
����3���

��������	
�������	���

����������	
���������
�����	��	�
������
������
���	����	�����������	��

�������	
������������������������������������������
�������������������������������������������


�K�YY$!$"&%���#�$"�$*%���#&���&L$!Y$*%����K���LZ!Y,$*���#�$"�#�%�%

F#<[ ��*&�	� �
V

�
�������� > ���>@��� 
��
���

�
����������������

�����
�����
�����
�����
�����
�����
������
���������
����
����

���

����

����

�����
����
�����
�����
�
���
�����
����������������
����
�������

� ���>@�>�X 
������

�
�������
������
�������
���������

��
�������

�����������

��
������


��������

��
�������

����������
�����������
���������
���������������
������������
���������������������
���������������
��������������������
��
���������������������������
������������������
�������������
��������
����
������������

� ���>@�>�� 
�	����



�
��

������

�������
��������������
�������������	�����������
�� �
�
�
�
�������
�����
��	����
��������������
�������������
�������	��������
����
�����������
�������	

� ���>@�>�> 
�
	
��

�

�
�

>

	$\�L]#"^$�&$+*��_"^$�&�*�"�\\�$��`$*%&+#j$*��
#"%Y*#&\Ln%$����3$*�

F#<[ 	��L+�"$\��	�\\�$�	���	��j$*%&+#j$*�
	��
#"%Y*#&\Ln%$��	��#"w$�&�*

	�
���
���� ���>>��� ��������



���������	

����������	
���������
�����	��	�
������
������
���	����	�����������	��

�������	
������������������������������������������
�������������������������������������������

�#x�$%�Lz�j�"&&*�#"��F*�"&��=�$�Y�*&%��`��*�%L$�$"��
`�*L$*��K%&$#�$���#$\�%�Y�*��$��$^$�L$��"&$*�

F#<[ ��*&�	� �
V

������������������� > ���@����� ��
�
�	�

� ���@��>�� ��
�
���
��
�
���
��
�����

� ���@��>�> ��
�����
��
�����
���	����

�

�> > ��

��*&�	� �
V


���
���

�

���
������
�����������
���

�������X> 
�����
 �����!�"#$�%�	�&'�"()��������!�"#�%�	�*�+"$!)������*!�"#��%�	�&!./:�+"$!)��
�$;;$!*$&$!�%�	�<$=$;������*!�"#��%�	���;�+>�)

?�����##
@:$>�&�)B.$��:�+>$#$+(�'!"�+�B.$�*�C$���D�(��*�C$&�'!"�+�>��;�($���

�$(�:�)($�'!"�+�)>�$�)>��E*�����(�'!"�+�)>�$#����!�+(!�$=�$�+"$=�.(��
F'+�&�)>'�&$��:�+>$�!�"�&'�G�'!"H+�>'

��I��	
�C���


!3*�w�<$����+&�K���*+'<*�$Y��{+YY�+"<��
!3*�<+$



FIAT PARTS

PRODUCT

NEWS-SHEET

PAGE : N° 7152

DATE : 10/02

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

OEM
Désignation - Description - Omschrijving -

Beschreibung - Descripción

1180, 1280, 1380, 1580,

1880, 115-90, 130-90,

140-90, 160-90, 180-90

1 23/246-11 5130335

Arbre d’embrayage

Clutch shaft

Koppeling-asse

Kupplungswelle

Eje de embrague

2 23/200-378

5107939

5126793

5130771

5141934

Embrayage multi-disques de prise de force

Multi-plate PTO clutch

PTO koppeling (multischijen)

Multischeiben-Zapfwellenkupplung

Embrague multidiscos de TDF

1

2

Embrayage multi-disques de prise de force - Multi-plate PTO clutch - 

PTO koppeling (multischijen) - Multischeiben-Zapfwellenkupplung - 

Embrague multidiscos de TDF



FIAT PARTS

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Vitrerie de cabine - Cab glass - Kabineruiten

Kabinenscheiben - Cristales de cabina

1154

8
2

7

1504

652

1143

630

340

7
8

2
9

0
5

8
1
8

7
8

0

7
8
7

6
5

2

870

23/4000-80

(D6702/A, 82002183)

23/4011-10

(D6703, 82002184)

23/4025-5

(D6707, 82002181)
23/4029-5

(D6708, 82002182)

23/4011-11

(D6704, 82002185)

23/4047-61

(D6826, 82002230)

23/4047-60

(D6709, 82002229)

23/4022-42

(D6706, 82002180)

23/4022-41

(D6705, 82002179)

LHRH

LHRH

LH

LH RH

RH

23/4073-38

(D6714, 82000485)

Arrière (Bas)

Rear (Lower)

Achter (Beneden)

Hinten (Unten)

Trasero (Inferior)

2
9
9

704

23/4004-5

(D9030, 82004391)

Pare-brise (Ouvrant) - 10 trous - clair

Windscreen (Opening) - 10 holes - clear

Voorruit openklapbaar - 10 gaten - Helder

Frontscheibe (ausstellbar) - 10 Bohrungen - klar

Parabrisas (Abertura) - 10 agujeros - claro

23/4072-31A

(D6722/A, 82005316, 5178304)

Arrière haut - 9 trous

Upper rear - 9 holes

Achteraan en bovenaan - 9 gaten

Hinten (Oben) - 9 Bohrungen

Trasero (Superior) - 9 agujeros

SERIE “L”
L60, L65, L75, L85, L95

Toutes vitres teintées

All glass tinted

Alle ruiten zijn getint

Alle Scheiben getönt

Los cristales son tintados

XX/XXXX-XX = Nouveauté - New - Nieuw - Neue - Nuevo



FIATAGRI ((NEW-HOLLAND)

PRODUCT

NEWS-SHEET

PAGE : N° 7128

DATE : 04/02

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Tracteurs Extérieur Intérieur
Tractors Outer Inner

55-46, 55-56, 55-66, 55,88, 60/161-162 60/162-162
60-46, 60-56, 60-66, 60-88, 60-93, 60-94, (1930536) (1930537)
65-46, 65-56, 65-66, 65-88, 65-93, 65-94, Diam. ext. / Out. diam. : 138 mm Diam. ext. / Out. diam. : 70 mm
70-56, 70-66, 70-88, Ht. : 355 mm Ht. : 308 mm
72-93, 72-94,
80-65, 80-66, 80-88,
82-93, 82-94,
L60, L65, L75,
TL70, TL80, TL90, TL100

FILTRE A AIR AUTO-NETTOYANT - MONTAGE DONALDSON
SELF-CLEANING AIR FILTER - DONALDSON ASSEMBLING

“THE RELIABLE SERVICE”



"THE RELIABLE SERVICE"

PRODUCT
NEWS-SHEET

FIATAGRI (NEW HOLLAND) PARTS

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Fig.
Fig.
Abb.
Afb.
Fig.

Réf.
Ref.

Bestell-Nr.
Bestel Nr.
Referencia

OEM

Description
Description

Beschreibung
Omschrijving
Descripción

45,66DT, 45-66, 45-66SDT, 45-66S, 45-76V,
50-66DT, 50-66, 50-66SDT, 50-66S, 50-86VDT, 50-86V, 50-86SVDT,
55-66FDT, 55-66F, 55-66VDT, 55-66V,
55-76FDT, 55-76F, 55-76VDT, 55-76V,
55-86FDT, 55-86F, 55-86VDT, 55-86V, 55-86SVDT, 55-86SV,
56-66SDT, 56-66S,
60-86FDT, 60-86F, 60-86VDT, 60-86SVDT, 60-86SV,
70-86VDT, 70-86V, 70-86SVDT, 70-86SV,
TN65F, TN75F, TN90F

1 23/6678-11 5131268

Arbre
Shaft
Welle
As
Eje

2 23/6682-3 5116247 Bague
Bush
Buchse
Busje
Casquillo

3 23/6679-11 5131391

4 23/6679-5 5116244

Coussinet
Bearing
Lager
Lager
Cojinete

5 23/6681-3 5121123

Bourrage
Seal
Dichtring
Dichting
Retén

6 23/6686-4
15888724

+
12574521

Boulon & écrou
Bolt & nut
Bolzen & Mutter
Bout & moer
Tornillo & tuerca

PAGE : N° 7111
DATE : 03/02

51

3

2

6

4

Arbre de contrôle d'effort
Lower link sensing shaft
Tiefenkontrollwelle
Torsieas
Eje del control de alzamiento



"THE RELIABLE SERVICE"

PRODUCT
NEWS-SHEET

FIATAGRI (NEW HOLLAND) PARTS

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

1 2 3 4 5

Bourrage de moyeu
Stuffing hub

Stopfen von Nabe
 Wielnaaf dichting

Relleno de cubo

Roulement int.
Inner bearing

Kugellager (innen)
Binnenlager

Cojinete interno

Roulement ext.
Outer bearing

Kugellager (aussen)
Buitenlager

Cojinete exterior

Roulement de fusée
Spindle bearing

Kugellager (Achsschenkel)
Lager fusee

Cojinete mangueta

Bourrage de fusée
Seal spindle

Dichtring (Achsschenkel)
Fusee dichting

Retén mangueta

500, 540, 640
23/6408-10
(40001030)
110x130x13

23/6410-12
(24903470)
70x110x25

23/6410-16
(24903490)
80x125x29

23/6451-10
(5109555)
30x55x16

23/6452-10
(5122548)
50x62x7

446, 466, 566
45-66, 50-66, 55-46, 55-56, 55-66, 55-76, 55-86, 55-88,
55-90, 56-66, 60-46, 60-56, 60-66, 60-76, 60-86, 60-88,
60-90, 60-93, 60-94, 62-86, 65-46, 65-56, 65-66, 65-88,
65-90, 65-93, 65-94, 70-56, 70-66, 70-76, 70-86, 72-86,
80-66, 80-76, 82-86

23/6408-11
(5135387)
90x120x13

23/6410-13
(24903450)
60x95x23

23/6410-17
(24903460)
65x100x23

70-88, 72-93, 72-94, 80-88, 82-93, 82-94, 85-90, 88-93,
88-94
L85, L95

23/6451-8
(5119699)
30,5x64x21

23/6452-8
(5121471)
55x70x10

580, 666, 680, 780
23/6408-12
(5136004)

105x125x12

23/6410-12
(24903470)
70x110x25

23/6410-12
(24903470)
70x110x25

766
70-66, 80-66, 70-90, 80-90

23/6451-8
(5119699)
30,5x64x21

23/6452-8
(5121471)
55x70x10

880, 880/5, 980, 1300
23/6408-13
(5136003)

110x130x12

23/6410-14
(24903480)
75x115x25

23/6410-16
(24903490)
80x125x2990-90, 100-90, 110-90

23/6451-8
(5119699)
30,5x64x21

23/6452-8
(5121471)
55x70x10

1000, 1000S
23/6408-14
(5107808)

125x150x13/12

23/6410-15
(26800030)
75x130x25

23/6410-18
(26800050)
85x150x28

1180, 1380, 1580
23/6408-14
(5107808)

125x150x13/12
➪ C 2991

23/6408-15
(5135989)

120x150x15
C 2991 ➪

23/6410-16
(24903490)
80x125x29

23/6410-19
(24903500)
85x130x291880

115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90

23/6451-9
(5119660)
40x80x29

23/6452-9
(5121907)
70x90x11

F100, F110, F115
23/6408-16
(5137109)

165x190x17

23/6451-8
(5119699)
30,5x64x21

23/6452-8
(5121471)
55x70x10

F120, F130, F140
23/6408-17
(5133736)

190x220x15

23/6451-9
(5119660)
40x80x29

23/6452-9
(5121907)
70x90x11

PAGE : N° 7112
DATE : 03/02

Essieu avant moteur
Front axle drive
Vorderachse antriebswelle
Voorwielaandrijving
Eje delantero

5
4

1
2

3



"THE RELIABLE SERVICE"

PRODUCT
NEWS-SHEET

FIATAGRI (NEW HOLLAND) PARTS

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

PAGE : N° 7110
DATE : 11/2000

Direction hydrostatique "Orbitrol"
Hydrostatic steering "Orbitrol"
Hydrostatische Lenkung "Orbitrol"
Hydrostatische besturing "Orbitrol"
Dirección hidrostáticá "Orbitrol"

Type
Type
Typ
Type
Tipo

Réf.
Ref.

Bestell-Nr.
Bestel Nr.
Referencia

55-56, 55-88, 60-88, 60-93, 60-94, 65-56,
65-88, 65-90, 65-93, 65-94, 70-56, 70-88,
70-90, 80-88, 80-90, 90-90, 100-90,
110-90, + DT

OSPC 100 ON
5143326
5140382
5143320
5164616

23/560-12

55-90, 60-90, 70-90, 80-90, 85-90, 90-90,
100-90, 110-90, 115-90, 130-90, 140-90,
160-90, 180-90, + DT

OSPB 160 ON
5140383
5126023
5165251

23/560-10
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INDEX
Accessoires pour cabine ............................................................ 132
Alternateurs ................................................................................ 125
Arbres de contrôle d’effort .........................................................116
Arbres de prise de force ............................................................... 92
Assistance de relevage ............................................................... 123

Barres de poussée ........................................................................119
Boîte à outils .............................................................................. 134
Bouchons & accessoires divers .............................................. 41-42
Bougies de préchauffage .............................................................. 32
Bras de relevage ......................................................................... 121

Câbles d'accélérateur ................................................................... 75
Câbles d'arrêt ................................................................................ 74
Câbles d'embrayage ..................................................................... 75
Câbles de compteur ...................................................................... 74
Câbles de crochet d’attelage ...................................................... 122
Câbles de frein de stationnement ................................................. 97
Câbles de prise de force ............................................................... 93
Câbles de relevage ..................................................................... 122
Chaînes stabilisatrices .................................................................118
Chemises ...................................................................................... 17
Collecteurs .................................................................................... 26
Contacteurs divers ................................................. 43, 66-69, 71-72
Coupleurs hydrauliques ..............................................................117
Couronnes de démarrage ............................................................. 24
Courroies de ventilateur ............................................................... 33
Coussinets de bielle ................................................................ 10-11
Crochets rapides avec sphère & câble ........................................119
Croisillons de pont avant ............................................................. 98

Démarreurs ................................................................................. 127
Direction manuelle ..................................................................... 102
Disques de frein de stationnement ............................................... 97
Distributeurs hydrauliques ..........................................................115
Durites de filtre à air .................................................................... 59
Durites de radiateur ...................................................................... 38
Durites de radiateur - Dérivation ................................................. 40
Durites de radiateur - Inférieures ................................................. 40
Durites de radiateur - Supérieures ............................................... 39

Echappements ......................................................................... 28-30
Eclairage .................................................................................. 61-65
Eléments de carrosserie ............................................................. 130
Embrayage multi-disques de prise de force ................................ 93
Extrémités de bras de relevage .................................................. 121

Feux arrière .................................................................................. 65
Feux avant .................................................................................... 64
Filtration .................................................................................. 44-57
Filtres à air de cabine ................................................................... 57
Flotteurs de réservoir ................................................................... 60
Freins ............................................................................................ 95
Freins à disques à bain d'huile ..................................................... 96

Goujons de roues avant .............................................................. 100
Goujons & écrous de roues arrière .............................................. 94

Injecteurs & pièces connexes ...................................................... 32
Instruments de bord ..................................................................... 70

Jante de roues avant ................................................................... 100
Jeu de 3 leviers ............................................................................. 91
Jeux d’autocollants .................................................................... 131
Jeux de segments .......................................................................... 16

Accelerator cables ....................................................................... 75
Air cleaner hoses .......................................................................... 59
Air precleaner receptacles ........................................................... 58
Alternators .................................................................................. 125

Ball ends for lower links ............................................................ 121
Body parts .................................................................................. 130
Boots & miscellaneous parts ....................................................... 73
Brake cables ................................................................................. 97
Brake discs (Oil bath) .................................................................. 96
Brakes ........................................................................................... 95

Cab accessories ......................................................................... 132
Cab air filters ............................................................................... 57
Cab glass ............................................................................ 137-147
Cable for lower links hook ......................................................... 122
Caps & accessories (Miscellaneous) .................................... 41-42
Clutch assemblies & plates .................................................... 76-90
Clutch cables ................................................................................ 75
Comfort seat ............................................................................... 132
Connecting rod bearings ........................................................ 10-11
Cooling connections & pipes ....................................................... 37
Crankshafts & related parts ...................................................... 6-9

Decal sets ................................................................................... 131
Drive cables ................................................................................. 74

Engine gasket sets .................................................................. 19-23
Engine and tractor application chart ............................................ 5
Engines (Complete) ...................................................................... 17
Exhaust brackets .......................................................................... 27

Fan belts ....................................................................................... 33
Filters ..................................................................................... 44-57
Flywheel gear ............................................................................... 24
Front axle universal joints ........................................................... 98
Front axle parts .................................................................... 99-101
Front drive shaft bush .................................................................. 98
Front lamps ............................................................................ 62-63
Front lights ................................................................................... 64
Front rim .................................................................................... 100
Front spindle thread repair kit .................................................. 100
Fuel pumps ................................................................................... 31

Gas struts ................................................................................... 136
Glazing rubber and draft excluders .......................................... 147

Handbrake cables ........................................................................ 97
Handbrake discs ........................................................................... 97
Heater plugs ................................................................................. 32
Hydraulic couplings ................................................................... 117
Hydraulic lift .............................................................................. 123
Hydraulic lift pumps .................................................................. 113
Hydraulic lift ram - Seal kits ..................................................... 122
Hydraulic lift repair kits ............................................................ 114
Hydraulic power steering pumps ............................................... 112
Hydraulic PTO pumps, gears and clutch .................................... 93
Hydraulic valves ........................................................................ 115

Injector nozzles & parts ............................................................... 32
Instruments (Miscellaneous) ........................................................ 70

Levelling rod assemblies ............................................................ 120
Lift cables ................................................................................... 122
Lifting arms ................................................................................ 121
Lighting .................................................................................. 61-65
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INDEX
Joints de chemise ......................................................................... 24
Joints de moteur ...................................................................... 19-23

Kit de reconditionnement filetage fusées de roues avant ......... 100
Kits de direction assistée ........................................................... 103
Kits de joints pour organes hydrauliques de relevage ...............114

Maître cylindre de freins .............................................................. 96
Maître cylindre & cylindre récepteur d' embrayage ................... 91
Manchons d'entraînement d'arbre de transmission avant ............ 98
Mécanismes & disques d'embrayage ...................................... 76-90
Moteur d’essuie-glace ................................................................ 134
Moteurs complets ......................................................................... 17

Paire de stabilisateurs rigides & réglables .................................118
Peinture ...................................................................................... 131
Phares avant ............................................................................ 62-63
Phares de travail ........................................................................... 61
Pièces d’avant-train ............................................................... 99-101
Pièces de rechange pour démarreurs ................................. 128-129
Pièces diverses de carrosserie .................................................... 133
Pièces diverses pour alternateur ................................................ 126
Pistons .......................................................................................... 15
Pistons, jeux de segments & chemises ................................... 12-14
Pompes à eau ........................................................................... 34-35
Pompes à huile ............................................................................. 25
Pompes d’alimentation ................................................................ 31
Pompes de prise de force hydraulique ......................................... 93
Pompes hydrauliques de direction assistée ................................112
Pompes hydrauliques de relevage ..............................................113
Profilés d’étanchéité pour glaces de cabine .............................. 147
Protecteurs & pièces diverses ...................................................... 73

Raccords & tuyaux de refroidissement ....................................... 37
Raclettes d’essuie-glace ............................................................. 134
Radiateurs ..................................................................................... 38
Réceptacles du préfiltre à air ....................................................... 58
Ressorts de contrôle d’effort .......................................................117
Rétroviseurs ............................................................................... 135
Rotules & tirants de direction ............................................. 104-110
Rotules à souder ......................................................................... 121

Siège suspendu ........................................................................... 132
Soupapes & pièces connexes ....................................................... 18
Stabilisateurs rigides ...................................................................119
Supports d’échappement .............................................................. 27
Suspentes d’attelage ................................................................... 120

Tableau d’identification des bagues d’étanchéité ..................... 124
Tableau d’identification des moteurs et des tracteurs ................... 5
Tableau d’identification des tracteurs et des moteurs ................ 3-4
Thermostats & pièces connexes .................................................. 36

Vérins à gaz ................................................................................ 136
Vérins d’assistance de relevage - Jeux de joints ....................... 122
Vérins de direction ...................................................................... 111
Vilebrequins & pièces connexes ................................................. 6-9
Vitrerie de cabine ................................................................ 137-147

Liner gaskets ................................................................................ 24
Liners ............................................................................................ 17
Lower link sensing shafts ........................................................... 116
Lower link sensing springs ........................................................ 117

Manifolds ...................................................................................... 26
Manual steering ......................................................................... 102
Master brake cylinder .................................................................. 96
Master & slave clutch cylinders .................................................. 91
Miscellaneous body parts ..........................................................133
Miscellaneous parts for alternators ..........................................126
Multi-plates PTO clutch ............................................................... 93

Oil pumps ..................................................................................... 25
Oil seal chart ..............................................................................124

Paint ........................................................................................... 131
Pistons .......................................................................................... 15
Pistons, ring sets & liners ...................................................... 12-14
Plough lamps ................................................................................ 61
Power steering kits ..................................................................... 103
PTO cables ................................................................................... 93
PTO shafts .................................................................................... 92

Radiator bottom hoses ................................................................. 40
Radiator hoses .............................................................................. 38
Radiator hoses - By pass .............................................................. 40
Radiator top hoses ....................................................................... 39
Radiators ...................................................................................... 38
Rear lights .................................................................................... 65
Rear view mirrors ......................................................................135
Rear wheel studs & nuts .............................................................. 94
Rigid & adjustable stabiliser pair ............................................. 118
Rigid stabilisers ......................................................................... 119
Ring sets ....................................................................................... 16

Sender units .................................................................................. 60
Set of 3 levers ............................................................................... 91
Silencers ................................................................................. 28-30
Spare parts for starter motors ........................................... 128-129
Stabiliser chains ......................................................................... 118
Starter motors ............................................................................127
Steering cylinders ....................................................................... 111
Steering links & sockets ......................................................104-110
Stop cables ................................................................................... 74
Switches (Miscellaneous) ...................................... 43, 66-69, 71-72

Thermostats & parts .................................................................... 36
Tool box ......................................................................................134
Top hooks with ball & cable ...................................................... 119
Top links ..................................................................................... 119
Tractor and engine application chart ........................................ 3-4

Valves & cylinder head parts ....................................................... 18

Water pumps ........................................................................... 34-35
Weld-on ends for lift arms ..........................................................121
Wheel studs & nuts ..................................................................... 100
Wiper blades ............................................................................... 134
Wiper motor ................................................................................134
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TABLEAU D’IDENTIFICATION DES TRACTEURS ET DES MOTEURS
TRACTOR AND ENGINE APPLICATION CHART

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Cyl.
Cyl.

Alésage
Bore

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Cyl.
Cyl.

Alésage
Bore

SOM35, SOM45, SOM50 OM CO1D

4

105 SERIE 76

SOM40, SOM55 OM CO2D 108 45-76V, 55-76V, 55-76F 8035.06
3

100

SOM511, SOM512 OM CO1D/45 105 60-76F 8035.05 104

SOM612, SOM615 OM CO2D 108 70-76LP, 70-76F, 70-76V 8045.06
4

100

SOM650 OM CN 3 3

110

80-76F 8045.05 104

SOM670 OM CO 3/60

4

SERIE 85

SOM715 OM CO 3D/130 55-85CF, 55-85V, 55-85M 8035.06
3

100

SOM750 OM CO 3/70 60-85CF, 60-85CV, 62-85C
62-85CM 8035.05 104

SOM800, SOM805C, SOM880/4 OM CO 3/75 72-85C, 72-85CM 8045.06

4

100

SOM850 OM CO 3/80 82-85C, 88-85C 8045.05
104

SOM1300 OM CP3/100 6 88-85M 8045.25 TURBO

250, 255, 300 8025.01 2 95 SERIE 86

311, 311R, 312, 312R, 315 605D 4 82 50-86V 8035.06
3

100

350 8025.02 2 100 60-86V, 60-86F, 62-86F 8035.05 104

400, 420, 450, 460, 470 8035.01 3 95 70-86V, 72-86F, 72-86LP 8045.06
4

100

411, 411R, 412, 412R, 415, 421, 431 615D 4 85 82-86F, 82-86LP 8045.05 104

440, 446, 450, 455C, 466, 474, 480
500, 505C 8035.02

3

100 SERIE 88

505C SUPER, 565C, 566, 570, 580 8035.04 103 55-88 8035.06
3

100

540 8035.02D 100 60-88 8035.05 104

550 8045.01

4

95 65-88, 70-88 8045.06
4

100

600, 605C, 640, 665C, 666, 670, 680 8045.02 100 80-88 8045.05 104

766, 780, 855C 8045.04
103

SERIE 90

880/5, 955C 8055.04 5 55-90 8035.06
3

100

900 8065.01

6

95 60-90 8035.05 104

980, 1000 8065.02 100 65-90, 70-90 8045.06

4

100

1000S, 1000SUP, 1180 8065.04
103

80-90 8045.05

1041280, 1380 8065.24 TURBO 85-90 8045.25 TURBO

1355C 8365.05
115

90-90 8055.05 5

1580, 1880 8365.25 TURBO 100-90 8065.06

6

100

SERIE 46 110-90, 115-90 8065.05
104

55-46 8035.06
3

100 130-90, 140-90 8065.25 TURBO

60-46 8035.05 104 160-90, 180-90 8365.25 TURBO 115

65-46 8045.06 4 100 SERIE 93

SERIE 55 60-93 8035.05 3 104

85-55C 8045.05 4
104

65-93, 72-93 8045.06

4

100

95-55 8055.05 5 82-93 8045.05
104

100-55 8065.06
6

100 88-93 8045.25 TURBO

160-55C, 180-55C 8365.25 TURBO 115 SERIE 94

SERIE 56 60-94 8035.05 3 104

55-56 8035.06
3

100 65-94, 72-94 8045.06

4

100

60-56L 8035.05 104 82-94 8045.05
104

65-56L, 70-56L 8045.06 4 100 88-94 8045.25 TURBO
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TABLEAU D’IDENTIFICATION DES TRACTEURS ET DES MOTEURS
TRACTOR AND ENGINE APPLICATION CHART

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Cyl.
Cyl.

Alésage
Bore

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Cyl.
Cyl.

Alésage
Bore

SERIE 65 SERIE L

55-65F, 55-65V, 55-65M 8035.06
3

100 L60 8035.05 3 104

60-65CM, 60-65CV 8035.05 104 L65 8045.06

4

100

70-65C 8045.06 4 100 L75 8045.05

104SERIE 66 L85 8045.25 TURBO

35-66 CHD 1503

3

88 L95 8045.05K TURBO

45-66, 45-66V, 50-66S, 55-66 8035.06 100 SERIE G

60-66 8035.05 104 Voir / See FORD (NEW HOLLAND)

65-66, 70-66, 70-66LP, 70-66F 8045.06
4

100 G170 = 8670

80-66, 80-66F 8045.05 104 G190 = 8770

SERIE 75 G210 = 8870

55-75CF, 55-75M 8035.06
3

100 G240 = 8970

60-75CV, 60-75CM 8035.05 104 SERIE M

70-75C, 70-75CM 8045.06
4

100 Voir / See FORD (NEW HOLLAND)

80-75C 8045.05 104 M100 = 8160

SERIE WINNER M115 = 8260

F100 FINO 8065.06

6

100 M135 = 8360

F100DAL, F110, F120 8065.05

104

M160 = 8560

F115 8065.05R

F130 8065.25 TURBO

F140 8065.25 S TURBO
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TABLEAU D’IDENTIFICATION DES MOTEURS ET DES TRACTEURS
ENGINE AND TRACTOR APPLICATION CHART

Moteur
Engine

Tracteurs
Tractors

Cyl.
Cyl.

Alésage
Bore

Moteur
Engine

Tracteurs
Tractors

Cyl.
Cyl.

Alésage
Bore

605D 311, 311R, 312, 312R, 315 4 82 8065.02 980, 1000 6 100

615D 411, 411R, 412, 412R, 415,
421, 431 4 85 8065.04 1000S, 1000SUP, 1180 6 103

8025.01 250, 255, 300 2 95 8065.05 110-90, 115-90,
F100DAL, F110, F120 6 104

8025.02 350 2 100 8065.05R F115 6 104

8035.01 400, 420, 450, 460, 470 3 95 8065.06 100-55, 100-90, F100
FINO 6 100

8035.02 440, 446, 450, 455C, 466,
474, 480, 500, 505C 3 100 8065.24 TURBO 1280, 1380 6 103

8035.02D 540 3 100 8065.25S TURBO F140 6 104

8035.04 505C SUPER, 565C, 566,
570, 580 3 103 8065.25 TURBO 130-90, 140-90, F130 6 104

8035.05

60-46, 60-56L, 60-65CM,
60-65CV, 60-66, 60-75CV,
60-75CM, 60-76F, 60-85CF,
60-85CV, 62-85C, 62-85CM,
60-86V, 60-86F, 62-86F,
60-88, 60-90, 60-93, 60-94,
L60

3 104 8365.05 1355C 6 115

8035.06

55-46, 55-56, 55-65F, 55-65V,
55-65M, 45-66, 45-66V,
50-66S, 55-66, 55-75CF,
55-75M, 45-76V, 55-76V,
55-76F, 55-85CF, 55-85V,
55-85M, 50-86V, 55-88,
55-90

3 100 8365.25 TURBO 1580, 1880, 160-55C,
180-55C, 160-90, 180-90 6 115

8045.01 550 4 95 CHD 1503 35-66 3 88

8045.02 600, 605C, 640, 665C, 666,
670, 680 4 100 OM CO 3/70 SOM750 4 110

8045.04 766, 780, 855C 4 103 OM CO 3/75 SOM800, SOM805C,
SOM880/4 4 110

8045.05

85-55C, 80-66, 80-66F,
80-75C, 80-76F, 82-85C,
88-85C, 82-86F, 82-86LP,
80-88, 80-90, 82-93, 82-94,
L75

4 104 OM CO 3/80 SOM850 4 110

8045.05K TURBO L95 4 104 OM CP 3/100 SOM1300 6 110

8045.06

65-46, 65-56L, 70-56L,
70-65C, 65-66, 70-66,
70-66LP, 70-66F, 70-75C,
70-75CM, 70-76LP,
70-76F, 70-76V, 72-85C,
72-85CM, 70-86V,
72-86F, 72-86LP, 65-88,
70-88, 65-90, 70-90, 65-93,
72-93, 65-94, 72-94, L65

4 100 OM.CN 3 SOM650 3 110

8045.25 TURBO 88-85M, 85-90, 88-93, 88-94,
L85 4 104

OM.CO 3/60 SOM670 4 110

OM.CO 3D/130 SOM715 4 110

8055.04 880/5, 955C 5 103 OM.CO1D SOM35, SOM45, SOM50 4 105

8055.05 95-55, 90-90 5 104 OM.CO1D/45 SOM511, SOM512 4 105

8065.01 900 6 95 OM.CO2D SOM40, SOM55,
SOM612, SOM615 4 108
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1

2

3

4

5

VILEBREQUINS & PIECES CONNEXES
CRANKSHAFTS & RELATED PARTS

Les coussinets de palier sont disponibles en cote réparation 0,25- 0,50- 0,75mm. Ajoutez respectivement le suffixe "A", "B" ou "C".
Main bearing kits are available in 0.010"- 0.020"- 0.030" undersize. Please add the suffix "A", "B" and  "C" respectively.

(A) : Languette d'arrêt centrée / Centre locking tab
(B) : Languette d'arrêt décentrée / Off centre locking tab
(C) : Fixation volant 6 trous / Fitting flywheel 6 holes
(D) : Fixation volant 7 trous / Fitting flywheel 7 holes
(E) : Bague arrière Ø 114 / Rear seal Ø 114

Figures 1 2 3 4 5

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Vilebrequin
Crankshaft

Coussinets de
palier

Main bearing kit

Jeu d'épaisseurs
latérales

Thrust washer kit

Bague avant
Front seal

Bague arrière
Rear seal

2 cylindres / cylinders

250, 255, 300
350

8025.01
8025.02

23/2-251
(1901803)
Ø 76,2mm
Paire/Pair

23/6-251
(1909996)
(➪ 1/77)

Ø 85mm (A) 23/11-251
(98461684)
42x65x12

23/13-251
(40000720)
95x120x1323/6-252

(1901377)
(1/77 ➪)

Ø 85mm (B)

3 cylindres / cylinders

400, 420, 450, 460,
R450 8035.01

23/1-251
(4653850)(C)

23/2-251
(1901803)
Ø 76,2mm
Paire/Pair

23/6-251
(1909996)

Ø 85mm (A)

23/11-251
(98461684)
42x65x12

23/13-251
(40000720)
95x120x13

23/13-252
(40002811)
110x135x13

23/13-253
(98461686)
114x135x13

446, 466

8035.02
23/1-252
(4785106)

(D)(E)

23/6-252
(1901377)

Ø 85mm (B)

450, 480, 500, 540

23/6-251
(1909996)
(➪ 1/77)

Ø 85mm (A)

23/6-252
(1901377)

(1/77 ➪)(B)
Ø 85mm
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1

2

3

4

5

VILEBREQUINS & PIECES CONNEXES
CRANKSHAFTS & RELATED PARTS

Les coussinets de palier sont disponibles en cote réparation 0,25- 0,50- 0,75mm. Ajoutez respectivement le suffixe "A", "B" ou "C".
Main bearing kits are available in 0.010"- 0.020"- 0.030" undersize. Please add the suffix "A", "B" and  "C" respectively.

(A) : Languette d'arrêt centrée / Centre locking tab
(B) : Languette d'arrêt décentrée / Off centre locking tab
(E) : Bague arrière Ø 114 / Rear seal Ø 114

Figures 1 2 3 4 5

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Vilebrequin
Crankshaft

Coussinets de
palier

Main bearing kit

Jeu d'épaisseurs
latérales

Thrust washer kit

Bague avant
Front seal

Bague arrière
Rear seal

3 cylindres / cylinders

566, 580 8035.04
23/1-252
(4785106)

(E)

23/2-251
(1901803)
Ø 76,2mm
Paire/Pair

23/6-252
(1901377)
Ø 85mm

23/11-251
(98461684)
42x65x12

23/13-252
(40002811)
110x135x13

23/13-253
(98461686)
114x135x13

60-46, 60-56, 60-65, 60-66,
60-75, 60-85, 60-80, 60-88,
60-93, 60-94, 60-90, L60

8035.05

23/1-254
(98461246)

23/2-254
(1930176)
Ø 79,8mm
Paire/Pair

23/6-254
(1901385)
Ø 88mm

23/13-253
(98461686)
114x135x13

55-46, 55-65, 55-56, 45-66,
50-66, 55-66, 55-75, 45-76,
55-76, 55-85, 50-86, 55-88,
55-90

8035.06

4 cylindres / cylinders

411, 412, 415, 421, 431 615D

23/2-256
Ø 63mm

Jeu complet
Complete kit

23/6-256
Ø 70mm

550 8045.01

23/2-251
(1901803)
Ø 76,2mm
Paire/Pair

23/6-251
(1909996)

Ø 85mm (A)

23/11-251
(98461684)
42x65x12

23/13-251
(40000720)
95x120x13

600 8045.02

23/6-251
(1909996)
(➪ 1/77)

Ø 85mm (A)

23/6-252
(1901377)

(1/77 ➪)(B)
Ø 85mm



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 8 (Ed.2) 08/2000

1

2

3

4

5

VILEBREQUINS & PIECES CONNEXES
CRANKSHAFTS & RELATED PARTS

Les coussinets de palier sont disponibles en cote réparation 0,25- 0,50- 0,75mm. Ajoutez respectivement le suffixe "A", "B" ou "C".
Main bearing kits are available in 0.010"- 0.020"- 0.030" undersize. Please add the suffix "A", "B" and  "C" respectively.

(B) : Languette d'arrêt décentrée / Off centre locking tab
(E) : Bague arrière Ø 114 / Rear seal Ø 114

Figures 1 2 3 4 5

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Vilebrequin
Crankshaft

Coussinets de
palier

Main bearing kit

Jeu d'épaisseurs
latérales

Thrust washer kit

Bague avant
Front seal

Bague arrière
Rear seal

4 cylindres / cylinders

640, 666, 670, 680 8045.02
23/1-253
(4785104)

Ø (E)

23/2-251
(1901803)
Ø 76,2mm
Paire/Pair

23/6-252
(1901377)(B)

Ø 85mm

23/11-251
(98461684)
42x65x12

23/13-252
(40002811)
110x135x13

23/13-253
(98461686)
114x135x13

766, 780 8045.04

85-55, 80-66, 80-75, 80-76,
82-85, 82-86, 80-88, 80-90,
82-93, 82-94, L75

8045.05

23/1-257
(98451529)

23/2-254
(1930176)
Ø 79,8mm
Paire/Pair 23/6-254

(1901385)
Ø 88mm

23/13-253
(98461686)
114x135x13

65-46, 65-56, 70-56, 70-65,
65-66, 70-66, 70-75, 70-76,
72-85, 70-86, 65-88, 70-88,
65-90, 70-90, 65-93, 72-93,
65-94, 72-94, L65

8045.06

85-90, 88-85, 88-93, 88-94
L85, L95

8045.25
Turbo

23/2-257
(1930812)
Ø 79,8mm
Paire/Pair

750
880

C03/70
C03/75

23/2-266
(1901250)
Ø 76,2mm

Jeu complet
Complete kit

23/6-266
(1901624)
Ø 82,5mm

23/11-266
(8831405
38819123
40101393)
75x100x17

23/13-266
(8828172)

850 C03/80
23/1-266
(8817909
8831280)

5 cylindres / cylinders

880-5 8055.04

23/2-251
(1901803)
Ø 76,2mm
Paire/Pair

23/6-252
(1901377)
Ø 85mm 23/11-251

(98461684)
42x65x12

23/13-253
(98461686)
114x135x13

95-55, 90-90 8055.05

23/2-254
(1930176)
Ø 79,8mm
Paire/Pair

23/6-254
(1901385)
Ø 88mm



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 9

1

2

3

4

5

VILEBREQUINS & PIECES CONNEXES
CRANKSHAFTS & RELATED PARTS

Les coussinets de palier sont disponibles en cote réparation 0,25- 0,50- 0,75mm. Ajoutez respectivement le suffixe "A", "B" ou "C".
Main bearing kits are available in 0.010"- 0.020"- 0.030" undersize. Please add the suffix "A", "B" and  "C" respectively.

Figures 1 2 3 4 5

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Vilebrequin
Crankshaft

Coussinets de
palier

Main bearing kit

Jeu d'épaisseurs
latérales

Thrust washer kit

Bague avant
Front seal

Bague arrière
Rear seal

6 cylindres / cylinders

980, 1000 8065.02
23/2-251

(1901803)
Ø 76,2mm
Paire/Pair

23/6-252
(1901377)
Ø 85mm

23/11-251
(98461684)
42x65x12

23/13-252
(40002811)
110x135x13

23/13-253
(98461686)
114x135x13

1000, 1000 Super, 1180 8065.04

110-90, 115-90 8065.05

23/1-255
(4785107)

23/2-254
(1930176)
Ø 79,8mm
Paire/Pair 23/6-254

(1901385)
Ø 88mm

23/13-253
(98461686)
114x135x13

100-90, F100 8065.06

F100, F110, F115, F120 8065.05

23/2-257
(1930812)
Ø 79,8mm
Paire/Pair

1280, 1380 8065.24
Turbo

23/2-251
(1901803)
Ø 76,2mm
Paire/Pair

23/6-252
(1901377)
Ø 85mm

23/13-252
(40002811)
110x135x13

23/13-253
(98461686)
114x135x13

130-90, 140-90

8065.25
Turbo

23/1-255
(4785107)

23/2-254
(1930176)
Ø 79,8mm
Paire/Pair

23/6-254
(1901385)
Ø 88mm

F130, F140

23/2-257
(1930812)
Ø 79,8mm
Paire/Pair

1580, 1880
160-55, 180-55
160-90, 180-90

8365.25
Turbo

23/1-264
(4832171)

23/2-264
(1901832)
Ø 79,8mm

Jeu complet
Complete kit 23/11-266

(40101393)
75x100x17

23/13-264
(40101400)
125x150x15

1300, 1300 Super CP3/100

23/2-267
(1901244)
Ø 76,2mm

Jeu complet
Complete kit

23/6-266
(1901624)
Ø 82,5mm

23/13-266
(8828172)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 10 (Ed.2) 08/2000

12

COUSSINETS DE BIELLE
CONNECTING ROD BEARINGS

Les coussinets de bielle sont disponibles en cote réparation 0,25- 0,50- 0,75mm. Ajoutez respectivement le suffixe "A", "B" ou "C".
Conrod bearings are available in 0.010"- 0.020"- 0.030" undersize. Please add the suffix "A", "B" and  "C" respectively.

Figures 1 2

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Paire de coussinets de bielle
Conrod bearings (Pair)

Bague de bielle
Small end bush

2 cylindres / cylinders

250, 255, 300
350

8025.01
8025.02

23/3-251
(1901609)
Ø 58,74mm

23/28-251
(4555699)
Ø 32mm

3 cylindres / cylinders

400, 420, 450, 460, R450 8035.01

23/3-251
(1901609)
Ø 58,74mm

23/28-251
(4555699)
Ø 32mm446, 466, 450, 500, 540 8035.02

566, 570, 580 8035.04
23/28-252
(4754066)
Ø 34mm

60-46, 60-56, 60-65, 60-66, 60-75, 60-85, 60-86,
60-88, 60-93, 60-94, 60-90, L60 8035.05 23/3-254

(1930181)
Ø  63,73mm

23/28-254
(4766404)
Ø 38mm55-46, 55-65, 55-56, 45-66, 50-66, 55-66, 55-75,

45-76, 55-76, 55-85, 50-86, 55-88, 55-90 8035.06

4 cylindres / cylinders

411, 412, 415, 421, 431 615D 23/3-256
Ø 58,75mm

550 8045.01

23/3-251
(1901609)
Ø 58,74mm

23/28-251
(4555699)
Ø 32mm600, 640, 666, 670, 680 8045.02

766, 780 8045.04
23/28-252
(4754066)
Ø 34mm

85-55, 80-66, 80-75, 80-76, 82-85, 82-86, 80-88,
80-90, 82-93, 82-94, L75 8045.05

23/3-254
(1930181)

Ø  63,73mm

23/28-254
(4766404)
Ø 38mm

65-46, 65-56, 70-56, 70-65, 65-66, 70-66, 70-75,
70-76, 72-85, 70-86, 65-88, 70-88, 65-90, 70-90,
65-93, 72-93, 65-94, 72-94, L65

8045.06

750
880
850

C03/70
C03/75
C03/80

23/3-266
(1901614)
Ø 69,8mm

23/28-266
(8816453)
Ø 40mm

85-90, 88-93, 88-94, L85, L95 8045.25 Turbo
23/3-254

(1930181)
Ø  63,73mm

23/28-254
(4766404)
Ø 38mm



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)
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12

COUSSINETS DE BIELLE
CONNECTING ROD BEARINGS

Les coussinets de bielle sont disponibles en cote réparation 0,25- 0,50- 0,75mm. Ajoutez respectivement le suffixe "A", "B" ou "C".
Conrod bearings are available in 0.010"- 0.020"- 0.030" undersize. Please add the suffix "A", "B" and  "C" respectively.

(A) : Sans trou / Less hole
(B) : Avec trou / With hole

Figures 1 2

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Paire de coussinets de bielle
Conrod bearings (Pair)

Bague de bielle
Small end bush

5 cylindres / cylinders

880-5 8055-04
23/3-251
(1901609)
Ø 58,74mm

23/28-252
(4754066)
Ø 34mm

95-55, 90-90 8055.05
23/3-254
(1930181)
Ø 63,73mm

23/28-254
(4766404)
Ø 38mm

6 cylindres / cylinders

980, 1000 8065.02
23/3-251
(1901609)
Ø 58,74mm

23/28-251
(4555699)
Ø 32mm

1000 Super, 1180 8065.04
23/28-252
(4754066)
Ø 34mm

110-90, 115-90
8065.05 23/3-254

(1930181)
Ø 63,73mm (B)

23/28-254
(4766404)
Ø 38mm

F100, F110, F115, F120

100-90, F100 8065.06

1280, 1380 8065.24 Turbo 23/3-268
Ø 58,74mm (A)

23/28-252
(4754066)
Ø 34mm

130-90, 140-90
F130, F140 8065.25 Turbo

23/3-269
(1930201)

Ø  63,73mm (A)

23/28-254
(4766404)
Ø 38mm

1580, 1880
160-55, 180-55
160-90, 180-90

8365.25 Turbo

23/3-264
(1901619)

Ø  72,5mm (B) 23/28-264
(4771030)
Ø 42mm23/3-265

(1907772)
Ø  72,5mm (A)

1300, 1300 Super CP3/100
23/3-266
(1901614)
Ø  69,8mm

23/28-266
(8816453)
Ø 40mm



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 12 (Ed.3) 11/2000

41
3

2

PISTONS, JEUX DE SEGMENTS & CHEMISES
PISTONS, RING SETS & LINERS

Les pistons avec segments sont disponibles en cote réparation +0,6mm. Ajoutez respectivement le suffixe "A".
Pistons and ring sets are available in +0.024" oversizes. Please add the suffix "A" respectively.

Figures 1 2 3 4

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Alésage
Bore

Ø axe
Pin Ø

Piston avec
segments

Piston with rings

Piston sans
segments

Piston less rings

Jeu de
segments
Ring set

Chemise
semi-finie
Semi-liner

2 cylindres / cylinders

250, 255, 300J 8025.01 95 32 23/32-251
23/33-251
(1900691)

23/34-251
(1901496)

23/36-251
(4599351)

300, 350, 355 8025.02 100 32 23/32-252 23/33-252
(79037500)

23/34-252
(1909172)

23/36-252
(4653280)

3 cylindres / cylinders

400, 420, 450, 460, R450 8035.01 95 32 23/32-251
23/33-251
(1900691)

23/34-251
(1901496)

23/36-251
(4599351)

446, 466, 450, 480,
500, 540 8035.02 100 32 23/32-252

23/33-252
(79037500)

23/34-252
(1909172)

23/36-252
(4653280)

566, 570, 580 8035.04 103 34 23/32-253 23/33-253
(1902430)

23/34-253
(1909234)

23/36-253
(4679201)

60-46, 60-65, 60-66, 60-75,
60-85, 60-86, 60-88, 60-93,
60-94, 60-90, L60

8035.05 104 38 23/32-254
23/33-254
(1930186)

23/34-254
(1930191)

23/36-254
(4770623)

55-46, 55-65, 45-66, 50-66,
55-66, 55-75, 45-76, 55-76,
55-85, 50-86, 55-88, 55-90

8035.06 100 38 23/32-255
23/33-255
(1930241)

23/34-255
(1930169)

23/36-255
(4770654)

4 cylindres / cylinders

411, 412, 415, 421, 431 615D 85 28 23/32-256
23/33-256
(1909866)

23/34-256
(1909861) 23/36-256

550 8045.01 95 32 23/32-251 23/33-251
(1900691)

23/34-251
(1901496)

23/36-251
(4599351)

600, 640, 666, 670, 680 8045.02 100 32 23/32-252 23/33-252
(79037500)

23/34-252
(1909172)

23/36-252
(4653280)

766, 780 8045.04 103 34 23/32-253
23/33-253
(1902430)

23/34-253
(1909234)

23/36-253
(4679201)

85-55, 80-66, 80-75, 80-76,
82-85, 82-86, 80-88, 80-90,
82-93, 82-94, L75

8045.05 104 38 23/32-254 23/33-254
(1930186)

23/34-254
(1930191)

23/36-254
(4770623)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
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(Ed.3) 11/2000 FIAT - 13

4
1

3
2

PISTONS, JEUX DE SEGMENTS & CHEMISES
PISTONS, RING SETS & LINERS

Les pistons avec segments sont disponibles en cote réparation +0,6mm. Ajoutez respectivement le suffixe "A".
Pistons and ring sets are available in +0.024" oversizes. Please add the suffix "A" respectively.
(A) : Avec collerette/With flange (B) : Sans collerette/Less flange

Figures 1 2 3 4

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Alésage
Bore

Ø axe
Pin Ø

Piston avec
segments

Piston with rings

Piston sans
segments

Piston less rings

Jeu de
segments
Ring set

Chemise
semi-finie
Semi-liner

4 cylindres / cylinders

65-46, 65-56, 70-56, 70-65,
65-66, 70-66, 70-75, 70-76,
72-85, 70-86, 65-88, 70-88,
65-90, 70-90, 65-93, 72-93,
65-94, 72-94, 72-86, L65

8045.06 100 38 23/32-255 23/33-255
(1930241)

23/34-255
(1930169)

23/36-255
(4770654)

85-90, 88-95, 88-93, 88-94
L85, L95

8045.25
Turbo 104 38 23/32-257 23/33-257

(1930914, 1930860)
23/34-257
(1930841)

23/36-254
(4770623)

5 cylindres / cylinders

880-5 8055-04 103 34 23/32-253 23/33-253
(1902430)

23/34-253
(1909234)

23/36-253
(4679201)

95-55, 90-90 8055.05 104 38 23/32-254 23/33-254
(1930186)

23/34-254
(1930191)

23/36-254
(4770623)

6 cylindres / cylinders

980, 1000 8065.02 100 32 23/32-252 23/33-252
(79037500)

23/34-252
(1909172)

23/36-252
(4653280)

1000 Super, 1180 8065.04 103 34 23/32-253 23/33-253
(1902430)

23/34-253
(1909234)

23/36-253
(4679201)

110-90, 115-90 8065.05 104 38 23/32-254 23/33-254
(1930186)

23/34-254
(1930191)

23/36-254
(4770623)

F100, F110, F115, F120 8065.05 104 38 23/32-258 23/33-258
(1930844)

23/34-257
(1930841)

23/36-254
(4770623)

100-90 8065.06 100 38 23/32-255 23/33-255
(1930241)

23/34-255
(1930169)

23/36-255
(4770654)

F100 8065.06 100 38 23/32-259 23/33-259
(1930854)

23/34-259
(1930850)

23/36-255
(4770654)

1280-1380 8065.24
Turbo 103 34 23/32-260 23/33-260

(1909701)
23/34-260
(1909706)

23/36-253
(4679201)

130-90, 140-90 8065.25
Turbo 104 38 23/32-262 23/33-262

(1930206)
23/34-262
(1930209)

23/36-262
(4803030)(A)

F130, F140 8065.25
Turbo 104 38 23/32-257 23/33-257

(1930914, 1930860)
23/34-257
(1930841)

23/36-254
(4770623)(B)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
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"THE RELIABLE SERVICE"
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1 4
3

2

PISTONS, JEUX DE SEGMENTS & CHEMISES
PISTONS, RING SETS & LINERS

Figures 1 2 3 4 1 + 4

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Alésage
Bore

Ø axe
Pin Ø

Piston avec
segments

Piston with rings

Piston sans
segments

Piston less rings

Jeu de
segments
Ring set

Chemise finie
Full liner

Jeu
Kit

6 cylindres / cylinders

1580 8365.05

115 42

23/32-263 23/33-263
(1901492)

23/34-263
(1901487)

23/35-264
(4850230) 23/31-263

1580, 1880

8365.25
Turbo

23/32-264 23/33-264
(1930232)

23/34-264
(1930753)

23/35-264
(4850230)

23/31-264

160-90, 180-
90

23/32-264
➪ 317819

23/33-264
(1930232)
➪ 317819

8361.45
Turbo

Intercooler

23/32-265
317820 ➪

23/33-265
(1930742)
317820 ➪

23/31-265

Moteur OM / OM Engine

3 cylindres / cylinders

650S OM
CN3

110 40 23/32-266 23/33-266
(1901209)

23/34-266
(1901481)

23/35-266
(8815939)

23/31-266

4 cylindres / cylinders

650, 670,
750, 850,
880 OM

C03 110 40

23/32-266
23/33-266
(1901209)

23/34-266
(1901481)

23/35-266
(8815939)

23/31-266
Ht piston : 140mm
Ht piston : 140mm

650, 670,
750, 850,
880

23/31-267
Ht piston : 150mm
Ht piston : 150mm

6 cylindres / cylinders

1300
1300 Super

OM
CP3 110 40 23/32-266

23/33-266
(1901209)

23/34-266
(1901481)

23/35-266
(8815939) 23/31-266
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1 2

3

PISTONS
PISTONS

A : Hauteur de compression (mm)
Compression height (mm)

B- : Profondeur chambre de combustion (mm)
Combustion bowl depth (mm)

D : Hauteur totale (mm)
Overall length (mm)

E : Diamètre de l'axe de piston (mm)
Gudgeon pin diameter (mm)

F : Longueur de l'axe (mm)
Gudgeon pin length (mm)

Réf.
Ref.

Moteur
Engine

Alésage
Bore

Type
Type

Nbre segments
N° of Rings

Al-fin
Al-fin A B- D E F

23/32-256 615D 85 1 4 50,3 4,5 90 28 74,4

23/32-251
8025.01
8035.01
8045.01

95 2 3 59,6 23,5 101,5 32 84

23/32-252

8025.02
8035.02
8045.02
8065.02

100 2 3 59,6 23,7 101,15 32 84

23/32-255
8035.06
8045.06
8065.06

100 2 3 65,15 22,7 108,5 38 85

23/32-253

8035.04
8045.04
8055.04
8065.04

103 2 3 59,6 22,7 101,15 34 90

23/32-260 8065.24 103 2 3
Oui
Yes

59,6 22,5 101,15 34 90

23/32-254

8035.05
8045.05
8055.05
8065.05

104 2 3 65,15 22,5 108,5 38 85

23/32-262
8045.25
8065.25 104 2 3

Oui
Yes

65,15 22,5 108,5 38 89

23/32-263 8365.05 115 2 3 Oui
Yes

76,5 29,4 140,5 42 97

23/32-264 8365.25 115 2 3 Oui
Yes

76,5 29 140,5 42 97

23/32-265 8361.45 115 3 3
Oui
Yes

76,5 27,7 140,5 42 97
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JEUX DE SEGMENTS
RING SETS

P1 : Rectangulaire / Parallel faced plain
P3 : Rectangulaire chanfrein intérieur haut / Parallel faced internally bevelled top
N1 : Bec d'aigle / Napier-externally stepped bottom with single hook
CP1 : Rectangulaire chromé / Chrome plated parallel faced
CP3 : Rectangulaire chromé chanfrein intérieur haut / Chrome plated parallel faced internally bevelled top
MK1 : Trapézoidal bilatéral molybdène / Molybdenum coated keystone
CK1 : Trapézoidal bilatéral chromé / Chrome plated keystone
GX : Racleur/ Oilmaster
CBEH : Chromé chanfreiné avec ressort hélicoïdal / Chrome plated bevelled edge with helical coil spring

Réf.
Ref.

Moteur
Engine

Alésage
Bore

23/34-251
(1901496)

8025.01
8035.01
8045.01

95

CP3 : 2,5 P3 : 2,5 CBEH : 5,5

23/34-252
(1909172)

8025.02
8035.02
8045.02
8065.02

100

P1 : 2,5 N1 : 2,5 CBEH : 5,5

23/34-253
(1909234)

8035.04
8045.04
8055.04
8065.04

103

P1 : 2,5 N1 : 2,5 CBEH : 4,0

23/34-254
(1930191)

8035.05
8045.05
8055.05
8065.05

104

CP1 : 2,5 N1 : 2,5 CBEH : 4,0

23/34-255
(1930169)

8035.06
8045.06
8065.06

100

CP1 : 2,5 N1 : 2,5 CBEH : 4,0

23/34-256
(1909861)

615D 85

P3 : 3,0 P3 : 3,0 P3 : 3,0 GX : 5,5

23/34-262
(1930209)

8045.25
8065.25

104

MK1 : 3,0 P1 : 2,5 CBEH : 4,0

23/34-257
(1930841)

8065.25 104

MK1 : 3,0 P1 : 2,5 CBEH : 4,0

23/34-260
(1909706)

8065.24 103

MK1 : 3,0 P1 : 2,5 CBEH : 4,0

23/34-263
(1901487)

8365.05 115

CP3 : 2,5 P3 : 2,5 CBEH : 4,0

23/34-264
(1930753)

8365.25 115

CK1 : 3,0 P3 : 2,5 CBEH : 4,0



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 17

A

L

A

L

B

C

A

L

B

H➀ ➁ ➂

CHEMISES
LINERS

MOTEURS COMPLETS
COMPLETE ENGINES

Nous pouvons fournir rapidement des
moteurs complets. Renseignements sur
demande.

We are also able to supply complete
engines. Please ask.

Réf.
Ref.

Alésage
Bore

Type
Type A B C L H

23/36-256 85mm 1 90,4mm 178mm

23/36-251 95mm 1 99,1mm 187mm

23/36-252 100mm 1 103,06mm 187mm

23/36-255 100mm 1 103,06mm 196mm

23/36-253 103mm 1 107,1mm 187mm

23/36-254 104mm 1 107,1mm 198mm

23/36-262 104mm 2 107,05mm 109,87mm 5mm 198mm

23/35-264 115mm 3 122mm 129,7mm 235mm 167mm



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 18 (Ed.1) 06/2000

3

21-21-1

SOUPAPES & PIECES CONNEXES
VALVES & CYLINDER HEAD PARTS

LA BONNE SOLUTION / THE SOLUTION

Figures 1 2 3

Moteur
Engine

Soupape admission
Inlet valve

Soupape échappement
Exhaust valve

Guide
Valve guide

D614 : 215, 220
D615 : 411, 412, 415, 421, 431

23/42-256
(4579416)

23/43-256
(4579417)

OM/C03
750, 880-4, 850

23/42-266
(8823545)

23/43-266
(8823544)

8025.01, 8025.02
8035.01, 8035.02, 8035.04
8045.01, 8045.02, 8045.04
8055.04, 8065.02, 8065.04, 8065.24

23/42-253
(4621511, 4802200)

Ø 43,85mm
1-1

23/43-253
(4673608)
Ø 36,9mm

23/41-253
(4684422, 4802126)

8035.05, 8035.06, 8045.05, 8045.06
8045.25, 8055.05
8065.05, 8065.06, 8065.25

23/42-254
(4824417, 99432652)

Ø 45,44mm
1-2

23/43-254
(4784889, 99432717)

Ø 37,51mm

8365.05, 8365.25 23/42-263
(4821709)

23/43-263
(8830045)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 19

3
2

1

JOINTS DE MOTEUR
ENGINE GASKET SETS

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Cyl.
Cyl.

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Description

Description

Tous modèles
All models

FIAT

1 23/11-270 4031577 Joint palier avant
Front gasket

2 23/13-270 4600753 Joint palier arrière
Rear gasket

400, 420, 450 8035.01

3

3

23/74-251 4601047

Joint de cache soupapes
Rocker cover gasket

Tous modèles
All models

8035.02
8035.04
8035.05
8035.06

23/74-252

4783243
4654361
4783254
4845135

550, 600 8045.01

4

23/74-269 4601049

640, 666, 670, 680
766, 780

8045.02
8045.04

23/74-270
4654363
4845136
4782836Tous modèles

All models

8045.05
8045.06
8045.25

750, 850, 880 C03 23/74-267 8816531

880-5
90-90

8055.04
8055.05

5 23/74-273 4783242
4845137

980-1000
1000 Super, 1180
1280-1380

8065.02
8065.04
8065.24

6

23/74-260
4628453
4845138
4783241

110-90, 115-90, F100, F110, F115,
F120 8065.05

100-90, F100 8065.06

130-90, 140-90, F130, F140 8065.25

1355C 8365.05

23/74-264 8829321

2 joints de cache soupapes
(Double couvercle)
2 rocker cover gaskets
(Double cover)

1580, 1880, 160-55, 180-55,
160-90, 180-90

8365.25

1300
1300 Super CP3



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 20 (Ed.1) 06/2000

1

2

3

JOINTS DE MOTEUR
ENGINE GASKET SETS

Figures 1 2 3

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Joint de culasse
Cyl. head gasket

Pochette rodage / Top gasket set

Sans joint de culasse
Less cyl. head gasket

Avec joint de culasse
With cyl. head gasket

3 cylindres / cylinders

400, 420, 450, 355, 460, R450, 500 8035.01 23/73-251
(4601057, 4699065, 98499494) 23/76-251

(1909256)
446, 466, 450, 480, 500, 540 8035.02 23/73-252

(4690375, 98472006)

505C, 565C
566, 570, 580 8035.04 23/73-253

(4708955, 98472011, 4769440) 23/76-253

650 OMCN3 23/73-266
(4757269, 8823404)

23/76-266
(1909329)

60-46, 60-56, 60-65, 60-66, 60-75,
60-85, 60-86, 60-88, 60-93, 60-94,
60-90, L60

8035.05 23/73-253
(4708955, 98472011, 4769440)

23/76-253
55-46, 55-65, 55-66, 45-66, 50-66,
55-66, 55-75, 45-76, 55-76, 55-85,
50-86, 55-88, 55-90

8035.06 23/73-252
(4690375, 98472006)

4 cylindres / cylinders

311, 312, 315 605D 23/73-268 23/71-268

411, 412, 415, 421, 431 615 23/73-256 23/71-256

550 8045.01 23/73-269
(4601059, 98499492)

23/71-269
(1909542, 1909593)

600, 640, 666, 670, 680 8045.02 23/73-270
(4690351, 98472008)

23/76-270
(1909272)

766, 780, 855C 8045.04

23/73-271
(4695777, 4769441, 98456215)

23/76-271
(1909276)

80-55, 80-66, 80-75, 80-76, 82-85,
82-86, 80-88, 80-90, 82-93, 82-94,
L75

8045.05

65-46, 65-56, 70-56, 70-65, 65-66,
70-66, 70-75, 70-76, 72-85, 70-86,
65-88, 70-88, 65-90, 70-90, 65-93,
72-93, 65-94, 72-94, L65

8045.06 23/73-270
(4690351, 98472008)

88-85, 85-90, 88-93, 88-94
L85, L95 8045.25

23/73-271
(4695777, 4769441, 98456215)

Figures 1 2 3

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Joint de culasse
Cyl. head gasket

Pochette rodage / Top gasket set

Sans joint de culasse
Less cyl. head gasket

Avec joint de culasse
With cyl. head gasket

3 cylindres / cylinders

400, 420, 450, 355, 460, R450, 500 8035.01 23/73-251
(4601057, 4699065, 98499494) 23/76-251

(1909256)
446, 466, 450, 480, 500, 540 8035.02 23/73-252

(4690375, 98472006)

505C, 565C
566, 570, 580 8035.04 23/73-253

(4708955, 98472011, 4769440) 23/76-253

650 OMCN3 23/73-266
(4757269, 8823404)

23/76-266
(1909329)

60-46, 60-56, 60-65, 60-66, 60-75,
60-85, 60-86, 60-88, 60-93, 60-94,
60-90, L60

8035.05 23/73-253
(4708955, 98472011, 4769440)

23/76-253
55-46, 55-65, 55-66, 45-66, 50-66,
55-66, 55-75, 45-76, 55-76, 55-85,
50-86, 55-88, 55-90

8035.06 23/73-252
(4690375, 98472006)

4 cylindres / cylinders

311, 312, 315 605D 23/73-268 23/71-268

411, 412, 415, 421, 431 615 23/73-256 23/71-256

550 8045.01 23/73-269
(4601059, 98499492)

23/71-269
(1909542, 1909593)

600, 640, 666, 670, 680 8045.02 23/73-270
(4690351, 98472008)

23/76-270
(1909272)

766, 780, 855C 8045.04

23/73-271
(4695777, 4769441, 98456215)

23/76-271
(1909276)

80-55, 80-66, 80-75, 80-76, 82-85,
82-86, 80-88, 80-90, 82-93, 82-94,
L75

8045.05

65-46, 65-56, 70-56, 70-65, 65-66,
70-66, 70-75, 70-76, 72-85, 70-86,
65-88, 70-88, 65-90, 70-90, 65-93,
72-93, 65-94, 72-94, L65

8045.06 23/73-270
(4690351, 98472008)

88-85, 85-90, 88-93, 88-94
L85, L95 8045.25

23/73-271
(4695777, 4769441, 98456215)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 21

1

2

3

JOINTS DE MOTEUR
ENGINE GASKET SETS

Figures 1 2 3

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Joint de culasse
Cyl. head gasket

Pochette rodage / Top gasket set

Sans joint de culasse
Less cyl. head gasket

Avec joint de culasse
With cyl. head gasket

4 cylindres / cylinders

612, 615
715

OMC02D
OMC03D

23/73-272
(8807696)

23/76-272

670
750
880
850

OMC03/60
OMC03/70
OMC03/75
OMC03/80

23/73-267
(8818558, 4757271, 98493464)

23/76-267
(1909288)

5 cylindres / cylinders

880-5 8055.04
23/73-273

(4759494, 4722993) 23/76-273
(1909986, 4845137)

90-90 8055.05
23/73-274

(1940075, 4769444, 98472012)

6 cylindres / cylinders

980, 1000 8065.02
23/73-275

(4690380, 4789843, 98448289,
92472010)

23/71-275
(1909548, 1909613)

1000 Super, 1180 8065.04
23/73-260

(4696355, 4754069, 98456219)

23/71-260
(1909544, 1909672,
1930435, 1940024)

110-90, 115-90
F100, F110, F115, F120 8065.05

100-90, F100 8065.06
23/73-275

(4690380, 4789843, 98448289,
92472010)

23/71-259
(1930279, 1940043)

1280, 1380 8065.24
Turbo 23/73-260

(98456219)

23/71-261
(1909726, 1930372,

1940025)

130-90, 140-90, F130, F140
8065.25
Turbo

23/71-262
(1930864, 1940055)

1580, 160-90 8365.05
23/73-264

(4760489, 4845364)

23/71-264
(1909713, 1909976)

1580, 1880
160-55, 180-55, 160-90, 180-90

8365.25
Turbo

23/71-265
(1909765, 1940003)

1300, 1300 Super CP3/100
23/73-276

(8818605, 4757276, 98493462)
23/71-276
(1940078)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 22 (Ed.1) 06/2000

2

3

1

JOINTS DE MOTEUR
ENGINE GASKET SETS

(A) : Avec bagues de vilebrequin / With front and rear seals
(B) : Sans bagues de vilebrequin / Less front and rear seals

Figures 1 2 3

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Pochette complète / Full gasket set
Jeu de joints de carter

Sump gasket setSans joint de culasse
Less cyl. head gasket

Avec joint de culasse
With cyl. head gasket

3 cylindres / cylinders

400, 420, 450, 460, R450 8035.01 23/70-251
(1909787)(A)

23/75-251
(1930461, 1930447,
1940006, 1930886)

446, 466, 450, 500, 540 8035.02 23/70-252
(1909533, 1909539)(A)

505C, 565C
566, 570, 580

8035.04

23/69-253
(B)

23/70-253
(1909590)(A)

60-46, 60-56, 60-65, 60-66, 60-75, 60-85,
60-86, 60-88, 60-90, 60-93, 60-94

8035.05

55-46, 55-65, 55-66, 45-66, 50-66, 55-66,
55-75, 45-76, 55-76, 55-85, 50-86, 55-88,
55-90

8035.06

650 OMCN3 23/70-266
(1909565, 1909598)(A)

4 cylindres / cylinders

311, 312, 315 605D 23/69-268
(B)

411, 412, 415, 421, 431 615 23/69-256
(A)

550 8045.01 23/69-269
(B)

23/75-269
(1930457, 1930449,
1930887, 1940004)

600, 640, 666, 670, 680 8045.02 23/70-270
(1909567)(A)

766, 780, 855C 8045.04 23/69-271
(B)

23/70-271
(1909983)(A)

80-66, 80-75, 80-76, 82-85, 82-86, 80-88,
80-90, 82-93, 82-94 8045.05 23/70-277

(1930248)(A)

65-46, 65-56, 70-56, 70-65, 65-66, 70-66,
70-75, 70-76, 72-85, 70-86, 65-88, 70-88,
65-90, 70-90, 65-93, 72-93, 65-94, 72-94

8045.06
23/69-278

(A)

88-85, 85-90, 88-93, 88-94 8045.25
Turbo

23/70-277
(1930811)(A)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 23

2

3

1

JOINTS DE MOTEUR
ENGINE GASKET SETS

(A) : Avec bagues de vilebrequin / With front and rear seals
(B) : Sans bagues de vilebrequin / Less front and rear seals

Figures 1 2 3

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Pochette complète / Full gasket set
Jeu de joints de carter

Sump gasket setSans joint de culasse
Less cyl. head gasket

Avec joint de culasse
With cyl. head gasket

4 cylindres / cylinders

612, 615
715

OMC02D
OMC03D 23/69-272

750
880
850

OMC03/70
OMC03/75
OMC03/80

23/69-267
(B)

23/70-267
(1909551, 1909573)

(A)

5 cylindres / cylinders

880-5 8055.04 23/69-273
(B)

23/75-273
(1930453, 1930889,

1940007)90-90 8055.05

6 cylindres / cylinders

980-1000 8065.02

23/69-262
(1909684)

(B)

23/70-275
(A)

23/75-275
(1930455, 1930890,

1940005)

1000 Super, 1180 8065.04 23/70-260
(A)

110-90, 115-90 8065.05 23/70-279
(1940051, 1930849)

(A)F100, F110, F115, F120 8065.05

100-90, F100 8065.06
23/70-259

(1930859, 1940041)(A)

1280, 1380 8065.24
Turbo

23/70-261
(1909725, 1930373,

1940027)(A)

130-90, 140-90
F130, F140

8065.25
Turbo

23/69-262
(1909684)(B)

23/75-262
(1930459, 1940002)

1580, 1880
160-90, 180-90

8365.25
Turbo

23/70-264
(1930369)

(A)

23/75-264
(4841301, 4787589,

4841296)

1300, 1300 Super OMCP3/100
23/69-276

(B)
23/75-276

(8825963, 4713345)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 24 (Ed.1) 06/2000

JOINTS DE CHEMISE
LINER GASKETS

COURONNES DE DEMARRAGE
FLYWHEEL GEAR

23/15-3
(4602143)

Ø 293mm - 110Z

446, 450, 455, 460, 466, 470, 500, 540, 550, 566,
570, 580, 600, 640, 666, 680, 766, 780, 880-5,
980, 1000, 1180
45-66 ➪ 88-94, L60, L65, L75, L85, L95

23/15-11
(4602203)

Ø 343mm - 127Z

90-90, 100-90, 110-90, 115-90,
130-90, 140-90, 160-90, 180-90

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

650
750, 850, 880
1300, 1300 Super

CN3
C03
CP3

23/51-5 8808493 0,05mm

23/51-7 8808494 0,075mm

23/51-6 8808495 0,10mm



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 25

1

2

3

4

POMPES A HUILE
OIL PUMPS

Tracteurs
Tractors

Moteur
Engine

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Pignon

Pinion

Tous modèles avec moteur "Fiat" 3 & 4 cylindres
All models with engine "Fiat" 3 & 4 cylinders

8035.01
8035.02
8035.04
8035.05
8035.06
8045.01
8045.02
8045.04
8045.05
8045.06
8045.25

1 23/90-33
4705827
4705833
4654756

13Z

880-5, 90-90 8055.04

2 23/90-46 4770250 37Z

980 8065.02

1180 8065.04

110--90, 115-90, F100, F110, F115, F120 8065.05

100-90, F100 8065.06

1280, 1380 8065.24

130-90, 140-90 8065.25

1580 8365.05

3 23/90-47 4710408 32Z
1580, 1880, 160-90, 180-90 8365.25

Turbo

750
880
850

OMC03/70
OMC03/75
OMC03/80

4 23/90-48 4709000 33Z



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 26 (Ed.1) 06/2000

3
4

2
1

65

COLLECTEURS
MANIFOLDS

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Cylindres

Cylinders
Description
Description

45-66, 45-76, 50-66, 50-86, 55-46, 55-56,
55-65, 55-66, 55-75, 55-76, 55-85, 55-86,
55-88, 55-90, 58-66, 60-46, 60-56, 60-65,
60-66, 60-75, 60-85, 60-86, 60-88, 60-90,
60-93, 60-94, 62-85, 62-86

1 23/64-1 4602345 3

Collecteur d'admission
Inlet manifold65-46, 65-56, 65-66, 65-88, 65-90, 65-93,

65-94, 70-56, 70-65, 70-66, 70-75, 70-76,
70-86, 70-88, 70-90, 72-85, 72-86, 72-93,
72-94, 80-65, 80-66, 80-75, 80-76, 80-88,
80-90, 82-85, 82-86, 82-93, 82-94, 85-55

2 23/64-2 4602348 4

45-66, 50-66, 50-86, 55-46, 55-56, 55-65,
55-66, 55-75, 55-76, 55-85, 55-86, 55-88,
60-46, 60-56, 60-65, 60-66, 60-75, 60-76,
60-85, 60-86, 60-88, 60-90, 60-93, 60-94,
62-85, 62-86, L60

3 23/65-4 4607842 3

Collecteur d'échappement
Exhaust manifold65-46, 65-56, 65-66, 65-88, 65-93, 70-56,

70-65, 70-66, 70-75, 70-76, 70-86, 70-88,
72-85, 72-86, 72-93, 80-65, 80-66, 80-75,
80-76, 80-88, 82-85, 82-86, 82-93, L65, L75

4 23/65-11 4606570
4

65-90, 70-90, 80-90 5 23/65-12 4694202

Tous modèles avec moteur "Fiat"
Sauf 8365.05, 8365.25
All models with engine "Fiat"
Except 8365.05, 8365.25

6 23/66-4

4601981
4813566
4849327
98428397
98489690

Joint collecteur d'échappement
Exhaust manifold gasket



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 27

1

2

4

5

7

8
10

3

6

9

SUPPORTS D'ECHAPPEMENT
EXHAUST BRACKETS

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Joint de support

Gaskets for brackets

350, 400, 450, 480, 500, 540, 550
600, 605, 640

1 23/164-21

5011655
5102917
4981674
598592
598350

23/167-10
(5118183, 5152380)

446, 466, 566, 666, 766, 55-46, 55-66, 55-88, 60-46,
60-66, 60-93, 60-94, 65-46, 65-88, 65-93, 70-56, 70-66,
70-88, 72-93, 80-66, 80-76, 80-88, 82-93

2 23/164-22
5121925
44905153
5164163

650, 670, 750 3 23/164-23 44010639

23/167-23
(596751)

800, 850 4 23/164-24
44011746
4998652
4997101

900, 1000 5 23/164-25
44012413
44013472

1300 6 23/164-26 5011664

1000, 1000 Super 7 23/164-27 5011771 23/167-23
(596751)

1580-1880 8 23/164-28 5109911

45-66, 45-76, 50-66, 55-65, 55-76, 60-65 9 23/164-29 5128108
44905487

23/167-10
(5118183, 5152380)

130-90, 140-90 10 23/164-30 4719116



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 28 (Ed.1) 06/2000

6

5

4

3

7

9

10

8

2
1

11

13

12

ECHAPPEMENTS
SILENCERS

Dimensions voir page 30
Dimensions see page 30



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 29

ECHAPPEMENTS
SILENCERS

Tracteurs

Tractors

Fig.

Fig.

Réf.

Ref.
OEM

Description

Description

300, 350, 400, 411R,450, 480, 500, 540, 550,

580, 600, 640

1 23/165-52

597984

4980843

4980847

4981243

4981266

4982306

5011631

5011632

5011657

Gris

Grey

2 23/165-65
Noir, émaillé

Black, enameled

446, 466, 566, 570, 580, 666, 670, 680, 780,

45-66, 50-66, 55-46, 55-56, 55-66, 55-88, 55-90,

60-46, 60-56, 60-66, 60-90, 60-93, 60-94,

65-46, 65-56, 65-90, 65-93, 65-94,

70-56, 70-66, 70-90, 72-93, 72-94,

80-66, 80-90, 82-93, 82-94

3 23/165-66

4997328

5157240

5160811

5131866

Noir, émaillé, courbé avec 2 colliers

de serrage

Black, enameled, curved with 2 clamps

850, 880, 880-5, 980, 1180, 1280, 1300, 1380,

F100, F110, F115, F120, 90-90, 100-90, 110-90,

115-90

4 23/165-67 5011661

5011662

5101810

5101811

5111563

5111565

5134339

5144946

5152184

Noir, émaillé, modèle court, courbé

avec 2 colliers de serrage

Black, enameled, short model, curved

with 2 clamps

5 23/165-68

Noir, émaillé, modèle long, courbé

avec 2 colliers de serrage

Black, enameled, long model, curved

with 2 clamps

6 23/165-107

Noir, émaillé, modèle long, droit avec

2 colliers de serrage

Black, enameled, long model, straight

with 2 clamps

1580, 1880, 160-90, 180-90 7 23/165-69

5109906

5109907

5116897

5116899

5146413

Noir, émaillé

Black, enameled

OM

612, 615, 650, 750, 800, 850, 900, 1000

8 23/165-71 44008048

44014546

Gris

Grey

9 23/165-93

Noir, émaillé

Black, enameled88-93, 88-94, 130-90, 140-90, F130, F140 10 23/165-106

5146629

5146415

44905773

L60 11 23/165-94 5169703
Sous capot

Under from the cover
L65, L75 12 23/165-104 5167695

L85, L95 13 23/165-105 5169716



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 30 (Ed.1) 06/2000

Ø B

Ø C

Ø H G

E

F

Ø D

Ø A

ECHAPPEMENTS
SILENCERS

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. A B C D E F G H

Raincap
Weathercap

1 23/165-52 45 48 91 45 145 610 310 48 70/2930-51

2 23/165-65 45 48 97 41 50 550 100 45 70/2930-51

3 23/165-66 45 48 95 41 46 550 850 49

4 23/165-67 60 63 110 56 60 680 500 59

5 23/165-68 60 63 110 56 60 680 800 59

6 23/165-107 60 63 110 56 60 680 800 59 70/2930-64

7 23/165-69 80 84 121 72 70 830 230 74 70/2930-76

8 23/165-71 49 52 110 48 155 410 320 51 70/2930-51

9 23/165-93 50 54 95 45 110 670 400 48 70/2930-51

10 23/165-106 58 64 100 49 85 670 52 70/2930-51



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 31

2

4

7

3 6

5

23/101-1

1

8

POMPES D'ALIMENTATION
FUEL PUMPS

(A) : Avec détendeur (4060003) / With relief valve (4060003)

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Pompe complète
Complete pump

Kit réparation
Repair kit

Pompe d'amorçage
Hand primer

Tous modèles avec moteur "Fiat" 3 & 4 cylindres
Montage "Bosch"
All models with engine "Fiat" 3 & 4 cylinders
Fitting "Bosch"

1
23/100-14
(4648022)

(A)

23/101-1
(9928030)Tous modèles avec moteur "Fiat" 3 & 4 cylindres

Montage "CAV"
All models with engine "Fiat" 3 & 4 cylinders
Fitting "CAV"

2

23/100-27
(4609596, 4660069,
4667509, 4709282,
4740717, 4756678,

4757883)

OM
880/4 (4 cylindres / Cylinders)

3
23/100-28

(4709284, 4757884,
4673618, 4740719)

23/101-2
(9927920,
9959317)

880-5, 90-90 (5 cylindres / Cylinders)

980, 1000, 1180, 1280
100-90, 110-90 (6 cylindres / Cylinders)

F100, F110, F115, F120, F130, F140 4
23/100-33
(98419724)

M100, M115, M135, M160
Pompe électrique / Electric pump

8 23/100-180
(82006984)

411, 412, 415 5 23/100-150
(752785, 9981541)

315, 650, 670, 750, 800, 850, 1300, 1580 6
23/100-151
(763150)

411, 412, 415
7

23/100-150P
(746189, 748711,

9922409)315, 650, 670, 750, 800, 850, 1300, 1580



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 32 (Ed.1) 06/2000

1

2

1
2

BOUGIES DE PRECHAUFFAGE
HEATER PLUGS

NEZ D'INJECTEURS & PIECES CONNEXES
INJECTOR NOZZLES & PARTS

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

Ancienne gamme - Montage 24V
Old range - Fitting 24V

1

23/60-16 975331
Filet M18x1,5
Thread M18x1,5Ancienne gamme - Montage 12V

Old range - Fitting 12V
23/60-17 980611

4129674

Tous tracteurs "Fiat" - Montage "CAV"
All engine "Fiat"  - Fitting "CAV"

2 23/60-18
4232051
5161845

Filet 1/2"BSP
Thread 1/2"BSP

Figures 1 2

Tracteurs
Tractors

Injecteur
Inj. nozzle

N° nez
N° inj. nozzle

OEM Joint
Seal

Ancienne gamme
Old range

23/117-84 DLL150S51F 4758260
767404

350, 450, 460, 470, 550, 900 23/117-85 DLL145S50F 767104

23/119-4
(4717654, 4777654)

20x27x12

400, 450, 500, 600, 1000 23/117-86 DLL145S60F 769203

R450, 466, 480
540, 566, 570, 580
605, 640, 666, 670, 680
766, 780, 880-5, 980
1000, 1180, 1280, 1380

23/117-87 DLL140S64F
4760843
772019

OM
650, 750, 850 23/117-88 DLL145S54F 4763930

8828489

1580, 1880, 160-90, 180-90 23/117-89 DLL145S73F 4750416
4750505

45-66, 50-66, 55-46, 55-56, 55-66, 55-88, 55-90,
65-46, 65-56, 65-66, 65-90, 65-93, 65-94, 70-56,
70-65, 70-66, 70-90, 72-93, 72-94, 100-90

23/117-90 DLLA124S1001 4791689
4792443

60-46, 60-56, 60-66, 60-90, 60-93, 60-94, 80-66,
80-90, 82-93, 82-94, 85-90, 88-94, 90-90, 110-90,
115-90, 130-90, 140-90

23/117-91 DLLA136S1000 4776715
4816071

23/119-4
(4717654, 4777654)

20x27x12

F100, F130, F140
L95 (Bosch) 23/117-33

DLLA137S1208
Bosch : 0433271674 98435369



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 33

COURROIES DE VENTILATEUR
FAN BELTS

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. OEM

311, 311R, 312, 312R, 315 71/144-1100.3 574709

411, 412, 415, 421, 431 71/144-1175.3 568082

300, 350, 420, 450, 446, 466, 480, 500, 540, 550, 566, 570,
600, 640, 665, 666, 670, 766, 900, 1000
45-66,
55-46, 55-66,
60-46, 60-66, 60-94, 65-46, 65-93,
70-56, 70-66, 72-93

71/144-1138.0

4615470
4618920
4624737
4688854
4796324
4796327

920016251
98473706

650, 750, 850 71/144-1325.3
44010698
8818153

880-4 71/144-1300.0 4712148

580, 680, 780,
55-88, 55-90,
65-90, 65-94,
70-90, 72-94,
80-88, 80-90, 82-93, 82-94, 85-90, 88-93, 88-94

71/144-1175.0
4696714
4796652
4796650

1580, 1880, 160-90, 180-90
71/144-1350.0

x2

4796442
4726920
4726918
4726922

880-5, 980, 1180, 90-90, 95-90, 100-90, 110-90, 115-90, 130-90, 140-90
71/144-1175.0

x2
4796328
4688855



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 34 (Ed.1) 06/2000

1

5 6 8

3

9 11

12 13 14

10

2

7

4

POMPES A EAU
WATER PUMPS



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 35

POMPES A EAU
WATER PUMPS

(B) Sans poulie / Less pulley
(C) Avec flasque / With flange

(D) 1er montage / 1st fitting
(K) Avec boîtier arrière / With rear housing

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Kit réparation

Repair kit

Someca 35, 40, 50, 511, 512, 513, 612, 615, 715, FL6 1 23/130-109
(B) 577837

23/131-107
(1909625)

Someca 40, 50, 55 2 23/130-107
(B) 552113

Someca 655, 670, 650, 800, 750, 805, 850, 940 3 23/130-112
(B) 8829787 23/131-112

(1909624, 76031329)

311, 312, 315 4 23/130-110
(B)

589323
562988

400, 411, 415, 421, 431, FL4 (D) 5 23/130-108
(B) 566997 23/131-108

(1909619)

250, 300, 350, 355, 400, 420, 440, 446, 450, 455, 460,
465, 466, 470, 474, 480, 500, 505, 540, 550, 555, 565,
566, 570, 600, 640, 666, 670, 765, 766, 880.5, 980,
1000, 1180, 1280, 1380

6 23/130-104
(B)

4679242
93191101
4612675
4655054

23/131-104
 (1909626, 76029352)

580, 680, 780, 855 7 23/130-105
(B)

4696707
1930925

23/131-105
(1909627, 1940104)

880 (OM) 9 23/130-113
(B) 8829790 23/131-112

 (1909624, 1909623)

1300 10 23/130-114
(B) 8829805 23/131-114

(1909616, 76032963)

1580, 1880, 160-90, 180-90 11 23/130-106
(B)

4796534
4727139

23/131-106
(1930262, 1940119)

(➪ 12/92)
45-66, 50-66, 55-46, 55-65, 55-66, 55-90, 60-46, 60-65,
60-66, 60-90, 65-46, 65-66, 65-90, 70-65, 70-66, 70-90,
80-65, 80-66, 80-90, 85-55, 90-90, 95-55, 100-90,
115-90, 130-90, 140-90
F100, F110, F115, F120, F130, F140

8 23/130-76
(B-C)

4784454
98403016
4813370

23/131-76
(1930196, 1940105,

1930445)
(01/93 ➪ 12/95)
45-66, 50-66, 55-46, 55-65, 55-66, 55-90, 60-46, 60-65,
60-66, 60-90, 65-46, 65-66, 65-90, 70-65, 70-66, 70-90,
80-65, 80-66, 80-90, 85-55, 90-90, 95-55, 100-90,
115-90, 130-90, 140-90
"76", "86", "93", "94"
F100, F110, F115, F120, F130, F140

12 23/130-134
(B)

98465322
98497117

(01/96 ➪)
45-66, 50-66, 55-46, 55-65, 55-66, 55-90, 60-46, 60-65,
60-66, 60-90, 65-46, 65-66, 65-90, 70-65, 70-66, 70-90,
80-65, 80-66, 80-90, 85-55, 90-90, 95-55, 100-90,
115-90, 130-90, 140-90
TN65F, TN75F, TN90F
"76", "86", "93", "94"
L60, L65, L75, L85, L95 (95 ➪)
TL70, TL80, TL90, TL100  (98 ➪)
TN55, TN65, TN75, TN90 (98 ➪)

13 23/130-138
(B)

8013363
99454833

23/131-138
(1940144)

G170, G190, G210, G240 14 23/130-168
(K)

81878153
81876895
82850263
87840703

23/131-168
(87790240)

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Kit réparation

Repair kit

Someca 35, 40, 50, 511, 512, 513, 612, 615, 715, FL6 1 23/130-109
(B) 577837

23/131-107
(1909625)

Someca 40, 50, 55 2 23/130-107
(B) 552113

Someca 655, 670, 650, 800, 750, 805, 850, 940 3 23/130-112
(B) 8829787 23/131-112

(1909624, 76031329)

311, 312, 315 4 23/130-110
(B)

589323
562988

400, 411, 415, 421, 431, FL4 (D) 5 23/130-108
(B) 566997 23/131-108

(1909619)

250, 300, 350, 355, 400, 420, 440, 446, 450, 455, 460,
465, 466, 470, 474, 480, 500, 505, 540, 550, 555, 565,
566, 570, 600, 640, 666, 670, 765, 766, 880.5, 980,
1000, 1180, 1280, 1380

6 23/130-104
(B)

4679242
93191101
4612675
4655054

23/131-104
 (1909626, 76029352)

580, 680, 780, 855 7 23/130-105
(B)

4696707
1930925

23/131-105
(1909627, 1940104)

880 (OM) 9 23/130-113
(B) 8829790 23/131-112

 (1909624, 1909623)

1300 10 23/130-114
(B) 8829805 23/131-114

(1909616, 76032963)

1580, 1880, 160-90, 180-90 11 23/130-106
(B)

4796534
4727139

23/131-106
(1930262, 1940119)

(➪ 12/92)
45-66, 50-66, 55-46, 55-65, 55-66, 55-90, 60-46, 60-65,
60-66, 60-90, 65-46, 65-66, 65-90, 70-65, 70-66, 70-90,
80-65, 80-66, 80-90, 85-55, 90-90, 95-55, 100-90,
115-90, 130-90, 140-90
F100, F110, F115, F120, F130, F140

8 23/130-76
(B-C)

4784454
98403016
4813370

23/131-76
(1930196, 1940105,

1930445)
(01/93 ➪ 12/95)
45-66, 50-66, 55-46, 55-65, 55-66, 55-90, 60-46, 60-65,
60-66, 60-90, 65-46, 65-66, 65-90, 70-65, 70-66, 70-90,
80-65, 80-66, 80-90, 85-55, 90-90, 95-55, 100-90,
115-90, 130-90, 140-90
"76", "86", "93", "94"
F100, F110, F115, F120, F130, F140

12 23/130-134
(B)

98465322
98497117

(01/96 ➪)
45-66, 50-66, 55-46, 55-65, 55-66, 55-90, 60-46, 60-65,
60-66, 60-90, 65-46, 65-66, 65-90, 70-65, 70-66, 70-90,
80-65, 80-66, 80-90, 85-55, 90-90, 95-55, 100-90,
115-90, 130-90, 140-90
TN65F, TN75F, TN90F
"76", "86", "93", "94"
L60, L65, L75, L85, L95 (95 ➪)
TL70, TL80, TL90, TL100  (98 ➪)
TN55, TN65, TN75, TN90 (98 ➪)

13 23/130-138
(B)

8013363
99454833

23/131-138
(1940144)

G170, G190, G210, G240 14 23/130-168
(K)

81878153
81876895
82850263
87840703

23/131-168
(87790240)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 36 (Ed.2) 10/2000

2
5

6

3

7

4
1

23/147-5
(4599809)

23/147-6
(4823212)

THERMOSTATS & PIECES CONNEXES
THERMOSTATS & PARTS

JOINTS
GASKETS

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Thermostat
Thermostat OEM

Fig.
Fig.

Flasque
Flange OEM

311, 312, 315
1 23/143-24 4086415

411, 412, 415, 421, 431 5 23/149-4 4581630

3, 4, 5, 6 cylindres moteur "Fiat"
3, 4, 5, 6 cylinders engine "Fiat"

2 23/143-29

4569187
4823210
4823211
4823226
98463637

6 23/149-5 4599810
4661543

750, 850, 880 (OM) 3 23/143-31

8826010
8830331
8822893
8819129
8812039

1580, 1880, 160-90, 180-90 4 23/143-32
4808727
8831035

500365249
7 23/149-6 4601625

4726856



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 37

1
2

4 7

5

8

3 9

6

RACCORDS & TUYAUX DE REFROIDISSEMENT
COOLING CONNECTIONS & PIPES

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Ref.
Ref. OEM Description

Description

250, 350, 420, 450, 460, 466, 500, 540, 556, 566,
570, 580, 600, 640, 666, 680, 766, 780, 880-5, 980,
1000, 1180, 1280, 1380

1

23/6002-1 4615794
4673807

Raccord plastique sur pompe à eau
Tube Ø  25mm avec joints
Water pump plastic flange
Ø 25mm tube with gaskets

60-46, 60-56, 60-66, 60-90, 45-66, 55-46, 55-56,
55-88, 55-90, 80-66, 80-90, 65-46, 65-56, 65-66,
65-90, 70-56, 70-66, 70-90, 85-90, 90-90, 100-90,
110-90, 115-90, 95-90, 130-90, 140-90

23/6002-2

4770247
4859908
4859907
98417182

Raccord plastique sur pompe à eau
Tube Ø  30mm avec joints
Water pump plastic flange
Ø 30mm tube with gaskets

SOM 612, 615, 650, 670, 715 2 23/6002-3 590214 Tuyau métallique
Metallic pipeSOM 750, 850 3 23/6002-4 8818461

400, 420, 440, 446, 450, 460, 470, 480, 500, 540,
550, 566, 570, 600, 640, 666, 670, 766, 880-5, 980,
1000, 1180, 1280, 1380, 50-66, 50-86, 55-46, 55-56,
55-66, 55-76, 55-86, 55-88, 55-90, 56-66, 60-46,
60-56, 60-66, 60-76, 60-86, 60-88, 60-90, 60-93,
60-94, 62-86, 65-46, 65-56, 65-66, 65-88, 65-90,
65-93, 65-94, 70-56, 70-66, 70-76, 70-86, 70-88,
70-90, 72-86, 72-93, 72-94, 80-65, 80-76, 80-88,
80-90, 82-86, 82-93, 82-94, 85-90, 88-93, 88-94,
90-90, L60, L65, L75, L85, L95

4 23/6002-5
4697838
4614160

Racord sur pompe à eau
Water pump flange

450, 460, 470, 480, 500, 540, 550, 600, 640, 45-76,
50-86, 55-66, 55-76, 55-86, 60-86, 70-86 5 23/6002-6

4614162
4956119
4614165
5012199

Tuyau métallique inferieur
Bottom metallic pipe

570, 580, 670, 680, 55-90, 60-90, 65-90, 65-94,
70-90, 72-94, 80-90, 82-94, 90-90, 100-90, 110-90,
L60, L65, L75, L85, L95

6 23/6002-7 4997262

Tuyau métallique
Metallic pipe

570, 670, 1380 7 23/6002-8
5112142
5115405
5104823

160-90
180-90

8 23/6002-10 4775976

1300 9 23/6002-13 8825941



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 38 (Ed.1) 06/2000

RADIATEURS
RADIATORS

(A) 3 rangs / 3 rows
(B) 4 rangs / 4 rows

DURITES DE RADIATEUR
RADIATOR HOSES

Jeu complet avec colliers de serrage
Complete set with clamps

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. OEM

480, 500, 540, 550, 600, 640
55-56, 55-66, 55-88
60-56, 60-66, 60-75, 60-88, 60-93, 60-94
65-56, 65-66, 65-88, 65-93
70-56, 70-66, 70-88, 72-93

23/150-5

4956666
5139027
4986634
5012197
5159615

45-66, 45-66S, 50-66, 50-66S, 56-66S,
60-66F, 60-76F, 62-86F 23/150-47

5156033
5128854

680, 780
60-90, 65-90, 70-90
80-88, 80-90, 82-93, 85-90, 88-93, 90-90

23/150-39
60mm

(A)

4997175
5143883
5159617

780, 880, 980
60-90, 65-90, 70-90, 80-90, 90-90
100-90, 110-90

23/150-40
80mm

(B)

5143884
5156059
5167365

1580, 1880
130-90, 140-90, 160-90, 180-90

23/150-41
80mm

(B)

5119698
5123209
5123208
5129229

F100, F110 23/150-42
5150035
5167369

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref.

580, 680, 780, 880-5, 980, 55-90, 60-90, 65-90, 65-94, 70-90, 72-94, 80-90, 82-94, 85-90, 88-94, 90-90, 95-90,
100-90, 110-90

23/6003-1

1180, 1280, 1380, 115-90, 130-90, 140-90 23/6003-2

160-90, 180-90 23/6003-3

1580, 1880 23/6003-4

F100, F110, F115, F120, F130 23/6003-5

L60, 65, 75, 85, 95 23/6003-6

M100, 115, 135, 160 23/6003-7

G170, 190, 210, 240 23/6003-8



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 39

1 2

4 5 6 7

8

3

9 10

DURITES DE RADIATEUR - SUPERIEURES
RADIATOR TOP HOSES

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

450, 480, 500, 540, 550, 600, 640 1 23/153-213 4950088

446, 466, 566, 570, 666, 670, 766,
55-46, 55-56, 55-66, 60-46, 60-56, 60-66, 65-46, 65-56, 65-66,
70-56, 70-66, 80-66

2 23/153-220 5104825

580, 680, 780, 880-5, 980, 55-90, 60-90, 65-90, 65-94, 70-90, 72-94, 80-90,
82-94, 85-90, 88-94, 90-90, 95-90, 100-90, 110-90 3 23/153-36

4997263
5111527

55-88, 60-88, 60-93, 60-94, 65-88, 65-93, 70-88, 72-93, 80-88, 82-93, 88-93 4 23/153-42 5150872

650, 750 5 23/153-216 4951429

880-4 6 23/153-47 4997336

1000, 1000 Super 7 23/153-215 4951084

980, 1180, 1280, 1380, 115-90, 130-90, 140-90 8 23/153-222 5107001

F100, F110, F115, F120, F130 9 23/153-50 5146531

1580, 1880, 160-90, 180-90 10 23/153-61 5106829



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 40 (Ed.1) 06/2000

2

3

4

5 6

1

5

4

2

3
1

DURITES DE RADIATEUR - INFERIEURES
RADIATOR BOTTOM HOSES

DURITES DE RADIATEUR - DERIVATION
RADIATOR HOSES - BY PASS

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

3, 4, 5, 6 cylindres avec moteur "Fiat"
3, 4, 5, 6 cylinders with engine "Fiat"

1 23/154-17 596152
77902285

750, 850 2 23/154-19 4950426

880-4 3 23/154-20 4997337

1300, 1580, 1880, 160-90, 180-90 4 23/154-24 4964895

1580, 1880, 160-90, 180-90 5 23/154-214 8815030
98432897

1580, 1880, 160-90, 180-90 6 23/154-28
4713475
98433326

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

750, 850 1 23/141-16 8820051

880-4 2 23/141-19 4693897

750, 850, 880 3 23/141-15 8819913

1300
4 23/141-21 8828844

5 23/141-22 8825910



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 41

1 2

5 6

3

8

4

7

BOUCHONS & ACCESSOIRES DIVERS
CAPS & ACCESSORIES (MISCELLANEOUS)

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Description

Description

300, 350, 400, 450, 460, 480, 500, 540, 550,
600, 640, 650, 750, 900

1 23/105-12 4117122
5118532

Bouchon de réservoir
Fuel tank cap

570, 580, 670, 680, 780, 880, 980
1180, 1280, 1300, 1380, 1580, 1880
55-66, 55-88, 55-90, 60-66, 60-90, 60-93, 60-94, 65-90,
65-93, 65-94, 70-66, 70-90, 72-93, 72-94, 80-66, 80-90,
82-93, 82-94, 85-90, 88-94, 90-90, 95-90
100-90, 110-90, 115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90

2 23/105-14 5105346

SOM 40, 50, 55
315, 415, 446, 466, 511, 512, 566, 612, 615, 666, 715,
766, 850, 1000
55-46, 55-56, 55-66, 60-46, 60-56, 60-66, 65-46, 65-56,
65-66, 70-56, 70-66, 80-66

3 23/105-16 588974
5139618

F100, F110, F115, F120, F130, F140 4 23/105-17
5157533
5154284

SOM 40, 50, 55
315, 415, 511, 512, 612, 615, 715 5 23/151-21 588971

Bouchon de radiateur
Radiator cap

Tous tracteurs sauf :
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90, F140

All tractors except :
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90, F140

6 23/151-6
590054
4988491
4999682

115-90, 130-90, 140-90, F140, 160-90, 180-90 7 23/151-22 5129231

Tous tracteurs
All tractors

8 23/85-10 4232606
Bouchon remplissage d'huile
Oil filler cap



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 42 (Ed.1) 06/2000

4321

6 7

5

BOUCHONS & ACCESSOIRES DIVERS
CAPS & ACCESSORIES (MISCELLANEOUS)

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Description

Description

312, 315, 350, 400, 411, 450, 460, 480, 500, 540, 550,
600, 640, 650, 750, 1300 1 23/103-5

4998702
5109270

Vanne réservoir / Fuel tap
Filet : 12x1,5mm, 1 sortie coudée
Thread : 12x1,5mm, 1 curved outlet

570, 670 2 23/103-8 5106286
Vanne réservoir / Fuel tap
Filet : 12x1mm, 1 sortie
Thread : 12x1mm, 1 outlet

850, 1000 3 23/103-9 4953420
Vanne réservoir / Fuel tap
Filet : 12x1,5mm, 1 sortie
Thread : 12x1,5mm, 1 outlet

580, 680, 780, 880, 980 4 23/103-12
5105647
5110554

Vanne réservoir / Fuel tap
Filet : 12x1,5mm, 3 sorties
Thread : 12x1,5mm, 3 outlets

466, 566, 666, 766, 1280, 1380, 1580,
50-66, 55-66, 55-88, 55-90, 60-46, 60-56, 60-66, 60-90,
60-93, 60-94, 65-46, 65-56, 65-66, 65-90, 65-93, 65-94,
70-56, 70-66, 70-90, 72-93, 80-66, 80-90, 82-93, 82-94,
85-90, 88-94, 90-90, 100-90, 110-90, 115-90, 130-90,
140-90, 160-90, 180-90

5 23/103-13
5120588
5176344
5112955

Vanne réservoir / Fuel tap

Tous tracteurs "Fiat" / All tractors "Fiat" 6 23/152-3
4573802
8802992

45024835

Robinet de vidange à eau
Drain tap
Filet/Thread : 16x1,5mm

750, 880, 980 7 23/152-4 8820457
Robinet de vidange à eau
Drain tap
Filet/Thread : 14x1,5mm



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 43

1
42

5

6

3

CONTACTEURS DIVERS
SWITCHES (MISCELLANEOUS)

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Description

Description

Tous tracteurs / All tractors 1 23/186-8

4151243
5107603
4998770
4998771
5160694
5165458

Contacteur pression d'huile
Filet/Thread  : 12x1,5mm
Oil pressure switch

Tous tracteurs / All tractors 2 23/180-11 4178363
5108205

Sonde de température
Filet/Thread  : 22x1,5mm
Temperature sender

400, 446, 450, 480, 500, 540, 550, 600, 640, 55-46,
55-56, 60-46, 60-56, 65-46, 65-56, 70-56 3 23/187-8 4073976

5109221

Contacteur point mort
Filet/Thread  : 16x1,5mm
Trans. safety switch

466, 566, 580, 666, 766, 850, 880, 980, 1180, 1280,
1300, 1380, 1580, 45-66, 50-66, 55-66, 55-88,
60-66, 60-90, 60-93, 60-94, 65-66, 65-90, 70-66, 70-88,
70-90, 72-93, 72-94, 80-66, 80-88, 80-90, 82-93, 82-94,
85-90, 88-94, 100-90, 110-90, 115-90, 130-90, 140-90,
160-90, 180-90, F100, F110, F115, F120, F130, F140

4 23/187-9 4998897
5101414

Contacteur point mort
Filet/Thread  : 14x1,5mm
Trans. safety switch

580, 680, 780, 880, 1180, 1280, 1380, 1580,
60-90, 60-93, 70-88, 70-90, 80-88, 80-90, 82-93, 85-90,
88-93, 90-90, 100-90, 110-90, 115-90, 130-90, 140-90,
160-90, 180-90, F100, F110, F115, F120, F130, F140,
L60, L65, L75, L85, L95, M100, M115, M135, M160

5 23/962-4 4165210
5108180

Contacteur de stop
Filet/Thread  : 10x1mm
Stop switch

55-90, 60-90, 65-90, 70-90, 80-90, 90-90, 100-90,
110-90, 115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90, F100,
F110, F115, F120, F130, F140

6 23/187-11 5146830
5124949

Contacteur de niveau d'huile
Filet/Thread  : 32x1,5mm
Oil level indicator



1 2 3 4

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 44 (Ed.2) 08/2000

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

FILTRATION
FILTERS

Tracteurs
Tractors

Air Huile
Oil

Combustible
Fuel

Hydraulique
HydraulicExt. / Out. Int. / Inn.

1
3

2 4

SOM 35
Moteur CO 1D/45 Engine

SOM 35, SOM 35DE, SOM 35DG,
SOM 35DS

Série SOM 40 Serie, 50DA, 50DL
Moteur CO 2D/45 var.1 Engine

Super SOM 40H, OM 50, OM 50C,
T55, 55L, SOM 70CA

200R, 211RB, 215C, 221, 241,
312R, 321

250 Nastro d’oro, 255, 300,
300DT, 350, 350 Special, 355F,
355CM

311C/CR, 312C, 315C, 331RS,
332C, 332RS, 342, 351C, 352C,
Série 315 Diamante Serie

312Rb, 315 Rb, 415 Rb

355C

60/96-19
(109)

60/96-36
(1100/N)

60/96-19
(109)

60/96-44
(MF/AF)

Ht.: 165mm

ou / or

60/96-19
(109)

Ht.: 195mm

60/96-36
(1100/N)

60/97-38
(309/F)

60/96-36
(1100/N)

60/97-38
(309/F)

60/240-33
(SF.598416)
Ht.: 204mm

60/240-33
(SF.598416)
Ht.: 204mm

60/111-34
(1014)

Ht.: 192mm
(Ressort / Spring)

+
60/111-58
(170/14)

(Feutre / Felt)

60/111-35
(1058)

60/111-34
(1014)

Ht.: 192mm
(Ressort / Spring)

+
60/111-58
(170/14)

(Feutre / Felt)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)



1 2 3 4

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 45

FILTRATION
FILTERS

Tracteurs
Tractors

Air Huile
Oil

Combustible
Fuel

Hydraulique
HydraulicExt. / Out. Int. / Inn.

60/97-40
(332F)

60/96-19
(109)

60/96-36
(1100/N)

60/96-36
(1100/N)
(➪ 12/68)

60/97-40
(332/F)
(1/69 ➪)

60/97-40
(332/F)

400, 420, 420DT, 440, 440DT, 450,
450DT/DAL/UTB, 455C, 455DAL

SOM 411, SOM 413E, SOM 413V,
SOM 431C/E/V, SOM 441, 481,
SOM 511, SOM 612

SOM 415GD, SOM 415GT

415C, 415R

441C, 421, 431C, 441, 451C
Série Diamante 415/R/C,
CL Serie

455C, 455C Super

460, 460DT, 460V

465C

466, 466DT

470, 470DT, 470S

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

60/111-35
(1058)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

60/161-66
(7293)

 (450-450DT)
(Conique,
 2 pattes

Conical type
2 fixing holes)

ou / or

60/161-101
(SF.4958601)

60/161-8
(2543)

60/161-7
(SF.9957615)

60/161-8
(2543)

Ht.: 313mm

ou / or

60/161-7
(SF.9957615)
Ht.: 279mm

60/162-101
(SF.4958602)

60/162-8
(2544)

60/162-103
(SF.9957614)

60/162-8
(2544)

ou / or

60/162-103
(SF.9957614)

60/240-33
(SF.598416)
Ht.: 204mm

60/574-19
(FA.1909144)

(Direction assistée
Cartouche

Power steering
Cartridge)

Ht.: 129mm

60/240-33
(SF.598416)
Ht.: 204mm

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"

60/240-33
(SF.598416)
Ht.: 204mm

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
Power steering)

60/240-32
(SF.5106917)
Ht.: 210mm

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
Power steering)



1 2 3 4

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

FILTRATION
FILTERS

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 46 (Ed.2) 08/2000

Tracteurs
Tractors

Air Huile
Oil

Combustible
Fuel

Hydraulique
HydraulicExt. / Out. Int. / Inn.

470 Frutteto

474 Vigneto, DT, DTE

480, 480DT S 480-8, 480-8DT

500, 500S, DT/S, 505C, 540S,
540DT, 550, 555

SOM 511
SOM 512 (CO 45 var.1)

565C, 566, 566DT

570, 570DT

570DT Frutteto, Vigneto

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

60/111-34
(1014)

Ht.: 192mm
(Ressort / Spring)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

60/161-66
(7293)

(Conique,
 2 pattes

Conical type
2 fixing holes)

60/161-101
(SF.4958601)

60/161-7
(SF.9957615)

60/161-8
(2543)

Ht.: 313mm

ou / or

60/161-7
(SF.9957615)
Ht.: 279mm

60/161-66
(7293)

(Conique,
 2 pattes

Conical type
2 fixing holes)

60/162-66
(7285)

60/162-101
(SF.4958602)

60/162-103
(SF.9957614)

60/162-8
(2544)

ou / or

60/162-103
(SF.9957614)

60/162-66
(7285)

60/240-32
(SF.5106917)
Ht.: 210mm

60/574-18
(FA.1909143)

60/240-33
(SF.598416)
Ht.: 204mm

60/574-19
(FA.1909144)

(Direction assistée
Cartouche

Power steering
Cartridge)

Ht.: 129mm

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"

60/240-32
(SF.5106917)
Ht.: 210mm

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
Power steering)

60/240-33
(SF.598416)
(Cartouche
Cartridge)

60/97-40
(332F)

60/96-44
(MF/AF)

Ht.: 165mm

ou / or

60/96-19
(109)

Ht.: 195mm

60/97-40
(332F)



1 2 3 4

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 47

FILTRATION
FILTERS

Tracteurs
Tractors

Air Huile
Oil

Combustible
Fuel

Hydraulique
HydraulicExt. / Out. Int. / Inn.

580, 580DT

600, 605C, 640, 640DT

SOM612

615, 715

SOM615, 715, 715DT

650, 650DT, 655C

SOM650, 750, 850

665C, 665 Montagna, 666, 666DT

60/97-40
(332F)

60/96-19
(109)

60/97-40
(332F)

60/96-19
(109)

60/97-40
(332F)

60/162-103
(SF.9957614)

60/162-101
(SF.4958602)

60/162-103
(SF.9957614)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

60/111-34
(1014)

Ht.: 192mm
(Ressort / Spring)

+
60/111-58
(170/14)

(Feutre / Felt)

60/111-37
(1109)

(Cartouche
Cartridge)

60/111-37
(1109)

60/111-37
(1109)

(Cartouche
Cartridge)

ou / or

60/111-57
(1167/F)

(A visser / Spin on)

60/111-57
(1167/F)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

60/161-7
(SF.9957615)

60/161-101
(SF.4958601)

(Montage à sec
Dry fitting)

60/161-7
(SF.9957615)

60/240-32
(SF.5106917)
Ht.: 210mm

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
Power steering)

60/574-19
(FA.1909144)

(Direction assistée,
cartouche

Power steering,
cartridge)

Ht.: 129mm

60/574-19
(FA.1909144)

(Direction assistée,
cartouche

Power steering,
cartridge)

Ht.: 129mm

60/240-31
(SF.5101733)
Ht.: 296mm

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
Power steering)



1 2 3 4

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

FILTRATION
FILTERS

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 48 (Ed.2) 08/2000

Tracteurs
Tractors

Air Huile
Oil

Combustible
Fuel

Hydraulique
HydraulicExt. / Out. Int. / Inn.

SOM655, 670

670, 670DT, 670 Frutteto

670, 670DT

680, 680DT-H

750, 750N, 750SOM, 755C

765C, 766, 766DT, 775C

780, 780DT

805C, 855C

850, 850 Special, 850DF

60/162-103
(SF.9957614)

60/162-8
(2544)

60/162-102
(SF.5102240)

60/162-103
(SF.9957614)

60/162-102
(SF.5102240)

60/97-40
(332F)

60/111-37
(1109)

(➪ 12/68)

60/111-57
(1167/F)
(69 ➪)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

60/111-57
(1167/F)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

60/111-57
(1167/F)

60/161-7
(SF.9957615)

60/161-8
(2543)

Ht.: 313mm

60/161-102
(SF.5102236)

60/161-7
(SF.9957615)

60/161-102
(SF.5102236)

60/240-33
(SF.598416)
(Cartouche
Cartridge)

Ht.: 204mm

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
Power steering)

60/240-32
(SF.5106917)
Ht.: 210mm

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
Power steering)

60/574-19
(FA.1909144)

(Direction assistée,
cartouche

Power steering,
cartridge)

Ht.: 129mm

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
Power steering)

60/240-32
(SF.5106917)

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
Power steering)

60/240-32
(SF.5106917)

60/240-31
(SF.5101733)

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
Power steering)



1 2 3 4

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 49

FILTRATION
FILTERS

Tracteurs
Tractors

Air Huile
Oil

Combustible
Fuel

Hydraulique
HydraulicExt. / Out. Int. / Inn.

60/161-102
(SF.5102236)

60/161-102
(SF.5102236)

60/162-102
(SF.5102240)

60/162-102
(SF.5102240)

60/97-40
(332F)

60/97-38
(309/F)

60/97-40
(332F)

60/97-38
(309/F)

855C

880, 880DT

880/5DT
Moteur 8055.04 5 cyl. Engine

900, 900DT

905C

980, 980DT

995C Moteur 8055.04 Engine

1000, 1000S, 1000DT, 1000N

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

ou / or

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

ou / or

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

60/240-32
(SF.5106917)

60/240-32
(SF.5106917)

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
Power steering)

60/240-31
(SF.5101733)
Ht.: 296mm

60/240-32
(SF.5106917)

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
Power steering)

60/240-32
(SF.5106917)

60/240-31
(SF.5101733)
Ht.: 296mm

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
Power steering)

Ht.: 100mm

ou / or

60/574-19
(FA.1909144)

(Direction assistée
Power steering)

Ht.: 129mm



1 2 3 4

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

FILTRATION
FILTERS

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 50 (Ed.2) 08/2000

Tracteurs
Tractors

Air Huile
Oil

Combustible
Fuel

Hydraulique
HydraulicExt. / Out. Int. / Inn.

60/162-83
(SF.9957888)

60/162-25
(2466)

60/162-83
(SF.9957888)

60/162-103
(SF.9957614)

1180, 1180DT, 1280, 1280DT

1300, 1300S DT

1355C

1380, 1380DT

1580, 1580DT, 1880, 1880DT

45-66, 45-66DT Vigneto,
50-66, 50-66DT
Moteur 8045.06 3 cyl. Engine

45-76V, 45-76VDT,
55-76V, 55-76F, 55-76VDT,
55-76FDT

50-66, 50-66DT
Moteur 8045.06 Engine

60/97-38
(309/F)

60/97-40
(332/F)

60/97-38
(309/F)

60/97-28
(448)

Filet / Thread 1"

60/97-40
(332/F)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

ou / or

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-58
(170/14)

(Feutre / Felt)
+

60/111-57
(1167/F)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

ou / or

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-58
(170/14)

(Feutre / Felt)
+

60/111-57
(1167/F)

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-67
(FA.1930581)

(Avec séparateur d'eau
With water separator)

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/161-83
(SF.9957889)

60/161-60
(2465)

60/161-83
(SF.9957889)

60/161-7
(SF.9957615)
Ht.: 285mm

ou / or

60/161-143
(1930587)

Ht.: 330mm
(Montage
Donaldson

Fits Donaldson)

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
Power steering)

Ht.: 100mm

60/240-31
(SF.5101733)
(Cartouche
Cartridge)

Ht.: 296mm

60/574-19
(FA.1909144)

(Direction assistée
Power steering)

Ht.: 129mm

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
Power steering)

Ht.: 100mm

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"



1 2 3 4

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 51

FILTRATION
FILTERS

Tracteurs
Tractors

Air Huile
Oil

Combustible
Fuel

Hydraulique
HydraulicExt. / Out. Int. / Inn.

50-75C, 60-75CM, 60-75CV,
60-75CVS

50-85, 50-86F, 50-86V, 55-86F,
55-80DTF, 60-86V, 60-85,
60-86DTF, 60-86DTV, 70-86DTV

50-88, 60-88

55-46, 55-46DT, 60-46, 60-46DT

55-65F, 55-65V, 55-65M, 60-65M,
60-65V

55-66, 55-66DT, 60-66, 60-66DT

55-66LP, 55-66LPDT, 60-66LP,
60-66F, 60-66FDT, 60-66LPDT

55-66V, 55-66F, 55-66DFT

60/97-40
(332F)

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-67
(FA.1930581)

(Avec séparateur d'eau
With water separator)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

ou / or

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

ou / or

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-67
(FA.1930581)

(Avec séparateur d'eau
With water separator)

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/161-7
(SF.9957615)

60/161-7
(SF.9957615)

60/161-7
(SF.9957615)
Ht.: 285mm

ou / or

60/161-143
(1930587)

Ht.: 330mm
(Montage
Donaldson

Fits Donaldson)

60/161-112
(TM.254)
(Conique,

vis centrale
Conical type,
central nut)

60/161-143
(1930587)

Ht.: 330mm

60/162-103
(SF.9957614)

60/162-103
(SF.9957614)

ou / or

60/162-143
(1930588)

60/162-112
(TM.255)

60/162-143
(1930588)

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"



1 2 3 4

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

FILTRATION
FILTERS

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 52 (Ed.2) 08/2000

Tracteurs
Tractors

Air Huile
Oil

Combustible
Fuel

Hydraulique
HydraulicExt. / Out. Int. / Inn.

55-75CF, 55-75CM, 55-75CV,
55-88, 55-88DT, 60-88, 60-88DT

55-90, 55-90DT, 60-90, 60-90DT

60-76F, 60-76FDT

60-93, 60-94

62-86F, 62-86DT,
72-86LP, 72-86F, 72-86DT,
82-86LP, 82-86F, 82-86DT

65-46, 65-46DT

65-56, 65-56DT, 65-66, 65-66DT,
65-88, 65-88DT, 70-56, 70-56DT,
70-88, 70-88DT, 80-88, 80-88DT

65-90, 65-90DT

65-93, 65-94

70C, 70R, 80CA, 80R

60/97-40
(332/F)

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

ou / or

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-67
(FA.1930581)

(Avec séparateur d'eau
With water separator)

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-67
(FA.1930581)

(Avec séparateur d'eau
With water separator)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

60/161-7
(SF.9957615)

60/161-143
(1930587)

60/161-7
(SF.9957615)
Ht.: 285mm

ou / or

60/161-143
(1930587)

Ht.: 330mm
(Montage
Donaldson

Fits Donaldson)

60/161-102
(SF.5102236)
Ht.: 330mm

ou / or

60/161-7
(SF.9957615)
Ht.: 285mm

60/161-143
(1930587)

Ht.: 330mm
(Montage
Donaldson

Fits Donaldson)

60/162-103
(SF.9957614)

60/162-143
(1930588)

60/162-103
(SF.9957614)

ou / or

60/162-143
(1930588)

60/162-102
(SF.5102240)
Ht.: 305mm

ou / or

60/162-103
(SF.9957614)
Ht.: 254mm

60/162-143
(1930588)

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"



1 2 3 4

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 53

FILTRATION
FILTERS

Tracteurs
Tractors

Air Huile
Oil

Combustible
Fuel

Hydraulique
HydraulicExt. / Out. Int. / Inn.

60/97-40
(332F)

70-65 Montagna, 80-65

70-66, 70-66DT

70-66F, 70-66LP, 70-66LPF,
70-66LPDT, 70-75C, 70-75CM,
70-76, 70-76V, 70-76LP,
70-76LPDT, 80-66, 80-66DT,
80-75C, 80-76F, 80-76FDT

70-90, 70-90DT, 80-90, 80-90DT

72-93, 72-93DT, 72-94, 72-94DT

80-55

80-75 Steering-O-Matic
Moteur 8045.06 Engine

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-67
(FA.1930581)

(Avec séparateur d'eau
With water separator)

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-67
(FA.1930581)

(Avec séparateur d'eau
With water separator)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

60/161-7
(SF.9957615)
Ht.: 285mm

ou / or

60/161-143
(1930587)

Ht.: 330mm
(Montage
Donaldson

Fits Donaldson)

60/161-102
(SF.5102236)
Ht.: 330mm

ou / or

60/161-7
(SF.9957615)
Ht.: 285mm

ou / or

60/161-143
(1930587)

Ht.: 330mm
(Montage
Donaldson

Fits Donaldson)

60/161-7
(SF.9957615)

60/161-7
(SF.9957615)
Ht.: 285mm

ou / or

60/161-83
(SF.9957889)
Ht.: 345mm

60/162-103
(SF.9957614)

ou / or

60/162-143
(1930588)

60/162-102
(SF.5102240)
Ht.: 305mm

ou / or

60/162-103
(SF.9957614)
Ht.: 254mm

ou / or

60/162-143
(1930588)

60/162-103
(SF.9957614)

60/162-103
(SF.9957614)

ou / or

60/162-83
(SF.9957888)

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée
Power steering)

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"

60/240-32
(SF.5106917)
Ht.: 210mm
(Cartouche
Cartridge)

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"



1 2 3 4

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

FILTRATION
FILTERS

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 54 (Ed.2) 08/2000

Tracteurs
Tractors

Air Huile
Oil

Combustible
Fuel

Hydraulique
HydraulicExt. / Out. Int. / Inn.

82-93, 82-93DT, 82-94
Moteur 8045.05 Engine

85-55, 95-55
Moteur 8055.5 D.I. Engine

85-90, 85-90DT, 110-90

88-93, 88-93DT
Moteur 8045.25 115 HP Engine

88-94

90-55 Moteur 8055.04 5 cyl Engine

90-90, 90-90DT,
100-90, 100-90DT, 110-90DT

95-55

115-55 Turbo, 180-55 Turbo
Moteur 8365.25 Engine

60/97-40
(332F)

60/97-38
(309/F)

60/97-40
(332/F)

60/97-38
(309/F)

60/97-28
(448)

Filet / Thread 1"

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-67
(FA.1930581)

(Avec séparateur d'eau
With water separator)

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-58
(170/14)

+
60/111-57
(1167/F)

60/161-143
(1930587)

Ht.: 330mm
(Montage
Donaldson

Fits Donaldson)

60/161-102
(SF.5102236)
Ht.: 330mm

60/161-102
(SF.5102236)
Ht.: 330mm

60/161-92
(FA.1930589)
Ht.: 353mm

60/161-102
(SF.5102236)
Ht.: 330mm

60/161-102
(SF.5102236)
Ht.: 330mm

ou / or

60/161-7
(SF.9957615)
Ht.: 285mm

60/161-102
(SF.5102236)

60/162-143
(1930588)

60/162-102
(SF.5102240)
Ht.: 305mm

60/162-102
(SF.5102240)
Ht.: 305mm

60/162-92
(FA.1930590)
Ht.: 344mm

60/162-102
(SF.5102240)
Ht.: 305mm

60/162-102
(SF.5102240)
Ht.: 305mm

ou / or

60/162-103
(SF.9957614)

60/162-102
(SF.5102240)

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"

60/240-72
(FA.1930882)
Ht.: 222mm
(Cartouche
Cartridge)

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée
Power steering)

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"



1 2 3 4

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 55

FILTRATION
FILTERS

Tracteurs
Tractors

Air Huile
Oil

Combustible
Fuel

Hydraulique
HydraulicExt. / Out. Int. / Inn.

60/161-91
(FA.1930174)

60/162-83
(FA.1930175)

115-90, 115-90DT, 130-90
Moteur 8065.05 Engine

130-90DT, 140-90,
140-90DT Turbo Moteur 8065.25
Supercharged Engine

155-55 Turbo Moteur 8365.25
Engine

160-55 Turbo Moteur 8365.25
Engine

60/97-38
(309/F)

60/97-44
(RD.3004)

60/97-28
(448)

Filet / Thread 1"

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

60/111-58
(170/14)

(Feutre / Felt)
+

60/111-57
(1167/F)

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
cartouche

Power steering,
cartridge)

ou / or

60/240-68
(SF.5113297)

(Direction assistée,
à visser

Power steering,
spin on)

60/240-72
(FA.1930882)
Ht.: 222mm
(Cartouche
Cartridge)

60/240-68
(SF.5113297)

(Relevage / Lift)

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
cartouche

Power steering,
cartridge)

ou / or

60/240-68
(SF.5113297)

(Direction assistée,
à visser

Power steering,
spin on)

60/240-68
(SF.5113297)
Filet / Thread

1 1/8"



1 2 3 4

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

FILTRATION
FILTERS

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 56 (Ed.2) 08/2000

Tracteurs
Tractors

Air Huile
Oil

Combustible
Fuel

Hydraulique
HydraulicExt. / Out. Int. / Inn.

160-90, 160-90DT Turbo, 180-90,
180-90DT Turbo Moteur 8360.25
Supercharged Engine

180-55 Turbo Hydrodrive
Moteur 8365.25 Engine

F 100DT, F 110DT, F115,
F 120DT

F 130DT , F 140DT

M100 (8160), M115 (8260)

M135 (8360), M160 (8560)

G170, G190, G210, G240

L60, L65, L75

L85, L95

60/97-28
(448)

Filet / Thread 1"

60/97-38
(309/F)

60/97-44
(RD.3004)

60/97-15
(24/97-15)
(81879134)

60/97-15
(81878046, 81879134)

60/97-38
(309/F)

60/97-40
(332/F)

60/111-58
(170/14)

(Feutre / Felt)
+

60/111-57
(1167/F)

60/111-67
(FA.1930581)

(Avec séparateur d'eau
With water separator)

60/111-3
(1087/PK)

(Repl. CAV 296)

ou / or

60/111-25
(5006/F)

(Repl. CAV 496)

60/111-91
+

60/111-92

60/111-25
(5006/F)

60/161-91
(FA.1930174)

60/161-94
(FA.1930605)
Ht.: 340mm

(➪ 00133993)

60/161-92
(FA.1930589)
Ht.: 353mm

(00133994 ➪)

60/161-93
(FA.1930604)

60/161-114
(186/3008)
(82008600)

60/161-115
(82008606)

60/161-56
(89846494)

60/161-143
(1930587)

60/161-92
(FA.1930589)
Ht.: 353mm

ou / or

60/161-143
(1930587)

Ht.: 330mm
(Montage
Donaldson

Fits Donaldson)

60/162-83
(FA.1930175)

60/162-102
(SF.5102240)
Ht.: 305mm

60/162-92
(FA.1930590)
Ht.: 344mm

60/162-93
(FA.1930790)

60/162-114
(186/9555)
(82008601)

60/162-115
(82008607)

60/162-56
(89846495)

60/162-143
(1930588)

60/162-92
(FA.1930590)

ou / or

60/162-143
(1930588)

60/240-33
(SF.598416)
Ht.: 204mm

60/240-68
(SF.5113297)

(Direction assistée
Power steering)

60/240-33
(SF.598416)
Ht.: 204mm

60/240-72
(FA.1930882)
Ht.: 222mm
(Cartouche
Cartridge)

60/240-68
(SF.5113297)

(Relevage / Lift)

60/240-72
(FA.1930882)
Ht.: 222mm
(Cartouche
Cartridge)

60/240-12
(1930986)

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
cartouche

Power steering,
cartridge)



1 2 3 4

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 57

Tracteurs
Tractors

Air Huile
Oil

Combustible
Fuel

Hydraulique
HydraulicExt. / Out. Int. / Inn.

FILTRATION
FILTERS

60/156-3
(83971970)

M100, M115, M135, M160

TN55D/S
TN65D/F
TN75D/F/S
TN90F

TL70
TL80
TL90
TL100

60/161-143
(1930587)

60/161-143
(1930587)

60/162-143
(1930588)

60/162-143
(1930588)

60/97-24
(1931018, 99449094)

60/97-38
(309/F, 1909102,

4730587, 80749513,
920009250, 98432642)

60/111-25
(5006/F)

60/240-12
(1930986)

60/574-18
(FA.1909143)

(Direction assistée,
cartouche

Power steering,
cartridge)

FILTRE A EAU
WATER FILTER

FILTRES A AIR DE CABINE
CAB AIR FILTERS

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

580, 680, 780, 880, 880/5, 980
1180, 1380, 1580, 1880
55-90, 60-90, 65-90, 70-90, 80-90, 90-90
100-90, 110-90, 115-90
130-90, 140-90, 160-90, 180-90

60/4200-3
1930782
5109236
5108728

436x154x56mm

55-88, 60-88, 65-88, 70-88, 80-88
F100, F110, F120, F130 60/4200-4 5124932 455x155x55mm

F100, F110, F120, F130, F140 60/4200-5 5160985
455x155x55mm
Nid d'abeille / Honeycomb

L60, L65, L75, L85, L95
M100, M115, M135, M160
TL70, TL80, TL90, TL100

60/4200-6

5181232
81868102
82012057
82014790
83994739

517x103x37mm

G170, G190, G210, G240 60/4200-7 89823782 684x159x55mm



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 58 (Ed.2) 08/2000

1 2
E

F

B

C

D

RECEPTACLES DU PREFILTRE A AIR
AIR PRECLEANER RECEPTACLES

60/112-2
(9918123)

Type : CAV
Fond bombé / Curved
Hauteur / Height : 43mm
Ø trou / Ø hole : 17,4mm

CUVE EN VERRE POUR FILTRE A COMBUSTIBLE
FUEL FILTER BOWL

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

450, 480, 550, 580, 600, 640 1 23/169-200 4997665
Pour filtre à bain d'huile
For oil bath filter

B C D E F

580, 680, 780, 880-5, 980, 55-90, 60-90, 65-90, 100-90

2

23/169-10 79055224 90 180 140 170 105

1180, 1280, 1380, 1580, 1880, 115-90, 130-90, 140-90,
160-90, 180-90

23/169-11 9959848 139 260 215 250 105



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 59

1

6

2

5

3

7

4

8 9

11

12 13

10

14

15 1716

DURITES DE FILTRE A AIR
AIR CLEANER HOSES

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Description

Description

450, 480, 500, 540, 600, 640 1 23/163-30 4952552

Pour filtre à bain d'huile
For oil bath filter

500, 550 2 23/163-28 4658059

580, 680, 780
55-90, 60-90, 65-90, 70-90, 80-90

3 23/163-29 4996490

4 23/163-32 4999078

Pour filtre à air sec
For air dry filter

90-90, 100-90, 110-90 5 23/163-33 4999079

570, 670, 55-46, 55-66, 55-88, 60-46, 60-56, 60-66,
60-88, 65-46, 65-56, 65-88, 70-56, 70-66, 70-88, 80-66,
80-88

6 23/163-34 5104830

880, 980, 90-90, 100-90, 110-90 7 23/163-35 4996470 Pour filtre à bain d'huile
For oil bath filter900, 1000 8 23/163-36 4952350

1180
9 23/163-37 5107431 Durite inférieure / Bottom hose

10 23/163-38 5107421 Durite supérieure / Top hose

1380
11 23/163-39 5107430 Durite inférieure / Bottom hose

10 23/163-38 5107421 Durite supérieure / Top hose

1580
12 23/163-40 5109211 Durite inférieure / Bottom hose

10 23/163-38 5107421 Durite supérieure / Top hose

1880
13 23/163-41 5107420 Durite inférieure / Bottom hose

10 23/163-38 5107421 Durite supérieure / Top hose

130-90, 140-90, 160-90, 180-90
14 23/163-42 5127952 Durite inférieure / Bottom hose

15 23/163-43 5127950 Durite supérieure / Top hose

F100, F110, F115, F120
16 23/163-44 5150040 Durite inférieure / Bottom hose

17 23/163-45 5150031 Durite supérieure / Top hose



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 60 (Ed.1) 06/2000

1
2

3

4

5

6

8

9
10

11

7

FLOTTEURS DE RESERVOIR
SENDER UNITS

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Description

Description

400, 450, 480, 500, 540, 550, 600, 640 1 23/172-17 4998701
4243893

580, 680, 780, 880, 980, 55-90, 60-90, 60-93, 60-94,
65-90, 65-93, 65-94, 70-90, 72-93, 72-94, 80-90, 82-93,
82-94, 88-94, 90-90, 100-90, 110-90

2 23/172-18 5112915
5136771 Course/Stroke : 389mm

980, 90-90, 100-90, 110-90 3 23/172-19 5119739
Pour réservoir secondaire
Secondary tank
Longueur/length : 193mm

446, 466, 566, 666, 766, 55-46, 55-56, 55-66, 60-46,
60-56, 60-66, 65-46, 65-56, 65-66, 70-56, 70-66, 80-66 4 23/172-20 5136770

5123204 Course/Stroke : 313mm

1180, 1280, 1380, 1580, 1880, 115-90, 130-90, 140-90,
160-90, 180-90

5 23/172-21 5136772
5112116

Pour réservoir principal
Main tank
Course/Stroke : 390mm

6 23/172-22 5136773
Pour réservoir secondaire
Secondary tank
Course/Stroke : 320mm

F100, F110, F115, F120, F130, F140

7 23/172-23 5154894
Pour réservoir principal
Main tank
Course/Stroke : 245mm

8 23/172-24 5154939
Pour réservoir secondaire
Secondary tank
Course/Stroke : 187mm

55-66LP, 60-66F, 66-66LP, 70-66F, 70-66LP, 80-86F 9 23/172-25 5140580 Course/Stroke : 268mm

45-66V, 55-66F, 55-66V 10 23/172-26 44905545
44907272 Course/Stroke : 335mm

L60, L65, L75, L85, L95 11 23/172-27 82003505 Course/Stroke : 278mm



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 61

TWIN-POWER

M100, M115, M135, M160

23/1955-2
(82004449)
12,8V / 50W

ECLAIRAGE
LIGHTING

PHARES DE TRAVAIL / PLOUGH LAMPS

63/1931-3

Ampoules / Bulbs : 63/1955-453 (12V./55W) x2
63/1955-460 (24V./70W) x2

63/1931-25

Ampoules / Bulbs : 63/1955-453 (12V./55W)
63/1955-460 (24V./70W)

63/1931-1

Ampoules / Bulbs : 63/1955-453 (12V./55W)
63/1955-460 (24V./70W)

63/1931-4

Ampoule / Bulb : 63/1955-453 (12V./55W)

AMPOULE POUR PHARE DE TRAVAIL D'ORIGINE  / BULB FOR OEM WORKING LAMPS

Ampoule pour phare de travail d'origine intégré à la calandre
Bulb for original working lamp included in the front grill

Pour d'autres phares de travail : voir notre catalogue "Electricité", pages 3 & 4.
For other plough lamps see our "Electrical" catalogue, page 3 & 4.



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 62 (Ed.2) 08/2000

ECLAIRAGE
LIGHTING

PHARES AVANT / FRONT LAMPS

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref.

OEM Description
Description

250, 300, 350, 400, 450, 480, 500,
540, 550, 600, 640, 650, 750, 800,
850, 900, 1000, 1300

23/189-2K Version économique
Paire de phares
Montage "Carello" & "Siem"
Economy version
Front lights (pair)
Fitting "Carello" & "Siem"

63/1955-410
Ampoule / Bulb :  12V45/50W

23/189-3
D/RH

23/189-4
G/LH

5118923

5118924

Phare - Front light

63/1955-410
Ampoule / Bulb :  12V45/50W

23/181-12
G & D

LH & RH

9927778 Optique "Siem"
Front light lens "Siem"

63/1955-410
Ampoule / Bulb :  12V45/50W

23/1956-3 9927779 Socket feu de position
Bulb holder

570, 580, 670, 680, 780, 880,
880-5, 980, 1180, 1280, 1380,
1580, 1880

23/181-16
G & D

LH & RH

5137933 Phare "Olsa"
Front light "Olsa"

63/1955-410
Ampoule / Bulb :  12V45/50W

23/181-23
G & D

LH & RH

9929838 Optique "Olsa"
Front light lens "Olsa"

63/1955-410
Ampoule / Bulb :  12V45/50W

446, 466, 566, 580, 666, 680, 766,
780, 880, 980, 1180, 1280, 1380,
1580, 1880, 55-66, 55-90, 60-66,
60-90, 60-93, 60-94, 65-46, 65-56,
65-66, 65-93, 70-56, 70-66, 70-90,
72-93, 80-66, 80-90, 82-93, 85-90,
90-90, 95-90, 100-90, 110-90,
115-90, 130-90, 140-90, 160-90,
180-90

23/181-24
G & D

LH & RH

5120073
5138349

Phare "Elma"
Front light "Elma"

63/1955-410
Ampoule / Bulb :  12V45/50W



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 63

ECLAIRAGE
LIGHTING

PHARES AVANT / FRONT LAMPS

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

65-94, 72-94, 82-94, 88-94
F100, F110, F115, F120, F130,
F140

23/181-29
G & D

LH & RH

5154453 Phare "Cobo"
Front light "Cobo"

63/1955-410
Ampoule / Bulb :  12V45/50W

Tracteurs étroits / Narrow tractors
45-66, 55-66F, 55-66LP, 55-66V,
60-66F, 60-66LP, 70-66F,
70-66LP, 80-66F

23/181-30
G & D

LH & RH

5126153 Phare "Cobo"
Front light "Cobo"

63/1955-410
Ampoule / Bulb :  12V45/50W

L60, L65, L75, L85, L95,
TL70, TL80, TL90, TL100

23/181-31
G & D

LH & RH

5165824 Phare "Cobo"
Front light "Cobo"

63/1955-472
Ampoule / Bulb :  H4 (60-55W)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 64 (Ed.3) 10/2000

ECLAIRAGE
LIGHTING

FEUX AVANT /  FRONT LIGHTS

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. OEM Description

Description

250, 300, 350, 400, 420, 450, 480,
500, 540, 550, 600, 640, 650, 750,
850

23/1918-36
D/RH

23/1918-37
G/LH

5118463

5118464

Feu avant type "Olsa"
Front light type "Olsa"

63/1955-382
Ampoule / Bulb : 12V, 21W
63/1955-245
Ampoule / Bulb : 12V, 10W

446, 466, 566, 570, 580, 666, 670,
680, 766, 780, 880, 980, 1180,
1280, 1380, 1580, 45-66, 50-66,
55-46, 55-66, 55-90, 60-56, 60-66,
60-90, 60-93, 60-94, 65-46, 65-56,
65-66, 65-90, 65-93, 65-94, 70-56,
70-66, 70-90, 72-93, 72-94, 80-66,
80-90, 82-93, 82-94, 85-90, 88-94,
90-90, 95-90, 100-90, 110-90,
115-90, 130-90, 140-90, 160-90,
180-90

23/1918-38
D/RH

23/1918-39
G/LH

4999859
9958319

4999858
9958318

Feu avant type "Cobo"
Montage sur garde-boue
Front light type "Cobo"
Fitting mud guard

23/1919-33
(9933139) Cabochon / Glass

23/1919-34
(9933138) Cabochon / Glass

63/1955-382
Ampoule / Bulb : 12V, 21W
63/1955-245
Ampoule / Bulb : 12V, 10W

55-90, 60-90, 60-94, 70-90, 72-94,
80-90, 82-94, 85-90, 88-94, 90-90,
95-90, 100-90, 110-90, 115-90,
130-90, 140-90, 160-90, 180-90

23/1918-40
D/RH

23/1918-41
G/LH

5116238

5116239

Feu avant  "Cobo"
Montage sur cabine
Front light "Cobo"
Fitting cab

23/1919-26 (7136700)
Cabochon gauche & droit
Glass LH & RH

63/1955-382
Ampoule / Bulb : 12V, 21W
63/1955-245
Ampoule / Bulb : 12V, 10W

F100, F110, F115, F120, F130,
F140

23/1918-42
D/RH

23/1918-43
G/LH

5146291

5146292

Feu avant  "Cobo"
Front light "Cobo"

23/1919-26 (7136700)
Cabochon gauche & droit
Glass LH & RH

63/1955-382
Ampoule / Bulb : 12V, 21W
63/1955-245
Ampoule / Bulb : 12V, 10W

L60, L65, L75, L85, L95
TL70, TL80, TL90, TL100
Série / Serie "M"

23/1918-44
D/RH

23/1918-45
G/LH

82009122
82006499

82009121
82006498

Feu avant  "Cobo"
Front light "Cobo"



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.3) 10/2000 FIAT - 65

ECLAIRAGE
LIGHTING

FEUX ARRIERE /  REAR LIGHTS

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. OEM Description

Description

250, 300, 350, 400, 420, 450,
480, 500, 540, 550, 600, 640,
650, 750, 800, 850, 900, 1000,
1300

23/1912-80
D/RH

23/1912-81
G/LH

4247207

4247203

Feu arrière type "Olsa" - 2 positions
Rear light type "Olsa" - 2 positions

63/1955-382
Ampoule / Bulb : 12V, 21W
63/1955-245
Ampoule / Bulb : 12V, 10W

23/1912-82
D/RH

23/1912-83
G/LH

5118454

5118468

Feu arrière type "Olsa" - 3 positions
Rear light type "Olsa" - 3 positions

63/1955-382 (X2)
Ampoule / Bulb : 12V, 21W
63/1955-245
Ampoule / Bulb : 12V, 10W

446, 466, 566, 570, 580, 666,
670, 680, 766, 780, 880, 980,
1180, 1280, 1380, 1580, 45-66,
50-66, 55-46, 55-66, 55-90,
60-56, 60-66, 60-90, 60-93,
60-94, 65-46, 65-56, 65-66,
65-90, 65-93, 65-94, 70-56,
70-66, 70-90, 72-93, 72-94,
80-66, 80-90, 82-93, 82-94,
85-90, 88-94, 90-90, 95-90,
100-90, 110-90, 115-90,
130-90, 140-90, 160-90, 180-90

23/1912-84
D/RH

23/1912-85
G/LH

4997267

4997266

Feu arrière type"Olsa"-"Cobo"
305 x 62mm
Rear light type "Olsa"-"Cobo"
305 x 62mm

63/1955-382 (X2)
Ampoule / Bulb : 12V, 21W
63/1955-245
Ampoule / Bulb : 12V, 10W

23/1913-3
(9929835) Cabochon droit / Glass RH
23/1913-4
(9929834) Cabochon gauche / Glass LH

F100, F110, F115, F120, F130,
F140

23/1912-86
D/RH

23/1912-87
G/LH

5153713

5153711

Feu arrière type "Olsa"
Rear light type "Olsa"

23/1913-3
(9929835) Cabochon droit / Glass RH
23/1913-4
(9929834) Cabochon gauche / Glass LH

L60, L65, L75, L85, L95
TL70, TL80, TL90, TL100

23/1912-88 82009066 Feu arrière
Rear light



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 66 (Ed.1) 06/2000

1

2

3

4

5

6

CONTACTEURS DIVERS
SWITCHES (MISCELLANEOUS)

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Description

Description

311, 312, 315, 411, 415 1 23/950-25 850887 Contacteur à levier (à vis) démarrage
Start switch (screw terminals)

350, 400, 450, 480, 500, 540, 550,
600, 640, 650, 750, 900, 1000,
1300

2 23/950-26
4180375
4191473
5118444

Contacteur à levier ( à vis) préchauffage-démarrage
heating-start switch (screw terminals)

480, 500, 540S, 640, 850, 1000,
1300 3 23/950-27

4053247
5011835
5106711

Contacteur à poussoir (à vis) démarrage
Start switch (screw terminals)

446, 466, 566, 580, 666, 680, 766,
780, 880, 980, 1180, 1380, 1580,
1880, 45-66, 50-66, 55-46, 55-66,
55-88, 60-46, 60-66, 60-90, 60-93,
60-94, 65-46, 65-66, 65-90, 65-93,
65-94, 70-56, 70-66, 70-90, 72-93,
72-94, 80-66, 80-90, 82-93, 82-94,
85-90, 88-93, 88-94, 90-90, 95-90,
100-90, 110-90, 115-90, 130-90,
140-90, 160-90, 180-90

4 23/950-28

4998108
5112124
5123727
5129862
5146155

Contacteur à clé (à fiches)
Parking - contact - démarrage
Key starting switch (blade terminals)
Parking - ignition - start

5 23/951-10 5112713 Clé pour dito
Key for above

4 23/950-29

Contacteur à clé (à fiches) Version économique
Parking - contact - démarrage
Key starting switch (blade terminals) Economy version
Parking - ignition - start

5 23/951-10 5112713 Clé pour dito
Key for above

F100, F110, F115, F120, F130,
F140, L60, L65, L75, L85, L95

6 23/950-30 5154401

Contacteur à clé (à fiches)
Préchauffage - contact - démarrage
Key starting switch (blade terminals)
Heating - ignition - start

5 23/951-10 5112713 Clé pour dito
Key for above



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 67

1 2 3

321

CONTACTEURS DIVERS
SWITCHES (MISCELLANEOUS)

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Description

Description

311, 315, 411, 415, 615, 715 1 23/953-6 4027705

Commutateur à clé (vis + fiches)
Eclairage - 5 positions
Key lighting switch (screw + blade terminals)
5 positions

350, 400, 450, 480, 500, 540, 600,
640, 650, 750, 850, 1000, 1300 2 23/953-8

4158641
5118433
9918786

Commutateur à clé (à vis)
Eclairage - 5 positions
Key lighting switch ( screw terminals)
5 positions

446, 466, 566, 570, 580, 666, 670,
680, 766, 780, 880, 980, 1180,
1380, 1580, 1880, 45-66, 50-66,
55-46, 55-65, 55-66, 56-66, 60-46,
60-66, 65-46, 65-56, 65-66, 70-56,
70-65, 70-66, 80-66, 80-75

3 23/950-31
4998107
5125958
5132021

Commutateur (à fiches)
Eclairage - Klaxon - 4 positions
Rotary operated - lighting switch  (blade terminals)
4 positions - Horn

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Description

Description

350, 400, 450, 480, 500, 540, 600, 640,
650, 750, 850, 1000, 1300 1 23/956-4 4184377

Interrupteur de clignotants
6 broches
Directional switch
6 pins

45-66, 50-66, 55-46, 55-56, 55-66,
56-66, 60-46, 60-56, 60-66, 65-46,
65-56, 65-66, 70-56, 70-66, 80-66

2 23/956-5
5113847
5112714
4998110

Interrupteur de clignotants
3 broches
Directional switch
3 pins

Séries / Series
"46", "56", "66", "76", "80", "90" 3 23/956-6

5113900
9955075

Interrupteur de ventilateur de chauffage de cabine
Super comfort - 5 broches - 3 fonctions
Blower switch
"Super comfort" cab - 5 pins - 3 functions



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
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FIAT - 68 (Ed.2)  10/2000

1 2 3

4 5 6

7

10 11

98

12

CONTACTEURS DIVERS
SWITCHES (MISCELLANEOUS)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
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"THE RELIABLE SERVICE"
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(Ed.3) 10/2000 FIAT - 69

CONTACTEURS DIVERS
SWITCHES (MISCELLANEOUS)

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Description

Description

45-66, 50-66, 55-46, 55-56, 55-66,
60-46, 60-56, 60-66, 65-46, 65-56,
65-66, 70-56, 70-66, 80-66

1 23/958-12
5144684
5167538
5178463

Combiné à levier
Klaxon - phares - clignotants
Combined switch
Horn - lighting - flashing

55-90, 60-90, 65-90, 70-90, 80-90,
85-90, 90-90, 100-90, 110-90 2 23/958-13 5129345

5143662

115-90, 130-90, 140-90, 160-90,
180-90 3 23/958-14 5143663

5126127

60-94, 65-94, 72-94, 82-94, 88-94
F100, F110, F115, F120, F130, F140 4 23/958-15 5141940

F100, F110, F115, F120, F130, F140 5 23/958-16 5141941

Combiné à levier
Lave-glace - essuie-glace 2 fonctions
Combined switch
Windscreen washer - windscreen wiper 2 functions

L60, L65, L75, L85, L95
TL70, TL80, TL90, TL100

6 23/958-17 5167258 Combiné à levier. Klaxon - phares - clignotants
Combined switch. Horn - lighting - flashing

7 23/958-18 82007130

Combiné à levier
Lave-glace - essuie-glace 2 fonctions
Combined switch
Windscreen washer - windscreen wiper 2 functions

TN55, TN65, TN75, TN90

8 23/958-19 5170406

Combiné à levier - Cabine "Low profile"
Klaxon - phares - clignotants
Combined switch - "Low profile cab"
Horn - lighting - flashing

9 23/958-20 5178396

Combiné à levier - Cabine "World wide"
Klaxon - phares - clignotants
Combined switch - "World wide cab"
Horn - lighting - flashing

23/958-21 5170415

Combiné à levier - Cabine "Low profile"
Marche avant-Neutre - Marche arrière-Vérrouillage
Combined switch - "Low profile cab"
Front speed-Neutral - Rear speed-Lock

23/958-22 5180364

Combiné à levier - "World wide"
Marche avant-Neutre - Marche arrière-Vérrouillage
Combined switch - "World wide cab"
Front speed-Neutral - Rear speed-Lock

M100, M115, M135, M160

10 23/958-23 82000509

Combiné à levier
Klaxon - phares - clignotants
Combined switch
Horn - lighting - flashing

7 23/958-18 82007130

Combiné à levier - Cabine "World wide"
Lave-glace - essuie-glace 2 fonctions
Combined switch - "World wide cab"
Windscreen washer - windscreen wiper 2 functions

11 23/958-25 82011624

Combiné à levier - Cabine "World wide"
Lave-glace - essuie-glace 3 fonctions
Combined switch - "World wide cab"
Windscreen washer - windscreen wiper 3 functions

12 23/958-26
82002364
82010860

Combiné à levier
Marche avant-Neutre - Marche arrière-Vérrouillage
Combined switch
Front speed-Neutral - Rear speed-Lock



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
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FIAT - 70 (Ed.2)  08/2000

2

31

23/962-6
(83952126, 9955991)

L60, L65, L75, L85, L95

23/962-5
(83961542)

M100, M115, M135, M160

INSTRUMENTS DE BORD
INSTRUMENTS (MISCELLANEOUS)

23/961-6
(4299235)

12V. 42+21W
4 broches / 4 blades

CENTRALES CLIGNOTANTES
FLASHER UNITS

23/961-3
(4954117)

12V. (2+1+1) x 21W
5 broches / 5 blades

23/961-2
(5125586, 5154278)

12V. (2+1+1) x 21W
6 broches / 6 blades

INTERRUPTEUR FEUX STOP
LIGHTS "STOP" SWITCH

INTERRUPTEUR FEUX STOP
LIGHTS "STOP" SWITCH

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref.

OEM Description
Description

450, 480, 500, 540, 550, 600, 640,
650, 750, 800, 850, 900, 1000
SOM 615, 715, 670

1 23/171-12
4249631
4334917

Manomètre combiné
Thermomètre / Niveau de carburant
Combined manometer
Temperature gauge / Fuel level

450, 500, 540, 550, 600, 640,
1180, 1280, 1380 2 23/58-11 4717707

Entraîneur de compteur (Côté moteur) M18-M20
Gear drive (Engine side) M18-M20

466, 566, 580, 666,
680, 780, 880, 980
35-66, 45-66, 50-66, 55-46, 55-66,
55-88, 55-90, 60-46, 60-66, 60-76,
60-86, 60-90, 60-93, 60-94, 65-46,
65-56, 65-66, 65-88, 65-90, 65-93,
65-94, 70-56, 70-66, 70-88, 72-86,
72-93, 72-94, 80-66, 80-76, 80-88,
80-90, 82-86, 82-93, 82-94, 85-90,
88-93, 88-94, 90-90, 100-90,
110-90, 115-90, 130-90, 140-90
F100, F110, F115, F120, F130, F140
L60, L65, L75, L85, L95

3 23/58-14 598816
5109356

Renvoi d'angle de compteur
Gear drive
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(Ed.1) 06/2000 FIAT - 71

1 2 3 5 64

23/965-18
(4248828, 5119320)

CONTACTEURS DIVERS
SWITCHES (MISCELLANEOUS)

Pour d'autres applications, voir notre catalogue "Electricité" pages 31 à 33.
Other suitable switches can be found in the "Electrical catalogue" (Pages 31 to 33).

23/965-16
(5146278, 5137958)

12 volts / 12 volts

DIODE DE PROTECTION
VOLTAGE REGULATOR

23/965-17
(5154972)

6 ampères / 6 amperes

TELERUPTEUR
REMOTE CONTROL

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Description

Description

45-66, 50-66, 56-66 1 23/967-10 5136383
5153626

Contacteur à bascule
Lave-glace - essuie-glace 1 fonction - 7 fiches
Rocker switch
Windscreen washer - windscreen wiper
1 function - 7 plugs

45-66S, 50-66S, 50-86, 60-86,
60-94, 62-86, 65-94, 70-86, 72-86,
72-94, 82-86, 82-94, 88-94

2 23/967-11
9960847
9957212

Contacteur à bascule
Lave-glace - 2 fiches
Rocker switch
Windscreen washer - 2 plugs

55-88, 55-90, 60-88, 60-90, 60-93,
65-88, 65-90, 65-93, 70-88, 70-90,
72-93, 80-88, 80-90, 82-93, 85-90,
88-93, 90-90, 100-90, 115-90,
130-90, 140-90, 160-90, 180-90

3 23/967-12 5124956
5176283

Contacteur à bascule
Phare de travail - 2 fonctions - 8 fiches
Rocker switch
Working lamp - 2 functions - 8 plugs

4 23/967-13 5126126
5176284

Contacteur à bascule
Phares - 2 fonctions - 8 fiches
Rocker switch
Light - 2 functions - 8 plugs

5 23/967-14 5176282
5127877

Contacteur à bascule
Préchauffage - 2 fiches
Rocker switch
Heater starter - 2 plugs

Suivant applications
Some applications

6 23/967-15 9957649

Contacteur à bascule
Phares - 1 fonction - 2 fiches
Rocker switch
Light - 1 functions - 2 plugs
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FIAT - 72 (Ed.2)  08/2000

23/964-10
(5145733, 5164213)

F100, F110, F120, F130

CONTACTEURS DIVERS
SWITCHES (MISCELLANEOUS)

23/1971-6 Prise 3 pôles
(5149997) 3 socket poles

23/1970-4 Fiche 3 pôles
(5149996) 3 socket poles

CONNECTEUR ELECTRIQUE
ELECTRICAL PLUG SOCKET

CONNECTEUR ELECTRIQUE
ELECTRICAL PLUG SOCKET

23/1971-5 Prise 3 pôles
(5170243) 3 socket poles

23/1970-3 Fiche 3 pôles
(82005494) 3 socket poles

Pour plus de détails voir notre programme "Electricité" (pages 34 à 37)
Push switches can be found in the electrical catalogue (page 34 to 37)

BOUTON POUSSOIR
PUSH SWITCHE

BOITE PORTE-FUSIBLES
FUSES BOX

23/964-9
(5112013)

12 fusibles / 12 fuses

BOITE PORTE-FUSIBLES
FUSES BOX

23/964-8
(4998859)

8 fusibles / 8 fuses

BOITE PORTE-FUSIBLES
FUSES BOX
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(Ed.1) 06/2000 FIAT - 73

1

3

10

4

9

6

7

8

52

PROTECTEURS & PIECES DIVERSES
BOOTS & MISCELLANEOUS PARTS

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

450, 480, 500, 540, 600, 640 1 23/551-3 4151244 Coiffe mano-contact de pression d'huile
Oil pressure switch boot

415, 450, 480, 500, 540, 550, 600 2 23/551-4 4098978 Coiffe levier de vitesses
Gearshift  lever boot615, 715, 650, 750 3 23/551-5 44002869

570, 580, 670, 680, 780, 880, 980
Série / Serie "66"

4 23/551-6 4999009 Coiffe levier de réducteur
Reduction gear lever boot

5 23/551-7 4999789
4999790

Coiffe sélecteur de relevage
Lift selector boot

6 23/551-8 5100995 Coiffe double levier de vitesses
Double gearshift lever boot

1180, 1280, 1580, 1880, 115-90,
130-90, 140-90, 160-90, 180-90

7 23/551-9 5110537 Coiffe tableau de bord
Dashboard boot

680 8 23/551-10 5115890 Coiffe double levier de vitesses
Double gearshift lever boot

350, 400, 415, 450, 480, 500, 540,
600, 640

9 23/552-11
4960851
588620

Sphère levier de vitesses et réducteur M14
Gearshift lever ball and reductor M14

10 23/552-12 44014604
561880

Sphère levier de prise de force et commande double
traction M8
PTO lever ball & double drive control M8
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FIAT - 74 (Ed.2) 08/2000

CABLES DE COMPTEURS
DRIVE CABLES

CABLES D'ARRET
STOP CABLES

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. OEM Lg. gaine (mm)

Sleeve lg. (mm)

750, 800, 850, 880 23/177-32 44017954
4976739

1340

615, 650, 670, 715, 900, 1000 23/177-33 44017955
4976770

1240

400, 420, 450, 480, 500, 540, 550, 570, 600, 640,
670, 680, 780, 880, 980, 45-66, 50-66, 55-90,
60-90, 60-93, 60-94, 65-90, 65-93, 65-94,
70-90, 72-93, 72-94, 80-90, 82-93, 82-94, 85-90,
88-94, 90-90, 95-90, 100-90, 110-90

23/177-34 4976720
5108450 820

1300 23/177-35 4976737 1760

446, 466, 566, 666, 766, 1180, 1280, 1380, 55-46,
55-56, 55-66, 55-88, 60-66, 65-46, 65-56, 65-66,
65-88, 70-56, 70-66, 70-88, 80-66, 80-88
F100, F110, F115, F120, F130, F140

23/177-36
5112655
5178452 1090

1580, 1880, 160-90, 180-90 23/177-37 5112653 2090

115-90, 130-90, 140-90 23/177-38 4976718
5182569

1245

L60, L65, L75, L85, L95
TL70, TL80, TL90, TL100

23/177-39 5178454
5167785

930
M16-M22

"Vigneron"
"Wineyard"

23/177-40
44900878
5118211 440

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. OEM Lg. gaine (mm)

Sleeve lg. (mm)

446, 466, 566, 570, 670 23/107-11
5116829
5113232
5110088

850

980, 1180, 1580, 70-66, 80-66, 160-90 23/107-12

5113254
5153381
5104142
5113623

1230

1000, 1180, 1380, 1180
55-66, 60-56, 115-90, 130-90, 140-90,
180-90

23/107-13

5115227
5113249
5113233
5153382
5153380

1040

580, 680, 780, 880 23/107-14
4999838
5011872 1110
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(Ed.1) 06/2000 FIAT - 75

CABLES D'ACCELERATEUR
ACCELERATOR CABLES

CABLES D'EMBRAYAGE
CLUTCH CABLES

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. OEM Lg. gaine (mm)

Sleeve lg. (mm)

446, 466, 566, 580, 666, 766, 880, 980
55-46, 55-66, 60-46, 60-66, 65-46, 65-66,
70-56, 70-66, 80-66

23/191-1
5106739
5149955
5121344

850

680, 780 23/191-2 4999651 820

570, 670, 55-56, 60-56 23/191-3 5110085
5115537 710

1180, 1280, 1380, 1580, 1880
55-88, 55-90, 60-88, 60-90, 65-88, 65-90, 70-88,
70-90, 80-88, 80-90, 85-90, 90-90, 100-90, 110-90,
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90

23/191-4
5113158
5127687
5149956

1610

F100, F110, F115, F120, F130, F140

23/191-5 5155650 Pompe "Bosch"
"Bosch" pump

23/191-6 5158596 Pompe "CAV"
"CAV" pump

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. OEM

Lg. gaine (mm)
Sleeve lg. (mm)

570, 670 23/198-3 5113690
5111283 122

580, 680, 780 23/198-5

5119686
5111880
5102698
5115686

180

580, (021259 ➪)
680, (044785 ➪)
780, (690088 ➪)

23/198-4

5111878
5102697
5102753
5120398

120

880, 980, 55-88, 55-90, 60-88, 60-90, 60-93, 60-94,
65-88, 65-90, 65-93, 65-94, 70-88, 70-90, 72-93,
72-94, 80-88, 80-90, 82-93, 82-94, 85-90, 88-94,
90-90, 100-90, 110-90

23/198-6
5120399
5111879
5115689

243

1180, 1380, 1580, 1880 23/198-7 5110835 447
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FIAT - 76 (Ed.2) 08/2000

MECANISMES & DISQUES D'EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tracteurs
Tractors

Embrayage
Clutch

Disque
Plate

Butée de
débrayage

Release bearingØ N° Ø N°

SOMECA
40, 45, 50, 55, 60
612, 615, 650, 670
715, 750

280/250 (SF.587852)
23/200-389

AH

280
LG

(SF.62748002)
23/221-389E

UC-VZ
12Z 31x35

(SF.9023573)
23/231-13

65x102x25

280
LG

(SF.078612/A)
23/221-401E

 UF-VZ
12Z 31x35

250
LI

(SF.62748003)
23/212-389E

UC-VZ
18Z 45x50

250
LI

(SF.078613/A)
23/212-401E

UF-VZ
18Z 45x50

650, 750 310/310 280
LG

(SF.9004183)
23/221-402E

UF-VZ
18Z 45x50
(9004183)

(SF.5122028)
23/231-142

(500 0459 00)
 MS

 50x82/90x22
(5122028)

(23/24905360)
23/231-38

MT
(70x110x20)
(24905360)

(410 0017 10)
23/230-11

AU

310
LM

(SF.9004189)
23/212-404E

UF-VZ
12Z 30x35
(9004189)

250
300, 311, 312, 315

B & B 216 (SF.595725)
23/221-403E

UF-VZ
10Z 19x22
(595725)

(SF.894827)
23/231-148

65x96/102x23

312, 315, 342, 350
400, 411, 415, 415, 421, 431

230
LG

(SF.4968740)
23/221-404E

UF-VZ
14Z 35x40
(4968740)

(SF.894827)
23/231-148

65x96/102x23

230
LM

(SF.4968742)
23/212-403E

UF-VZ
10Z 19x22
(4968742)
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(Ed.2) 08/2000 FIAT - 77

MECANISMES & DISQUES D'EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tracteurs
Tractors

Embrayage
Clutch

Disque
Plate

Butée de
débrayage

Release bearingØ N° Ø N°

350, 400, 420, 450, 480 254
LG

(SF.4968734)
23/221-405E

UF-VZ
14Z 35x40

(SF.894827)
23/231-148

65x96/102x23

254
LM

(SF.4968736)
23/212-402E

UF-VZ
10Z 22x25

366, 420 (Yugoslavia) 250/250
GU6

(225 0049 12)
23/200-357
(5154513)

250
LG

(325 0117 17)
23/221-357

TF
18Z 31x35

(SF.5122028)
 23/231-142

(500 0459 00)
 MS

 (50x82/90x22)
(5122028)

250
LM

(325 0118 16)
23/212-357

UF
13Z 19x22
(5154799)

23/231-143
(500 0673 00)

MT
65x100x13
(24905350)

470
(Etroit / Narrow track)

225/225
GU6
LUK

(223 0021 11)
23/200-164
(44983760)

225
LG

(323 0116 16)
23/221-164

UF - 18Z 31x35

225
LM

(323 0117 16)
23/212-164

UF - 13Z 19x22

R450S
480-8 /DT /V
500, 540, 550, 570, 580, 600, 640, 670, 680
446, 466, 566, 666, 766
740, 780 /DT
Suite / Continuation

280/280
GU6
LUK

(228 0077 17)
23/200-361

MQ
(5171137)

280
LG

(328 0185 16)
23/221-361

TF - 14Z 35x40
(5171053)

(SF.5122028)
23/231-142

(500 0459 00)
 MS

 50x82/90x22
(5122028)

(23/24905360)
23/231-38

MT
(70x110x20)
(24905360)

(410 0025 00)
23/230-12

(28043280)
AU

280
LG

(SF.9925483)
23/221-361E

UF-VZ
14Z 35x40

280
LG

(SF.9925484)
23/221-406E

TF-VZ
14Z 35x40

280
LM

(328 0186 16)
23/212-359

UF - 10Z 22x25
Ep.:/ Thick.: 7,6mm

(5154703)

280
LM

(SF.9919441)
23/212-359E
UF-VZ-HN

Ep.:/ Thick.: 8,8mm
10Z 22x25
(9919441)

280/280
GU6
LUK

(228 0077 10)
23/200-359

MQ
(5145717)

280
LG

(328 0185 10)
23/221-359

UC-LS
14Z 35x40
(5145718)

280
LM

(328 0186 16)
23/212-359

UF - 10Z 22x25
Ep.:/ Thick.: 7,6mm

(5154703)

280
LM

(SF.9919441)
23/212-359E
UF-VZ-HN

Ep.:/ Thick.: 8,8mm
10Z 22x25
(9919441)
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FIAT - 78 (Ed.2) 08/2000

MECANISMES & DISQUES D'EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tracteurs
Tractors

Embrayage
Clutch

Disque
Plate

Butée de
débrayage

Release bearingØ N° Ø N°

Suite / Continuation
R450S
480-8 /DT /V
500, 540, 550, 570, 580, 600, 640, 670, 680
446, 466, 566, 666, 766
740, 780 /DT
Suite / Continuation

280/280
GU6
LUK

(228 0077 12)
23/200-360
MQ  - AA
(5162897)

280
LG

(328 0185 11)
23/221-360

TC-LS
14Z 35x40
(5156213)

(SF.5122028)
23/231-142

(500 0459 00)
 MS

 50x82/90x22
(5122028)

(23/24905360)
23/231-38

MT
(70x110x20)
(24905360)

(410 0025 00)
23/230-12

(28043280)
AU

280
LM

(328 0186 16)
23/212-359

UF - 10Z 22x25
Ep.:/ Thick.: 7,6mm

(5154703)

280/280
GU6

VALEO

(SF.4999811/NU)
23/200-384

MR
(5150649)

280
LG

(FA.5133696)
23/221-384

UF - 14Z 35x40
(5150650)

280
LM

(328 0186 16)
23/212-359

UF - 10Z 22x25
Ep.:/ Thick.: 7,6mm

(5152710)

280
LM

(FA.5011874)
23/212-384

UF-HN
Ep.:/ Thick.: 8,8mm

10Z 22x25
(5160411)

280/280
GU6

VALEO

(FA.5133994)
23/200-377

MR
(5150642)

280
LG

(FA.5150643)
23/221-377

TF - 14Z 35x40
(5150643)

280
LM

(328 0186 16)
23/212-359

UF - 10Z 22x25
Ep.:/ Thick.: 7,6mm

(5152710)

280
LM

(FA.5011874)
23/212-384

UF-HN
Ep.:/ Thick.: 8,8mm

10Z 22x25
(5160411)

280/280
GU6

VALEO

(FA.5133400)
23/200-376

MR
(5150652)

280
LG

(SF.5116052)
23/221-376

UC-LS
14Z 35x40
(5150653)

280
LM

(328 0186 16)
23/212-359

UF - 10Z 22x25
Ep.:/ Thick.: 7,6mm

(5152710)

280
LM

(FA.5011874)
23/212-384

UF-HN
Ep.:/ Thick.: 8,8mm

10Z 22x25
(5160411)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 79

MECANISMES & DISQUES D'EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tracteurs
Tractors

Embrayage
Clutch

Disque
Plate

Butée de
débrayage

Release bearingØ N° Ø N°

Suite / Continuation
R450S
480-8 /DT /V
500, 540, 550, 570, 580, 600, 640, 670, 680
446, 466, 566, 666, 766
740, 780 /DT

280/280
GU6

VALEO

(23/5133398)
23/200-367

MR
(5150646)

280
LG

(FA.5130995)
23/221-367

TC-LT
14Z 35x40
(5150647)

(SF.5122028)
23/231-142

(500 0459 00)
 MS

 50x82/90x22
(5122028)

(23/24905360)
23/231-38

MT
(70x110x20)
(24905360)

(410 0025 00)
23/230-12

(28043280)
AU

280
LM

(328 0186 16)
23/212-359

UF - 10Z 22x25
Ep.:/ Thick.: 7,6mm

(5152710)

280
LM

(FA.5011874)
23/212-384

UF-HN
Ep.:/ Thick.: 8,8mm

10Z 22x25
(5160411)

540, 550, 580 280/280
Diaphragme

3 doigts
Diaphragm

3 levers
 VALEO

NL-RP 280
LG

280
LG

280
LM

280
LM

23/221-385
UF - 14Z 35x40

(5160413)

(SF.9925483)
23/221-361E

UF-VZ
14Z 35x40

(328 0186 16)
23/212-359

UF - 10Z 22x25
Ep.:/ Thick.: 7,6mm

(5152710)

(FA.5011874)
23/212-384

UF-HN
Ep.:/ Thick.: 8,8mm

10Z 22x25
(5160411)

(SF.599930)
23/231-149

MS - 50x82x27
(599930)

(23/24905360)
23/231-38

MT - 70x110x20
(24905360)

280/280
GU6

VALEO

(SF.5114475)
23/200-385

(R243)
23/232-16

MV
152mm

(410 0025 00)
23/230-12

(28043280)
AU

Kit complet / Complete kit
23/200-301K

EH
(23/200-385 + 23/212-359 + 23/232-16)

570, 640
670, 680
740, 780

280/280
Diaphragme

3 doigts
Diaphragm

3 levers
 VALEO

NL-RP

280/280
GU6

VALEO

(SF.5122653)
23/200-387
(5177193)

280
LG

(SF.5116052)
23/221-376

UC-LS
14Z 35x40
(5150653)

(FA.5119325)
(R242)

23/232-17
MV - (5177194)

147mm

(410 0025 00)
23/230-12

(28043280)
AU

280
LM

(328 0186 16)
23/212-359

UF - 10Z 22x25
Ep.:/ Thick.: 7,6mm

(5152710)

280
LM

(FA.5011874)
23/212-384

UF-HN
Ep.:/ Thick.: 8,8mm

10Z 22x25
(5160411)

Kit complet / Complete kit
23/200-300K

EH
(1930987)

(23/200-387 + 23/212-359 + 23/232-17)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 80 (Ed.2) 08/2000

MECANISMES & DISQUES D'EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tracteurs
Tractors

Embrayage
Clutch

Disque
Plate

Butée de
débrayage

Release bearingØ N° Ø N°

650, 750
800, 850
900, 1000 /DT

310/310
Diaphragme

3 doigts
Diaphragm

3 levers
VALEO

NL-RP 310
LG

310
LG

310
LM

310
LM

23/221-382
TC-LT

16Z 40x45
(44015757)

(SF.015757)
23/221-382E
UC-LT-VZ
16Z 40x45

(SF.078656)
23/212-382

UF - 11Z 28x32
(9968893)

(SF.014877/P)
23/212-382E

UC-VZ
11Z 28x32

(44016542)

(SF.011614)
23/231-150
55x92x30

MS
(44011614)

(SF.013164)
23/232-30
MT-MV

(44013164)

310/310
GU6

VALEO

(SF.017803)
23/200-382
(5177203)

(SF.019110)
(R246)

23/232-18
MV

(5177204)

Kit complet / Complete kit
23/200-304K

EH
(1930990)

(23/200-382 + 23/212-382 + 23/232-18)

840, 850
880 (➪ 1978)

280/280
GU6
LUK

(228 0031 10)
23/200-358
(88203010)

280
LG

(328 0074 10)
23/221-358

UC-LT
16Z 40x45
(5102262)

(SF.599930)
23/231-149

MS
50x82x27
(599930)

(23/24905360)
23/231-38

MT
70x110x20
(24905360)

(410 0025 00)
23/230-12

(28043280)
AU

280
LM

(328 0092 16)
23/212-358

UF
10Z 24x28
(5160410)

280/280
Diaphragme

3 doigts
Diaphragm

3 levers
VALEO

NL 280
LG

(SF.9929202)
23/221-401

UC-LT
16Z 40x45
(9929202)

280
LM

(SF.9929199)
23/212-401

UF
10Z 24x28
(9929199)

880/4
880/5 /DT
980 /DT
Suite / Continuation

310/310
GU6
LUK

(231 0049 11)
23/200-368

MQ
(88203018)

310
LG

(331 0131 10)
23/221-368

UC-LT - 16Z 40x45
(5144740)

(SF.5122028)
23/231-142

(500 0459 00)
 MS

 50x82/90x22
(5122028)

(23/5112084)
23/231-14

MT
75x115x20
(5112084)

(410 0025 00)
23/230-12

(28043280)
AU

310
LM

(331 0132 16)
23/212-368

UF - 10Z 24x28
(5156514)

(231 0049 19)
23/200-369

AA

310
LG

(331 0131 19)
23/221-369

TC-MH
16Z 40x45
(5163937)

310
LM

(331 0132 16)
23/212-368

UF
10Z 24x28
(5156514)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 81

MECANISMES & DISQUES D'EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tracteurs
Tractors

Embrayage
Clutch

Disque
Plate

Butée de
débrayage

Release bearingØ N° Ø N°

Suite / Continuation
880/4
880/5 /DT
980 /DT

310/310
GU6

VALEO

(FA.5144010)
23/200-379

MR
(5150921)

310
LG

(FA.5115203)
23/221-379

UC-LT - 16Z 40x45
(5150922)

(SF.5122028)
23/231-142

(500 0459 00)
 MS

 50x82/90x22
(5122028)

(23/5112084)
23/231-14

MT
75x115x20
(5112084)

(410 0025 00)
23/230-12

(28043280)
AU

310
LM

(SF.5114522)
23/212-379

UF - 10Z 24x28
(5152736)

310/310
Diaphragme

3 doigts
Diaphragm

3 levers
VALEO

NL-RP 310
LG

310
LM

(FA.5115203)
23/221-379

UC-LT - 16Z 40x45
(5150922)

(SF.5114522)
23/212-379

UF - 10Z 24x28
(5152736)

310/310
GU6

VALEO

(SF.5120568)
23/200-386
(5177196)

(FA.5119165)
R244

23/232-19
MV

(5177197)

(410 0025 00)
23/230-12

(28043280)
AU

Kit complet / Complete kit
23/200-302K

EH
(1930988)

(23/200-386 + 23/212-379 + 23/232-19)

1000 /DT 330/330
GU6
LUK

(233 0010 12)
23/200-373
(5160435)

330
LG

(333 0010 16)
23/221-373

TF - 16Z 40x45
(9924685)

(500 0059 10)
23/231-39

MS - 65x97x23
(5120853)

(500 0058 10)
23/231-153

MT - 106x140x25
(44016827)

330
LG

(333 0010 11)
23/221-402
TC-LT-AA
16Z 40x45
(9924685)

330
LG

(SF.018459)
23/221-407E
TC-LT-VZ
16Z 40x45

330
LM

(333 0016 16)
23/212-373

UF - 11Z 28x32
(9924689)

330
LM

(SF.9924689)
23/212-400E
UC-LT-VZ
11Z 28x32
(9924689)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 82 (Ed.2) 08/2000

MECANISMES & DISQUES D'EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tracteurs
Tractors

Embrayage
Clutch

Disque
Plate

Butée de
débrayage

Release bearingØ N° Ø N°

1180 /DT 310/310
GU6
LUK

(231 0050 10)
23/200-370

MQ
(5144661)

310
LG

(331 0129 10)
23/221-370

UC-LY
18Z 45x50
(5143411)

(500 0059 10)
23/231-39

MS
65x97x23
(5120853)

(500 0058 10)
23/231-153

MT
106x140x25
(44016827)

(410 0017 10)
23/230-11

AU

310
LM

(331 0130 16)
23/212-370

UF
11Z 28x32
(5154551)

310/310
GU6

VALEO

(FA.5144084)
23/200-380

MR
(5150999)

310
LG

(SF.5116492)
23/221-380

UC-LY
18Z 45x50
(5151000)

310
LG

(SF.5112624)
23/221-380E
UC-LY-VZ
18Z 45x50

310
LM

(SF.5106130)
23/212-380

UF
11Z 28x32
(5151001)

310
LM

(SF.5112620)
23/212-380E

UF-VZ
11Z 28x32

310/310
Diaphragme

3 doigts
Diaphragm

3 levers
VALEO

NL-RP 310
LG

(SF.5116492)
23/221-380

UC-LY
18Z 45x50
(5151000)

(R179)
23/232-25

MV
(5119528)

310/310
GU6

VALEO

(23/5117768)
23/200-366
(5177199)

310
LM

(SF.5106130)
23/212-380

UF
11Z 28x32
(5151001)

(FA.5119528)
(R245)

23/232-20
MV

(5177201)

Kit complet / Complete kit
23/200-303K

EH
(1930989)

(23/200-366 + 23/212-380 + 23/232-20)

1180 /DT
1280 /DT
1380 /DT
1580 /DT  ( ➪ 10/83)
1880 /DT  ( ➪ 10/83)

350
DV

LUK

(135 0205 10)
23/200-354

MQ
(88203028)

350 (335 0006 10)
23/221-354

TC-LY
18Z 45x50
(5124029)

(SF.5121414)
23/232-21

MV
(5121414)

350
DV

VALEO

(SF.5124399)
23/200-388

MR
(5124399)

350 (SF.5124029)
23/221-388

TC-LY
18Z 45x50
(5154768)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 83

MECANISMES & DISQUES D'EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tracteurs
Tractors

Embrayage
Clutch

Disque
Plate

Butée de
débrayage

Release bearingØ N° Ø N°

1300 /DT 350
DF

VALEO

(SF.018580)
23/200-383
(44018580)

350 (SF.018581)
23/221-383

TC-LY
18Z 45x50
(5130781)

(SF.016083)
23/232-22

MV
(44016083)

(410 0017 10)
23/230-11

AU

1580, 1880 (11/83 ➪ ) 310/310
GU6
LUK

(631 0261 09)
23/200-374K

GI

310
LG

(331 0103 10)
23/221-374

TC-LT
18Z 45x50
(5128011)

(500 0059 10)
23/231-39

MS
65x97x23

(5120853)
(410 0017 10)

23/230-11
AU

310
LM

(331 0103 10)
23/221-374

TC-LT
18Z 45x50
(5128011)

310/310
GU6

VALEO

(FA.5126010)
23/200-375K

GI

310
LG

(FA.5128011)
23/221-375

TC-LT
18Z 45x50

(23/5143858)
23/232-23

MV
(5143858)

310
LM

(FA.5128011)
23/221-375

TC-LT
18Z 45x50

55-46, 65-46 /DT
55-66 /DT , 60-66 F, LP, S /DT , 65-66 /DT
70-66 F, LP, V /DT , 80-66 /DT
60-76, 80-76 F /DT , 70-76 LP, F, V /DT
62-86 /DT , 72-86, 82-86 LP, F /DT
70-88, 80-88 /DT
55-90 /DT, 60-90 /DT, 65-90 /DT, 70-90 /DT
80-90 /DT, 85-90 /DT
65-93 /DT, 72-93 /DT
65-94 /DT, 72-94 /DT
Suite / Continuation

280/280
GU6
LUK

(228 0077 17)
23/200-361

MQ
(5171137)

280
LG

(328 0185 16)
23/221-361

TF
14Z 35x40
(5171053)

(SF.5122028)
23/231-142

(500 0459 00)
 MS

 50x82/90x22
(5122028)

(23/24905360)
23/231-38

MT
(70x110x20)
(24905360)

(410 0025 00)
23/230-12

(28043280)
AU

280
LG

(SF.9925483)
23/221-361E

UF-VZ
14Z 35x40

280
LG

(SF.9925484)
23/221-406E

TF-VZ
14Z 35x40

280
LM

(328 0186 16)
23/212-359

UF
10Z 22x25
(5154703)

280/280
GU6
LUK

(228 0077 10)
23/200-359

MQ
(5145717)

280
LG

(328 0185 10)
23/221-359

UC-LS
14Z 35x40
(5145718)

280
LM

(328 0186 16)
23/212-359

UF
10Z 22x25
(5154703)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 84 (Ed.2) 08/2000

MECANISMES & DISQUES D'EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tracteurs
Tractors

Embrayage
Clutch

Disque
Plate

Butée de
débrayage

Release bearingØ N° Ø N°

Suite / Continuation
55-46, 65-46 /DT
55-66 /DT , 60-66 F, LP, S /DT , 65-66 /DT
70-66 F, LP, V /DT , 80-66 /DT
60-76, 80-76 F /DT , 70-76 LP, F, V /DT
62-86 /DT , 72-86, 82-86 LP, F /DT
70-88, 80-88 /DT
55-90 /DT, 60-90 /DT, 65-90 /DT, 70-90 /DT
80-90 /DT, 85-90 /DT
65-93 /DT, 72-93 /DT
65-94 /DT, 72-94 /DT

280/280
GU6
LUK

(228 0077 12)
23/200-360

MQ
AA

(5162897)

280
LG

(328 0185 11)
23/221-360

TC-LS
14Z 35x40
(5156213)

(SF.5122028)
23/231-142

(500 0459 00)
 MS

 50x82/90x22
(5122028)

(23/24905360)
23/231-38

MT
(70x110x20)
(24905360)

(410 0025 00)
23/230-12

(28043280)
AU

280
LM

(328 0186 16)
23/212-359

UF
10Z 22x25
(5154703)

280/280
GU6

VALEO

(SF.4999811/NU)
23/200-384

MR
(5150649)

280
LG

(FA.5133696)
23/221-384

UF
14Z 35x40
(5150650)

280
LM

(328 0186 16)
23/212-359

UF
10Z 22x25
(5152710)

280/280
GU6

VALEO

(FA.5133994)
23/200-377

MR
(5150642)

280
LG

(FA.5150643)
23/221-377

TF
14Z 35x40
(5150643)

280
LM

(328 0186 16)
23/212-359

UF
 10Z 22x25
(5152710)

280/280
GU6

VALEO

(FA.5133400)
23/200-376

MR
(5150652)

280
LG

(SF.5116052)
23/221-376

UC-LS
14Z 35x40
(5150653)

280
LM

(328 0186 16)
23/212-359

UF
10Z 22x25
(5152710)

280/280
GU6

VALEO

(23/5133398)
23/200-367

MR
(5150646)

280
LG

(FA.5130995)
23/221-367

TC-LT
14Z 35x40
(5150647)

280
LM

(328 0186 16)
23/212-359

UF
10Z 22x25
(5152710)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 85

MECANISMES & DISQUES D'EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tracteurs
Tractors

Embrayage
Clutch

Disque
Plate

Butée de
débrayage

Release bearingØ N° Ø N°

35-66 /DT 230/230
GU6
LUK

(223 0024 10)
23/200-356
(44907615)

225
LG

(323 0306 10)
23/221-356

TF
18Z 31x35

(44907616)

(SF.5122028)
23/231-142

(500 0459 00)
 MS

 50x82/90x22
(5122028)

225
LM

(323 0307 10)
23/212-356

UF
9Z 14,4x17
(44907617)

(23/24905360)
23/231-38

MT
70x110x20

45-66 /DT
50-66 S /DT
50-86 V /DT
55-76 V, F /DT

250/250
GU6
LUK

(225 0049 12)
23/200-357
(5171493)

250
LG

(325 0117 17)
23/221-357

TF
18Z 31x35

(SF.5122028)
23/231-142

(500 0459 00)
 MS

 50x82/90x22
(5122028)

23/231-143
(500 0673 00)

MT
65x100x13
(24905350)

(410 0025 00)
23/230-12

(28043280)
AU

250
LM

(325 0118 16)
23/212-357

UF
13Z 19x22
(5154799)

55-46 /DT
65-46
55-66 /DT

280/280
Diaphragme

3 doigts
Diaphragm

3 levers
VALEO

NL-RP 280
LG

280
LM

(SF.5116052)
23/221-376

UC-LS
14Z 35x40
(5150653)

(328 0186 16)
23/212-359

UF
 10Z 22x25
(5152710)

280/280
GU6

VALEO

(SF.5122653)
23/200-387
(5177193)

(FA.5119325)
(R242)

23/232-17
MV

(5177194)
147mm

(410 0025 00)
23/230-12

(28043280)
AU

Kit complet / Complete kit
23/200-300K

EH
(1930987)

(23/200-387 + 23/212-359 + 23/232-17)

50-86
60-86 F,D /DT
70-86 V /DT

280/280
GU6
LUK

(228 0093 11)
23/200-362
(5171494)

280
LG

(328 0254 11)
23/221-362

TF
18Z 31x35

(SF.5122028)
23/231-142

(500 0459 00)
 MS - 50x82/90x22

(5122028)

23/231-143
(500 0673 00)

MT - 65x100x13
(24905350)

(410 0025 00)
23/230-12

(28043280)
AU

280
LM

(328 0253 10)
23/212-362

UF
13Z 19x22
(44909044)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 86 (Ed.2) 08/2000

MECANISMES & DISQUES D'EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tracteurs
Tractors

Embrayage
Clutch

Disque
Plate

Butée de
débrayage

Release bearingØ N° Ø N°

60-90 /DT
65-90 /DT
70-90 /DT

280/280
Diaphragme

3 doigts
Diaphragm

3 levers
VALEO

NL-RP

280/280
GU6

VALEO

(SF.5122653)
23/200-387
(5177193)

280
LG

(SF.5116052)
23/221-376

UC-LS
14Z 35x40
(5150653)

(FA.5119325)
(R242)

23/232-17
MV

(5177194)
147mm

(410 0025 00)
23/230-12

(28043280)
AU

280
LM

(328 0186 16)
23/212-359

UF
10Z 22x25

Ep.:/ Thick.: 7,6mm
(5152710)

280
LM

(FA.5011874)
23/212-384

UF-HN
Ep.:/ Thick.: 8,8mm

10Z 22x25
(5160411)

Kit complet / Complete kit
23/200-300K

EH
(1930987)

(23/200-387 + 23/212-359 + 23/232-17)

90-90 /DT
100-90 /DT
110 S /DT
A90 S /DT
A100 S /DT
A110 S /DT
Suite / Continuation

310/310
GU6
LUK

(231 0049 11)
23/200-368

MQ
(88203018)

310
LG

(331 0131 10)
23/221-368

UC-LT
16Z 40x45
(5144740)

(SF.5122028)
23/231-142

(500 0459 00)
 MS

 50x82/90x22
(5122028)

(23/5112084)
23/231-14

MT
75x115x20
(5112084)

(410 0025 00)
23/230-12

(28043280)
AU

310
LM

(331 0132 16)
23/212-368

UF
10Z 24x28
(5156514)

(231 0049 19)
23/200-369

AA

310
LG

(331 0131 19)
23/221-369

TC-MH
16Z 40x45
(5163937)

310
LM

(331 0132 16)
23/212-368

UF
10Z 24x28
(5156514)

310/310
GU6

VALEO

(FA.5144010)
23/200-379

MR
(5150921)

310
LG

(FA.5115203)
23/221-379

UC-LT
16Z 40x45
(5150922)

310
LM

(SF.5114522)
23/212-379

UF
10Z 24x28
(5152736)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 87

MECANISMES & DISQUES D'EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tracteurs
Tractors

Embrayage
Clutch

Disque
Plate

Butée de
débrayage

Release bearingØ N° Ø N°

Suite / Continuation
90-90 /DT
100-90 /DT
110 S /DT
A90 S /DT
A100 S /DT
A110 S /DT

310/310
Diaphragme

3 doigts
Diaphragm

3 levers
VALEO

NL-RP 310
LG

310
LM

(FA.5115203)
23/221-379

UC-LT
16Z 40x45
(5150922)

(SF.5114522)
23/212-379

UF
10Z 24x28
(5152736)

310/310
GU6

VALEO

(SF.5120568)
23/200-386
(5177196)

(FA.5119165)
(R244)

23/232-19
MV

(5177197)

(410 0025 00)
23/230-12

(28043280)
AU

Kit complet / Complete kit
23/200-302K

EH
(1930988)

(23/200-386 + 23/212-379 + 23/232-19)

115-90 /DT 310/310
GU6
LUK

(231 0050 10)
23/200-370

MQ
(5144661)

310
LG

(331 0129 10)
23/221-370

UC-LY
18Z 45x50
(5143411)

(500 0059 10)
23/231-39

MS
65x97x23

(500 0058 10)
23/231-153

MT
106x140x25

(410 0017 10)
23/230-11

AU

310
LM

(331 0130 16)
23/212-370

UF - 11Z 28x32
(5154551)

310/310
GU6

VALEO

(FA.5144084)
23/200-380

MR
(5150999)

310
LG

(SF.5116492)
23/221-380

UC-LY
18Z 45x50
(5151000)

310
LG

(SF.5112624)
23/221-380E
UC-LY-VZ
18Z 45x50

310
LM

(SF.5106130)
23/212-380

UF - 11Z 28x32
(5151001)

310
LM

(SF.014877/P)
23/212-382E

UC-VZ
11Z 28x32
(44016542)

310/310
Diaphragme

3 doigts
Diaphragm

3 levers
VALEO

NL-RP 310
LG

310
LM

(SF.5116492)
23/221-380

UC-LY
18Z 45x50
(5151000)

(SF.5106130)
23/212-380

UF - 11Z 28x32
(5151001)

(R179)
23/232-25

MV
(5119528)

310/310
GU6

VALEO

(23/5117768)
23/200-366
(5177199)

(FA.5119528)
(R245)

23/232-20
MV

(5177201)

Kit complet / Complete kit
23/200-303K

EH
(1930989)

(23/200-366 + 23/212-380 + 23/232-20)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 88 (Ed.2) 08/2000

MECANISMES & DISQUES D'EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tracteurs
Tractors

Embrayage
Clutch

Disque
Plate

Butée de
débrayage

Release bearingØ N° Ø N°

115-90 /DT
130-90 /DT
140-90 /DT
A140 /DT
Avec P.T.O hydraulique
With Hydr. P.T.O

350
DV

LUK

(135 0205 10)
23/200-354

MQ
(88203028)

350 (335 0006 10)
23/221-354

TC-LY
18Z 45x50

(SF.5121414)
23/232-21

MV
(5121414)

(410 0017 10)
23/230-11

AU

350
DV

VALEO

(SF.5124399)
23/200-388

MR
(5124399)

350 (SF.5124029)
23/221-388

TC-LY
18Z 45x50
(5154768)

140-90
160-90
180-90
POWER SHIFT

350 (335 0124 10)
23/221-500

LY
14Z 35x40
(5143891)

160-90 /DT
180-90 /DT

310/310
GU6
LUK

(631 0261 09)
23/200-374K

GI

310
LG

(331 0103 10)
23/221-374

TC-LT
18Z 45x50
(5128011)

(500 0059 10)
23/231-39

MS
65x97x23

310
LM

(331 0103 10)
23/221-374

TC-LT
18Z 45x50
(5128011)

(410 0017 10)
23/230-11

AU

310/310
GU6

VALEO

(FA.5126010)
23/200-375K

GI

310
LG

(FA.5128011)
23/221-375

TC-LT
18Z 45x50

(23/5143858)
23/232-23

MV
(5143858)

310
LM

(FA.5128011)
23/221-375

TC-LT
18Z 45x50

82-93, 88-93
82-94, 88-94

280/280
GU6
LUK

(228 0098 10)
23/200-363

280
LG

(328 0261 10)
23/221-363

TC-LT
14Z 35x40
(5162901)

(SF.5122028)
23/231-142

(500 0459 00)
 MS

 50x82/90x22
(5122028)

(23/24905360)
23/231-38

MT
(70x110x20)
(24905360)

(410 0025 00)
23/230-12

(28043280)
AU

280
LM

(328 0186 16)
23/212-359

UF
10Z 22x25
(5154703)

F100, F115
F120 /DT
M100, M115 /DT

330
DV

LUK

(133 0214 10)
23/200-352
(88203038)

330 (333 0072 11)
23/221-352

TC-LS
18Z 45x50
(5165650)

(FA.5149611)
23/232-24

MV
(5149611)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 89

MECANISMES & DISQUES D'EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tracteurs
Tractors

Embrayage
Clutch

Disque
Plate

Butée de
débrayage

Release bearingØ N° Ø N°

F130, F140 /DT

M135 /DT

350

DV

LUK

(135 0215 10)

23/200-355

MQ
(88203039)

350 (335 0129 10)

23/221-355

TC-LT
18Z 45x50

(5165648)

(FA.5149611)

23/232-24

MV
(5149611)

(635 0686 09)

23/200-390K
GI

350
DV

VALEO

(SF.5124399)
23/200-388

(5124399)

MR

350 (SF.5124029)
23/221-388

TC-LY

18Z 45x50

(5154768)

L60 280/280

GU6
LUK

(228 0099 10)

23/200-364
(5167923)

280

LG

(328 0324 10)

23/221-364
TF

16Z 40x45

(5167924)

(SF.5122028)

23/231-142
(500 0459 00)

 MS

 50x82/90x22
(5122028)

(23/5112084)
23/231-14

MT

75x115x20

(5167183)

(410 0025 00)

23/230-12
(28043280)

AU

280

LM

(328 0234 10)

23/212-364

UF
10Z 22x25

(5167925)

L65 310/310

GU6

LUK

(231 0089 10)

23/200-372

(5167933)

300

LG

(330 0051 10)

23/221-372

TF

16Z 40x45
(5167928)

310
LM

(331 0220 10)
23/212-372

UF

10Z 22x25
(5167937)

L75, L85 310/310

GU6
LUK

(231 0088 10)

23/200-371
(5167935)

310

LG

(331 0219 10)

23/221-371
TC-LT

16Z 40x45

(5167936)

310

LM

(331 0220 10)

23/212-372

UF
10Z 22x25

(5167937)

L95 310

DF

LUK

(131 0249 10)

23/200-351

(5167939)

310 (331 0219 10)

23/221-371

TC-LT
16Z 40x45

(5167936)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 90 (Ed.2) 08/2000

MECANISMES & DISQUES D'EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

AA En option
AH Avec les 2 disques incorporés
AN Renforcé
AU Roulement pilote
DF Diaphragme, volant plat
DV Diaphragme, volant creux
EB Non interchangeable avec LUK
EH Kit complet avec butée
GA3 Commande combinée, 3 doigts
GA6 Commande combinée, 6 doigts
GI Kit complet sans butée
GU6 Commande indépendante, 6 doigts
HN Premier montage (Ne pas monter avec nouveau mécanisme)
LG Friction d’avancement, côté BV, montée
LH Friction d’avancement, côté moteur, montée
LI Friction prise de force, côté moteur, montée
LK Friction prise de force, côté BV, montée
LM Friction prise de force, côté moteur, libre
LN Friction d’avancement, côté moteur, libre
LQ 3 paires de pastilles
LR 4 paires de pastilles
LS 5 paires de pastilles
LT 6 paires de pastilles
LY 8 paires de pastilles
LZ 9 paires de pastilles
MH 7 paires de pastilles
ML 10 paires de pastilles
MQ Interchangeable avec VALEO
MR Interchangeable avec LUK
MS Petit Ø
MT Grand Ø
MU Butée carbonne
MV Butée avec support
NL Plus livrable
NV PTO fixe, volant creux, bague d’appui
NX 12 paires de pastilles
RP Remplacé par
TC Céra-métallique à ressorts
TF Organique à ressorts
UC Céra-métallique fixe
UF Organique fixe
VZ Version économique
Z Nombre de cannelures

AA Optional
AH Both driven plates built in
AN Heavy duty
AU Spigot bearing
DF Diaphragm, flat flywheel
DV Diaphragm, pot flywheel
EB Not interchangeable with LUK
EH Assemby kit with release bearing
GA3 Combined clutch, 3 levers
GA6 Combined clutch, 6 levers
GI Assembly kit without release bearing
GU6 Independent clutch, 6 levers
HN Original mounting ( Do not install with new assembly)
LG Main disc, transmission side, mounted
LH Main disc, engine side, mounted
LI PTO disc, engine side, mounted
LK PTO disc, transmission side, mounted
LM PTO disc,engine side, loose
LN Main disc, engine side, loose
LQ 3 pairs of pads
LR 4 pairs of pads
LS 5 pairs of pads
LT 6 pairs of pads
LY 8 pairs of pads
LZ 9 pairs of pads
MH 7 pairs of pads
ML 10 pairs of pads
MQ Interchangeable with VALEO
MR Interchangeable with LUK
MS Small diameter
MT Large diameter
MU Carbon ring
MV Release bearing with carrier
NL No longer available
NV Fixed PTO, pot flywheel and release plate
NX 12 pairs of pads
RP Replaced by
TC Spring cera-metallic
TF Spring organic
UC Fixed cera-metallic
UF Fixed organic
VZ Economic version
Z Number of splines

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tracteurs
Tractors

Embrayage
Clutch

Disque
Plate

Butée de
débrayage

Release bearingØ N° Ø N°

TN 65 F, 75 F, 90 F 280/280
GU6

(228 0126 10)
23/200-365
(5181421)

280
LG

(328 0331 10)
23/221-365

TC-LS
14Z 35x40
(5181422)

280
LM

(328 0332 10)
23/212-365

UC-LR
10Z 22x25
(5176450)

TN 65 F, 75 F, 90 F
POWER SHIFT

280
LUK

(128 0267 10)
23/200-350
(5181427)

280 (328 0332 10)
23/212-365

UC-LR
10Z 22x25
(5176450)

TS 80, 90, 100, 110
8x2 vitesses / speed

330
DF

LUK

(133 0245 10)
23/200-353

330 (333 0087 10)
23/221-353

UF
10Z 38,9x44,7

(500 0199 40)
23/231-16

64x103x23
(82010859)

TS 90, 100, 110
12x12 vitesses / speed

330
DF

LUK

(133 0245 10)
23/200-353

330 (333 0032 10)
23/221-403

TF
10Z 38,9x44,7



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 91

1

2

1

2 3 4

3 4

MAITRE CYLINDRE & CYLINDRE RECEPTEUR D'EMBRAYAGE
MASTER & SLAVE CLUTCH CYLINDERS

JEU DE 3 LEVIERS
SET OF 3 LEVERS

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

1 23/202-5 9956483 Jeu d'avancement LUK 11" / Main drive set LUK 11"

2 23/202-6 9956482 Jeu PTO LUK 11" / PTO set LUK 11"

3 23/202-7 9956580 Jeu d'avancement OMG 11" / Main drive set OMG 11"

4 23/202-8 9956581 Jeu PTO OMG 11" / PTO set OMG 11"

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

450, 480, 500, 540, 550 1 23/196-1 4957110
567420

Flecteur
Flexible joint

350, 400, 450, 500, 550, 600, 640, 880, 980, 55-46,
55-56, 60-46, 60-56, 60-93, 60-94, 65-46, 65-56,
70-56, 70-76

2

23/233-5 559627

Ressort de rappel
Spring

466, 566, 666, 45-66, 50-66, 55-66, 60-66, 65-66,
70-66

23/233-6 5119832

115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90, F100,
F110, F115, F120, F130, F140

23/233-7 5113967

70-90DT, 72-94DT, 80-90DT, 82-94DT
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90

3

23/226-5 5119606
Maître cylindre
Master cylinderF100, F110, F115, F120, F130, F140

M100, M115, M135
23/226-6 5150299

70-90DT, 72-94DT, 80-90DT, 82-94DT
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90
F100, F110, F115, F120, F130, F140
M100, M115, M135, TM115, TM135

4 23/228-5
5119605
5177914

Cylindre récepteur
Slave cylinder



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 92 (Ed.1)  06/2000

4

21 3

ARBRES DE PRISE DE FORCE
PTO SHAFTS

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

311, 411, 415, 450, 480, 500, 540, 550, 600, 640,
55-46, 55-56, 60-46, 60-56, 65-46, 65-56, 70-56

1 23/303-47 4959916
4958986

Arbre 1 3/8" Z6
Shaft 1 3/8" Z6

2 23/305-18 595986
5107905

Bourrage 42x72x10
Seal 42x72x10

666, 766, 55-66, 55-88, 55-90, 60-66, 60-76, 60-88, 60-90,
60-93, 60-94, 65-66, 65-88, 65-90, 65-93, 65-94, 70-66,
70-88, 70-90, 72-86, 72-93, 72-94, 80-66, 80-76, 80-88,
80-90, 82-93, 82-94, 85-90, 88-93, 88-94
L60, L65, L75, L85
TL70, TL80, TL90

3 23/303-48 5109726 Arbre 1 3/8" Z6
Shaft 1 3/8" Z6

2 23/305-19 5111518 Bourrage 50x80x10
Seal 50x80x10

466, 566, 580, 650, 670, 680, 750, 780, 800, 850, 880, 900,
1000, 1180, 1280, 1380, 1580, 1880
45-66, 50-66, 55-66, 55-76, 55-86, 55-88, 60-66, 60-76,
60-86, 60-88, 60-93, 60-94, 62-86, 65-66, 65-88, 65-90,
65-93, 65-94, 70-66, 70-76, 70-86, 70-88, 70-90, 72-86,
72-93, 72-94, 80-66, 80-88, 82-86, 82-93, 82-94, 85-90,
88-93, 88-94, 90-90, 100-90, 110-90, 115-90, 130-90,
140-90, 160-90, 180-90
F120, F130, F140
L60, L65, L75, L85, L95
TL70, TL80, TL90, TL100

4

23/303-49

44017106
44012306
44002976
4983660
5149243

Arbre avec flasque 1 3/8" Z6
Shaft with flange 1 3/8" Z6

23/303-50 5149242
4983661

Arbre avec flasque 1 3/8" Z21
Shaft with flange 1 3/8" Z21

23/303-51
4983663
5158578

Arbre avec flasque 1 3/4" Z6
Shaft with flange 1 3/4" Z6

2 23/305-20
5112290
5106229
5105891

Bourrage 68x90x10
Seal 68x90x10



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 93

1 2 43

CABLES DE PRISE DE FORCE
PTO CABLES

POMPES DE PRISE DE FORCE HYDRAULIQUE
HYDRAULIC PTO PUMPS, GEARS AND CLUTCH

(A) En cas de remplacement d'une pompe 23/565-88 par 23/565-89, remplacer aussi le pignon de commande 23/570-19.
(A) When replacing pump 23/565-88 by 23/565-89, replaces also drive gear pump 23/570-19.

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. OEM

Lg. gaine (mm)
Sleeve lg. (mm)

570, 580, 670, 680, 780 23/197-1
5101694
4998005
5101223

850

780, 880 23/197-2
5101696
4998970
5101224

1200

880, 980 23/197-3
5101695
4998261
5101225

720

1180, 115-90 23/197-4 5110683 955

55-88, 55-90, 60-88, 60-90, 60-93, 60-94, 65-88,
65-90, 65-93, 65-94, 70-88, 70-90, 72-93, 72-94,
80-88, 80-90, 82-93, 82-94, 85-90, 88-93, 88-94

23/197-5 5126567 875

90-90, 100-90, 110-90 23/197-6 5131252 815

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

1180, 1280, 1380, 1580, 1880, 115-90, 130-90,
140-90,
160-90, 180-90

1 23/565-88
(A)

5135305
1930333
5126478

Pompe à huile (Bosch)
Epaisseur corps : 30mm
Oil pump (Bosch) - Body thickness : 30mm

2 23/570-18 5109223 Pignon de pompe / Gear pump

140-90, 160-90, 180-90

1 23/565-89 5161711
Pompe à huile (Bosch)
Epaisseur corps : 43mm
Oil pump (Bosch) - Body thickness : 43mm

2 23/570-18 5109223 Pignon de pompe / Gear pump

3 23/570-19 5161710
Pignon de commande de pompe
Drive gear pump

1180, 1280, 1380, 1580, 1880, 115-90, 130-90,
140-90,
160-90, 180-90

4 23/200-378

5107939
5126793
5130771
5141934

Embrayage multi-disques de prise de force
Multi-plates PTO clutch
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FIAT - 94 (Ed.2)  08/2000

1 6 7542 3

GOUJONS & ECROUS DE ROUES ARRIERE
REAR WHEEL STUDS & NUTS

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Description

Description

315, 415, 350, 400, 450, 500, 540, 550, 600, 640, 55-46,
55-56, 60-46, 60-56, 65-46, 65-56, 70-56 1 23/446-17

562998
562324
4959002

Goujon à visser M16x25
Stud spin on M16x25

570, 580, 670, 680, 780, 850, 55-66, 55-68, 55-90, 60-66,
60-88, 60-90, 60-93, 60-94, 65-88, 65-90, 65-93, 65-94,
70-66, 70-76, 70-88, 70-90, 72-93, 72-94, 80-88, 80-90,
82-93, 82-94, 85-90, 88-93, 88-94, 90-90, 100-90, 110-90,
L60, L65, L75, L85, L95

2 23/440-14 44011089 Goujon tête ronde M18x55
Stud (round head) M18x55

850, 980, 1000 1 23/446-18 44011074
Goujon à visser M18x45
Stud spin on M18x45

650, 750

3 23/446-19 4953449 Goujon à visser M20x35
Stud spin on M20x35

4 23/446-20 4953448 Goujon à visser M20x25
Stud spin on M20x25

1180, 1280, 1300, 1380, 1580, 1880, 115-90, 130-90, 140-90,
160-90, 180-90, F100, F110, F120, F130, F140

5 23/442-4
4951078
5102745

Boulon tête ronde M18x70
Bolt (round head) M18x70

6 23/441-16
12164221
12164224

Ecrou M18
Nut M18

566, 570, 580, 666, 680, 766, 780, 880, 980, 55-46, 55-66,
55-76, 55-86, 55-90, 60-46, 60-66, 60-88, 60-93, 60-94,
65-46, 60-66, 60-76, 60-88, 60-93, 60-94, 65-46, 65-66,
65-88, 70-66, 70-76, 80-66, 80-88, 82-93, 82-94, 85-90,
90-90, 100-90, 115-90, 130-90, 160-90, 180-90,
F100, F115, F130, F140

7 23/442-5 5112385 Boulon à ergot M16x79
Nib head bolt

6 23/441-17 10790521 Ecrou M16 - Ep. : 16mm
Nut M16 - Thick. : 16mm

6 23/441-18
12164121
19501421

Ecrou M16 - Ep. : 14mm
Nut M16 - Thick. : 14mm
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(Ed.1) 06/2000 FIAT - 95

1
2

3
4

5

6

8

9

7-2

7-1

FREINS
BRAKES

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref.

OEM Description
Description

Som. 40, 45, 50
511, 612, 615, 650, 670, 715, 750 1 23/420-18 9023259

44092218
Disque Ø 230mm
Plate Ø 230mm

311R, 312, 315, 331R, 411R, 415
450, 480 (6 vitesses / 6 gear)

2

23/324-6

582691
4996433
593871
5161239

Bande de frein 3x176x50x6
Hand brake band 3x176x50x6

400, 440
450, 480 (8 vitesses / 8 gear)
500, 540, 550, 600, 640

23/324-7

4963008
5012203
5107956
4980314

Bande de frein 3x188x50x6
Hand brake band 3x188x50x6

440, 450, 500, 540, 640 23/324-8

5107958
5160714
5112685
5112684

Bande de frein 3x188x56x6
Hand brake band 3x188x56x6

400, 415, 446, 450, 480, 500, 540, 550, 600, 640

3 23/426-3
589764
589970
4959313

Axe 28x385mm
Pin 28x385mm

4 23/430-3 4958507 Bague / Bush 28x33x40

5 23/430-4 4958508 Bague / Bush 28x33x30

6 23/233-5 559627 Ressort de rappel
Release spring

7-1 23/431-2 4954033
5109317 Palier

Hub
7-2 23/431-3

4980835
5112681

8 23/400-6 4980824 Tambour / Drum

9 23/406-2 4959315 Axe de réglage
Brake adj. assy.

55-46, 60-46, 65-46
2 23/324-8

5107958
5160714
5112684
5112685

Bande de frein 3x188x56x6
Hand brake band 3x188x56x6

8 23/400-6 4980824 Tambour / Drum

615, 650, 750 4
5

23/430-5 44005023 Bague / Bush 30x32x22

850, 1000, 1300 23/430-3 4958507 Bague / Bush 28x33x40
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FIAT - 96 (Ed.2) 08/2000

5421 3

23/410-17
(5103927, 5111685)

55-88, 60-88, 60-90, 65-88, 65-90, 70-88, 70-90, 72-94,
80-88, 80-90, 82-94, 85-90, 90-90, 100-90, 110-90,
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90

FREINS A DISQUES A BAIN D'HUILE
BRAKE DISCS (OIL BATH)

MAITRE CYLINDRE DE FREINS
MASTER BRAKE CYLINDER

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

466, 566, 666, 766
45-66, 50-66, 55-46, 55-56, 55-66, 60-46, 60-56, 60-66,
65-46, 65-56, 65-66, 70-56, 70-66, 80-66

1 23/422-13 5123165
5159830

Disque friction Ø 165mm - 22Z
Friction disc Ø 165mm - 22Z

2 23/423-4 5119327 Disque intermédiaire Ø 172mm
Brake disc Ø 172mm

3 23/417-10 5129473
Mécanisme
Brake mechanism

570, 580, 670, 680, 780
55-88, 55-90, 60-88, 60-90, 60-93, 60-94, 65-88, 65-90,
65-93, 65-94, 70-88, 70-90, 72-93, 72-94, 80-88, 80-90,
82-93, 82-94, 85-90, 88-93, 88-94
L60, L65, L75, L85, L95

4 23/422-14 4997208
Disque friction Ø 260mm - 14Z
Friction disc Ø 260mm - 14Z

5 23/423-5 5110138 Disque intermédiaire Ø 325mm
Brake disc Ø 325mm

840, 850, 880, 980
90-90, 100-90, 110-90

4 23/422-15 4993585 Disque friction Ø 304mm - 14Z
Friction disc Ø 304mm - 14Z

5 23/423-6 5110139
Disque intermédiaire Ø 374mm
Brake disc Ø 374mm

1180, 1280, 1380, 1580, 1880
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90

4 23/422-16 5102783
Disque friction Ø 365mm - 13Z
Friction disc Ø 365mm - 13Z

5 23/423-7 5111281 Disque intermédiaire Ø 445mm
Brake disc Ø 445mm

880/4, 1000, 1300

4

23/422-17 44011292 Disque friction Ø 280mm - 26Z
Friction disc Ø 280mm - 26Z

F100, F110, F115, F120, F130, F140 23/422-18 5154521
Disque friction
Friction disc
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(Ed.1) 06/2000 FIAT - 97

4

1

5

2

3

DISQUES DE FREIN DE STATIONNEMENT
HANDBRAKE DISCS

CABLES DE FREIN DE STATIONNEMENT
HANDBRAKE CABLES

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

55-66, 55-88, 55-90, 60-66, 60-88, 60-90,
60-93, 60-94, 65-66, 65-88, 65-90, 65-93,
65-94, 70-66, 70-88, 70-90, 72-86, 72-93,
72-94, 80-66, 80-88, 80-90, 82-93, 82-94,
85-90, 88-93, 88-94
L60, L65, L75, L85, L95

1 23/7700-1 5118101 Disque acier Ø 111mm - 21Z
Steel disc Ø 111mm - 21Z

2 23/7703-1K
5118095 (x2)

+
5118100 (x1)

Jeu de 2 plaquettes simples & 1 plaquette double
Set of 2 single pads & 1 double pad

570, 580, 670, 680, 780, 840, 850, 880,
980, 1180, 1280, 1380, 1580, 1880
90-90, 100-90, 110-90, 115-90, 130-90,
140-90, 160-90, 180-90

3 23/7700-2 5111276
5146315

Disque acier Ø 215mm - 52Z
Steel disc Ø 215mm - 52Z

4 23/7701-1
5104774
5158120
5158941

Plaquette simple
Single pad

5 23/7702-1

5104773
5158123
86502678
5158942

Plaquette double
Double pad

4+5 23/7703-2K
5104774 (x2)

+
5104773 (x1)

Jeu de 2 plaquettes simples & 1 plaquette double
Set of 2 single pads & 1 double pad

F100, F110, F115, F120, F130, F140

4 23/7701-1 5158120
5158941

Plaquette simple
Single pad

5 23/7702-1
5158123
5158942

Plaquette double
Double pad

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. OEM

Lg. gaine (mm)
Sleeve lg. (mm)

1180, 1380, 1580, 1880, 160-90, 180-90, 115-90,
130-90, 140-90 23/401-1 5111687 385

55-56, 55-66, 55-88, 55-90, 60-56, 60-66, 60-88,
60-90, 60-93, 60-94, 65-56, 65-66, 65-88, 65-90,
65-93, 65-94, 70-56, 70-88, 70-90, 72-93, 72-94,
80-66, 80-88, 80-90, 82-93, 82-94, 85-90, 88-93,
88-94

23/401-2 5125736
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FIAT - 98 (Ed.1) 06/2000

C

A

B

CROISILLONS DE PONT AVANT
FRONT AXLE UNIVERSAL JOINTS

MANCHONS D'ENTRAINEMENT D'ARBRE DE TRANSMISSION AVANT
FRONT DRIVE SHAFT BUSH

Type
Type

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

B 23/6403-4

4552009
9926504
9921225
9956514

Graissage latéral
Side greaser
27x75mm

C 23/6403-80
9923550
9961774
9962244

Graissage à vie (sans graisseur)
Sealed long life (without greaser)
27x82mm

A 23/6403-23
9959701

45482194
9956526

Graissage central
Centre greaser
30x92mm

B 23/6403-6
Graissage latéral
Side greaser
30x92mm

A 23/6403-10 9927092
Graissage central
Centre greaser
35x97mm

B 23/6403-36

62710281
9927010
9957590
8120467

Graissage latéral
Side greaser
39,7x116mm

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. OEM Description

Description

45-66DT, 50-66DT, 55-46DT, 55-56DT, 55-66DT, 55-88DT, 55-90DT,
60-46DT, 60-56DT, 60-66DT, 60-88DT, 60-90DT, 60-93DT, 60-94DT,
65-46DT, 65-56DT, 65-66DT, 65-88DT, 65-90DT, 65-93DT, 65-94DT,
70-56DT, 70-66DT, 70-88DT, 70-90DT, 72-93DT, 72-94DT, 80-66DT,
80-88DT, 80-90DT, 82-93DT, 82-94DT, 85-90DT, 88-93DT, 88-94DT
L60, L65, L75, L85, L95

23/6447-1 5135752
4997313

10Z

Avant / Front

23/6447-4 4997312 Central / Central

23/6447-1 5135752
4997313 Arrière / Rear

90-90DT, 100-90DT, 110-90DT, 130-90DT, 140-90DT, 160-90DT,
180-90DT

23/6447-2 5128676
4994076 12Z

Avant / Front

23/6447-5 4994075 Central / Central

90-90DT, 100-90DT, 110-90DT
23/6447-3 5143597

5150124 14Z Avant / Front

23/6447-5 4994075 12Z Central / Central

F100DT, F110DT, F115DT, F120DT, F130DT, F140DT
M115, M135, M160

23/6447-3
5143597
5150124 14Z Avant / Front

23/6447-5 4994075

12Z

Central / Central

23/6447-2
5128676
4994076 Arrière / Rear
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(Ed.1) 06/2000 FIAT - 99

1

2
3

4
5

PIECES D'AVANT-TRAIN
FRONT AXLE PARTS

Figures 1 2 3 4 5

Tracteurs
Tractors

Bague d'étanchéité
Cover seal

Roulement int.
Inner bearing

Roulement ext.
Outer bearing

Bague
Bush

Fusée
Spindle

315, 400, 411R, 415, 450, 500, 550
23/461-42
(561956)

50x82 23/462-32
(200445200)

35x80

23/463-32
(20996680)

25x62

23/477-40
(4958824,
5138179,
561951)

38x42x40480, 500S, 540, 640
23/461-43
(4971457)

44x91

570, 580, 670, 680, 780

23/461-44
(4951077)

50x91

23/462-9
(4986619,
5132342)
41,3x73,4

23/463-33
(4986620,
5132343)

25,4x57,15

23/477-41
(4987566)
38x42x42

466, 566, 666, 766, 880, 980
55-46, 55-56, 55-66, 55-90, 60-46, 60-56,
60-66, 60-90, 60-93, 60-94, 65-46, 65-56,
65-66, 65-90, 65-93, 65-94, 70-56, 70-66,
70-90, 72-93, 72-94, 80-66, 80-90, 82-93,
82-94

23/477-42
(5115656)
38x42x40

650, 750
23/461-45

(590737, 5119203)
55x80x10

23/462-33
(28042230)

40x90

23/463-34
(26800340)

30x72

23/477-43
(4958821)
38x47x35

23/471-39
(599793)
D / RH

23/470-39
(599794)
G / LH

23/477-44
(4958822)
45x52x40

850, 980 (706724➪)
1000, 1180, 1280, 1380, 1580, 1880
110-90, 115-90, 130-90, 140-90,
160-90, 180-90
F100, F110, F115, F120, F130, F140

23/461-46
(4951268)

55x96,5

23/462-34
(26799970)

45x85

23/463-35
(26799950)

35x72

90-90, 100-90
F100, F110, F115, F120, F130, F140

23/477-45
(5115521)
45x50x40
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FIAT - 100 (Ed.1) 06/2000

3 51 2 4

PIECES D'AVANT-TRAIN
FRONT AXLE PARTS

KIT DE RECONDITIONNEMENT DU FILETAGE
DES FUSEES DE ROUES AVANT

FRONT SPINDLE THREAD REPAIR KIT

70/457-11 (Ex : LN.10/20M)
Filetage/ Thread 20x150mm

70/457-9 (Ex : LN.10-24M)
Filetage/ Thread 24x150mm

L’écrou cônique intérieur se visse sur le filetage usé et est
serré par l’écrou extérieur.
The inner cone nut is screwed on the worn thread and is
locked by the outer nut.

JANTE DE ROUES AVANT
FRONT RIM

23/449-2
(562317, 498959)

Pneus / Tyres : 6.00 x 16

GOUJONS DE ROUES AVANT
WHEEL STUDS & NUTS

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

315, 350, 400, 415, 450, 480,
500, 540, 550, 600, 640

1

23/446-21 559470 Goujon à visser M14x24 - 2RM
Stud spin on M14x24 - 2WD

980, 1000 23/446-17 562998
4959002

Goujon à visser M16x27 - 4RM
Stud spin on M16x27 - 4WD

466, 566, 580, 666, 680, 780
45-66, 55-66, 55-90, 60-66, 60-90, 70-66, 70-90, 80-90

2

23/446-22
16252921
15983824

Goujon à visser M18x35 - 2RM
Stud spin on M18x35 - 2WD

850, 880
90-90, 100-90, 110-90 23/446-23 14257831

Goujon à visser M16x35 - 4RM
Stud spin on M16x35 - 4WD

980, 1000, 1300, 1380, 1580, 1880

3 23/440-14 44011089 Boulon tête ronde M18x55 - 2RM
Bolt M18x55 - 2WD

5 23/441-16 12164221
12164224

Ecrou M18
Nut M18

1180, 1280 2 23/446-24
14257921
14257924
14257930

Goujon à visser M16x40 - 4RM
Stud spin on M16x40 - 4WD

1300, 1380, 1580, 1880 4 23/440-15 14258571
Boulon 16x70
Bolt 16x70
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(Ed.1) 06/2000 FIAT - 101

4

3

2

1

PIECES D'AVANT TRAIN
FRONT AXLE PARTS

(A) Supérieur / Top
(B) Inférieur / Bottom

Figures 1 2 3 4

Tracteurs
Tractors

Pivot central
Central pin

Bague
Bush

Pivot
Pin

Bague
Bush

315, 415

23/486-31
(561943, 5138177)

32x37x40400, 450, 540, 550, 600, 640
23/485-23
(589368)

32x360mm

23/505-10
(588301, 596188)

35x100mm

23/486-36
(588305, 5138178)

35x40x33
(A)

23/486-37
(596189, 4958818, 5138180)

35x40x33
(B)

650, 750
23/485-24
(599836)

40x360mm

23/486-32
(4964381)
40x46x40

850, 1000, 1300
23/485-25
(44015002)
50x490mm

23/486-33
(44015001)
50x60x70

466, 566, 666
55-66, 60-66, 70-66

23/486-34
(5115656)
38x42x40

55-88, 55-90, 60-66, 60-88, 60-90,
65-88, 65-90, 70-88, 70-90, 80-88,
80-90, 85-90, 90-90, 100-90

23/485-26
(5135906, 5109536)

38x440mm
23/486-35
(5126951)
38x42x50
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FIAT - 102 (Ed.1) 06/2000

1

2

3

5

4

6

DIRECTION MANUELLE
MANUAL STEERING

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

450, 550, 580, 600, 640

1 23/530-19 596156
4988506 Arbre

Shaft
2 23/536-3 599711

4988560

3 23/543-9 998908
Buselure
Bushing4 23/543-10 998904

4989085

5 23/526-4 998933
4654656 Roulement

Bearing
6 23/529-6 998932
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(Ed.2) 08/2000 FIAT - 103

KITS DE DIRECTION ASSISTEE
POWER STEERING KITS

Ces kits sont fournis avec toutes les pièces nécessaires au montage.
These kits are supplied with all parts needed for installation.

(SR) Kit servo-direction / Power steering kit
(H) Kit hydrostatique / Hydrostatic kit

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. SR H Tracteurs

Tractors
Réf.
Ref. SR H

450 23/6500-120
(Ex. : DA120)

X 600DT, 640DT 23/6500-129
(Ex. : DA129)

X

450DT

23/6500-121
(Ex. : DA121)

X 780 23/6500-12
(Ex. : SF.780/DA)

X

23/6500-122
(Ex. : DA122) X 446

23/6500-130
(Ex. : DA130) X

480, 500, 540 23/6500-11
(Ex. : SF.480/DA) X 446DT 23/6500-131

(Ex. : DA131) X

480DT, 500DT, 540DT

23/6500-123
(Ex. : DA123)

X 466 23/6500-132
(Ex. : DA132)

X

23/6500-124
(Ex. : DA124) X 666

23/6500-133
(Ex. : DA133) X

480, 500, 540
23/6500-125

(Ex. : DA125) X 45-66
23/6500-134

(Ex. : DA134) X

550, 580 23/6500-1
(Ex. : SF.640/DA)

X 55-46, 55-56 23/6500-11
(Ex. : SF.480/DA)

X

550DT

23/6500-126
(Ex. : DA126)

X 55-46DT 23/6500-135
(Ex. : DA135)

X

23/6500-127
(Ex. : DA127) X 55-66, 60-66

23/6500-136
(Ex. : DA136) X

600, 640 23/6500-1
(Ex. : SF.640/DA) X 60-56 23/6500-11

(Ex. : SF.480/DA) X

600DT, 640DT 23/6500-128
(Ex. : DA128)

X 65-46, 65-56, 70-56 23/6500-2
(Ex. : 23/65-46DA)

X

800, 850, 950, 1000
23/6500-137

(Ex. : 209106) X
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FIAT - 104 (Ed.1) 06/2000

ROTULES & TIRANTS DE DIRECTION
STEERING LINKS & SOCKETS

FIGURE B

FIGURE A
FIGURE E

FIGURE GFIGURE C

Réf.
Ref. OEM Filetage ou Ø

Thread or Ø
Longueur

Length
Conicité

Cone

23/497-91 588309 M20x1D 85mm
15/16mm

23/497-92 4988567 M22x1,5D 80mm

23/497-97 4954941
5109526 M20x1D 75mm

16/18mm

23/497-87 44078446 M22x1,5D 80mm

23/497-98 62750018 1"D 95mm

18/20mm
23/497-95 4982356

5109553 M20x1D 75mm

23/497-89 44078475 M24x1,5D 105mm

23/497-88 44078474 M24x1,5G 105mm

23/497-64 5117314 M24x1,5D 100mm 20/22mm

Réf.
Ref. OEM Fig.

Fig.
Filetage ou Ø
Thread or Ø

Longueur
Length

Conicité
Cone

23/495-100
569337
577286
585214

E
Ø 20mm

380mm

15/16mm
23/495-101

594409
596196

375mm

23/495-102 4988565 Ø 22mm 375mm

23/495-98
44078477
44078439

A

Ø 20mm

740mm

16/18mm

23/495-99 62750007 C 380mm

23/495-103
4998975
5109530

E 640mm

23/495-104
4954942
5109528

C 380mm

23/495-105 62750010 G 385mm

23/495-106 5011757 E

380mm
18/20mm

23/495-107 62750004 C
Ø 22mm

23/495-108 62750005 G

23/495-109 62750022 A Ø 24mm 450mm



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
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(Ed.1) 06/2000 FIAT - 105

ROTULES & TIRANTS DE DIRECTION
STEERING LINKS & SOCKETS

FIGURE I

FIGURE H

FIGURE F

FIGURE D

Réf.
Ref. OEM

Filetage ou Ø
Thread or Ø

Longueur
Length

Conicité
Cone

23/497-90 569338 Ø 20mm I 490mm 15/16mm

23/497-93
4961757
4961754
4982290

Ø 20mm I 460mm 15/16mm

Réf.
Ref. OEM

Filetage ou Ø
Thread or Ø

Longueur
Length

23/497-94
5011756
4962035

Ø 20mm I
M20x1I

410mm

23/497-96
5101177
4997702

Ø 20mm I
M22x1,5D

980mm

Réf.
Ref. OEM

Filetage ou Ø
Thread or Ø

Longueur
Length

Conicité
Cone

23/497-100 4982359
4982361

M20x1D I

445mm

18/20mm

23/497-101 62750014
5101628

1340mm

23/497-102 5106983 1335mm

23/497-103 5101640 1350mm

23/497-104
5106134
62750016

M24x1,5D I 535mm

Réf.
Ref. OEM

Filetage ou Ø
Thread or Ø

Longueur
Length

Conicité
Cone

23/490-21
5104081
5135076

M20x1D 1320 ➪ 1350 18/20mm



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 106 (Ed.1) 06/2000

1

2

5
5

6

4

6

3

7

7
9

10

1

2
9

6

6
8

5
5

8
7

7

3

4

ROTULES & TIRANTS DE DIRECTION
STEERING LINKS & SOCKETS

TRACTEURS 2 ROUES MOTRICES / 2 WHEEL DRIVE TRACTORS

TRACTEURS 4 ROUES MOTRICES / 4 WHEEL DRIVE TRACTORS

POSITION

POSITION
FIGURE A

FIGURE E

FIGURE C

FIGURE G

FIGURE D

FIGURE B

FIGURE F

FIGURE I

FIGURE H



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 107

ROTULES & TIRANTS DE DIRECTION
STEERING LINKS & SOCKETS

Figures & position : consultez la planche de travail page FIAT-106 / See page FIAT-106 for figures & position

Tracteurs
Tractors

OEM Fig.
Fig.

Position
Position

Filetage ou Ø
Thread or Ø

Longueur
Length

Conicité
Cone

TRACTEURS 2 ROUES MOTRICES
2 WHEEL DRIVE TRACTORS

Som 40, 45, 50, 55
511, 615

23/495-98
44078477
44078439

A 4 Ø 20mm 740mm

16/18mm23/497-87 44078446 B 3 M22x1,5D 80mm

Som 715
23/495-99 62750007 C 4 Ø 20mm 380mm

Som 40, 45, 50, 55
511, 615, 715

23/497-88 44078474
B

1 M24x1,5G
105mm 18/20mm

23/497-89 44078475 2 M24x1,5D

Som 411R, 421B

23/497-90 569338 D 5 Ø 20mm I 490mm

15/16mm

23/495-100
569337
577286
585214

E 6 Ø 20mm 380mm

Som 415

23/497-91 588309 B 7 M20x1D 85mm

23/495-101
594409
596196

E 6 Ø 20mm 375mm

450R
23/497-92 4988567 B 7 M22x1,5D 80mm

23/495-102 4988565 E 6 Ø 22mm 375mm

400, 450, 480, 500, 540, 550,
600, 640

23/497-91 588309 B 7 M20x1D 85mm

23/495-101

594409
596196
4952234
4950872

E 6 Ø 20mm 375mm

23/497-93
4961757
4961754
4982290

D 5 Ø 20mm I 460mm

23/497-94
5011756
4962035

F 8
Ø 20mm I
M20x1I

410mm

23/497-95
4982356
5109553 B 1 M20x1D 75mm 18/20mm

570, 580, 650, 670, 680,
780, 880, 980

23/497-87 44078446 B 1 M22x1,5D 80mm

16/18mm
23/495-103

4998975
5109530

E 2 Ø 20mm 640mm

23/497-96
5101177
4997702 F 9

Ø 20mm I
M22x1,5D 980mm

23/495-104
4954942
5109528

C 6 Ø 20mm 380mm

16/18mm

23/497-97
4954941
4987961
5109526

B 7 M20x1D 75mm



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 108 (Ed.1) 06/2000

ROTULES & TIRANTS DE DIRECTION
STEERING LINKS & SOCKETS

Figures & position : consultez la planche de travail page FIAT-106 / See page FIAT-106 for figures & position

Tracteurs
Tractors OEM Fig.

Fig.
Position
Position

Filetage ou Ø
Thread or Ø

Longueur
Length

Conicité
Cone

TRACTEURS 2 ROUES MOTRICES
2 WHEEL DRIVE TRACTORS

650 Special
23/497-87 44078446 B 7 M22x1,5D 80mm

16/18mm
23/495-105 62750010 G 6 Ø 20mm 385mm

Som 40, 45, 50, 55
511, 615, 715

23/497-88 44078474
B

1 M24x1,5G
105mm 18/20mm

23/497-89 44078475 2 M24x1,5D

750 Special
23/497-87 44078446 B 7 M22x1,5D 80mm

16/18mm

23/495-99 62750007 C 6 Ø 20mm 380mm

800, 850

23/497-87 44078446 B 7 M22x1,5D 80mm

23/495-99 62750007 C 6 Ø 20mm 380mm

23/495-105 62750010 G 6 Ø 20mm 385mm

23/497-89 44078475 B 1 M24x1,5D 105mm

18/20mm

850 Special
900, 1000

23/497-95 4982356
5109553 B 7 M20x1D 75mm

23/495-106 5011757 E 6 Ø 20mm 380mm

23/497-89 44078475 B 1 M24x1,5D 105mm

900, 1000 (Osborne)

23/497-89 44078475 B
B

1
7 M24x1,5D 105mm

23/495-107 62750004 C 6
Ø 22mm 380mm

23/495-108 62750005 G 6

1300
23/497-98 62750018 B 7 1"D 95mm

23/495-109 62750022 A 6 Ø 24mm 450mm

1180, 1280, 1380, 1580, 1880

23/497-64 5117314

B 3 M24x1,5D

100mm 20/22mm

23/497-89
44078475
44078662
5115341

105mm 18/20mm

466, 566, 666, 45-66, 50-66,
55-46, 55-56, 55-66, 55-76,
55-86, 55-88, 55-90, 60-46,
60-66, 60-76, 60-86, 60-88,
60-90, 60-93, 60-94, 65-46,
65-56, 65-88, 65-90, 65-93,
65-94, 70-56, 70-66

23/497-97 4954941
5109526 B 3

2 M20x1D 75mm

16/18mm

23/495-103 4998975
5109530 E 4 Ø 20mm 640mm

23/495-104 4954942
5109528 C 1 Ø 20mm 380mm

766, 70-76, 70-88, 70-90,
72-93, 72-94, 80-66, 80-88,
80-90, 82-86, 82-93, 82-94,
85-90, 90-90, 100-90, 110-90
F100, F110, F115, F120, F130,
F140

23/497-97 4954941
5109526 B 3 M20x1D 75mm

23/495-103 4998975
5109530 E 4 Ø 20mm 640mm

115-90, 130-90, 140-90,
160-90, 180-90 23/497-64 5117314 B 3

4 M24x1,5D
100mm 20/22mm

L60, L65, L75, L85, L95
23/497-99 5178390 B 3 95mm

18/20mm
23/495-110 5178378 E 4 Ø 24mm 900mm



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 109

ROTULES & TIRANTS DE DIRECTION
STEERING LINKS & SOCKETS

Figures & position : consultez la planche de travail page FIAT-106 / See page FIAT-106 for figures & position

Tracteurs
Tractors OEM Fig.

Fig.
Position
Position

Filetage ou Ø
Thread or Ø

Longueur
Length

Conicité
Cone

TRACTEURS 4 ROUES MOTRICES
4 WHEEL DRIVE TRACTORS

250DT, 300DT
312R, 315, 315R 23/497-91 588309 B 6

7 M20x1D 85mm 15/16mm

350DT, 500DT 23/497-97
4954941
4987961
5109526

B 3
4 M20x1D 75mm 16/18mm

420DT
23/497-95

4982356
4955011
5109553

B
4

M20x1D 75mm

18/20mm450DT, 480DT
500DT (Série / Serie 2)
500S DT, 540S DT
600DT, 640DT

6

23/497-100 4982359
4982361 H 5 M20x1D I 445mm

650DT, 750DT

23/497-97
4954941
4987961
5109526

B 6

M20x1D

75mm 16/18mm

23/497-95
4982356
4955011
5109553

B 1 75mm

18/20mm

23/497-89
44078475
44078662
62750017

B 1 M24x1,5D 105mm

750DT (Osborne)

23/497-95
4982356
4955011
5109553

B 3 M20x1D 75mm

18/20mm

23/497-101 62750014
5101628 H 9 M20x1D I 1340mm

570DT, 580DT, 670DT, 680DT
23/497-95

4982356
4955011
5109553

B 3 M20x1D 75mm

23/490-21 5104081 I 10 M20x1D I 1320 ➪ 1350

666DT, 766DT, 780DT, 880DT
23/497-95

4982356
4955011
5109553

B 3 M20x1D 75mm

23/497-102 5106983 H 9 M20x1D I 1335mm

850DT, 1000DT, 1300DT
23/497-95

4982356
4955011
5109553

B 3 M20x1D 75mm

23/497-103 5101640 H 9 M20x1D I 1350mm

850DT, 1000DT
1300DT (Renforcé / Heavy duty)
880DT (2e série / 2nd serie)

23/497-89

44078475
44078662
5115341
62750017

B 6 M24x1,5D 105mm

23/497-104 5106134
62750016 H 5 M24x1,5D I 535mm

23/497-89

44078475
5106716
5115341
62750017

B 1 M24x1,5D 105mm



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.
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FIAT - 110 (Ed.1) 06/2000

ROTULES & TIRANTS DE DIRECTION
STEERING LINKS & SOCKETS

Figures & position : consultez la planche de travail page FIAT-106 / See page FIAT-106 for figures & position

Tracteurs
Tractors OEM Fig.

Fig.
Position
Position

Filetage ou Ø
Thread or Ø

Longueur
Length

Conicité
Cone

TRACTEURS 4 ROUES MOTRICES
4 WHEEL DRIVE TRACTORS

466DT, 566DT
55-46DT, 55-66DT, 55-90DT,
60-46DT, 60-66DT, 60-90DT

23/497-95
4982356
4955011
5109553

B 3
2 M20x1D 75mm

18/20mm

23/490-21 5104081
5135076 I 10 M20x1D 1320 ➪ 1350

65-46DT, 65-66DT, 65-88DT,
65-90DT, 65-93DT, 65-94DT,
70-66DT, 70-90DT, 72-93DT,
72-94DT, 80-66DT, 80-90DT,
82-93DT, 82-94DT, 85-90DT,
90-90DT, 100-90DT, 110-90DT
F100DT, F110DT, F115DT
L60, L65, L75, L85, L95

23/497-95
4982356
4955011
5109553

B 3 M20x1D 75mm

1180DT, 1280DT, 1380DT,
1580DT,
70-66DT, 80-66DT, 90-90DT,
100-90DT,
110-90DT (2e série / 2nd serie)
115-90DT, 130-90DT,
140-90DT, 160-90DT, 180-90DT
F120DT, F130DT, F140DT

23/497-64 5117314 B 3
4 M24x1,5D 100mm 20/22mm



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
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(Ed.1) 06/2000 FIAT - 111

1

2

A A

2

1

3

VERINS DE DIRECTION
STEERING CYLINDERS

(A) Pour vérin / For cylinder 23/580-4

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

570, 580, 670, 680, 766
55-46, 55-56, 55-66, 55-88, 55-90, 60-46, 60-66, 60-88, 60-90, 60-93, 60-94, 65-46, 65-56,
65-66, 65-88, 65-90, 65-93, 65-94, 70-56, 70-66, 70-88, 70-90, 72-93, 72-94, 80-66,
80-88, 80-90, 82-86, 82-93, 82-94, 90-90, 100-90
50-86V/DT, 55-66V/DT, 55-76V/DT, 60-86V/DT, 70-66V/DT
55-66S, 60-66S, 65-66S, 70-66S, 80-66S

1 23/580-4

5113093
5113130
5113131
5123968
5125260
5140638
5143022

980DT
45-66DT, 50-66DT, 55-46DT, 55-66DT, 55-88DT, 60-46DT, 60-56DT, 60-66DT,
60-88DT, 60-90DT, 60-93DT, 60-94DT, 65-46DT, 65-56DT, 65-66DT, 65-88DT,
65-90DT, 65-93DT, 65-94DT, 70-56DT, 70-66DT, 70-90DT, 80-66DT, 80-90DT,
85-90DT, 90-90DT
100-90DT, 110-90DT, 115-90DT, 130-90DT, 140-90DT, 160-90DT, 180-90DT
F100, F110
70-66V

2

23/580-5
(A) Ø 20mm

5142046
5142052
5142054
5143971
5156717

70-66DT, 70-90DT, 80-66DT, 80-66, 80-90DT, 90-90DT, 100-90DT, 110-90DT
23/580-6

(A) Ø 25mm

5126941
5131098
5137121
5141208

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

1
23/581-29

(A)

9956337
9957617
9960552

Tirant de vérin / Steering rod
Cône / Cone : 18/20
Tige / Rod : Ø 22mm
Longueur / length : 360

2
23/585-6

(A)
9960075

Kit joints de vérin
Seal kit for Steering rod

3

23/579-3
77103616

+
9961910

Douille de vérin avec clips
Ø int. : 20mm
Bush with clips
Ø inn. : 20mm

23/579-4
Douille de vérin Ø int. : 25mm
Bush Ø inn. : 25mm



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
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FIAT - 112 (Ed.1)  06/2000

1

2

3

4

POMPES HYDRAULIQUES DE DIRECTION ASSISTEE
HYDRAULIC POWER STEERING PUMPS

(A) Avec régulateur 1 sortie / With regulator 1 outlet
(B) Avec régulateur 2 sorties / With regulator 2 outlets

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref.

Type Plessey
Plessey type

Débit
Flow OEM Réf.

Ref.
Type Bosch
Bosch type

Débit
Flow

400, 450, 480, 500

1

69/566-97 A10X 4,5cc 570140
5132792

400, 450, 480, 500, 540, 550, 715 69/566-94 A18X

8cc

569309
1901319
5130127
5179732

550, 570, 580, 600, 640, 650, 670,
680, 750, 780, 850, 880,
1000, 1300
45-66

69/566-91 C18X

568162
1901320
5130133
5179724

69/565-91 0510425032 8cc

466, 566, 666, 766, 980
60-66, 70-66 69/566-92 C25X

11cc

8273385
1901322
1930061
5129481
5179722

69/565-92 0510525046 11cc

55-88, 55-90, 60-88, 60-90, 60-94,
65-88, 65-90, 65-94, 70-88, 70-90,
72-94, 80-88, 80-90, 82-94, 85-90,
88-94, 90-90, 100-90, 110-90

2

69/566-98
(A) C25XRP

5128862
1930250
5167403
5180269

69/565-98
0510525028
0510525060

(A)
14cc

65-90, 70-90, 72-93, 72-94, 80-90,
82-93, 82-94, 85-90, 88-93, 88-94,
90-90, 100-90, 110-90, 115-90,
130-90, 140-90, 160-90, 180-90

69/566-99
(A) C31XRP 14cc

5131170
1930220
5167401
5180273
9969129

69/565-99 0510525059
(A) 16cc

Power-Shift
130-90, 140-90, 160-90, 180-90 4

5132400
1930267 69/565-87 0510625036

(B) 19cc

980, 1180, 1380, 1580, 1880 3

1909917
1930317
98307212
1930285
5120851
5113075

69/565-46 0510525021
(A) 11cc

F100, F110, F120, F130, F140
L60, L75, L85, L95 4

5149231
5167394
5180275
5162569
5167397
5180277

69/565-81 0510725384
(B) 22,5cc



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 113

1 2 3

POMPES HYDRAULIQUES DE RELEVAGE
HYDRAULIC LIFT PUMPS

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref.

Type Plessey
Plessey type

Débit
Flow OEM Réf.

Ref.
Type Bosch
Bosch type

Débit
Flow

SOM 20, 25
200, 215, 250, 300

1

69/566-90 C10X 4,5cc
569307
1901316
1930056

SOM 25, 30
312, 315 69/566-94 A18X 8cc

569309
1901319
5130127
5179732

SOM 35
400, 411, 415, 420 69/566-91 C18X 8cc

568162
1901320
5179724

69/565-91 0510425032 8cc

350, 400, 450, 480, 500, 540 69/566-92 C25X

11cc

8273385
1901322
1930061
5129481
5179722

69/565-92 0510525046

11cc

550, 570, 580
600, 612, 615, 640, 650, 670, 680
715, 750, 780
880, 980

69/566-93 A25X

569306
1901321
5179730
8280040

69/565-93 0510525357

466, 566, 640, 650, 666, 750, 766,
800, 850, 880, 900, 1000, 45-66, 50-66,
55-66, 55-76, 55-86, 55-90, 60-56, 60-66,
60-76, 60-86, 60-90, 60-93, 60-94, 65-56,
65-66, 65-90, 65-93, 65-94, 70-66, 70-76,
70-86, 70-88, 70-90, 72-86, 72-93, 72-94,
80-66, 80-76, 80-88, 80-90, 82-86, 82-93,
82-94, 85-90, 88-93, 88-94, 90-90,
100-90, 110-90, 115-90, 130-90, 140-90

69/566-95 A31X 14cc

8280127
1901324
5179719
8282339
9967928

69/565-95 0510525348 14cc

69/565-65 0510625318 16cc

900, 1000 (951737 ➪) 2 69/566-96 A43X 19,3cc
8282449
1901326
1930398

1000 (➪ 951736), 1180, 1280, 1380, 1580,
1880, 50-86, 55-66, 55-86, 55-88, 60-66,
60-76, 60-86, 60-88, 60-90, 60-93, 60-94,
65-66, 65-88, 65-90, 65-93, 65-94, 70-66,
70-76, 70-88, 70-90, 72-86, 72-93, 72-94,
80-66, 80-76, 80-88, 80-90, 82-86, 82-93,
82-94, 85-90, 88-93, 88-94, 90-90, 100-90,
110-90, 115-90, 130-90, 140-90, 160-90,
180-90

3

A42X

19cc

5129488
1909916
8273957
8280131
5169770
5113283
9967927

69/565-84 0510725331

22,5cc

F100, F110, F115, F120, F130, F140,
L60, L65, L75, L85, L95
M100, M115, M135, M160

C42X
5129493
5169041
5179726

69/565-78 0510725031



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
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FIAT - 114 (Ed.1) 06/2000

1 2

3

4

KITS DE JOINTS POUR ORGANES HYDRAULIQUES DE RELEVAGE
HYDRAULIC LIFT REPAIR KITS

(A) Kit complet pour relevage : pompe, cylindre, & distributeur
(A) Complete repair kit for lift : pump, liftram, valve

Figures 1 2 3 4

Tracteurs
Tractors

Kit complet
Complete set

(A)

Kit pompe hydraulique
Hydraulic pump repair kit

Kit cylindre
Lift ram repair kit

Kit distributeur
Valve repair kit

420, 480, 500, 540, 640
23/621-15
(1930089)

23/575-8
(8281576)

23/692-28
23/7616-1450

23/621-16
550 23/692-29

570, 580, 670, 680, 780, 880, 980
23/621-17
(1930088,
1940014)

23/692-30
23/7616-2
(5107722,
5109217)

850, 1000 23/621-18
(1930465) 23/692-31

1180, 1280, 1380, 1580, 1880 23/621-19
(1930087) 23/692-32 23/7616-3

(5116023)

1300 23/621-20 23/575-9
(8281225) 23/692-33

466, 566
55-66, 60-66, 65-66, 55-90, 60-90, 65-90

23/621-21
(1930517)

23/575-8
(8281576)

23/692-34

23/7616-4666, 766
70-66, 70-90, 80-66, 80-90, 85-90,
90-90, 100-90, 110-90

23/621-22
(1930518) 23/692-35

115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90 23/692-36 23/7616-5

F100, F110, F120, F130 23/621-23
23/575-10
(5145656) 23/692-37 23/7616-6
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2

1

3

4

5

6

DISTRIBUTEURS HYDRAULIQUES
HYDRAULIC VALVES

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

411, 415, 450, 500, 550
600, 640, 650, 670, 750

1 23/7600-16 4998886 Distributeur simple effet
Single acting valve

2 23/7612-2 576233 Connecteur pour double effet
Adapter for double acting

3 23/7610-2 588779
Ressort de rappel
Spring

1580, 1880
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90 4 23/7600-17 5117112

Elément flasquable "Bosch"
Additional valve "Bosch"

466, 566, 580, 666, 680, 780, 880, 980
55-66, 55-90, 60-66, 60-90, 65-66, 65-90
70-66, 70-90, 80-66, 80-90, 85-90, 90-90
100-90, 110-90

5 23/7600-18
5146657
5116876
5146656

Elément commutable simple effet-double effet
avec position flottante
Single/double acting change over
(Type slice)  with floating position
Type / Type : Contac
Filetage / Thread : M18x1,5
Débit / Flow : 70l/min.
Pression / Pressure : 220 bars
Sans jeu de levier
Less lever kit

6 23/7609-8
Levier avec tringlerie
Lever set with control rod
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FIAT - 116 (Ed.1)  06/2000

1

3

2

7

4
5

6

ARBRES DE CONTROLE D'EFFORT
LOWER LINK SENSING SHAFTS

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Description

Description

566, 666, 766, 55-66, 55-88, 55-90,
60-66, 60-76, 60-88, 60-90, 60-93,
60-94, 65-66, 65-88, 65-90, 65-93,
65-94, 70-66, 70-76, 70-88, 70-90,
72-86, 72-93, 72-94, 80-66, 80-88,
80-90, 82-86, 82-93, 82-94, 85-90,
88-93, 88-94,
L60, L75, L85, L95

1 23/6678-7 5116243 Arbre Ø 25mm / Shaft Ø 25mm

2 23/6682-3 5116247
Bague / Bush

3 23/6679-4 5116246

4 23/6679-5 5116244 Coussinet / Bearing

5 23/6681-3 5121123 Bourrage / Seal

6 23/6682-4 5116245 Bague / Bush

7 23/6686-1 15888721 Boulon & écrou / Bolt & nut

980, 90-90, 100-90, 110-90

1 23/6678-8 5111458 Arbre Ø 30mm / Shaft Ø 30mm

2 23/6682-5 5109989
Bague / Bush

3 23/6679-6 5111451

4 23/6679-7 5109977 Coussinet / Bearing

5 23/6681-4 5127037 Bourrage / Seal

6 23/6682-6 5132127 Bague / Bush

7 23/6686-1 15888721 Boulon & écrou / Bolt & nut

1880
115-90, 130-90
140-90, 160-90
180-90

1 23/6678-9 5109168 Arbre / Shaft

2 23/6682-7 5109169
Bague / Bush

3 23/6679-8 5109174

4 23/6679-9 5141232 Coussinet / Bearing

5 23/6681-5 5131746 Bourrage / Seal

6 23/6682-8 5131745 Bague / Bush

7 23/6686-2 15541121 Boulon & écrou / Bolt & nut

F100, F110
F115, F120
F130, F140
M100, M115, M135

1 23/6678-10 5154843 Arbre / Shaft

2 23/6682-7 5109169
Bague / Bush

3 23/6679-8 5109174

4 23/6679-10 5150443 Coussinet / Bearing

5 23/6681-5 5131746 Bourrage / Seal

6 23/6682-8 5131745 Bague / Bush

7 23/6686-3 15541124 Boulon & écrou / Bolt & nut
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23/680-6
(5011763, 4999255, 4959677) 45-66, 45-76, 50-66, 50-86, 55-46, 55-56, 55-66, 55-76, 55-86,

55-88, 55-90, 60-46, 60-56, 60-66, 60-76, 60-86, 60-88, 60-90,
60-93, 60-94, 65-46, 65-56, 65-66, 65-88, 65-90, 65-93, 65-94,
70-56, 70-66, 70-76, 70-86, 70-88, 70-90, 72-93, 72-94, 80-66,
80-76, 80-88, 80-90, 82-93, 82-94, 85-90, 88-93, 88-94, 90-90,
100-90, 110-90
F100, F110, F115, F120, F130, F140, L60, L65, L75, L85, L95

1

2

1
2

3

●

●

Ø d
●

●

Ø c●

●

Ø b

RESSORTS DE CONTROLE D'EFFORT
LOWER LINK SENSING SPRINGS

SOUPAPE DE SURPRESSION
HYDRAULIC RELIEF VALVE

ACCESSOIRES POUR EQUIPEMENT HYDRAULIQUE
Raccords à sertir, flexibles haute pression, raccords rapides, brides de pompes ...

CONSULTEZ LE FASCICULE 1 DE NOTRE CATALOGUE

HYDRAULIC EQUIPMENT COMPONENTS
Swaged fittings, high pressure hoses, quick couplings, pump side brackets ...

SEE PART 1 OF OUR CATALOGUE

COUPLEURS HYDRAULIQUES
HYDRAULIC COUPLINGS

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

450, 500, 540, 550, 55-46, 60-46 1 23/6677-3 596421

570, 580, 55-56, 60-56, 65-46, 65-56, 70-56 2 23/6677-4 598648

Tracteurs
Tractors 1 2 Ø b 3 Ø c Ø d

Description
Description

580, 680, 780, 880, 980
1000, 1180, 1280
1300, 1380, 1580, 1880

69/903-1 69/902-1
- 3/8BSP

69/901-1 - 1" BSP
- 1/2 BSP

Type "Dowty"

69/903-3 69/902-3 69/901-3 - 1.1/4 BSP Type "Exactor"
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1
2 3

1
3 42

5

23/740-25K
(Ex : SF.171K2)

500, 540, 550, 600, 640

CHAINES STABILISATRICES
STABILISER CHAINS

PAIRE DE STABILISATEURS RIGIDES & REGLABLES
RIGID & ADJUSTABLE STABILISER PAIR

Livré avec supports
Supplied with brackets

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

312, 315, 350, 450, 480
500, 540, 550, 570, 580,
600, 640
55-46, 55-56,
60-46, 60-56,
65-46, 65-56

1 23/744-8 584731 Tendeur M16 G & D / Turnbuckle M16 LH & RH

2
23/746-8

571441
4988445 Chaînage 4 maillons M16D / Chain (4 links) M16RH

23/746-9 584733 Chaînage 1 maillon M16D / Chain (1 link) M16RH

3
23/743-10 567868

595165
Chaînage 3 maillons M16G / Chain (3 links) M16LH

23/743-11 595048 Chaînage 4 maillons M16G / Chain (4 links) M16LH

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

800, 850, 900, 1000

1 23/744-9 44012226 Tendeur M20 G & D / Turnbuckle M20 LH & RH

2 23/746-10 44012236 Chaînage 2 maillons M20D / Chain (2 links) M20RH

3 23/743-12 44012231 Tige filetée à souder M20G / Rod to weld M20LH

4 23/743-13 44012227 Maillon à souder / Link to weld

5 23/758-10
44011587
44018201

Pivot Ø16mm / Eye bolt



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 119

68/700-19
(SF.528K)

Ø 28mm
Ø 25,4mm

1Ø

2

3

BARRES DE POUSSEE
TOP LINKS

STABILISATEURS RIGIDES
RIGID STABILISERS

CROCHETS RAPIDES AVEC SPHERE & CABLE
TOP HOOKS WITH BALL & CABLE

Barre de poussée spéciale pour séries "90" & "Winner"
Special toplink for "90" & Winner" series
Lg. : 630/900mm

Pour les détails sur cette section,
voir notre programme complet au
fascicule 1 de notre
catalogue.

For details, see the complete
range in part 1 of the catalogue.

Figures 1 2 3

Tracteurs
Tractors

Stabilisateur
Stabiliser

OEM Genouillère
Swivelling tie-rod

OEM Goupille
Safety pin

OEM

580, 670, 680, 766, 780, 880, 980
70-66, 70-88, 70-90, 72-93, 72-94, 80-66,
80-88, 80-90, 82-93, 82-94, 85-90, 88-93,
88-94, 90-90, 100-90, 110-90
L60, L65, L75, L85, L95

23/740-26
Ø 19mm

5123273
5113070
5120790
5103864

23/743-14
M27x3D

5103856
+

5113071

23/780-5
Ø 16mm

5103862

115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90
23/740-27
Ø 25,4mm

5109518
23/743-15
M30 x 3D

5109487
+

5109502

23/780-6
Ø 19mm

5105520

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

Séries / Series
"90"
"L", "M", "TM", "TN"

68/711-1LH 5164111
Filet M30x3 gauche. Cat. 2
Thread M30x3 LH. Cat. 2

68/711-3LH 5164112
Filet M36x3 gauche. Cat. 2, 3
Thread M36x3 LH. Cat. 2, 3
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2

Ø A

Ø B

Ø A

Ø B

3

1

Ø A

Ø B

5

E

4

6

Ø A
Ø A

Ø B

Ø A

SUSPENTES D'ATTELAGE
LEVELLING ROD ASSEMBLIES

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Description

Description
Ø A
mm

Ø B
mm

E
mm

480, 500, 540, 550, 580, 600
55-46, 60-46

1 23/760-50 5104700 Suspente complète droite
Levelling rod ass. RH

18
18

2 23/762-28 5104032 Fourreau / Fork M20

640
55-46, 60-46, 65-46

1 23/760-51
4999165
4981562
4964354

Suspente complète droite
Levelling rod ass. RH

18

262 23/762-29 4981564
4999166 Fourreau / Fork

M20

3 23/759-27 4982245
4982957

Tirant / Rod

450, 550, 600

4

23/710-5 4954462
Piton d'attelage / Pin
Lg. : 170mm

28 22480, 540, 640
55-46, 55-56, 60-46, 60-56, 65-46, 65-56,
70-56

23/710-6 4954461 Piton d'attelage / Pin
Lg. : 180mm

55-66, 55-90, 60-90, 70-66, 70-88, 70-90,
72-93, 72-94, 80-66, 80-88, 80-90, 82-93,
82-94, 85-90, 88-93, 88-94
L60, L65, L75, L85, L95 5

23/762-31
5119729
5162010 Fourreau / Fork

Lg. : 410mm

M27D

23

70-66, 70-88, 80-66, 80-88, 85-90, 90-90,
100-90, 110-90 23/762-32 5123278 33

55-66, 55-90, 60-90, 70-66, 70-88, 70-90,
72-93, 72-94, 80-66, 80-88, 80-90, 82-93,
82-94, 85-90, 90-90, 100-90, 110-90
L60, L65, L75, L85, L95

6 23/759-28
5132084
5119728 Tirant / Rod
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23/712-17
(4982389)

945mm
●

●

90x20

23/712-18
(4982413)

825mm● ●

70x15

1

2

3

4

5

BRAS DE RELEVAGE
LIFTING ARMS

ROTULES A SOUDER
WELD-ON ENDS FOR LIFT ARMS

EXTREMITES DE BRAS DE RELEVAGE
BALL ENDS FOR LOWER LINKS

Cat. 2
Cat. 2

Cat. 1 Cat. 2

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

1 23/715-9 Extrémité à rotule interchangeable cat. 1
Cat. 1 interchangeable weld-on end

2 23/720-16 585350 Sphère cat.1
Cat. 1 ball

3 23/715-10
Extrémité à rotule interchangeable cat. 2
Cat. 2 interchangeable weld-on end

4 23/720-17 822441
Sphère cat.2
Cat. 2 ball

5 23/715-6

Rotule à souder
Ø 25,4mm - Lg. 110mm, côté pont
Weld-on ends,
Ø 25,4mm - Lg. 110mm, tractor side

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

70-66, 70-88, 70-90, 72-93, 72-94,
80-66, 80-88, 80-90, 82-93, 82-94,
85-90, 88-93, 88-94
L60, L65, L75, L85, L95

23/713-1 44018644
Gauche, cat.2
LH, cat.2

23/713-2 44018642
Droite, cat.2
RH, cat.2
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1 2 3 4 5 6

VERINS D'ASSISTANCE DE RELEVAGE - JEUX DE JOINTS
HYDRAULIC LIFT RAM - SEAL KITS

CABLE DE CROCHET D'ATTELAGE
CABLE FOR LOWER LINKS HOOK

CABLES DE RELEVAGE
LIFT CABLES

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Ø

Type
Type

580, 670, 680, 780, 880, 980, 1300
90-90, 100-90, 110-90

1 23/775-1 5101394

50

Sima
2 23/775-2 5141052

3 23/775-3
5126842
5126848

Erber
Sima - Gea

90-90, 100-90, 110-90 4 23/775-4 79071319

855, 955, 1180, 1280, 1380, 1580, 1880
85-55, 95-55, 115-90, 130-90, 140-90

5 23/775-5 5108935

75

Sima

6 23/775-6
5126738
5126768

Erber

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. OEM

Lg. gaine (mm)
Sleeve lg. (mm)

580, 680, 780, 880, 980 23/773-1 4999388 805

55-88, 55-90, 60-88, 60-90, 60-93, 60-94, 65-88,
65-90, 65-93, 65-94, 70-88, 70-90, 72-93, 72-94,
80-88, 80-90, 82-93, 82-94, 85-90, 88-94, 90-90,
95-90, 100-90, 110-90, L60, L65, L75, L85, L95

23/773-2
5139172
5172111
5132113

Lift-O-Matic

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. OEM

55-88, 55-90, 60-88, 60-90, 60-93, 60-94,
65-88, 65-90, 65-93, 65-94, 70-88, 70-90,
72-93, 72-94, 80-88, 80-90, 82-93, 82-94,
85-90, 88-93, 88-94, 90-90, 100-90, 110-90

23/774-1 5133515
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54

2

31

ASSISTANCE DE RELEVAGE
HYDRAULIC LIFT

(A) Montage à gauche
(B) Montage à droite
(C) Kit gauche & droit

(A) LH fitting
(B) RH fitting
(C) LH & RH fitting

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref.

Description
Description

55-88, 60-88, 60-90, 65-90, 70-88, 70-90,
80-88, 80-90, 85-90 1

23/770-9
(A)

Kit complet
Tige vérin : Ø 50mm
Force supplémentaire par vérin : 900kg (180 bars)

Complete kit
Cyl. stem : Ø50mm
Additional power by cyl. 900kg (180 bars)

23/770-10
(B)

23/770-11
(C)

90-90, 100-90, 110-90 2 23/770-12
(B)

60-94, 65-93, 65-94, 72-93, 72-94 3

23/770-13
(A)

23/770-14
(C)

82-93, 82-94, 88-93, 88-94 1 23/770-15
(B)

115-90, 130-90 4 23/770-16
(B)

Kit complet
Tige vérin : Ø 75mm
Force supplémentaire par vérin :1500kg
Pour tracteurs équipés d'un vérin à gauche d'origine

Complete kit
Cyl. stem : Ø75mm
Additional power by cyl. 1500kg
For tractors equipped with an original LH cylinder

F100, F110, F120, F130 5 23/770-17

Kit complet gauche ou droit
Tige vérin : Ø 70mm

Complete kit LH-RH
Cyl. stem : Ø70mm
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TABLEAU D’IDENTIFICATION DES BAGUES D'ETANCHEITE
OIL SEAL CHART

(A) Extérieur souple, simple lèvre / Supple outer, single lip
(B) Extérieur souple, double lèvres / Supple outer, double lips
(C) Extérieur métal, simple lèvre / Metal outer, single lip
(D) Extérieur métal, double lèvres / Metal outer, double lips
(SP) Exécution spécial protection / Special protection
(OR) "O" ring / "O" ring

Dimensions (mm)
Dimensions (mm) Type

Réf.
Ref. OEM

Dimensions (mm)
Dimensions (mm) Type

Réf.
Ref. OEM

6,75x1,78 OR 23/6470-1 5120772 55x75x13 A 23/6470-36 44014376

10x18x6 C 23/6470-2 5105895 55x76x12 B 23/6470-37 44882107

17,46x28,58x6,3 A 23/6470-3 5110478 55x80x10 B 23/6470-38 590737

25x35x7 C 23/6470-4 5105887 55x85x8 C 23/6470-39 5105899

28x38x7 C 23/6470-5 5106073 55x90x10 B 23/6470-40 5129003

30x42x14 SP 23/6470-6 5135386 56x70x8 B 23/6470-41 5105969

30x47x10/7 D 23/6470-7 5116717 57x85x12 D 23/6470-42 5111415

30x62x10 C 23/6470-8 5105997 60x80x12 A 23/6470-43 44881191

30x72x10 D 23/6470-9 5119206 60x90x10 C 23/6470-44 40002550

32x42x7 A 23/6470-10 5112294 65x85x12 A 23/6470-45 40000140

35x52x10 A 23/6470-11 44882295 65x90x10 A 23/6470-46 5107812

35x55x11 B 23/6470-12 5116701 65x90x12 A 23/6470-47 44881932

35x55x12 C 23/6470-13 40000380 68x90x10 D 23/6470-48 5112290

36x48x10 A 23/6470-14 5107904 70x97,7x19 SP 23/6470-49 5136174

40x62x10 B 23/6470-15 5136002 75x90x7 C 23/6470-50 40000420

40x62x10 D 23/6470-16 40001280 75x100x10 B 23/6470-51 5119566

40x62x10 C 23/6470-17 40002700 75x100x17 D 23/6470-52 8831405

42x62x17 SP 23/6470-18 5133799 80x100x13 A 23/6470-53 5107903

42x65x12 D 23/6470-19 98461684 80x110x12 D 23/6470-54 5119262

45x62x10 A 23/6470-20 44882502 80x110x16 SP 23/6470-55 5123370

45x65x10 C 23/6470-21 40000370 85x110x16 SP 23/6470-56 5131916

45x65x15 SP 23/6470-22 5135990 90x120x13 SP 23/6470-57 5135387

45x72x10 D 23/6470-23 5109074 95x120x13 D 23/6470-58 40000720

45x75x10/8 C 23/6470-24 5106065 100x130x16 SP 23/6470-59 5123205

45x85x10 C 23/6470-25 5123299 105x125x16 SP 23/6470-60 5136004

48x65x10 A 23/6470-26 5107816 110x130x12 C 23/6470-61 5105973

50x62x7 B 23/6470-27 5105932 110x135x13 D 23/6470-62 40002811

50x68x8 C 23/6470-28 5106069 110x150x16 SP 23/6470-63 5123259

50x80x8 C 23/6470-29 5119215 112x140x13 D 23/6470-64 5112298

50x80x10 C 23/6470-30 5106867 114x135x13 D 23/6470-65 98461686

53x68x10 C 23/6470-31 5107908 125x150x13 D 23/6470-66 5107808

54x72x10 B 23/6470-32 44881977 125x150x15 D 23/6470-67 40002650

55x70x8 D 23/6470-33 5105903 130x170x12 D 23/6470-68 5112286

55x72x10 A 23/6470-34 4589556 165x190x17 D 23/6470-69 5137109

55x72x10 A 23/6470-35 40000400
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6 7 8 9

1 2 3 4 5

ALTERNATEURS
ALTERNATORS

(A) Raccords à fiches / Plug connections
(B) Raccords à vis / Screw connections
(W) Raccordement électrique au compteur / Electrical connection

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Alternateur
Alternator

Capacité
Capacity OEM Régulateur

Regulator

250, 300, 350, 400, 450, 500, 540, 550, 600,
650, 750, 850, 900, 1000, 1300

1

62/920-94
(SF4152612)

Ø
15mm

14V, 42Amp.

4152612
4474904 Séparé / Only

62/919-23
(SF4191122)62/920-95

(SF4222697)
Ø

17mm
4222697

480, 500, 540, 580, 640, 670, 680, 780
45-66, 55-66, 60-66, 65-66, 70-66 2

62/920-98
(SF5101707) (A) 14V, 33Amp.

4224325
4275283
4474752
4998353
51217620

62/919-16
(205/01007)

466, 566, 666, 880, 1000, 1300
45-66, 55-66, 60-66, 70-66

3 62/920-68
(15/1336)

(B)
(W)

14V, 55Amp. 4799364
4808500

62/919-17
(205/04034)

880/5, 980
50-66, 55-88, 55-90, 60-88, 60-90, 65-88,
65-90, 65-93, 65-94, 70-88, 70-90, 72-93,
72-94, 80-88, 80-90, 82-93, 82-94
L60, L65, L75, L85, L95

4 62/920-61
(15/1070) 14V, 45Amp.

4787590
4808498
4711700
4775683
4787594
8107964

580, 680, 780, 880/5, 980
85-90, 88-93, 88-94, 90-90, 100-90, 115-90,
130-90, 140-90
F100, F110, F115, F120, F130, F140

5 62/920-25
(15/1357)

(B)

14V, 65Amp.

4765931
4765933
4765934
4787668
4787671
4808506
4808518

6 62/920-97
(SF4808510)

(A)
(B)

62/919-24
(FA8193398)

1380, 1580, 1880
160-90, 180-90 7 62/920-54

(15/1330) (B) 4808517

62/919-17
(205/04034)

1180, 1280, 1380, 1580, 1880 8 62/920-22
(15/1071)

(A) 14V, 55Amp. 4746400
4787665

M100, M115, M135, M160 9
62/920-46
(15/6000)

(B)
(W) 14V, 65Amp. 82002328
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62/923-6
(9935112, 9983359)

"Marelli" (74876641)

62/923-7
(4278944, 4230515)

"Marelli" (74990431)

62/923-8
(9927829,
9004402, 99149395)

"Bosch" (1124336017)

62/919-16
(205/01007)

14V.

62/919-17
(205/04034)

14V.

PIECES DIVERSES POUR ALTERNATEUR
MISCELLANEOUS PARTS FOR ALTERNATORS

REGULATEUR POUR ALTERNATEUR "MARELLI" / REGULATOR FOR "MARELLI" ALTERNATOR

62/919-23
(4191122)

14V.
Séparé / Separate
"Marelli" (63408004)

62/919-25
(5011933)

14V.
Séparé électronique / Separate electronic
"Marelli" (64808101)

62/919-26
(9956522)

14V.
Incorporé / Incorporated
"Marelli" (64808011)

62/919-24
(8193398, 9941193)

14V.
Incorporé / Incorporated
"Marelli" (79707481)

62/919-27
(4475112)

14V.
Type : RTT114A
Incorporé / Incorporated
"Marelli" (64808140)

REGULATEUR POUR ALTERNATEUR "ISKRA" / REGULATOR FOR "ISKRA" ALTERNATOR

PORTE-BALAIS EQUIPE / HOLDER WITH BRUSHES
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1 2 6543

DEMARREURS
STARTER MOTORS

Lanceur / Drive : 9Z = 9 dents / teeth
Fixation / Fitting : Nbre de trous / Numbers of holes

R : montage côté droit / RH mounting
L : montage côté gauche / LH mounting

(A) Induit coulissant / Sliding armature
(B) Par collier / By clamp

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Lanceur

Drive ass.
Fixation
Fitting

Long. sortante
Prominent length

Capacité
Capacity

Som. 50, 55, 611, 612, 615, 715 1 62/930-33
(SF8814)

44008814

9Z
(A)

(B) 370mm

12V, 3KW
Moteur / Engine OM
650, 750, 850

2 62/930-34
(SF8962407)

8962407
4763996
8962211

44014764

3L 385mm

Moteur / Engine OM
650, 750, 850, 880/4, 1300S 3

62/930-35
(FA4737758)

4737758
4712894
88205018

9Z

3R 238mm 12V, 3,5KW

400, 420, 446, 450, 466, 470,
480, 500, 540, 566, 580
45-66, 50-66, 55-46, 55-66,
55-76, 55-86, 55-88, 55-90,
60-46, 60-66, 60-76, 60-88,
60-90, 60-93, 60-94, 62-86
L60

4
62/930-77

(SF4807373)

4807373
4169096
4172113
4722682
4728682
4745929

3L

220mm 12V, 2,5KW

550, 580, 600, 640, 670, 680,
780, 880, 900, 1000,
65-46, 65-66, 65-88, 65-90,
65-93, 65-94, 70-66, 70-76,
70-88, 70-90, 72-93, 72-94,
80-66, 80-76, 80-88, 80-90,
82-93, 82-94, 85-90, 88-93,
88-94
L65, L75, L85, L95

5
62/930-24

(SF4737755)

4737755
4807375
4755109
4169093
4692478
4699705
4702248
88205006
4832942

242mm

12V, 3,5KW

550, 600, 640
(1er modèle / 1st serie)
880/5, 980, 1180, 1280, 1380,
1580, 1880
90-90, 100-90, 110-90, 115-90,
130-90, 140-90, 160-90, 180-90
F100, F110, F115, F120, F130,
F140

6 62/930-36
(FA4737759)

4737759
4755110
4807376
4713806
4719666

3R 250mm
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4

3

1

2

2-1

2-2

1

PIECES DE RECHANGE POUR DEMARREURS "MARELLI"
SPARE PARTS FOR "MARELLI" STARTER MOTORS

PIECES DE RECHANGE POUR DEMARREURS "ISKRA"
SPARE PARTS FOR "ISKRA" STARTER MOTORS

Figures 1 2 3 4

Démarreur
Starter motor

Lanceur
Drive ass.

Relais
Solenoid

Jeu de balais
Brushes

Induit
Armature

MT38R
MT38RA
MT62AA

62/939-40
(9918659, 70616004)

62/940-31
(9925687,
63631425)

2-1

62/933-22
(9918664)

MT68AA
MT68AB

62/939-41
(9935731) 62/940-32

(9929078,
63633601)

2-2

62/933-23
(9928448)

62/931-26
(9933236,
72389801)

62/939-42
(9929081, 72363402)

MT68AC
MT68LB

62/939-43
(9986112, 72139001)

62/940-33
(7980335,
63633825)

2-2

MT68B

62/939-44
(9956426, 72378801)

6 cannelures
6 Splines 62/940-32

(9929078,
63633601)

2-2 62/931-27
(9956524)

62/939-45
(72399501)

12 cannelures
12 Splines

MT68BA 62/939-46
(7213880)

62/940-33
(7980335,
63633825)

2-2

MT71AA
MT71Z

62/939-43
(9986112, 72139001)

62/933-24
(9983839,
9983840)

62/931-28
(9956550,
72382301)

M125 62/939-47
(4475032)

62/933-25
(4185547)

CROSS REFERENCE CHART (MARELLI ➪ TRACPIECES)

Marelli Anc. réf. / Old N° Réf. cde. / Order n° Marelli Anc. réf. / Old N° Réf. cde. / Order n°

MT38R

SF8962407 62/930-34

MT68AC SF4737755 62/930-24

MT38RA MT68B
FA4737758 62/930-35

MT62AA MT68BA

MT68AA
SF4737755 62/930-24

MT71AA
SF4807373 62/930-77

MT68AB MT71Z

Figures 1 2

Démarreur
Starter motor

Relais
Solenoid

Jeu de balais
Brushes

62/930-34
(8962407)

62/940-34
(18670054)

62/933-26
(16905387)
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4

3

1

2

PIECES DE RECHANGE POUR DEMARREURS "BOSCH"
SPARE PARTS FOR "BOSCH" STARTER MOTORS

Figures 1 2 3 4

Démarreur
Starter motor

Lanceur
Drive ass.

Relais
Solenoid

Jeu de balais
Brushes

Induit
Armature

0001363032 62/939-38
(224/01146,

9983629
200620947)

62/940-19
(8997805
9926095,

0331402004)

62/933-21
(258/01058,

8997801)

62/931-31
(220/01048,

8997798,
2004004072)

0001362039
62/933-17

(258/01059,
9983630)

62/931-20
(220/01059,

9983622)

0001359102
0001359071
0001359122

62/939-29
(224/01126,
9958539)

62/933-8
(258/01056B,

9920109)

62/931-12
(220/01055A,

9926106,
2004004112)

0001367030
62/939-30

(224/01150,
2006209492) 62/940-19

(203/01070,
0331402035)

62/933-19
(258/01062,
2007014062)

62/931-24
(220/01063,
2004004003)0001367028

0001367029

62/939-39
(224/01284,
2006209426)

CROSS REFERENCE CHART (BOSCH ➪ TRACPIECES)

BOSCH Anc. réf. / Old N° Réf. cde. / Order n° BOSCH Anc. réf. / Old N° Réf. cde. / Order n°

0001359021 SF4737755 62/930-24 0001401040 SF8814 62/930-33

0001359102 0001401074 SF8962407 62/930-34

0001359122 FA4737759 62/930-36 0986011220
SF4737755 62/930-24

0001362042

SF4807373 62/930-77

0986011221

0001362049 0986012670
SF4807373 62/930-77

0001362332 0986012671

0001367028 SF4737755 62/930-24 0986012720 FA4737759 62/930-36

0001367029 FA4737759 62/930-36
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3

4
5

6

1

2

7

ELEMENTS DE CARROSSERIE
BODY PARTS

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Description

Description

450, 480, 500, 540, 550, 580, 640

1 23/842-8 4956270
5011646

Grille de calandre
Front grill

2 23/841-8 4950401
Calandre
Screen

580, 680, 780, 880, 980

3 23/841-9
5132681
5120836

Calandre assemblée adaptable
Adaptable screen assy

4 23/838-2 5119761
4998493

Capot avant adaptable
Adaptable front bonnet

5 23/840-8
Ensemble calandre-capot
& 2 phares (23/181-24)
Kit screen-bonnet & 2 lights (23/181-24)

6 23/842-9 5113209
Grille séparée
Montage d'origine
Separate grill (OEM fitting)

55-90, 60-90, 65-90, 70-90, 80-90, 85-90, 95-90,
100-90, 110-90

3 23/841-9

5132681
5120836
5132683
5175979

Calandre assemblée
Screen assy

4 23/838-2 5119761
4998493

Capot avant
Front bonnet

1180, 1380, 1580, 1880
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90

7 23/841-10
5132711
5171851
5119665

Calandre
Screen
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JEUX D'AUTOCOLLANTS
DECAL SETS

Voir notre programme complet au fascicule 1 de
notre catalogue.

See the complete range in part 1 of the catalogue .

PEINTURE DE QUALITE A PRIX BUDGET
QUALITY PAINT AT AN ATTRACTIVE PRICE

64/3102-56

Orange / Orange
 1 litre / 1 litre

64/LA.1003/L Blanc opale / Opal white 1 litre
64/LA.1003/SP Blanc opale / Opal white Spray

64/LA.2022/L Bleu / Blue  1 litre

64/LA.3019/L Orange / Orange 1 litre
64/LA.3019/SP Orange / Orange Spray

64/LA.4069/L Vert / Green 1 litre
64/LA.4069/SP Vert / Green Spray

64/LA.7006/L Brun / Brown 1 litre
64/LA.7006/SP Brun / Brown Spray

64/LA.7011/L Terre cuite / Terra cotta 1 litre
64/LA.7011/SP Terre cuite / Terra cotta Spray

64/LA.9015/L Beige / Beige 1 litre
64/LA.9015/SP Beige / Beige Spray

LA MEILLEURE
PEINTURE DU MARCHE

THE BEST PAINT ON
THE MARKET

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref.

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref.

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref.

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref.

450 23/860-450 570 23/860-570 766 23/860-766 1180 23/860-1180

466 23/860-466 580 23/860-580 780 23/860-780 1300 23/860-1300

480 23/860-480 640 23/860-640 850 23/860-850

540 23/860-540 670 23/860-670 880 23/860-880

550 23/860-550 680 23/860-680 980 23/860-980

566 23/860-566 750 23/860-750 1000 23/860-1000
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4

5

6

7

61/830-311
(Ex : 4/1050/BON T)

1

2

3

ACCESSOIRES POUR CABINE
CAB ACCESSORIES

SIEGE SUSPENDU
COMFORT SEAT

SIEGE COMPLET / COMPLETE SEAT

Voir notre programme complet au fascicule 1
de notre catalogue.

See the complete range in part 1 of the catalogue .

Caractéristiques techniques

● Suspension réglable
● Glissières
● Revêtement tissu

Technical data

● Adjustable suspension
● Slide rails adjustment
● Woven  fabric upholstery

Cabines
Cabs

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

Super Comfort 1 23/4171-1 5120144 Câble de portière / Door cable

Siac

2 70/4170-18 9934450 Poignée / Handle

3
70/4170-39 9933328 Serrure droite / RH lock

70/4170-40 9933329 Serrure gauche / LH lock

Comfort, Super Comfort

4
70/4170-41 5108382 Poignée gauche / LH handle

70/4170-42 5108392 Poignée droite / RH handle

5
70/4170-43 5108380 Serrure gauche / LH lock

70/4170-44 5108381 Serrure droite / RH lock

Super Comfort
Séries / Series "66S", "86", "94"

6 70/4170-45 9960914 Poignée / Handle

7
70/4170-46 9960912 Serrure droite / RH lock

70/4170-47 9960913 Serrure gauche / LH lock
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PIECES DIVERSES DE CARROSSERIE
MISCELLANEOUS BODY PARTS

Réf.
Ref. OEM Description

Description

23/4114-1 4293094
5122344

Sangle de réservoir de refroidissement
Tank cooling webbing

23/4114-2 594762
597048

Amortisseur sous radiateur
Shock absorber under radiator

23/4114-3 5112704
5125604

Support amortisseur de cabine
Cab shock absorber support

23/4114-4 4955052 Butoir de capot 50x16x11
Bonnet stop 50x16x11

23/4114-5 4954150 Butoir de capot 50x20x11
Bonnet stop 50x20x11

23/4114-6 5106927
4996479

Butoir de capot 50x17x17
Bonnet stop 50x17x17

23/4114-7 4952524 Butoir de capot 50x9x9
Bonnet stop 50x9x9

23/4114-8 4998352
Butoir de capot 50x25x11
Bonnet stop 50x25x11

23/4114-9 5106350
Butoir de capot 44x15x15
Bonnet stop 44x15x15

23/4114-10 5108225
Amortisseur sous radiateur 15x45x27
Shock absorber under radiator 15x45x27

23/4114-11 4999154 Sangle de capot
Bonnet webbing

23/4114-12
4952241
591488

Pastille sous réservoir, sous calandre, sous garde-boue
Shock absorber under tank, grill, mudguard
18x32x10

23/4114-13 4997423
Pastille sous réservoir, sous calandre, sous garde-boue
Shock absorber under tank, grill, mudguard
25x59x38
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135°

70/1563-2
(4974253, 589985, 5106682)

RACLETTES D'ESSUIE-GLACE
WIPER BLADES

MOTEUR D'ESSUIE-GLACE
WIPER MOTOR

63/1980-4
(70741922)

Cabine "Siac" Cab
12 volts avec interrupteur
12 volts, with switch

MOTEUR D'ESSUIE-GLACE
WIPER MOTOR

63/1980-13
(5107914)

Cabine "Super-Comfort" Cab
12 volts sans interrupteur
12 volts, less switch

BOITE A OUTILS
TOOL BOX

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

580 ➪ 180-90 70/1987-9 5124826
Comfort
Lg. : 400/410mm

Série / Serie "Winner" 70/1987-18 5144385 Lg. : 450/460mm

Séries / Series
"80", "90", "L", "M"

70/1987-20
5139806
83961788

Super Comfort
Lg. : 500/510mm
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2

5

3

1

6

4

RETROVISEURS
REAR VIEW MIRRORS

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM

Description
Description

680, 780, 880, 980, 1180, 1280, 1380, 1580
Séries / Series
"66", "76", "86", "88", "90", "94"

1

70/4172-50 5108721 Complet avec bras côté droit
Complete with arm RH

70/4172-51 5108722 Complet avec bras côté gauche
Complete with arm LH

2 70/4172-52
9958752
5126233

Cuvette seule 237x180
Mirror 237x180

3

70/4172-53
Bras seul côté droit
Arm RH

70/4172-54 Bras seul côté gauche
Arm LH

4

70/4172-55 5144635 Complet avec bras télescopique côté droit
Complete with telescopic arm RH

70/4172-56 5144636
Complet avec bras télescopique côté gauche
Complete with telescopic arm LH

F100, F110, F120, F130, F140 5

70/4172-57
5165384
5183830

Complet avec bras côté droit
Complete with arm RH

70/4172-58 5165383
5183829

Complet avec bras côté gauche
Complete with arm LH

L60, L65, L75, L85, L95
TL70, TL80, TL90
G170, G190, G210, G240

6

70/4172-59 5183977 Complet avec bras télescopique côté droit
Complete with telescopic arm RH

70/4172-60 5183976
Complet avec bras télescopique côté gauche
Complete with telescopic arm LH
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1 2
3

4

5

6

7

8

9
10

VERINS A GAZ
GAS STRUTS

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

Réf.
Ref. OEM Description

Description

Série / Serie "80"
1 23/870-1 62750096

9933355
Pare-brise / Windscreen
Porte / Door

2 23/870-23 5113767

Vitre arrière
Rear window

Comfort, Super Comfort
Séries / Series
"46", "56", "66", "66S", "76", "80", "86", "90", "94" 2 23/870-23 5113767

Geotech 83
Série / Serie "90" 3 23/870-22 5129427

Série / Serie "Winner"

4 23/870-55 5147419 Porte / Door

5 23/871-11 5153206 Toit / Roof

6 23/870-56 5153193 Vitre arrière / Rear window

23/870-58 5155032 Pare-brise / Windscreen

Séries / Series
"46", "56", "66", "66S", "76", "80", "86", "90", "94"

7 23/871-16
5125289
5116437
5108535

Toit / Roof

L60, L65, L75, L85, L95
8 23/870-57

81865239
82019393
83995329

Vitre arrière / Rear window

M100, M115, M135, M160
TM115, TM125, TM135, TM150, TM165
TS90, TS100, TS110, TS115

9 23/872-42 81867743
83994021

Porte / Door

10 23/871-3 83949895 Toit / Roof



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 137

➪ 9000

660

1010

1100

583

213

583

213

1065

370

590

570

633
645

485

9001 ➪

1045

598

1088

1020

595

1063

VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS

23/4000-46
(D9000, 5108663)

Pare-brise
Windscreen

Toutes vitres claires
All glass clear

23/4038-3
(D9005, 5108669)

Porte gauche
LH door

23/4039-3
(D9004, 5108670)

Porte droite
RH door

23/4065-1
(D9009, 5108674)

Latérale gauche
Side LH

23/4066-1
(D9008, 5108673)

Latérale droite
Side RH

23/4071-12
(D9013, 5108627)
Arrière - 7 trous
Rear - 7 holes

23/4012-30
(D9002, 5108667)

Avant (Bas gauche & droite)
Front (Lower LH-RH)

23/4071-13
(D9015, 5113393, 5121385)

Arrière - 7 trous
Rear - 7 holes

CABINE CS2-CS2/1 / CAB CS2-CS2/1
580, 680, 780, 880, 980



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 138 (Ed.1) 06/2000

660

1405

583

365

1065

370

590

570

1323

595

1367

583

365

633645

485

1318

23/4000-47
(D9001, 5113401)

Pare-brise
Windscreen

Toutes vitres claires
All glass clear

23/4038-3
(D9005, 5108669)

Porte gauche
LH door

23/4039-3
(D9004, 5108670)

Porte droite
RH door

23/4071-14
(D9014, 5113403)
Arrière - 9 trous
Rear - 9 holes

23/4012-31
(D9003, 5113402)

Avant (Bas gauche & droite)
Front (Lower LH-RH)

23/4065-1
(D9009, 5108674)

Latérale gauche
Side LH

23/4066-1
(D9008, 5108673)

Latérale droite
Side RH

CABINE CS3 / CAB CS3
1180, 1280, 1380, 1580, 1880

CABINE CS4 / CAB CS4
680, 780, 880-5, 980

VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 139

580 ➪ 9000

660

1010

1100

583

213

583

213

1065

370

590

570

1045

598

1088

1020

595

1063

623

540
160

490

210

23/4000-46
(D9000, 5108663)

Pare-brise
Windscreen

CABINE CS7 / CAB CS7
580, 680, 780

Toutes vitres claires
All glass clear

23/4038-3
(D9005, 5108669)

Porte gauche
LH door

23/4039-3
(D9004, 5108670)

Porte droite
RH door

23/4071-12
(D9013, 5108627)
Arrière - 7 trous
Rear - 7 holes

23/4012-30
(D9002, 5108667)

Avant (Bas gauche & droite)
Front (Lower LH-RH)

23/4071-13
(D9015, 5121385)
Arrière - 7 trous
Rear - 7 holes

23/4065-2
(D9011, 5120155)
Latérale gauche

Side LH

23/4066-2
(D9010, 5120154)

Latérale droite
Side RH

VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 140 (Ed.1) 06/2000

583

213

583

213

520

200

570

1370

105

430

380

710
533

620
225

340

660

1010

1100

994

1106

734

23/4000-46
(D9000, 5108663)

Pare-brise
Windscreen

CABINE CS11-CS12 / CAB CS11-CS12
580, 680, 780, 880-5, 980

Toutes vitres claires
All glass clear

23/4038-4
(D9007, 5124414)

Porte gauche
LH door

23/4039-4
(D9006, 5125038)

Porte droite
RH door

23/4066-3
(D9012, 5124412)

Latérale (Gauche & droite)
4 trous

Side (LH-RH)
4 holes

23/4012-30
(D9002, 5108667)

Avant (Bas gauche & droite)
Front (Lower LH-RH)

VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS

CABINE CS14 / CAB CS14
55-90, 60-90, 70-90, 80-90, 100-90

23/4071-15
(D9016, 5124413)
Arrière - 7 trous
Rear - 7 holes



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 141

520

200

570

1370

105

430

380

710
533

620
225

340

660

1405

583

365

583

365

1296

1407

734

1318

CABINE CS13 / CAB CS13
115-90, 130-90

Toutes vitres claires
All glass clear

23/4038-4
(D9007, 5124414)

Porte gauche
LH door

23/4039-4
(D9006, 5125038)

Porte droite
RH door

23/4066-3
(D9012, 5124412)

Latérale (Gauche & droite)
4 trous

Side (LH-RH)
4 holes

VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS

CABINE CS19 / CAB CS19
90-90, 100-90

23/4071-16
(D9017, 5129357)
Arrière - 8 trous
Rear - 8 holes

CABINE CS17 / CAB CS17

23/4000-47
(D9001, 5113401)

Pare-brise
Windscreen

23/4012-31
(D9003, 5113402)

Avant (Bas gauche & droite)
Front (Lower LH-RH)



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 142 (Ed.1) 06/2000

570

210

590

1345

345

360

660

1405

583

365

583

365

623

510
150

500

210

1367

1325

597

1318

CABINE CS16-CS18 / CAB CS16-CS18
115-90 ➪ 180-90
70-90, 80-90, 90-90, 100-90

23/4038-5
(D9021, 5130883)

Porte gauche - verte
LH door - green

23/4039-5
(D9020, 5130884)
Porte droite - verte
RH door - green

VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS

23/4000-47
(D9001, 5113401)

Pare-brise
Windscreen

23/4012-31
(D9003, 5113402)

Avant (Bas gauche & droite)
Front (Lower LH-RH)

23/4065-4
(D9023, 5130895)

Latérale gauche - verte
3 trous

Side LH - green
3 holes

23/4066-4
(D9022, 5165571, 5130773)

Latérale droite - verte
3 trous

Side RH - green
3 holes

23/4071-17
(D9018, 5130388)
Arrière - 9 trous
Rear - 9 holes



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 143

630

1125

907

185 185

190

184

305
305

615

560

90

245

670

250

1118

285

670

320

670

240

673

140

680

745

684

500

180

23/4000-84
(D9035, 5136368)

Pare-brise
Windscreen

SERIE "66S"
50-66S, 50-66S DT

Toutes vitres claires
All glass clear

VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS

23/4012-54
(D9036, 5136369)

Avant (Bas gauche & droite)
Front (Lower LH-RH)

23/4020-27
(D9037, 5136431)

Porte (Gauche & droite)
Door (LH-RH)

23/4047-63
(D9038, 5161665)

Latérale gauche
Side LH

23/4047-64
(D9039, 5161666)

Latérale droite
Side RH

23/4067-3
(D9040, 5161663)
Arrière coin gauche

Rear quarter LH

23/4068-3
(D9041, 5161664)
Arrière coin droit
Rear quarter RH

23/4072-73
(D9042, 5136410)

Arrière haut - 6 trous
Upper rear - 6 holes

23/4073-37
(D9043, 5143855)

Arrière bas
Lower rear



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 144 (Ed.2) 08/2000

354

605

373

354

605

373

1090

790

355

120

510

100

175

670

740

190

325

732 732

190

325

740

897

728

650

310

70

780

1268

721

1222

23/4001-10
(5158493)
Pare-brise

Windscreen

SERIE "Winner"
F100, F110, F120, F130, F140

VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS

23/4085-3
(5154092)

Arrière coin gauche - verte
Rear quarter LH - green

23/4086-3
(5154093)

Arrière coin droit - verte
Rear quarter RH - green

23/4072-84
(5154756)

Arrière haut - 8 trous - verte
Upper rear - 8 holes - green

23/4073-84
(5153550)

Arrière bas - verte
Lower rear - green

23/4012-58
(5158497)

Avant (Bas gauche)
Front (Lower LH)

23/4012-55
(5158494)

Avant (Bas droit)
Front (Lower RH)

23/4020-26
(5154934)

Porte (Gauche & droite) - verte
Door (LH-RH) - green



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 145

652

340

652

340

630

787

630

704

299

827

1154

905

1504

818

1143

23/4000-80
(D6702/A, 82002183)

Pare-brise
Windscreen

SERIE "L"
L60, L65, L75, L85, L95

Toutes vitres teintées
All glass tinted

VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS

23/4011-11
(D6704, 82002185)
Avant (Bas gauche)
Front (Lower LH)

23/4072-31A
(D6722/A, 82005316, 5178304)

Arrière haut - 9 trous
Upper rear - 9 holes

23/4073-38
(D6714, 82000485)

Arrière bas
Lower rear

23/4011-10
(D6703, 82002184)
Avant (Bas droite)
Front (Lower RH)

23/4029-5
(D6708, 82002182)
Porte (Bas gauche)
Door (Lower LH)

23/4025-5
(D6707, 82002181)
Porte (Bas droite)
Door (Lower RH)

23/4004-5
(D9030, 82004391)

Pare-brise (Ouvrant) - 10 trous - claire
Windscreen (Opening) - 10 holes - clear



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 146 (Ed.2) 08/2000

652

340

652

340

704

299

840

1154

833

1140

1492

842

775

650

905

1504

23/4000-86
(D6711, 82000296)

Pare-brise
Windscreen

SERIE "M"
M100, M115, M135, M160

Toutes vitres teintées
All glass tinted

VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS

23/4011-13
(D6713, 82001923)

Avant (Bas gauche) - claire
Front (Lower LH) - not tinted

23/4073-38
(D6714, 82000485)

Arrière bas
Lower rear

23/4011-14
(D6712, 82001924)

Avant (Bas droit) - claire
Front (Lower RH) - not tinted

23/4020-15A
(D6718/A, 82000396)
Porte gauche - 2 trous

Door LH - 2 holes

23/4020-16A
(D6719/A, 82000367)
Porte droite - 2 trous
Door RH - 2 holes

23/4004-4
(D9031, 82000488)

Pare-brise (Ouvrant) - 10 trous
Windscreen (Opening) - 10 holes

23/4047-65
(D6720, 83995322, 82009813)

Latérale gauche - 3 trous
Side LH - 3 holes

23/4047-66
(D6721, 83995321, 82009812)

Latérale droite - 3 trous
Side RH - 3 holes

23/4072-31A
(D6722/A, 82005316, 5178304)

Arrière haut - 9 trous
Upper rear - 9 holes



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 06/2000 FIAT - 147

1000

1504

790

650

770

560

Profilés (Caoutchouc noir)
Sections (Black rubber)

Profilés d'étanchéité (Noirs)
Sections (Black)

Réf.
Ref.

70/4110-9
(13/1200)

(A)

70/4110-10
(13/1206)

(B)

70/4110-11
(13/1207)

(C)

70/4111-4
(13/1201)

70/4110-12
(13/1208)

70/4110-13
(13/1209)

70/4112-2
(13/1202)

70/4112-3
(13/1203)

70/4112-4
(13/1204)

70/4112-5
(13/1205)

Dim. Glace
Glass size

6,0mm 4,7mm 4,7mm Lacet pour
Filler strip
for A, B, C

5,0mm 4,0mm 6mm 2-5mm 5mm 5,5mm

Paroi
Panel

1,2/1,6mm 1,2/1,6mm 2,6/3,2mm 2mm 2mm

VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS

SERIE "G"
G170, G190, G210, G240

23/4071-28
(D6827, 86002901)

Arrière - 8 trous
Rear - 8 holes

23/4041-7
(D6826, 89861003)

Latérale gauche (Fixe)
Side LH (Fixed)

23/4040-7
(D6825, 68521435)

Latérale droite
(Coulissante)

Side RH (Sliding)

Toutes vitres claires
All glass clear

Profilé vendu au mètre / Sold in metres

PROFILES D'ETANCHEITE POUR GLACES DE CABINE
GLAZING RUBBER AND DRAFT EXCLUDERS



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 148 (Ed.1) 06/2000

(A) CS8 : ➪ 580 - 021731
➪ 680 - 046535
➪ 780 - 690845
➪ 880/5 - 305157
➪ 980 - 711043

(B) CS8 : 580 - 021732 ➪
680 - 046536 ➪
780 - 690846 ➪
880/5 - 305158 ➪
980 - 711044 ➪

(C) CS2, CS2-1, CS7 :  ➪ 9000
(D) CS2, CS2-1, CS7 :  9001 ➪

VITRERIE DE CABINE - CONVERSIONS
CAB GLASS - CROSS REFERENCE

Type de cabine
Cab type

Réf.
Ref.

Claire
Plain

Fumée
Smoked

Bleu
Blue

Vert
Green

CS2, CS2-1, CS7, CS8, CS11, CS12, CS14, CS15 23/4000-46 5108663 5111213 5126498

CS3, CS4, CS5, CS6, CS9, CS13, CS16, CS18, CS19 23/4000-47 5113401 5114468 5120507

CS2, CS2-1, CS7, CS8, CS11, CS12, CS14, CS15 23/4012-30 5108667 5111212 5117681

CS3, CS4, CS5, CS6, CS9, CS13, CS16, CS18, CS19 23/4012-31 5113402 5114469 5117688

CS2, CS2-1, CS3, CS4, CS5, CS6, CS7, CS8, CS9 23/4039-3 5108670 5111211 5117683

CS2, CS2-1, CS3, CS4, CS5, CS6, CS7, CS8, CS9 23/4038-3 5108669 5111210 5117682

CS11, CS12, CS13, CS14, CS19 23/4039-4 5125038

CS11, CS12, CS13, CS14, CS19 23/4038-4 5124414

CS15, CS16, CS18 23/4039-5 5130884

CS15, CS16, CS18 23/4038-5 5130883

CS2, CS2-1, CS3, CS4, CS8 (A) 23/4066-1 5108673 5111214 5117684

CS2, CS2-1, CS3, CS4, CS8 (A) 23/4065-1 5108674 5111215 5117685

CS5, CS6, CS7, CS8 (B), CS9 23/4066-2 5120154 5120189

CS5, CS6, CS7, CS8 (B), CS9 23/4065-2 5120155 5120190

CS15, CS16, CS18 23/4066-4 5130773

CS15, CS16, CS18 23/4065-4 5130895

CS11, CS12, CS13, CS14, CS19 23/4066-3 5124412

CS2 (C), CS2-1 (C), CS7 (C) 23/4071-12 5108627

CS3, CS4, CS5, CS6, CS9 23/4071-14 5113403 5114467 5121381

CS2 (D), CS2-1 (D), CS7 (D), CS8, CS15 23/4071-13 5121385 5111208 5123196

CS11, CS12, CS14 23/4071-15 5124413

CS13, CS19 23/4071-16 5129357

CS16, CS18 23/4071-17 5130388





UNIVERSAL (UTB)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 151

1

2

23/190-5
(5140000)

62/930-41
(2130000)

9Z, 12V., 3KW

PIECES SPECIFIQUES
SPECIFIC PARTS

Pour d'autres pièces, voir notre programme FIATAGRI - Modèles 400, 445, 500, 550
For specific parts, see the complete FIATAGRI - Types 400, 445, 500, 550

ROTULE & TIRANT DE DIRECTION
STEERING LINK & SOCKET

VERIN A GAZ
GAS STRUT

TABLEAU DE BORD
DASHBOARD

23/870-59
(50010)

Vitre arrière / Rear window

ALTERNATEUR
ALTERNATOR

DEMARREUR
STARTER MOTOR

62/920-85
(510E254)

12V., 45 Amp.
Régulateur séparé / Separate regulator

Réf.
Ref.

OEM
Fig.
Fig.

Filetage ou Ø
Thread or Ø

Longueur
Length

Conicité
Cone

23/495-129 403077 1 Ø 22mm 380mm

14,5x16mm
23/497-129 403028

2 M22x1,5D

85mm

23/497-130 403074 95mm 18x20mm



UNIVERSAL (UTB)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FIAT - 152 (Ed.2) 08/2000

Pour d'autres pièces, voir notre programme FIATAGRI - Modèles 400, 445, 500, 550
For specific parts, see the complete FIATAGRI - Types 400, 445, 500, 550

PIECES SPECIFIQUES
SPECIFIC PARTS

LISTE DE CONVERSION
CROSS-REFERENCE

UTB
(OEM)

Description
Description

FIAT
(OEM)

Réf. Cde
Order n°

11511010 Pompe à eau / Water pump
4612675 23/130-104

11511025 Pompe à eau / Water pump

595001 Radiateur / Radiator 4956666 23/150-5

11516070 Pompe d'alimentation / Fuel pump 4667509 23/100-27

11506033 Echappement / Silencer 5011657 23/165-65

11506019 Echappement / Silencer 597984 23/165-52

11506125 Support d'échappement / Silencer bracket 598350 23/164-21

4017015 Flecteur embrayage / Cushion 4957110 23/196-1

4035028 Collier de frein / Brake clamp 4963008 23/324-7

4035104 Buselure axe de frein 4958507 23/430-3

4035013 Axe de frein / Brake shaft 589764 23/426-3

4042104 Arbre PTO / PTO shaft 4959916 23/303-47

40421006 Arbre PTO / PTO shaft 44017106 23/303-49

4016124 Disque AV / Front disc 4968734 23/221-405E

4016125 Disque PTO / PTO disc 4968736 23/212-402E



FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

"THE RELIABLE SERVICE"

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d'origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(Ed.2) 08/2000 FIAT - 153

REF. CDE
ORDER N°

REF. OEM
OEM REF.

ANC. REF.
OLD REF.

PAGE
PAGE

REF. CDE
ORDER N°

REF. OEM
OEM REF.

ANC. REF.
OLD REF.

PAGE
PAGE

REFERENCES INTERCHANGEABLES (BEPCO ➞ OEM)
CROSS REFERENCES (BEPCO ➞ OEM)

23/1-251 4653850 FA4653850 6
23/1-252 4785106 6,7
23/1-253 4785104 8
23/1-254 98461246 7
23/1-255 4785107 9
23/1-257 98451529 8
23/1-264 4832171 9
23/1-266 8817909 8
23/1-266 8831280 8
23/2-251 1901803 FA1901803 6,7,8,9
23/2-254 1930176 7,8,9
23/2-256 7
23/2-257 1930812 8,9
23/2-264 1901832 9
23/2-266 1901250 8
23/2-267 1901244 9
23/3-251 1901609 FA1901609 10,11
23/3-254 1930181 10,11
23/3-256 10
23/3-264 1901619 11
23/3-265 1907772 11
23/3-266 1901614 10,11
23/3-268 11
23/3-269 1930201 11
23/6-251 1909996 6,7
23/6-252 1901377 6,7,8,9
23/6-254 1901385 7,8,9
23/6-256 7
23/6-266 1901624 8,9
23/11-251 98461684 SF010 6,7,8,9
23/11-266 8831405 SF8831405 8,9
23/11-266 38819123 SF8831405 8,9
23/11-266 40101393 SF8831405 8,9
23/11-270 4031577 FA4031577 19
23/13-251 40000720 SF0720 6,7
23/13-252 40002811 SF011 6,7,8,9
23/13-253 98461686 SF1800 6,7,8,9
23/13-264 40101400 SF02650 9
23/13-266 8828172 FA8828172 8,9
23/13-270 4600753 FA4600753 19
23/15-3 4602143 24
23/15-11 4602203 24
23/28-251 4555699 10,11
23/28-252 4754066 10,11
23/28-254 4766404 10,11
23/28-264 4771030 11
23/28-266 8816453 10,11
23/31-264 SF30553 14
23/31-265 SF581331 14
23/31-266 SF30414 14
23/31-267 SF581151 14
23/33-251 1900691 FA1900691 12,15
23/33-252 79037500 FA79037500 12,13,15
23/33-253 1902430 FA1902430 12,13,15
23/33-254 1930186 FA1930186 12,13,15
23/33-255 1930241 FA1930241 12,13,15
23/33-256 1909866 12,15
23/33-257 1930860 13
23/33-257 1930914 13
23/33-258 1930844 13
23/33-259 1930854 13
23/33-260 1909701 FA1909701 13,15
23/33-262 1930206 FA1930206 13,15
23/33-263 1901492 14,15
23/33-264 1930232 14,15
23/33-265 1930742 14,15

23/33-266 1901209 14
23/34-251 1901496 FA1901496 12,16
23/34-252 1909172 FA1909172 12,13,16
23/34-253 1909234 FA1909234 12,13,16
23/34-254 1930191 FA1930191 12,13,16
23/34-255 1930169 FA1930169 12,13,16
23/34-256 1909861 12,16
23/34-257 1930841 13,16
23/34-259 1930850 13
23/34-260 1909706 FA1909706 13,16
23/34-262 1930209 FA1930209 13,16
23/34-263 1901487 14,16
23/34-264 1930753 14,16
23/34-266 1901481 14
23/35-264 4850230 14,17
23/35-266 8815939 14
23/36-251 4599351 SF4599351 12,17
23/36-252 4653280 SF4653280 12,13,17
23/36-253 4679201 SF4679201 12,13,17
23/36-254 4770623 SF4770623 12,13,17
23/36-255 4770654 SF4770654 12,13,17
23/36-256 12,17
23/36-262 4803030 SF4803030 13,17
23/41-253 4684422 FA4684422 18
23/41-253 4802126 FA4684422 18
23/42-253 4621511 FA4621511 18
23/42-253 4802200 FA4621511 18
23/42-254 4824417 SF4824417 18
23/42-254 99432652 SF4824417 18
23/42-256 4579416 18
23/42-263 4821709 18
23/42-266 8823545 18
23/43-253 4673608 FA4673608 18
23/43-254 4784889 SF4784889 18
23/43-254 99432717 SF4784889 18
23/43-256 4579417 18
23/43-263 8830045 18
23/43-266 8823544 18
23/51-5 8808493 24
23/51-6 8808495 24
23/51-7 8808494 24
23/58-11 4717707 FA4717707 70
23/58-14 598816 70
23/58-14 5109356 70
23/60-16 975331 SF975331 32
23/60-17 980611 SF000202 32
23/60-17 4129674 SF000202 32
23/60-18 4232051 SF4232051 32
23/60-18 5161845 SF4232051 32
23/64-1 4602345 26
23/64-2 4602348 26
23/65-4 4607842 26
23/65-11 4606570 26
23/65-12 4694202 26
23/66-4 4601981 26
23/66-4 4813566 26
23/66-4 4849327 26
23/66-4 98428397 26
23/66-4 98489690 26
23/69-253 22
23/69-256 22
23/69-262 1909684 SF1909684 23
23/69-267 23
23/69-268 22
23/69-269 SF1909323 22
23/69-271 22
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23/69-272 23
23/69-273 23
23/69-276 23
23/69-278 22
23/70-251 1909787 22
23/70-252 1909533 22
23/70-252 1909539 22
23/70-253 1909590 22
23/70-259 1930859 23
23/70-259 1940041 23
23/70-260 23
23/70-261 1909725 23
23/70-261 1930373 23
23/70-261 1940027 23
23/70-264 1930369 23
23/70-266 1909565 22
23/70-266 1909598 22
23/70-267 1909551 23/70-8 23
23/70-267 1909573 23/70-8 23
23/70-270 1909567 22
23/70-271 1909983 22
23/70-275 23
23/70-277 1930248 22
23/70-277 1930811 22
23/70-279 1930849 23
23/70-279 1940051 23
23/71-256 SF502K 20
23/71-259 1930279 21
23/71-259 1940043 21
23/71-260 1909544 21
23/71-260 1909672 21
23/71-260 1930435 21
23/71-260 1940024 21
23/71-261 1909726 21
23/71-261 1930372 21
23/71-261 1940025 21
23/71-262 1930864 21
23/71-262 1940055 21
23/71-264 1909713 FA1909713 21
23/71-264 1909976 FA1909713 21
23/71-265 1909765 FA1909765 21
23/71-265 1940003 FA1909765 21
23/71-268 SF48058k 20
23/71-269 1909542 20
23/71-269 1909593 20
23/71-275 1909548 21
23/71-275 1909613 21
23/71-276 1940078 21
23/73-251 4601057 SF4601057 20
23/73-251 4699065 SF4601057 20
23/73-251 98499494 SF4601057 20
23/73-252 4690375 SF4690375 20
23/73-252 98472006 SF4690375 20
23/73-253 4708955 SF4708955 20
23/73-253 4769440 SF4708955 20
23/73-253 98472011 SF4708955 20
23/73-256 20
23/73-260 4696355 SF4696355 21
23/73-260 4754069 SF4696355 21
23/73-260 98456219 SF4696355 21
23/73-264 4760489 FA4760489 21
23/73-264 4845364 FA4760489 21
23/73-266 4757269 SF8823404 20
23/73-266 8823404 SF8823404 20
23/73-267 4757271 SF8818558 21
23/73-267 8818558 SF8818558 21

23/73-267 98493464 SF8818558 21
23/73-268 20
23/73-269 4601059 SF4601059 20
23/73-269 98499492 SF4601059 20
23/73-270 4690351 SF4690351 20
23/73-270 98472008 SF4690351 20
23/73-271 4695777 SF4695777 20
23/73-271 4769441 SF4695777 20
23/73-271 98456215 SF4695777 20
23/73-272 8807696 SF8807696 21
23/73-273 4759494 SF4759494 21
23/73-273 4722993 SF4759494 21
23/73-274 1940075 21
23/73-274 4769444 21
23/73-274 98472012 21
23/73-275 4690380 21
23/73-275 4789843 21
23/73-275 92472010 21
23/73-275 98448289 21
23/73-276 4757276 SF8818605 21
23/73-276 8818605 SF8818605 21
23/73-276 98493462 SF8818605 21
23/74-251 4601047 23/4601047 19
23/74-252 4783243 23/4783243 19
23/74-252 4654361 23/4783243 19
23/74-252 4783254 23/4783243 19
23/74-252 4845135 23/4783243 19
23/74-260 4628453 23/4628453 19
23/74-260 4845138 23/4628453 19
23/74-260 4783241 23/4628453 19
23/74-264 8829321 SF8829321 19
23/74-267 8816531 SF8816531 19
23/74-269 4601049 23/4601049 19
23/74-270 4654363 23/4654363 19
23/74-270 4845136 23/4654363 19
23/74-270 4782836 23/4654363 19
23/74-273 4783242 23/4783242 19
23/74-273 4845137 23/4783242 19
23/75-251 1930461 22
23/75-251 1930447 22
23/75-251 1940006 22
23/75-251 1930886 22
23/75-262 1930459 23
23/75-262 1940002 23
23/75-264 4841301 23
23/75-264 4787589 23
23/75-264 4841296 23
23/75-269 1930457 22
23/75-269 1930449 22
23/75-269 1930887 22
23/75-269 1940004 22
23/75-273 1930453 23
23/75-273 1930889 23
23/75-273 1940007 23
23/75-275 1930455 23
23/75-275 1930890 23
23/75-275 1940005 23
23/75-276 8825963 SF8825963 23
23/75-276 4713345 SF8825963 23
23/76-251 1909256 SF1909256 20
23/76-253 20
23/76-266 1909329 SF1909329 20
23/76-267 1909288 SF1909288 21
23/76-270 1909272 SF1909272 20
23/76-271 1909276 SF1909276 20
23/76-272 SF31016k 21
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23/76-273 1909986 SF1909986 21
23/76-273 4845137 SF1909986 21
23/85-10 4232606 FA4232606 41
23/90-33 4705827 FA4705833 25
23/90-33 4705833 FA4705833 25
23/90-33 4654756 FA4705833 25
23/90-46 4770250 FA47770250 25
23/90-47 4710408 FA4710408 25
23/90-48 4709000 25
60/96-19 1901599 109 44,45,46,47
60/96-19 1909123 109 44,45,46,47
60/96-19 4562573 109 44,45,46,47
60/96-19 4585298 109 44,45,46,47
60/96-19 4597635 109 44,45,46,47
60/96-19 556404 109 44,45,46,47
60/96-36 190104 1100/N 44,45
60/96-36 1909104 1100/N 44,45
60/96-36 40060883 1100/N 44,45
60/96-36 4060883 1100/N 44,45
60/96-36 74502499 1100/N 44,45
60/96-36 74733248 1100/N 44,45
60/96-36 8301501 1100/N 44,45
60/96-36 9900591 1100/N 44,45
60/96-36 9900893 1100/N 44,45
60/96-36 9901090 1100/N 44,45
60/96-44 739016 MF/AF 44,46
60/97-15 81879134 56
60/97-15 81878046 56
60/97-24 1931018 57
60/97-24 99449094 57
60/97-28 1901604 448 50,54,55,56
60/97-28 1909137 448 50,54,55,56
60/97-28 1930544 448 50,54,55,56
60/97-28 4667338 448 50,54,55,56
60/97-28 4667339 448 50,54,55,56
60/97-28 4667755 448 50,54,55,56
60/97-28 61589106 448 50,54,55,56
60/97-28 8826586 448 50,54,55,56
60/97-38 1909102 309/F 44,49,50,54,55,

56,57
60/97-38 4730587 309/F 44,49,50,54,55,

56,57
60/97-38 80749513 309/F 44,49,50,54,55,

56,57
60/97-38 920009250 309/F 44,49,50,54,55,

56,57
60/97-38 98432642 309/F 44,49,50,54,55,

56,57
60/97-38 2654392 309/F 44,49,50,54,55,

56,57
60/97-38 4027979 309/F 44,49,50,54,55,

56,57
60/97-38 4135600 309/F 44,49,50,54,55,

56,57
60/97-38 4602186 309/F 44,49,50,54,55,

56,57
60/97-38 4607360 309/F 44,49,50,54,55,

56,57
60/97-38 4608186 309/F 44,49,50,54,55,

56,57
60/97-40 1901603 332/F 45,46,47,48,49,50,

51,52,53,54,56
60/97-40 1901796 332/F 45,46,47,48,49,50,

51,52,53,54,56
60/97-40 1909101 332/F 45,46,47,48,49,50,

51,52,53,54,56

60/97-40 4222406 332/F 45,46,47,48,49,50,
51,52,53,54,56

60/97-40 4597232 332/F 45,46,47,48,49,50,
51,52,53,54,56

60/97-40 4600785 332/F 45,46,47,48,49,50,
51,52,53,54,56

60/97-40 4600875 332/F 45,46,47,48,49,50,
51,52,53,54,56

60/97-40 4625547 332/F 45,46,47,48,49,50,
51,52,53,54,56

60/97-40 4629544 332/F 45,46,47,48,49,50,
51,52,53,54,56

60/97-40 4630786 332/F 45,46,47,48,49,50,
51,52,53,54,56

60/97-40 4643371 332/F 45,46,47,48,49,50,
51,52,53,54,56

60/97-44 1902047 RD3003 55,56
60/97-44 1907580 RD3003 55,56
60/97-44 1907582 RD3003 55,56
60/97-44 1930213 RD3003 55,56
60/97-44 4787410 RD3003 55,56
60/97-44 4791113 RD3003 55,56
60/97-44 5983900 RD3003 55,56
60/97-44 7301916 RD3003 55,56
60/97-44 7301939 RD3003 55,56
60/97-44 7571569 RD3003 55,56
23/100-14 4648022 SF4648022 31
23/100-27 4609596 SF4667509 31
23/100-27 4660069 SF4667509 31
23/100-27 4667509 SF4667509 31
23/100-27 4709282 SF4667509 31
23/100-27 4740717 SF4667509 31
23/100-27 4756678 SF4667509 31
23/100-27 4757883 SF4667509 31
23/100-28 4709284 SF4709284 31
23/100-28 4757884 SF4709284 31
23/100-28 4673618 SF4709284 31
23/100-28 4740719 SF4709284 31
23/100-33 98419724 FA98419724 31
23/100-150 752785 SF752785 31
23/100-150 9981541 SF752785 31
23/100-150P 746189 SF746189 31
23/100-150P 748711 SF746189 31
23/100-150P 9922409 SF746189 31
23/100-151 763150 SF763150 31
23/100-180 82006984 31
23/101-1 9928030 SF34/3SR 31
23/101-2 9927920 SF9927920 31
23/101-2 9959317 SF9927920 31
23/103-5 4998702 SF576071 42
23/103-5 5109270 SF576071 42
23/103-8 5106286 FA5106286 42
23/103-9 4953420 FA4953420 42
23/103-12 5105647 FA5105647 42
23/103-12 5110554 FA5105647 42
23/103-13 5120588 42
23/103-13 5176344 42
23/103-13 5112955 42
23/105-12 4117122 SF4117122 41
23/105-12 5118532 SF4117122 41
23/105-14 5105346 SF5105346 41
23/105-16 588974 SF588974 41
23/105-16 5139618 SF588974 41
23/105-17 5157533 41
23/105-17 5154284 41
23/107-11 5116829 FA5116829 74
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23/107-11 5113232 FA5116829 74
23/107-11 5110088 FA5116829 74
23/107-12 5113254 FA5113254 74
23/107-12 5153381 FA5113254 74
23/107-12 5104142 FA5113254 74
23/107-12 5113623 FA5113254 74
23/107-13 5115227 FA5115227 74
23/107-13 5113249 FA5115227 74
23/107-13 5113233 FA5115227 74
23/107-13 5153382 FA5115227 74
23/107-13 5153380 FA5115227 74
23/107-14 4999838 SF4999838 74
23/107-14 5011872 SF4999838 74
60/111-3 1901687 1087/PK 44,45,46,47,48,49,

50,51,52,53,54,
55,56

60/111-3 1901929 1087/PK 44,45,46,47,48,49,
50,51,52,53,54,
55,56

60/111-3 1909100 1087/PK 44,45,46,47,48,49,
50,51,52,53,54,
55,56

60/111-3 1930277 1087/PK 44,45,46,47,48,49,
50,51,52,53,54,
55,56

60/111-3 4561986 1087/PK 44,45,46,47,48,49,
50,51,52,53,54,
55,56

60/111-3 4621540 1087/PK 44,45,46,47,48,49,
50,51,52,53,54,
55,56

60/111-3 4621739 1087/PK 44,45,46,47,48,49,
50,51,52,53,54,
55,56

60/111-3 4621740 1087/PK 44,45,46,47,48,49,
50,51,52,53,54,
55,56

60/111-3 4651986 1087/PK 44,45,46,47,48,49,
50,51,52,53,54,
55,56

60/111-3 4680444 1087/PK 44,45,46,47,48,49,
50,51,52,53,54,
55,56

60/111-3 621740 1087/PK 44,45,46,47,48,49,
50,51,52,53,54,
55,56

60/111-25 1902138 5006/F 49,50,51,52,53,
54,56,57

60/111-25 1930010 5006/F 49,50,51,52,53,
54,56,57

60/111-25 4795601 5006/F 49,50,51,52,53,
54,56,57

60/111-25 4814454 5006/F 49,50,51,52,53,
54,56,57

60/111-25 5889200 5006/F 49,50,51,52,53,
54,56,57

60/111-25 5951661 5006/F 49,50,51,52,53,
54,56,57

60/111-25 9936891 5006/F 49,50,51,52,53,
54,56,57

60/111-25 9941058 5006/F 49,50,51,52,53,
54,56,57

60/111-34 1909124 1014 44,46,47
60/111-34 1909126 1014 44,46,47
60/111-34 561149 1014 44,46,47
60/111-34 564607 1014 44,46,47

60/111-34 739029 1014 44,46,47
60/111-35 1909108 1058 44,45
60/111-37 1909125 1109 47,48
60/111-57 1901605 1167/F 47,48,50,54,55,56
60/111-57 1909103 1167/F 47,48,50,54,55,56
60/111-57 1909119 1167/F 47,48,50,54,55,56
60/111-57 4613310 1167/F 47,48,50,54,55,56
60/111-57 4618310 1167/F 47,48,50,54,55,56
60/111-57 4628310 1167/F 47,48,50,54,55,56
60/111-57 4644293 1167/F 47,48,50,54,55,56
60/111-57 4671001 1167/F 47,48,50,54,55,56
60/111-57 4694322 1167/F 47,48,50,54,55,56
60/111-57 4700487 1167/F 47,48,50,54,55,56
60/111-57 4742848 1167/F 47,48,50,54,55,56
60/111-58 1902096 170/14 44,47,50,54,55,56
60/111-58 1909107 170/14 44,47,50,54,55,56
60/111-58 4788504 170/14 44,47,50,54,55,56
60/111-58 4964323 170/14 44,47,50,54,55,56
60/111-58 74788504 170/14 44,47,50,54,55,56
60/111-67 1930581 FA1930581 50,51,53,54,56
60/111-91 87840591 60/111-91 56
60/111-92 87840590 60/111-92 56
60/112-2 9918123 7111/429 58
23/117-33 98435369 32
23/117-84 4758260 FA770945 32
23/117-84 767404 FA770945 32
23/117-84 770945 FA770945 32
23/117-84 771025 FA770945 32
23/117-84 772152 FA770945 32
23/117-85 767104 FA767104 32
23/117-86 769203 FA769203 32
23/117-87 4760843 FA4760843 32
23/117-87 772019 FA4760843 32
23/117-87 770578 FA4760843 32
23/117-87 770902 FA4760843 32
23/117-87 770959 FA4760843 32
23/117-87 771066 FA4760843 32
23/117-88 4763930 FA4763930 32
23/117-88 8828489 FA4763930 32
23/117-88 767444 FA4763930 32
23/117-88 770947 FA4763930 32
23/117-89 4750416 FA4750505 32
23/117-89 4750505 FA4750505 32
23/117-89 772563 FA4750505 32
23/117-90 4791689 FA4792443 32
23/117-90 4792443 FA4792443 32
23/117-90 4792447 FA4792443 32
23/117-90 4816072 FA4792443 32
23/117-91 4776715 FA4800030 32
23/117-91 4816071 FA4800030 32
23/117-91 4800030 FA4800030 32
23/117-91 4803395 FA4800030 32
23/119-4 4717654 FA4717654 32
23/119-4 4777654 FA4717654 32
23/130-76 4784454 FA4813370 35
23/130-76 98403016 FA4813370 35
23/130-76 4813370 FA4813370 35
23/130-104 4679242 SF4612675 35
23/130-104 93191101 SF4612675 35
23/130-104 4612675 SF4612675 35
23/130-104 4655054 SF4612675 35
23/130-105 4696707 SF4696707 35
23/130-105 1930925 SF4696707 35
23/130-106 4796534 SF4727139 35
23/130-106 4727139 SF4727139 35
23/130-107 552113 SF552113 35
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23/130-108 566997 SF566997 35
23/130-109 577837 SF577837 35
23/130-110 589323 SF589323 35
23/130-110 562988 SF589323 35
23/130-112 8829787 SF8829787 35
23/130-113 8829790 SF8829790 35
23/130-114 8829805 SF8829805 35
23/130-134 98465322 FA98497117 35
23/130-134 98497117 FA98497117 35
23/130-138 8013363 35
23/130-138 99454833 35
23/130-168 81878153 35
23/130-168 81876895 35
23/130-168 82850263 35
23/130-168 87840703 35
23/130-168 87800490 35
23/131-76 1930196 FA1930445 35
23/131-76 1940105 FA1930445 35
23/131-76 1930445 FA1930445 35
23/131-104 1909626 SF44K 35
23/131-104 76029352 SF44K 35
23/131-105 1909627 SF49K 35
23/131-105 1940104 SF49K 35
23/131-106 1930262 SF1909789 35
23/131-106 1940119 SF1909789 35
23/131-107 1909625 SF41K 35
23/131-108 1909619 SF42K 35
23/131-112 1909624 SF45K 35
23/131-112 1909623 SF45K 35
23/131-112 76031329 SF45K 35
23/131-114 1909616 SF47K 35
23/131-114 76032963 SF47K 35
23/131-138 1940144 35
23/131-168 87790240 35
23/141-15 8819913 SF8819913 40
23/141-16 8820051 SF8820051 40
23/141-19 4693897 FA4693897 40
23/141-21 8828844 SF8828844 40
23/141-22 8825910 SF8825910 40
23/143-24 4086415 SF4086415 36
23/143-29 4569187 SF4569187 36
23/143-29 4823210 SF4569187 36
23/143-29 4823211 SF4569187 36
23/143-29 4823226 SF4569187 36
23/143-29 98463637 SF4569187 36
23/143-31 8826010 SF8826010 36
23/143-31 8830331 SF8826010 36
23/143-31 8822893 SF8826010 36
23/143-31 8819129 SF8826010 36
23/143-31 8812039 SF8826010 36
23/143-32 4808727 FA4808727 36
23/143-32 8831035 FA4808727 36
23/143-32 500365249 FA4808727 36
71/144-1100.3 574709 SF574709 33
71/144-1138.0 4615470 SF4624737 33
71/144-1138.0 4618920 SF4624737 33
71/144-1138.0 4624737 SF4624737 33
71/144-1138.0 4688854 SF4624737 33
71/144-1138.0 4796324 SF4624737 33
71/144-1138.0 4796327 SF4624737 33
71/144-1138.0 920016251 SF4624737 33
71/144-1138.0 98473706 SF4624737 33
71/144-1175.0 4696714 SF4696714 33
71/144-1175.0 4796652 SF4696714 33
71/144-1175.0 4796650 SF4696714 33
71/144-1175.0 4796328 SF4696714 33

71/144-1175.0 4688855 SF4696714 33
71/144-1175.3 568082 SF568082 33
71/144-1300.0 4712148 SF4712148 33
71/144-1325.3 44010698 SF010698 33
71/144-1325.3 8818153 SF010698 33
71/144-1350.0 4796442 FA4796442 33
71/144-1350.0 4726920 FA4796442 33
71/144-1350.0 4726918 FA4796442 33
71/144-1350.0 4726922 FA4796442 33
23/147-5 4599809 36
23/147-6 4823212 36
23/149-4 4581630 SF4581630 36
23/149-5 4599810 SF4661543 36
23/149-5 4661543 SF4661543 36
23/149-6 4601625 23/4726856 36
23/149-6 4726856 23/4726856 36
23/150-5 4956666 SF4956666 38
23/150-5 4973345 SF4956666 38
23/150-5 5139027 SF4956666 38
23/150-5 4952983 SF4956666 38
23/150-5 4986634 SF4956666 38
23/150-5 5012197 SF4956666 38
23/150-5 5159615 SF4956666 38
23/150-39 4997175 SF4997175 38
23/150-39 5143883 SF4997175 38
23/150-39 5159617 SF4997175 38
23/150-40 4997296 SF4997926 38
23/150-40 5143884 SF4997926 38
23/150-40 4997926 SF4997926 38
23/150-40 5156059 SF4997926 38
23/150-40 5167365 SF4997926 38
23/150-41 5119698 38
23/150-41 5123209 38
23/150-41 5123208 38
23/150-41 5129229 38
23/150-42 5150035 38
23/150-42 5167369 38
23/150-47 5156033 38
23/150-47 5128854 38
23/151-6 590054 SF590054 41
23/151-6 4988491 SF590054 41
23/151-6 4999682 SF590054 41
23/151-21 588971 SF588971 41
23/151-22 5129231 41
23/152-3 4573802 SF4573802 42
23/152-3 8802992 SF4573802 42
23/152-3 45024835 SF4573802 42
23/152-4 8820457 SF8820457 42
23/153-36 4997263 SF4997263 39
23/153-36 5111527 SF4997263 39
23/153-42 5150872 39
23/153-47 4997336 SF4997336 39
23/153-50 5146531 39
23/153-61 5106829 FA5106829 39
23/153-213 4950088 SF4950088 39
23/153-215 4951084 SF4951084 39
23/153-216 4951429 SF4951429 39
23/153-220 5104825 FA5104825 39
23/153-222 5107001 FA5107001 39
23/154-17 596152 SF596152 40
23/154-17 77902285 SF596152 40
23/154-19 4950426 SF4950426 40
23/154-20 4997337 SF4997337 40
23/154-24 4964895 40
23/154-28 4713475 FA4713475 40
23/154-28 98433326 FA4713475 40
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23/154-214 8815030 FA8815030 40
23/154-214 98432897 FA8815030 40
60/156-3 83971970 57
60/161-7 1909139 SF9957615 45,46,47,48,50,

51,52,53,54
60/161-7 71167808 SF9957615 45,46,47,48,50,

51,52,53,54
60/161-7 9957615 SF9957615 45,46,47,48,50,

51,52,53,54
60/161-8 1909128 2543 45,46,48
60/161-56 89846494 56
60/161-60 79083212 2465 50
60/161-66 1909131 7293 45,46
60/161-83 1909136 SF9957889 50,53
60/161-83 9957889 SF9957889 50,53
60/161-91 1930174 FA1930174 55,56
60/161-91 1930347 FA1930174 55,56
60/161-92 1930589 FA1930589 54,56
60/161-93 1930603 FA1930603 56
60/161-94 1930605 FA1930605 56
60/161-94 1930824 FA1930605 56
60/161-101 1909111 SF4958601 45,46,47
60/161-102 1909116 SF5102236 48,49,52,53,54
60/161-102 1930138 SF5102236 48,49,52,53,54
60/161-102 5102236 SF5102236 48,49,52,53,54
60/161-102 9933225 SF5102236 48,49,52,53,54
60/161-112 1930443 TM254 51
60/161-114 82003726 56
60/161-114 82008600 56
60/161-115 82008606 56
60/161-143 1930587 50,51,52,53,54,

56,57
60/162-8 1909129 45,46,48
60/162-25 79011387 2466 50
60/162-25 79083213 2466 50
60/162-56 89846495 56
60/162-66 7285 46
60/162-83 1909135 SF9957888 50,53,55,56
60/162-83 1930175 SF9957888 50,53,55,56
60/162-83 1930349 SF9957888 50,53,55,56
60/162-83 79043779 SF9957888 50,53,55,56
60/162-83 8322498 SF9957888 50,53,55,56
60/162-83 9957888 SF9957888 50,53,55,56
60/162-92 1930590 FA1930590 54,56
60/162-93 1930790 FA1930790 56
60/162-101 1909114 SF4958602 45,46,47
60/162-102 1909117 SF5102240 48,49,52,53,54,56
60/162-102 1930825 SF5102240 48,49,52,53,54,56
60/162-102 5102240 SF5102240 48,49,52,53,54,56
60/162-102 9933226 SF5102240 48,49,52,53,54,56
60/162-103 1909138 SF9957614 45,46,47,48,50,

51,52,53,54
60/162-103 9957614 SF9957614 45,46,47,48,50,

51,52,53,54
60/162-112 1930442 TM255 51
60/162-114 82008601 56
60/162-115 82008607 56
60/162-143 1930588 51,52,53,54,56,57
23/163-28 4658059 FA4658059 59
23/163-29 4996490 FA4996490 59
23/163-30 4952552 SF4952552 59
23/163-32 4999078 FA4999078 59
23/163-33 4999079 FA4999079 59
23/163-34 5104830 FA5104830 59
23/163-35 4996470 FA4996470 59
23/163-36 4952350 FA4952350 59

23/163-37 5107431 FA5107431 59
23/163-38 5107421 FA5107421 59
23/163-39 5107430 FA5107430 59
23/163-40 5109211 FA5109211 59
23/163-41 5107420 FA5107420 59
23/163-42 5127952 59
23/163-43 5127950 59
23/163-44 5150040 59
23/163-45 5150031 59
23/164-21 5011655 SF598350 27
23/164-21 5102917 SF598350 27
23/164-21 4981674 SF598350 27
23/164-21 598592 SF598350 27
23/164-21 598350 SF598350 27
23/164-22 5121925 FA5121925 27
23/164-22 44905153 FA5121925 27
23/164-22 5164163 FA5121925 27
23/164-23 44010639 SF010639 27
23/164-24 44011746 SF011746 27
23/164-24 4998652 SF011747 27
23/164-24 4997101 SF011748 27
23/164-25 44012413 SF012413 27
23/164-25 44013472 SF012413 27
23/164-26 5011664 SF5011664 27
23/164-27 5011771 SF5011771 27
23/164-28 5109911 SF5109911 27
23/164-29 5128108 FA5128108 27
23/164-29 44905487 FA5128108 27
23/164-30 4719116 27
23/165-52 597984 SF597984 29,30
23/165-52 4980843 SF597984 29,30
23/165-52 4980847 SF597984 29,30
23/165-52 4981243 SF597984 29,30
23/165-52 4981266 SF597984 29,30
23/165-52 4982306 SF597984 29,30
23/165-52 5011631 SF597984 29,30
23/165-52 5011632 SF597984 29,30
23/165-52 5011657 SF597984 29,30
23/165-65 597984 SF5011657 29,30
23/165-65 4980843 SF5011657 29,30
23/165-65 4980847 SF5011657 29,30
23/165-65 4981243 SF5011657 29,30
23/165-65 4981266 SF5011657 29,30
23/165-65 4982306 SF5011657 29,30
23/165-65 5011631 SF5011657 29,30
23/165-65 5011632 SF5011657 29,30
23/165-65 5011657 SF5011657 29,30
23/165-66 4997328 SF4997328 29,30
23/165-66 5157240 SF4997328 29,30
23/165-66 5160811 SF4997328 29,30
23/165-66 5131866 SF4997328 29,30
23/165-67 5011661 SF5101810 29,30
23/165-67 5011662 SF5101810 29,30
23/165-67 5101810 SF5101810 29,30
23/165-67 5101811 SF5101810 29,30
23/165-67 5111563 SF5101810 29,30
23/165-67 5111565 SF5101810 29,30
23/165-67 5134339 SF5101810 29,30
23/165-67 5144946 SF5101810 29,30
23/165-67 5152184 SF5101810 29,30
23/165-68 5011661 29,30
23/165-68 5011662 29,30
23/165-68 5101810 29,30
23/165-68 5101811 29,30
23/165-68 5111563 29,30
23/165-68 5111565 29,30
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23/165-68 5134339 29,30
23/165-68 5144946 29,30
23/165-68 5152184 29,30
23/165-69 5109906 SF5109907 29,30
23/165-69 5109907 SF5109907 29,30
23/165-69 5116897 SF5109907 29,30
23/165-69 5116899 SF5109907 29,30
23/165-69 5146413 SF5109907 29,30
23/165-71 44008048 SF014546 29,30
23/165-71 44014546 SF014546 29,30
23/165-93 44008048 SF013587/S 29,30
23/165-93 44014546 SF013587/S 29,30
23/165-94 5169703 29
23/165-104 5167695 29
23/165-105 5169716 29
23/165-106 5146629 29,30
23/165-106 5146415 29,30
23/165-106 44905773 29,30
23/165-107 5011661 29,30
23/165-107 5011662 29,30
23/165-107 5101810 29,30
23/165-107 5101811 29,30
23/165-107 5111563 29,30
23/165-107 5111565 29,30
23/165-107 5134339 29,30
23/165-107 5144946 29,30
23/165-107 5152184 29,30
23/167-10 5118183 27
23/167-10 5152380 27
23/167-23 596751 27
23/169-10 79055224 58
23/169-11 9959848 58
23/169-200 4997665 FA4997665 58
23/171-12 4249631 SF4249631 70
23/171-12 4334917 SF4249631 70
23/172-17 4998701 SF4998701 60
23/172-17 4243893 SF4998701 60
23/172-18 5112915 SF5112915 60
23/172-18 5136771 SF5112915 60
23/172-19 5119739 23/5119739 60
23/172-20 5136770 23/5136770 60
23/172-20 5123204 23/5136770 60
23/172-21 5136772 23/5136772 60
23/172-21 5112116 23/5136772 60
23/172-22 5136773 23/5136773 60
23/172-23 5154894 SF5154894 60
23/172-24 5154939 SF5154939 60
23/172-25 5140580 23/5140580 60
23/172-26 44905545 SF44905545 60
23/172-26 44907272 SF44905545 60
23/172-27 82003505 60
23/177-32 44017954 74
23/177-32 4976739 74
23/177-33 44017955 SF017955 74
23/177-33 4976770 SF017955 74
23/177-34 4976720 SF4976720 74
23/177-34 5108450 SF4976720 74
23/177-35 4976737 SF4976737 74
23/177-36 5112655 FA5112655 74
23/177-36 5178452 FA5112655 74
23/177-37 5112653 FA5112653 74
23/177-38 4976718 74
23/177-38 5182569 74
23/177-39 5178454 74
23/177-39 5167785 74
23/177-40 44900878 FA44900878 74

23/177-40 5118211 FA44900878 74
23/180-11 4178363 SF4178363 43
23/180-11 5108205 SF4178363 43
23/181-12 9927778 SF9927778 62
23/181-16 5137933 23/5137933 62
23/181-23 9929838 SF9929838 62
23/181-24 5120073 23/5120073 62
23/181-24 5138349 23/5120073 62
23/181-29 5154453 FA5154453 63
23/181-30 5126153 FA5126153 63
23/181-31 5165824 63
23/186-8 4151243 SF4151243 43
23/186-8 5107603 SF4151243 43
23/186-8 4998770 SF4151243 43
23/186-8 4998771 SF4151243 43
23/186-8 5160694 SF4151243 43
23/186-8 5165458 SF4151243 43
23/187-8 4073976 SF4073976 43
23/187-8 5109221 SF4073976 43
23/187-9 4998897 SF5101414 43
23/187-9 5101414 SF5101414 43
23/187-11 5146830 FA5146830 43
23/187-11 5124949 FA5146830 43
23/189-2K SF4178K 62
23/189-3 5118923 FA5118923 62
23/189-4 5118924 FA5118924 62
23/191-1 5106739 FA5106739 75
23/191-1 5149955 FA5106739 75
23/191-1 5121344 FA5106739 75
23/191-2 4999651 SF4999651 75
23/191-3 5110085 FA5110085 75
23/191-3 5115537 FA5110085 75
23/191-4 5113158 FA5127687 75
23/191-4 5127687 FA5127687 75
23/191-4 5149956 FA5127687 75
23/191-5 5155650 75
23/191-6 5158596 75
23/196-1 4957110 SF4957110 91
23/196-1 567420 SF4957110 91
23/197-1 5101694 FA5101694 93
23/197-1 4998005 FA5101694 93
23/197-1 5101223 FA5101694 93
23/197-2 5101696 FA5101696 93
23/197-2 4998970 FA5101696 93
23/197-2 5101224 FA5101696 93
23/197-3 5101695 FA5101695 93
23/197-3 4998261 FA5101695 93
23/197-3 5101225 FA5101695 93
23/197-4 5110683 FA5110683 93
23/197-5 5126567 FA5126567 93
23/197-6 5131252 FA5131252 93
23/198-3 5113690 FA5113690 75
23/198-3 5111283 FA5113690 75
23/198-4 5119686 FA5111686 75
23/198-4 5111880 FA5111686 75
23/198-4 5102698 FA5111686 75
23/198-4 5115686 FA5111686 75
23/198-5 5111878 FA5111878 75
23/198-5 5102697 FA5111878 75
23/198-5 5102753 FA5111878 75
23/198-5 5120398 FA5111878 75
23/198-6 5120399 FA5120399 75
23/198-6 5111879 FA5120399 75
23/198-6 5115689 FA5120399 75
23/198-7 5110835 FA5110835 75
23/200-164 44983760 223002111 77
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23/200-300K 1930987 79,85,86
23/200-301K 79
23/200-302K 1930988 81,87
23/200-303K 1930989 82,87
23/200-304K 1930990 80
23/200-350 5181427 128026710 90
23/200-350 5176471 128026710 90
23/200-350 5178897 128026710 90
23/200-351 5167939 131024910 89
23/200-352 88203038 133021410 88
23/200-352 5154418 133021410 88
23/200-352 5177618 133021410 88
23/200-352 5154417 133021410 88
23/200-353 133024510 90
23/200-354 88203028 135020510 82,88
23/200-354 5112400 135020510 82,88
23/200-354 5112564 135020510 82,88
23/200-354 5112843 135020510 82,88
23/200-354 5113135 135020510 82,88
23/200-354 5123061 135020510 82,88
23/200-354 5123062 135020510 82,88
23/200-354 5124031 135020510 82,88
23/200-354 88203027 135020510 82,88
23/200-355 88203039 135021510 89
23/200-355 5150078 135021510 89
23/200-355 5150079 135021510 89
23/200-355 5177620 135021510 89
23/200-356 44907615 223002410 85
23/200-357 5154513 225004912 77,85
23/200-357 5171493 225004912 77,85
23/200-358 88203010 228003110 80
23/200-358 4984800 228003110 80
23/200-358 4989800 228003110 80
23/200-358 5114526 228003110 80
23/200-358 5160430 228003110 80
23/200-358 5107182 228003110 80
23/200-359 5145717 228007710 77,83
23/200-359 5145716 228007710 77,83
23/200-360 5162897 228007712 78,84
23/200-360 5139337 228007712 78,84
23/200-360 5145709 228007712 78,84
23/200-360 5145710 228007712 78,84
23/200-361 5171137 228007717 77,83
23/200-361 5154879 228007717 77,83
23/200-361 5170404 228007717 77,83
23/200-362 5171494 228009311 85
23/200-362 44909045 228009311 85
23/200-363 5162900 228009810 88
23/200-364 5167923 228009910 89
23/200-365 5181421 228012610 90
23/200-366 5177199 23/5117768 82,87
23/200-367 5150646 23/5133398 79,84
23/200-368 88203018 231004911 80,86
23/200-368 5110891 231004911 80,86
23/200-368 5118189 231004911 80,86
23/200-368 5118200 231004911 80,86
23/200-368 5122348 231004911 80,86
23/200-368 5144009 231004911 80,86
23/200-368 5144013 231004911 80,86
23/200-368 5144738 231004911 80,86
23/200-368 5144739 231004911 80,86
23/200-369 231004919 80,86
23/200-370 5144661 231005010 82,87
23/200-370 5112014 231005010 82,87
23/200-370 5116210 231005010 82,87
23/200-370 5118216 231005010 82,87

23/200-370 5122097 231005010 82,87
23/200-370 5122098 231005010 82,87
23/200-371 5167935 231008810 89
23/200-372 5167933 231008910 89
23/200-372 5179850 231008910 89
23/200-373 5160435 233001012 81
23/200-374K 5126010 631026109 83,88
23/200-374K 5128009 631026109 83,88
23/200-374K 5128010 631026109 83,88
23/200-375K 5126010 FA5126010 83,88
23/200-376 5150652 FA5133400 78,84
23/200-377 5150642 FA5133394 78,84
23/200-377 5133394 FA5133394 78,84
23/200-378 5107939 FA5141934 93
23/200-378 5126793 FA5141934 93
23/200-378 5130771 FA5141934 93
23/200-378 5141934 FA5141934 93
23/200-379 5150921 FA5144010 81,86
23/200-379 5144010 FA5144010 81,86
23/200-380 5150999 FA5144084 82,87
23/200-382 5177203 SF017803 80
23/200-383 44018580 SF018580 83
23/200-384 5150649 SF4999811/NU 78,84
23/200-385 5114475 SF5114475 79
23/200-386 5177196 SF5120568 81,87
23/200-387 5177193 SF5122653 79,85,86
23/200-388 5124399 SF5124399 82,88,89
23/200-388 5123061 SF5124399 82,88,89
23/200-389 587852 SF587852 76
23/200-390K 635068609 89
23/202-5 9956483 SF9956483 91
23/202-6 9956482 SF9956482 91
23/202-7 9956580 SF9956580 91
23/202-8 9956581 SF9956581 91
23/212-164 323011716 77
23/212-356 44907617 323030710 85
23/212-357 5154799 325011816 77,85
23/212-358 5160410 328009216 80
23/212-358 5102263 328009216 80
23/212-359 5154703 328018616 77,78,79,83,84,

85,86,88
23/212-359 5152710 328018616 77,78,79,83,84,

85,86,88
23/212-359 5106854 328018616 77,78,79,83,84,

85,86,88
23/212-359E 9919441 SF9919441 77
23/212-362 44909044 328025310 85
23/212-364 5167925 328023410 89
23/212-365 5176450 328033210 90
23/212-368 5156514 331013216 80,86
23/212-368 5144741 331013216 80,86
23/212-368 5154514 331013216 80,86
23/212-370 5154551 331013016 82,87
23/212-370 5144662 331013016 82,87
23/212-372 5167937 331022010 89
23/212-373 9924689 333001616 81
23/212-379 5152736 SF5114522 81,86,87
23/212-379 5114522 SF5114522 81,86,87
23/212-380 5151001 SF5106130 82,87
23/212-380E 5160419 SF5112620 82
23/212-382 9968893 SF078656 80
23/212-382E 44016542 SF014877/P 80,87
23/212-384 5160411 FA5011874 78,79,86
23/212-389E SF62748003 76
23/212-400E 9924689 SF9924689 81
23/212-401 9929199 SF9929199 80
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23/212-401 5160450 SF9929199 80
23/212-401E 9957000 SF078613/A 76
23/212-402E 4968736 SF4968736 77
23/212-403E 4968742 SF4968742 76
23/212-404E 9004189 SF9004189 76
23/221-164 323011616 77
23/221-352 5165650 333007211 88
23/221-353 83937184 333008710 90
23/221-354 5124029 335000610 82,88
23/221-354 5112605 335000610 82,88
23/221-354 5118453 335000610 82,88
23/221-355 5165648 335012910 89
23/221-355 5150080 335012910 89
23/221-356 44907616 323030610 85
23/221-357 325011717 77,85
23/221-358 5102262 328007410 80
23/221-359 5145718 328018510 77,83
23/221-359 5144710 328018510 77,83
23/221-360 5156213 328018511 78,84
23/221-360 5145719 328018511 78,84
23/221-361 5171053 328018516 77,83
23/221-361E 5158586 SF9925483 77,79,83
23/221-362 328025411 85
23/221-363 5162901 328026110 88
23/221-364 5167924 328032410 89
23/221-365 5181422 328033110 90
23/221-367 5150647 FA5130995 79,84
23/221-368 5144740 331013110 80,86
23/221-369 5163937 331013119 80,86
23/221-369 5144740 331013119 80,86
23/221-370 5143411 331012910 82,87
23/221-371 5167936 331021910 89
23/221-372 5167928 330005110 89
23/221-373 9924685 333001016 81
23/221-374 5128011 331010310 83,88
23/221-375 FA5128011 83,88
23/221-376 5150653 SF5116052 78,79,84,85,86
23/221-377 5150643 FA5150643 78,84
23/221-379 5150922 FA5115203 81,86,87
23/221-379 5115203 FA5115203 81,86,87
23/221-380 5151000 SF5116492 82,87
23/221-380E SF5112624 82,87
23/221-382 44015757 80
23/221-382E SF015757 80
23/221-383 5130781 SF018581 83
23/221-384 5150650 FA5133696 78,84
23/221-385 5160413 79
23/221-388 5154768 SF5124029 82,88,89
23/221-388 5124029 SF5124029 82,88,89
23/221-388 5118453 SF5124029 82,88,89
23/221-389E SF62748002 76
23/221-401 9929202 SF9929202 80
23/221-401E 9956999 SF078612/A 76
23/221-402 333 0010 11 333001011 81
23/221-402 9924685 333001011 81
23/221-402 44018459 333001011 81
23/221-402 4998654 333001011 81
23/221-402E 9004183 SF9004183 76
23/221-403 83983642 333003210 90
23/221-403E 595725 SF595725 76
23/221-404E 4968740 SF4968740 76
23/221-405E 4968734 SF4968734 77
23/221-405E 5160709 SF4968734 77
23/221-406E 9925484 SF9925484 77,83
23/221-407E 4998654 SF018459 81
23/221-500 5143891 335012410 88

23/226-5 5119606 91
23/226-6 5150299 91
23/228-5 5119605 91
23/228-5 5177914 91
23/230-11 410001710 76,82,83,87,88
23/230-12 28043280 410002500 77,78,79,80,81,83,

84,85,86,87,88,89
23/231-13 9023573 SF9023573 76
23/231-14 5112084 23/5112084 80,81,86,89
23/231-14 5167183 23/5112084 80,81,86,89
23/231-16 82010859 500019940 90
23/231-38 24905360 23/24905360 76,77,78,79,80,83,

84,85,88
23/231-39 5120853 500005910 81,82,83,87,88
23/231-142 5122028 SF5122028 76,77,78,79,80,81,

83,84,85,86,88,89
23/231-142 5119875 SF5122028 76,77,78,79,80,81,

83,84,85,86,88,89
23/231-143 24905350 500067300 77,85
23/231-148 894827 SF894827 76,77
23/231-149 599930 SF599930 79,80
23/231-150 44011614 SF011614 80
23/231-153 44016827 500005810 81,82,87
23/232-16 R243 79
23/232-17 5177194 FA5119325 79,85,86
23/232-17 5119325 FA5119325 79,85,86
23/232-18 5177204 SF019110 80
23/232-19 5177197 FA5119165 81,87
23/232-20 5177201 FA5119528 82,87
23/232-21 5121414 SF5121414 82,88
23/232-22 44016083 SF016083 83
23/232-23 5143858 23/5143858 83,88
23/232-24 5149611 FA5149611 88,89
23/232-25 5119528 R179 82,87
23/232-30 44013164 SF013164 80
23/233-5 559627 SF559627 91,95
23/233-6 5119832 91
23/233-7 5113967 91
60/240-12 1930986 56,57
60/240-31 1909105 SF5101733 47,48,49,50
60/240-31 5101733 SF5101733 47,48,49,50
60/240-32 1909106 SF5106917 45,46,47,48,49
60/240-32 5104874 SF5106917 45,46,47,48,49
60/240-32 5106917 SF5106917 45,46,47,48,49
60/240-33 1909134 SF598416 44,45,46,48,56
60/240-68 1909130 SF5113297 45,46,47,48,50,

51,52,53,54,55,56
60/240-68 5113297 SF5113297 45,46,47,48,50,51,

52,53,54,55,56
60/240-72 1930882 FA1930882 54,55,56
23/303-47 4959916 SF4959916 92
23/303-47 4958986 SF4959916 92
23/303-48 5109726 92
23/303-49 44017106 SF017106 92
23/303-49 44012306 SF017106 92
23/303-49 44002976 SF017106 92
23/303-49 4983660 SF017106 92
23/303-49 5149243 SF017106 92
23/303-50 5149242 92
23/303-50 4983661 92
23/303-51 4983663 SF4983663 92
23/303-51 5158578 SF4983663 92
23/305-18 595986 FA595986 92
23/305-18 5107905 FA595986 92
23/305-19 5111518 92
23/305-20 5112290 FA5112290 92
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23/305-20 5106229 FA5112290 92
23/305-20 5105891 FA5112290 92
23/324-6 582691 SF582691 95
23/324-6 4996433 SF582691 95
23/324-6 593871 SF582691 95
23/324-6 5161239 SF582691 95
23/324-7 4963008 SF4963008 95
23/324-7 5012203 SF4963008 95
23/324-7 5107956 SF4963008 95
23/324-7 4980314 SF4963008 95
23/324-8 5107958 SF5107958 95
23/324-8 5160714 SF5107958 95
23/324-8 5112685 SF5107958 95
23/324-8 5112684 SF5107958 95
23/400-6 4980824 FA4980824 95
23/401-1 5111687 FA5111687 97
23/401-2 5125736 97
23/406-2 4959315 FA4959315 95
23/410-17 4103927 96
23/410-17 5111685 96
23/417-10 5129473 96
23/420-18 9023259 SF9023259 95
23/420-18 44092218 SF9023259 95
23/422-13 5123165 SF5123165 96
23/422-13 5159830 SF5123165 96
23/422-14 4997208 SF4997208 96
23/422-15 4993585 SF4993585 96
23/422-16 5102783 SF5102783 96
23/422-17 44011292 SF011292 96
23/422-18 5154521 96
23/423-4 5119327 23/5119327 96
23/423-5 5110138 23/5110138 96
23/423-6 5110139 23/5110139 96
23/423-7 5111281 23/5111281 96
23/426-3 589764 SF589764 95
23/426-3 589970 SF589764 95
23/426-3 4959313 SF589764 95
23/430-3 4958507 SF4958507 95
23/430-4 4958508 SF4958508 95
23/430-5 44005023 SF005023 95
23/431-2 4954033 SF4954033 95
23/431-2 5109317 SF4954033 95
23/431-3 4980835 SF4980835 95
23/431-3 5112681 SF4980835 95
23/440-14 44011089 SF011089 94,100
23/440-15 14258571 FA14258571 100
23/441-16 12164221 FA12164221 94,100
23/441-16 12164224 FA12164221 94,100
23/441-17 10790521 FA10790521 94
23/441-18 12164121 FA12164121 94
23/441-18 19501421 FA12164121 94
23/442-4 4951078 SF4951078 94
23/442-4 5102745 SF4951078 94
23/442-5 5112385 SF5112385 94
23/446-17 562998 SF562998 94,100
23/446-17 562324 SF562998 94,100
23/446-17 4959002 SF562998 94,100
23/446-18 44011074 SF011074 94
23/446-19 4953449 SF4953449 94
23/446-20 4953448 SF4953448 94
23/446-21 559470 SF559470 100
23/446-22 16252921 FA16252921 100
23/446-22 15983824 FA16252921 100
23/446-23 14257831 FA14257831 100
23/446-24 14257921 FA14257921 100
23/446-24 14257924 FA14257921 100

23/446-24 14257930 FA14257921 100
23/449-2 562317 FA562317 100
23/449-2 498959 FA562317 100
70/457-9 LN10/24M 100
70/457-11 LN10/20M 100
23/461-42 561956 SF561956 99
23/461-43 4971457 SF4971457 99
23/461-44 4951077 SF4951077 99
23/461-45 590737 SF590737 99
23/461-45 5119203 SF590737 99
23/461-46 4951268 99
23/462-9 4986619 SF4986619 99
23/462-9 5132342 SF4986619 99
23/462-32 200445200 99
23/462-33 28042230 99
23/462-34 26799970 99
23/463-32 20996680 99
23/463-33 4986620 SF4986620 99
23/463-33 5132343 SF4986620 99
23/463-34 26800340 99
23/463-35 26799950 99
23/470-39 599794 SF599794 99
23/471-39 599793 SF599793 99
23/477-40 4958824 SF4958824 99
23/477-40 5138179 SF4958824 99
23/477-40 561951 SF4958824 99
23/477-41 4987566 SF4987566 99
23/477-42 5115656 99
23/477-43 4958821 SF4958821 99
23/477-44 4958822 SF4958822 99
23/477-45 5115521 99
23/485-23 589368 SF589368 101
23/485-24 599836 101
23/485-25 44015002 SF015002 101
23/485-26 5135906 101
23/485-26 5109536 101
23/486-31 561943 SF561943 101
23/486-31 5138177 SF561943 101
23/486-32 4964381 SF4964381 101
23/486-33 44015001 SF015001 101
23/486-34 5115656 101
23/486-35 5126951 101
23/486-36 588305 SF588305 101
23/486-36 5138178 SF588305 101
23/486-37 596189 SF4958818 101
23/486-37 4958818 SF4958818 101
23/486-37 5138180 SF4958818 101
23/490-21 5104081 SF5104081 105,109,110
23/490-21 5135076 SF5104081 105,109,110
23/495-98 44078477 SF078477 104,107
23/495-98 44078439 SF078477 104,107
23/495-99 62750007 SF62750007 104,107,108
23/495-100 569337 SF569337 104,107
23/495-100 577286 SF569337 104,107
23/495-100 585214 SF569337 104,107
23/495-101 594409 SF594409 104,107
23/495-101 596196 SF594409 104,107
23/495-101 4952234 SF594409 104,107
23/495-101 4950872 SF594409 104,107
23/495-102 4988565 SF4988565 104,107
23/495-103 4998975 SF4998975 104,107,108
23/495-103 5109530 SF4998975 104,107,108
23/495-104 4954942 SF4954942 104,107,108
23/495-104 5109528 SF4954942 104,107,108
23/495-105 62750010 SF62750010 104,108
23/495-106 5011757 SF5011757 104,108
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23/495-107 62750004 SF62750004 104,108
23/495-108 62750005 SF62750005 104,108
23/495-109 62750022 SF62750022 104,108
23/495-110 5178378 108
23/497-64 5117314 FA5117314 104,108,110
23/497-87 44078446 SF078446 104,107,108
23/497-88 44078474 SF078474 104,107,108
23/497-89 44078475 SF078475 104,107,108,109
23/497-89 44078662 SF078475 104,107,108,109
23/497-89 5115341 SF078475 104,107,108,109
23/497-89 62750017 SF078475 104,107,108,109
23/497-89 5106716 SF078475 104,107,108,109
23/497-90 569338 SF569338 105,107
23/497-91 588309 SF588309 104,107,109
23/497-92 4988567 SF4988567 104,107
23/497-93 4961757 SF4961757 105,107
23/497-93 4961754 SF4961757 105,107
23/497-93 4982290 SF4961757 105,107
23/497-94 5011756 SF5011756 105,107
23/497-94 4962035 SF5011756 105,107
23/497-95 4982356 SF4982356 104,107,108,

109,110
23/497-95 4955011 SF4982356 104,107,108,

109,110
23/497-95 5109553 SF4982356 104,107,108,

109,110
23/497-96 5101177 SF5101177 105,107
23/497-96 4997702 SF5101177 105,107
23/497-97 4954941 SF4954941 104,107,108,109
23/497-97 4987961 SF4954941 104,107,108,109
23/497-97 5109526 SF4954941 104,107,108,109
23/497-98 62750018 SF62750018 104,108
23/497-99 5178390 108
23/497-100 4982359 SF4982359 105,109
23/497-100 4982361 SF4982359 105,109
23/497-101 62750014 SF62750014 105,109
23/497-101 5101628 SF62750014 105,109
23/497-102 5106983 SF5106983 105,109
23/497-103 5101640 SF5101640 105,109
23/497-104 5106134 SF5106134 105,109
23/497-104 62750016 SF5106134 105,109
23/505-10 588301 SF588301 101
23/505-10 596188 SF588301 101
23/526-4 998933 SF998933 102
23/526-4 4654656 SF998933 102
23/529-6 998932 SF998932 102
23/530-19 596156 SF596156 102
23/530-19 4988506 SF596156 102
23/536-3 599711 SF599711 102
23/536-3 4988560 SF599711 102
23/543-9 998908 SF998908 102
23/543-10 998904 SF998904 102
23/543-10 4989085 SF998904 102
23/551-3 4151244 FA4151244 73
23/551-4 4098978 FA4098978 73
23/551-5 44002869 FA44002869 73
23/551-6 4999009 FA4999009 73
23/551-7 4999789 FA4999789 73
23/551-7 4999790 FA4999789 73
23/551-8 5100995 FA5100995 73
23/551-9 5110537 FA5110537 73
23/551-10 5115890 FA5115890 73
23/552-11 4960851 SF4960851 73
23/552-11 588620 SF4960851 73
23/552-12 44014604 SF561880 73
23/552-12 561880 SF561880 73

69/565-46 1909917 BH525021 112
69/565-46 1930317 BH525021 112
69/565-46 98307212 BH525021 112
69/565-46 1930285 BH525021 112
69/565-46 5120851 BH525021 112
69/565-46 5113075 BH525021 112
69/565-65 8280127 BH625318 113
69/565-65 1901324 BH625318 113
69/565-65 5179719 BH625318 113
69/565-65 8282339 BH625318 113
69/565-65 9967928 BH625318 113
69/565-78 5129493 BH725031 113
69/565-78 5169041 BH725031 113
69/565-78 5179726 BH725031 113
69/565-81 5149231 BH725384 112
69/565-81 5167394 BH725384 112
69/565-81 5180275 BH725384 112
69/565-81 5162569 BH725384 112
69/565-81 5167397 BH725384 112
69/565-81 5180277 BH725384 112
69/565-84 5129488 BH725331 113
69/565-84 1909916 BH725331 113
69/565-84 8273957 BH725331 113
69/565-84 8280131 BH725331 113
69/565-84 5169770 BH725331 113
69/565-84 5113283 BH725331 113
69/565-84 9967927 BH725331 113
69/565-84 1930226 BH725331 113
69/565-84 5179714 BH725331 113
69/565-84 9967782 BH725331 113
69/565-87 5132400 112
69/565-87 1930267 112
23/565-88 5135305 FA5135305 93
23/565-88 1930333 FA5135305 93
23/565-88 5126478 FA5135305 93
23/565-89 5161711 FA5161711 93
69/565-91 568162 112,113
69/565-91 1901320 112,113
69/565-91 5130133 112,113
69/565-91 5179724 112,113
69/565-92 8273385 112,113
69/565-92 1901322 112,113
69/565-92 1930061 112,113
69/565-92 5129481 112,113
69/565-92 5179722 112,113
69/565-93 569306 113
69/565-93 1901321 113
69/565-93 5179730 113
69/565-93 8280040 113
69/565-95 8280127 113
69/565-95 1901324 113
69/565-95 5179719 113
69/565-95 8282339 113
69/565-95 9967928 113
69/565-98 5128862 112
69/565-98 1930250 112
69/565-98 5167403 112
69/565-98 5180269 112
69/565-99 5131170 112
69/565-99 1930220 112
69/565-99 5167401 112
69/565-99 5180273 112
69/565-99 9969129 112
69/566-90 569307 SF569307 113
69/566-90 1901316 SF569307 113
69/566-90 1930056 SF569307 113
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69/566-91 568162 SF568162 112,113
69/566-91 1901320 SF568162 112,113
69/566-91 5130133 SF568162 112,113
69/566-91 5179724 SF568162 112,113
69/566-92 8273385 SF8273385 112,113
69/566-92 1901322 SF8273385 112,113
69/566-92 1930061 SF8273385 112,113
69/566-92 5129481 SF8273385 112,113
69/566-92 5179722 SF8273385 112,113
69/566-93 569306 SF569306 113
69/566-93 1901321 SF569306 113
69/566-93 5179730 SF569306 113
69/566-93 8280040 SF569306 113
69/566-93 1901323 SF569306 113
69/566-93 1930058 SF569306 113
69/566-93 5129478 SF569306 113
69/566-94 569309 SF569309 112,113
69/566-94 1901319 SF569309 112,113
69/566-94 5130127 SF569309 112,113
69/566-94 5179732 SF569309 112,113
69/566-95 8280127 SF8280127 113
69/566-95 1901324 SF8280127 113
69/566-95 5179719 SF8280127 113
69/566-95 8282339 SF8280127 113
69/566-95 9967928 SF8280127 113
69/566-95 1930068 SF8280127 113
69/566-95 5129483 SF8280127 113
69/566-95 5120277 SF8280127 113
69/566-95 5120849 SF8280127 113
69/566-95 5169772 SF8280127 113
69/566-96 8282449 SF8282449 113
69/566-96 1901326 SF8282449 113
69/566-96 1930398 SF8282449 113
69/566-97 570140 SF570140 112
69/566-97 5132792 SF570140 112
69/566-98 5128862 FA5128862 112
69/566-98 1930250 FA5128862 112
69/566-98 5167403 FA5128862 112
69/566-98 5180269 FA5128862 112
69/566-99 5131170 FA5131170 112
69/566-99 1930220 FA5131170 112
69/566-99 5167401 FA5131170 112
69/566-99 5180273 FA5131170 112
69/566-99 9969129 FA5131170 112
23/570-18 5109223 FA5109223 93
23/570-19 5161710 FA5161710 93
60/574-18 1909143 FA1909143 45,46,47,48,49,

50,54,55,56,57
60/574-19 1909144 FA1909144 45,46,47,48,49,50
23/575-8 8281576 FA8281576 114
23/575-9 8281225 FA8281225 114
23/575-10 5145656 23/X218 114
23/579-3 77103616+9961910 111
23/579-4 111
23/580-4 5113093 SF5113130 111
23/580-4 5113130 SF5113130 111
23/580-4 5113131 SF5113130 111
23/580-4 5123968 SF5113130 111
23/580-4 5125260 SF5113130 111
23/580-4 5140638 SF5113130 111
23/580-4 5143022 SF5113130 111
23/580-5 5142046 FA5142046 111
23/580-5 5142052 FA5142046 111
23/580-5 5142054 FA5142046 111
23/580-5 5143971 FA5142046 111
23/580-5 5156717 FA5142046 111

23/580-6 5126941 111
23/580-6 5131098 111
23/580-6 5137121 111
23/580-6 5141208 111
23/581-29 9956337 SF9957617 111
23/581-29 9957617 SF9957617 111
23/581-29 9960552 SF9957617 111
23/585-6 9960075 SF060K 111
23/621-15 1930089 23/X201 114
23/621-16 23/X217 114
23/621-17 1930088 23/X203 114
23/621-17 1940014 23/X203 114
23/621-18 1930465 23/X208 114
23/621-19 1930087 23/X206 114
23/621-20 23/X266 114
23/621-21 1930517 23/X204 114
23/621-22 1930518 23/X205 114
23/621-23 23/X244 114
23/680-6 5011763 FA5011763 117
23/680-6 4999255 FA5011763 117
23/680-6 4959677 FA5011763 117
23/692-28 23/X105 114
23/692-29 23/X106 114
23/692-30 23/X116 114
23/692-31 23/X262 114
23/692-32 23/X264 114
23/692-33 23/X263 114
23/692-34 23/X254 114
23/692-35 23/X256 114
23/692-36 23/X258 114
23/692-37 23/X257 114
68/700-19 SF528K 119
23/710-5 4954462 SF4954462 120
23/710-6 4954461 SF4954461 120
68/711-1LH 5164111 119
68/711-3LH 5164112 119
23/712-17 4982389 SF4982389 121
23/712-18 4982413 SF4982413 121
23/713-1 44018644 FA/B6606 121
23/713-2 44018642 FA/B6607 121
23/715-6 121
23/715-9 SF601K 121
23/715-10 SF602K 121
23/720-16 585350 SF585350 121
23/720-17 822441 SF822441 121
23/740-25K SF171K2 118
23/740-26 5123273 FA5123273 119
23/740-26 5113070 FA5123273 119
23/740-26 5120790 FA5123273 119
23/740-26 5103864 FA5123273 119
23/740-27 5109518 FA5109518 119
23/743-10 567868 SF567868 118
23/743-10 595165 SF567868 118
23/743-11 595048 SF595048 118
23/743-12 44012231 SF012231 118
23/743-13 44012227 SF012227 118
23/743-14 5103856+5113071 SF5103864K 119
23/743-15 5109487+5109502 FA5109502K 119
23/744-8 584731 SF584731 118
23/744-9 44012226 SF012226 118
23/746-8 571441 SF571441 118
23/746-8 4988445 SF571441 118
23/746-9 584733 SF584733 118
23/746-10 44012236 SF012236 118
23/758-10 44011587 SF011587 118
23/758-10 44018201 SF011587 118
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23/759-27 4982245 SF4982245 120
23/759-27 4982957 SF4982245 120
23/759-28 5132084 120
23/759-28 5119728 120
23/760-50 5104700 SF5104700 120
23/760-51 4999165 SF4999165 120
23/760-51 4981562 SF4999165 120
23/760-51 4964354 SF4999165 120
23/762-28 5104032 23/5104032 120
23/762-29 4981564 SF4981564 120
23/762-29 4999166 SF4981564 120
23/762-31 5119729 SF5119729 120
23/762-31 5162010 SF5119729 120
23/762-32 5123278 FA5123278 120
23/770-9 123
23/770-10 123
23/770-11 123
23/770-12 123
23/770-13 123
23/770-14 123
23/770-15 123
23/770-16 123
23/770-17 123
23/773-1 4999388 SF4999388 122
23/773-2 5139172 122
23/773-2 5172111 122
23/773-2 5132113 122
23/774-1 5133515 122
23/775-1 5101394 23/X304 122
23/775-2 5141052 23/X305 122
23/775-3 5126842 23/X306 122
23/775-3 5126848 23/X306 122
23/775-4 79071319 23/X340 122
23/775-5 5108935 23/X307 122
23/775-6 5126738 23/X308 122
23/775-6 5126768 23/X308 122
23/780-5 5103862 SF5103862 119
23/780-6 5105520 SF5105520 119
61/830-311 4/1050-BON T 132
23/838-2 5119761 FA5119761 130
23/838-2 4998493 FA5119761 130
23/840-8 130
23/841-8 4950401 SF4950401 130
23/841-9 5132681 FA5132681 130
23/841-9 5120836 FA5132681 130
23/841-9 5132683 FA5132681 130
23/841-9 5175979 FA5132681 130
23/841-10 5132711 FA5132711 130
23/841-10 5171851 FA5132711 130
23/841-10 5119665 FA5132711 130
23/842-8 4956270 FA4556270 130
23/842-8 5011646 FA4556270 130
23/842-9 5113209 FA5113209 130
23/860-450 SF10/450 131
23/860-466 SF10/466 131
23/860-480 SF10/480 131
23/860-540 SF10/540 131
23/860-550 SF10/550 131
23/860-566 SF10/566 131
23/860-570 SF10/570 131
23/860-580 SF10/580 131
23/860-640 SF10/640 131
23/860-670 SF10/670 131
23/860-680 SF10/680 131
23/860-750 SF10/750 131
23/860-766 SF10/766 131

23/860-780 SF10/780 131
23/860-850 SF90/850 131
23/860-880 SF90/880 131
23/860-980 SF90/980 131
23/860-1000 SF90/1000S 131
23/860-1180 SF90/1180 131
23/860-1300 SF90/1300 131
23/870-1 62750096 SF62750096 136
23/870-1 9933355 SF62750096 136
23/870-22 5129427 FA5129427 136
23/870-23 5113767 23/5113767 136
23/870-55 5147419 FA5147419 136
23/870-56 5153193 SF5153193 136
23/870-57 81865239 136
23/870-57 82019393 136
23/870-57 83995329 136
23/870-58 5155032 136
23/871-3 83949895 136
23/871-11 5153206 SF5153206 136
23/871-16 5125289 FA5125289 136
23/871-16 5116437 FA5125289 136
23/871-16 5108535 FA5125289 136
23/872-42 81867743 136
23/872-42 83994021 136
69/901-1 H646/670 117
69/901-3 H812/596 117
69/902-1 H646/663 117
69/902-3 H812/595 117
69/903-1 H646/669 117
69/903-3 H817/630 117
62/919-16 205/01007 125,126
62/919-17 205/01039 125,126
62/919-23 4191122 SF4191122 125,126
62/919-24 8193398 FA8193398 125,126
62/919-24 9941193 FA8193398 125,126
62/919-25 5011933 SF5011933 126
62/919-26 9956522 FA9956522 126
62/919-27 4475112 SF4475112 126
62/920-22 4746400 15/1071 125
62/920-22 4787665 15/1071 125
62/920-25 4765931 15/1357 125
62/920-25 4765933 15/1357 125
62/920-25 4765934 15/1357 125
62/920-25 4787668 15/1357 125
62/920-25 4787671 15/1357 125
62/920-25 4808506 15/1357 125
62/920-25 4808518 15/1357 125
62/920-46 82002328 15/6000 125
62/920-54 4808517 15/1330 125
62/920-61 4787590 15/1070 125
62/920-61 4808498 15/1070 125
62/920-61 4711700 15/1070 125
62/920-61 4775683 15/1070 125
62/920-61 4787594 15/1070 125
62/920-61 8107964 15/1070 125
62/920-68 4799364 15/1336 125
62/920-68 4808500 15/1336 125
62/920-94 4152612 SF4152612 125
62/920-94 4474904 SF4152612 125
62/920-95 4222697 SF4222697 125
62/920-97 4765931 SF4808510 125
62/920-97 4765933 SF4808510 125
62/920-97 4765934 SF4808510 125
62/920-97 4787668 SF4808510 125
62/920-97 4787671 SF4808510 125
62/920-97 4808506 SF4808510 125
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62/920-97 4808518 SF4808510 125
62/920-98 4224325 SF5101707 125
62/920-98 4275283 SF5101707 125
62/920-98 4474752 SF5101707 125
62/920-98 4998353 SF5101707 125
62/920-98 51217620 SF5101707 125
62/923-6 9935112 212/04015 126
62/923-6 9983359 212/04015 126
62/923-7 4278944 212/04007 126
62/923-7 4230515 212/04007 126
62/923-8 9004402 212/01028 126
62/923-8 99149395 212/01028 126
62/923-8 9927829 212/01028 126
62/930-24 4169093 SF4737755 127,128,129
62/930-24 4692478 SF4737755 127,128,129
62/930-24 4699705 SF4737755 127,128,129
62/930-24 4702248 SF4737755 127,128,129
62/930-24 4737755 SF4737755 127,128,129
62/930-24 4755109 SF4737755 127,128,129
62/930-24 4807375 SF4737755 127,128,129
62/930-24 4832942 SF4737755 127,128,129
62/930-24 88205006 SF4737755 127,128,129
62/930-33 44008814 SF8814 127,129
62/930-34 4763996 SF8962407 127,128,129
62/930-34 8962211 SF8962407 127,128,129
62/930-34 8962407 SF8962407 127,128,129
62/930-34 44014764 SF8962407 127,128,129
62/930-35 4712894 FA4737758 127,128
62/930-35 4737758 FA4737758 127,128
62/930-35 88205018 FA4737758 127,128
62/930-36 4713806 FA4737759 127,129
62/930-36 4719666 FA4737759 127,129
62/930-36 4737759 FA4737759 127,129
62/930-36 4755110 FA4737759 127,129
62/930-36 4807376 FA4737759 127,129
62/930-77 4807373 SF4807373 127,128,129
62/930-77 4169096 SF4807373 127,128,129
62/930-77 4172113 SF4807373 127,128,129
62/930-77 4722682 SF4807373 127,128,129
62/930-77 4728682 SF4807373 127,128,129
62/930-77 4745929 SF4807373 127,128,129
62/931-12 9926106 220/01055A 129
62/931-20 9983622 220/01059 129
62/931-24 220/01063 129
62/931-26 9933236 220/04038A 128
62/931-26 72389801 220/04038A 128
62/931-27 9956524 220/04051 128
62/931-28 9956550 220/04049 128
62/931-31 8997798 220/01048 129
62/933-8 9920109 258/01056B 129
62/933-17 9983630 258/01059 129
62/933-19 258/01062 129
62/933-21 8997801 258/01058 129
62/933-22 9918664 258/04036 128
62/933-23 9928448 258/04038 128
62/933-24 9983839 258/04046 128
62/933-24 9983840 258/04046 128
62/933-25 4185547 258/04032 128
62/933-26 16905387 128
62/939-29 9958539 129
62/939-30 224/01150 129
62/939-38 9983629 224/01146 129
62/939-39 224/01284 129
62/939-40 9918659 224/04034 128
62/939-41 9935731 224/04043 128
62/939-42 9929081 224/04037 128

62/939-43 9986112 224/04044 128
62/939-44 9956426 224/04050 128
62/939-45 224/04049 128
62/939-46 224/04045 128
62/939-47 4475032 224/04038 128
62/940-19 8997805 203/01070 129
62/940-19 9926095 203/01070 129
62/940-31 9925687 SF9925687 128
62/940-32 9929078 SF9929078 128
62/940-33 7980335 FA7980335 128
62/940-34 18670054 128
23/950-25 850887 SF850887 66
23/950-26 4180375 SF4180375 66
23/950-26 4191473 SF4180375 66
23/950-26 5118444 SF4180375 66
23/950-27 4053247 SF4053247 66
23/950-27 5011835 SF4053247 66
23/950-27 5106711 SF4053247 66
23/950-28 4998108 SF4998108 66
23/950-28 5112124 SF4998108 66
23/950-28 5123727 SF4998108 66
23/950-28 5129862 SF4998108 66
23/950-28 5146155 SF4998108 66
23/950-29 SF5129862 66
23/950-30 5154401 SF5154401 66
23/950-31 4998107 SF4998107 67
23/950-31 5125958 SF4998107 67
23/950-31 5132021 SF4998107 67
23/951-10 5112713 FA5112713 66
23/953-6 4027705 67
23/953-8 4158641 SF4158641 67
23/953-8 5118433 SF4158641 67
23/953-8 9918786 SF4158641 67
23/956-4 4184377 SF4184377 67
23/956-5 4998110 FA5113847 67
23/956-5 5112714 FA5113847 67
23/956-5 5113847 FA5113847 67
23/956-6 5113900 SF4027705 67
23/956-6 9955075 SF4027705 67
23/958-12 5144684 FA5144684 69
23/958-12 5167538 FA5144684 69
23/958-12 5178463 FA5144684 69
23/958-13 5129345 FA5129345 69
23/958-13 5143662 FA5129345 69
23/958-14 5126127 FA5143663 69
23/958-14 5143663 FA5143663 69
23/958-15 5141940 FA5141940 69
23/958-16 5141941 23/5141941 69
23/958-17 5167258 69
23/958-18 82007130 69
23/958-19 5170406 69
23/958-20 5178396 69
23/958-21 5170415 69
23/958-22 5180364 69
23/958-23 82000509 69
23/958-25 82011624 69
23/958-26 82002364 69
23/958-26 82010860 69
63/961-2 5125586 ET19101 70
63/961-2 5154278 ET19101 70
23/961-3 4954117 ET336/21 70
23/961-6 4299235 SF4299235 70
23/962-4 4165210 SF4165210 43
23/962-4 5108180 SF4165210 43
23/962-5 83961542 70
23/962-6 9955991 70
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23/962-6 83952126 70
23/964-8 4998859 SF4998859 72
23/964-9 5112013 FA5112013 72
23/964-10 5145733 72
23/964-10 5164213 72
23/965-16 5137958 FA5146278 71
23/965-16 5146278 FA5146278 71
23/965-17 5154972 FA5154972 71
23/965-18 4248828 SF4248828 71
23/965-18 5119320 SF4248828 71
23/967-10 5136383 FA5136383 71
23/967-10 5153626 FA5136383 71
23/967-11 9957212 FA9960847 71
23/967-11 9960847 FA9960847 71
23/967-12 5124956 FA5124956 71
23/967-12 5176283 FA5124956 71
23/967-13 5126126 FA5126126 71
23/967-13 5176284 FA5126126 71
23/967-14 5127877 71
23/967-14 5176282 71
23/967-15 9957649 FA9957649 71
70/1563-2 589985 134
70/1563-2 4974253 134
70/1563-2 5106682 134
23/1912-80 4247207 SF4247207 65
23/1912-81 4247203 SF4247203 65
23/1912-82 5118454 23/5118454 65
23/1912-83 5118468 23/5118468 65
23/1912-84 4997267 SF4997267 65
23/1912-85 4997266 SF4997266 65
23/1912-86 5153713 65
23/1912-87 5153711 65
23/1912-88 82009066 65
23/1913-3 9929835 SF9929835 65
23/1913-4 9929834 SF9929834 65
23/1918-36 5118463 23/5118463 64
23/1918-37 5118464 23/5118464 64
23/1918-38 4999859 SF4999859 64
23/1918-38 9958319 SF4999859 64
23/1918-39 4999858 SF4999858 64
23/1918-39 9958318 SF4999858 64
23/1918-40 5116238 23/5116238 64
23/1918-41 5116239 23/5116239 64
23/1918-42 5146291 FA5146291 64
23/1918-43 5146292 FA5146292 64
23/1918-44 82006499 64
23/1918-44 82009122 64
23/1918-45 82006498 64
23/1918-45 82009121 64
23/1919-26 7136700 FA9961467 64
23/1919-26 9961467 FA9961467 64
23/1919-33 9933139 SF9933139 64
23/1919-34 9933138 SF9933138 64
63/1931-1 ET1230/M 61
63/1931-3 ET5171 61
63/1931-4 ET1253/F 61
63/1931-25 61
23/1955-2 82004449 61
63/1955-245 10/12814 64,65
63/1955-382 10/12498 64,65
63/1955-410 10/12620 62,63
63/1955-453 10/12336 61
63/1955-460 10/13336 61
63/1955-472 10/12342 63
23/1956-3 9927779 SF9927779 62
23/1970-3 82005494 23/1970-3 72

23/1970-4 5149996 SF5149996 72
23/1971-5 5170243 23/1971-5 72
23/1971-6 5149997 SF5149997 72
63/1980-4 70741922 63/1980-4 134
63/1980-13 5107914 23/5107914 134
70/1987-9 5124826 10/3223 134
70/1987-18 5144385 10/3225 134
70/1987-20 5139806 10/3227 134
70/1987-20 83961788 10/3227 134
70/2930-51 5870/21 30
70/2930-64 5870/23 30
70/2930-76 70/2930-76 30
64/3102-56 3102-56 131
23/4000-46 5108663 D9000 137,139,140,148
23/4000-46 5111213 D9000 137,139,140,148
23/4000-46 5126498 D9000 137,139,140,148
23/4000-47 5113401 D9001 138,141,142,148
23/4000-47 5114468 D9001 138,141,142,148
23/4000-47 5120507 D9001 138,141,142,148
23/4000-80 82002183 D6702/A 145
23/4000-84 5136368 D9035 143
23/4000-86 82000296 D6711 146
23/4001-10 5158493 FA5158493 144
23/4004-4 82000488 D9031 146
23/4004-5 82004391 D9030 145
23/4011-10 82002184 D6703 145
23/4011-11 82002185 D6704 145
23/4011-13 82001923 D6713 146
23/4011-14 82001924 D6712 146
23/4012-30 5108667 D9002 137,139,140, 148
23/4012-30 5111212 D9002 137,139,140, 148
23/4012-30 5117681 D9002 137,139,140, 148
23/4012-31 5113402 D9003 138,141,142, 148
23/4012-31 5114469 D9003 138,141,142, 148
23/4012-31 5117688 D9003 138,141,142, 148
23/4012-54 5136369 D9036 143
23/4012-55 5158494 FA5158494 144
23/4012-58 5158497 FA5158497 144
23/4020-15A 82000396 D6718/A 146
23/4020-16A 8200367 D6719/A 146
23/4020-26 5154934 FA5154934 144
23/4020-27 5136431 D9037 143
23/4025-5 82002181 D6707 145
23/4029-5 82002182 D6708 145
23/4038-3 5108669 D9005 137,138,139
23/4038-4 5124414 D9007 140,141
23/4038-5 5130883 D9021 142, 148
23/4039-3 5108670 D9004 137,138,139, 148
23/4039-3 5111211 D9004 137,138,139, 148
23/4039-3 5117683 D9004 137,138,139, 148
23/4039-4 5125038 D9006 140,141, 148
23/4039-5 5130884 D9020 142,148
23/4040-7 68521435 D6825 147
23/4041-7 89861003 D6826 147
23/4047-63 5161665 D9038 143
23/4047-64 5161666 D9039 143
23/4047-65 82009813 D6720 146
23/4047-65 83995322 D6720 146
23/4047-66 82009812 D6721 146
23/4047-66 83995321 D6721 146
23/4065-1 5108674 D9009 137,138,148
23/4065-1 5111215 D9009 137,138,148
23/4065-1 5117685 D9009 137,138,148
23/4065-2 5120155 D9011 139,148
23/4065-2 5120190 D9011 139,148
23/4065-4 5130895 D9023 142,148
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23/4066-1 5108673 D9008 137,138, 148
23/4066-1 5111214 D9008 137,138, 148
23/4066-1 5117684 D9008 137,138, 148
23/4066-2 5120154 D9010 139, 148
23/4066-2 5120189 D9010 139, 148
23/4066-3 5124412 D9012 140,141, 148
23/4066-4 5130773 D9022 142, 148
23/4066-4 5165571 D9022 142, 148
23/4067-3 5161663 D9040 143
23/4068-3 5161664 D9041 143
23/4071-12 5108627 D9013=D3583 137,139, 148
23/4071-13 5111208 D9015 137,139,148
23/4071-13 5113393 D9015 137,139,148
23/4071-13 5121385 D9015 137,139,148
23/4071-13 5123196 D9015 137,139,148
23/4071-14 5113403 D9014 138,148
23/4071-14 5114467 D9014 138,148
23/4071-14 5121381 D9014 138,148
23/4071-15 5124413 D9016 140, 148
23/4071-16 5129357 D9017 141, 148
23/4071-17 5130388 D9018 142, 148
23/4071-28 86002901 D6827 147
23/4072-31A 5178304 D6722/A 145,146
23/4072-31A 82005316 D6722/A 145,146
23/4072-73 5136410 D9042 143
23/4072-84 5154756 FA5154756 144
23/4073-37 5143855 D9043 143
23/4073-38 82000485 D6714 145,146
23/4073-84 5153550 FA5153550 144
23/4085-3 5154092 FA5154092 144
23/4086-3 5154093 FA5154093 144
70/4110-9 13/1200 147
70/4110-10 13/1206 147
70/4110-11 13/1207 147
70/4110-12 13/1208 147
70/4110-13 13/1209 147
70/4111-4 13/1201 147
70/4112-2 13/1202 147
70/4112-3 13/1203 147
70/4112-4 13/1204 147
70/4112-5 13/1205 147
23/4114-1 4293094 FA4293094 133
23/4114-1 5122344 FA4293094 133
23/4114-2 594762 FA594762 133
23/4114-2 597048 FA594762 133
23/4114-3 5112704 FA5112704 133
23/4114-3 5125604 FA5112704 133
23/4114-4 4955052 FA4955052 133
23/4114-5 4954150 FA4954150 133
23/4114-6 4996479 FA5106927 133
23/4114-6 5106927 FA5106927 133
23/4114-7 4952524 FA4952524 133
23/4114-8 4998352 FA4998352 133
23/4114-9 5106350 FA5106350 133
23/4114-10 5108225 FA5108225 133
23/4114-11 4999154 FA4999154 133
23/4114-12 591488 FA4952241 133
23/4114-12 4952241 FA4952241 133
23/4114-13 4997423 FA4997423 133
70/4170-18 9934450 6734 132
70/4170-39 9933328 FA9933328 132
70/4170-40 9933329 FA9933329 132
70/4170-41 5108382 FA5108382 132
70/4170-42 5108392 FA5108392 132
70/4170-43 5108380 FA5108380 132
70/4170-44 5108381 FA5108381 132

70/4170-45 9960914 SF9960914 132
70/4170-46 9960912 SF9960912 132
70/4170-47 9960913 SF9960913 132
23/4171-1 5120144 FA5120144 132
70/4172-50 5108721 FA5108721 135
70/4172-51 5108722 FA5108722 135
70/4172-52 5126233 23/9958752 135
70/4172-52 9958752 23/9958752 135
70/4172-53 135
70/4172-54 135
70/4172-55 5144635 135
70/4172-56 5144636 135
70/4172-57 5165384 135
70/4172-57 5183830 135
70/4172-58 5165383 135
70/4172-58 5183829 135
70/4172-59 5183977 135
70/4172-60 5183976 135
60/4200-3 1930782 57
60/4200-3 5108728 57
60/4200-3 5109236 57
60/4200-4 5124932 57
60/4200-5 5160985 57
60/4200-6 5181232 57
60/4200-6 81868102 57
60/4200-6 82012057 57
60/4200-6 82014790 57
60/4200-6 83994739 57
60/4200-7 89823782 57
23/6002-1 4615794 SF4673807 37
23/6002-1 4673807 SF4673807 37
23/6002-2 4770247 23/4770247 37
23/6002-2 4859907 23/4770247 37
23/6002-2 4859908 23/4770247 37
23/6002-2 98417182 23/4770247 37
23/6002-3 590214 SF590214 37
23/6002-4 8818461 SF8818461 37
23/6002-5 4614160 SF4697838 37
23/6002-5 4697838 SF4697838 37
23/6002-6 4614162 SF4956119 37
23/6002-6 4614165 SF4956119 37
23/6002-6 4956119 SF4956119 37
23/6002-6 5012199 SF4956119 37
23/6002-7 4997262 SF4997262 37
23/6002-8 5104823 SF5112142 37
23/6002-8 5112142 SF5112142 37
23/6002-8 5115405 SF5112142 37
23/6002-10 4775976 SF4775976 37
23/6002-13 8825941 FA8825941 37
23/6003-1 23/S52K 38
23/6003-2 23/S44K 38
23/6003-3 23/S45K 38
23/6003-4 23/S29K 38
23/6003-5 23/S403K 38
23/6003-6 38
23/6003-7 38
23/6003-8 38
23/6403-4 4552009 SF4552009 98
23/6403-4 9921225 SF4552009 98
23/6403-4 9926504 SF4552009 98
23/6403-4 9956514 SF4552009 98
23/6403-6 9956526 98
23/6403-6 9959701 98
23/6403-6 45482194 98
23/6403-10 9927092 SF9927092 98
23/6403-23 9956526 FA9959701 98
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23/6403-23 9959701 FA9959701 98
23/6403-23 45482194 FA9959701 98
23/6403-36 8120467 SF62710281 98
23/6403-36 9927010 SF62710281 98
23/6403-36 9957590 SF62710281 98
23/6403-36 62710281 SF62710281 98
23/6403-80 9923550 FA9923550 98
23/6403-80 9961774 FA9923550 98
23/6403-80 9962244 FA9923550 98
23/6447-1 4997313 98
23/6447-1 5135752 98
23/6447-2 4994076 98
23/6447-2 5128676 98
23/6447-3 5143597 98
23/6447-3 5150124 98
23/6447-4 4997312 98
23/6447-5 4994075 98
23/6470-1 5120772 FA5120772 124
23/6470-2 5105895 FA5105895 124
23/6470-2 40002560 FA5105895 124
23/6470-3 5110478 FA5110478 124
23/6470-3 5153836 FA5110478 124
23/6470-3 8273910 FA5110478 124
23/6470-4 5105887 FA5105887 124
23/6470-5 5106073 FA5106073 124
23/6470-5 40001840 FA5106073 124
23/6470-6 5135386 FA5135386 124
23/6470-7 5116717 FA5116717 124
23/6470-8 5105997 FA5105997 124
23/6470-8 40002790 FA5105997 124
23/6470-9 5119206 FA5119206 124
23/6470-10 5112294 FA5112294 124
23/6470-11 44882295 FA44882295 124
23/6470-12 5105919 FA5116701 124
23/6470-12 5116701 FA5116701 124
23/6470-12 40002510 FA5116701 124
23/6470-13 4951063 FA40000380 124
23/6470-13 40000380 FA40000380 124
23/6470-13 40000384 FA40000380 124
23/6470-14 5107904 FA5107904 124
23/6470-15 4590419 FA5136002 124
23/6470-15 5105952 FA5136002 124
23/6470-15 5136002 FA5136002 124
23/6470-16 40001280 FA40001280 124
23/6470-16 40001281 FA40001280 124
23/6470-17 40002700 FA40002700 124
23/6470-18 5105923 FA5133799 124
23/6470-18 5133799 FA5133799 124
23/6470-18 40002520 FA5133799 124
23/6470-19 98461684 SF010 124
23/6470-20 44882502 FA44882502 124
23/6470-21 40000370 FA40000370 124
23/6470-21 40000371 FA40000370 124
23/6470-21 350358348 FA40000370 124
23/6470-22 510944 FA5135990 124
23/6470-22 5135990 FA5135990 124
23/6470-22 40002580 FA5135990 124
23/6470-23 550589 FA5109074 124
23/6470-23 5109074 FA5109074 124
23/6470-23 40001570 FA5109074 124
23/6470-24 5106065 FA5106065 124
23/6470-24 5135294 FA5106065 124
23/6470-24 40002480 FA5106065 124
23/6470-25 5123299 FA5123299 124
23/6470-25 5144379 FA5123299 124
23/6470-26 5107816 FA5107816 124

23/6470-26 5107817 FA5107816 124
23/6470-26 5107818 FA5107816 124
23/6470-27 5105932 FA5105932 124
23/6470-27 5122548 FA5105932 124
23/6470-27 40002660 FA5105932 124
23/6470-28 5106069 FA5106069 124
23/6470-28 40003020 FA5106069 124
23/6470-29 5119215 FA5119215 124
23/6470-30 5106867 FA5106867 124
23/6470-31 596450 FA5107908 124
23/6470-31 5107908 FA5107908 124
23/6470-32 44881977 FA44881977 124
23/6470-32 44902267 FA44881977 124
23/6470-33 5105903 FA5105903 124
23/6470-33 5159078 FA5105903 124
23/6470-33 40002170 FA5105903 124
23/6470-34 4589556 FA4589556 124
23/6470-35 40000400 FA40000400 124
23/6470-36 44014376 FA44014376 124
23/6470-37 44882107 FA44882107 124
23/6470-38 590737 SF590737 124
23/6470-38 5119203 SF590737 124
23/6470-38 40000521 SF590737 124
23/6470-39 5105899 FA5105899 124
23/6470-39 40002530 FA5105899 124
23/6470-40 5112246 FA5129003 124
23/6470-40 5129003 FA5129003 124
23/6470-40 5139003 FA5129003 124
23/6470-41 4996794 FA5105969 124
23/6470-41 5105969 FA5105969 124
23/6470-41 5106085 FA5105969 124
23/6470-42 5111415 FA5111415 124
23/6470-43 5106057 FA44881191 124
23/6470-43 44881191 FA44881191 124
23/6470-44 40002550 FA40002550 124
23/6470-45 25568002 FA40000140 124
23/6470-45 40000140 FA40000140 124
23/6470-46 741654 FA5107812 124
23/6470-46 5107812 FA5107812 124
23/6470-46 45480003 FA5107812 124
23/6470-47 741983 FA44881932 124
23/6470-47 44881932 FA44881932 124
23/6470-48 5106229 FA5112290 124
23/6470-48 5112290 FA5112290 124
23/6470-48 40002390 FA5112290 124
23/6470-49 5106077 FA5136174 124
23/6470-49 5136174 FA5136174 124
23/6470-49 40002410 FA5136174 124
23/6470-50 40000420 FA40000420 124
23/6470-51 5119566 FA5119566 124
23/6470-52 8831405 SF8831405 124
23/6470-52 40002440 SF8831405 124
23/6470-52 40002443 SF8831405 124
23/6470-53 5107903 FA5107903 124
23/6470-53 44882167 FA5107903 124
23/6470-54 5106689 FA5119262 124
23/6470-54 5119262 FA5119262 124
23/6470-55 5123370 FA5123370 124
23/6470-56 5119216 FA5131916 124
23/6470-56 5131916 FA5131916 124
23/6470-57 5116707 FA5135387 124
23/6470-57 5135387 FA5135387 124
23/6470-58 40000720 SF0720 124
23/6470-58 40000721 SF0720 124
23/6470-59 5106061 FA5123205 124
23/6470-59 5123205 FA5123205 124
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23/6470-60 5105927 FA5136004 124
23/6470-60 5136004 FA5136004 124
23/6470-60 40002490 FA5136004 124
23/6470-61 5105973 FA5105973 124
23/6470-61 40002370 FA5105973 124
23/6470-61 44882204 FA5105973 124
23/6470-62 40001800 SF011 124
23/6470-62 40002811 SF011 124
23/6470-63 5106039 FA5123259 124
23/6470-63 5123259 FA5123259 124
23/6470-64 5112298 FA5112298 124
23/6470-64 5126466 FA5112298 124
23/6470-65 98461686 SF1800 124
23/6470-66 4566349 FA5107808 124
23/6470-66 5107808 FA5107808 124
23/6470-67 40002650 SF02650 124
23/6470-67 40002651 SF02650 124
23/6470-68 5112285 FA5112286 124
23/6470-68 5112286 FA5112286 124
23/6470-69 5137109 FA5137109 124
23/6470-69 5177708 FA5137109 124
23/6500-1 SF640/DA 103
23/6500-2 23/65-46DA 103
23/6500-11 SF480/DA 103
23/6500-12 SF780/DA 103
23/6500-120 DA120 103
23/6500-121 DA121 103
23/6500-122 DA122 103
23/6500-123 DA123 103
23/6500-124 DA124 103
23/6500-125 DA125 103
23/6500-126 DA126 103
23/6500-127 DA127 103
23/6500-128 DA128 103
23/6500-129 DA129 103
23/6500-130 DA130 103
23/6500-131 DA131 103
23/6500-132 DA132 103
23/6500-133 DA133 103
23/6500-134 DA134 103
23/6500-135 DA135 103
23/6500-136 DA136 103
23/6500-137 209106 103
23/6677-3 596421 SF596421 117
23/6677-4 598648 SF598648 117
23/6678-7 5116243 FA5116243 116
23/6678-8 5111458 SF4999286 116
23/6678-9 5109168 116
23/6678-10 5154843 116
23/6679-4 5116246 116
23/6679-5 5116244 116
23/6679-6 5111451 116
23/6679-7 5109977 116
23/6679-8 5109174 116
23/6679-9 5141232 116
23/6679-9 5109170 116
23/6679-10 5150443 116
23/6681-3 5121123 116
23/6681-4 5127037 116
23/6681-5 5131746 116
23/6682-3 5116247 116
23/6682-4 5116245 116
23/6682-5 5109989 116
23/6682-6 5132127 116
23/6682-7 5109169 116
23/6682-8 5131745 116

23/6686-1 15888721+
12574521 116

23/6686-2 15541121+
16105011 116

23/6686-3 15541124+
16105021 116

23/7600-16 4998886 SF090K 115
23/7600-17 5117112 BH601179 115
23/7600-18 5116876 115
23/7600-18 5146656 115
23/7600-18 5146657 115
23/7609-8 115
23/7610-2 588779 SF588779 115
23/7612-2 576233 SF576233 115
23/7616-1 23/X131 114
23/7616-2 5107722 23/X124 114
23/7616-2 5109217 23/X124 114
23/7616-3 5116023 23/X265 114
23/7616-4 23/X253 114
23/7616-5 23/X252 114
23/7616-6 23/X249 114
23/7700-1 5118101 23/5118101 97
23/7700-2 5111276 23/5111276 97
23/7700-2 5146315 23/5111276 97
23/7701-1 5104774 SF5158120 97
23/7701-1 5158120 SF5158120 97
23/7701-1 5158941 SF5158120 97
23/7702-1 5104773 SF86502678 97
23/7702-1 5158123 SF86502678 97
23/7702-1 5158942 SF86502678 97
23/7702-1 86502678 SF86502678 97
23/7703-1K 5118095 x2 +

5118100 23/5118102K 97
23/7703-2K 5104774 x2 +

5104773 SF5105816K 97
64/LA.2157/L 64/LA.2157/L 131
64/LA.3019/L 64/LA.3019/L 131
64/LA.3019/SP 64/LA.3019/SP 131
64/LA.4069/L 64/LA.4069/L 131
64/LA.4069/SP 64/LA.4069/SP 131
64/LA.9015/L 64/LA.9015/L 131
64/LA.9015/SP 64/LA.9015/SP 131
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190104 1100/N 60/96-36 44,45
498959 FA562317 23/449-2 100
510944 FA5135990 23/6470-22 124
550589 FA5109074 23/6470-23 124
552113 SF552113 23/130-107 35

556404 109 60/96-19 44,45,46,47
559470 SF559470 23/446-21 100
559627 SF559627 23/233-5 91,95
561149 1014 60/111-34 44,46,47
561880 SF561880 23/552-12 73

561943 SF561943 23/486-31 101
561951 SF4958824 23/477-40 99
561956 SF561956 23/461-42 99
562317 FA562317 23/449-2 100
562324 SF562998 23/446-17 94,100

562988 SF589323 23/130-110 35
562998 SF562998 23/446-17 94,100
564607 1014 60/111-34 44,46,47
566997 SF566997 23/130-108 35
567420 SF4957110 23/196-1 91

567868 SF567868 23/743-10 118
568082 SF568082 71/144-1175.3 33
568162 69/565-91 112,113
568162 SF568162 69/566-91 112,113
569306 69/565-93 113

569306 SF569306 69/566-93 113
569307 SF569307 69/566-90 113
569309 SF569309 69/566-94 112,113
569337 SF569337 23/495-100 104,107

569338 SF569338 23/497-90 105,107
570140 SF570140 69/566-97 112
571441 SF571441 23/746-8 118
574709 SF574709 71/144-1100.3 33
576233 SF576233 23/7612-2 115

577286 SF569337 23/495-100 104,107
577837 SF577837 23/130-109 35
582691 SF582691 23/324-6 95
584731 SF584731 23/744-8 118
584733 SF584733 23/746-9 118

585214 SF569337 23/495-100 104,107
585350 SF585350 23/720-16 121
587852 SF587852 23/200-389 76
588301 SF588301 23/505-10 101
588305 SF588305 23/486-36 101

588309 SF588309 23/497-91 104,107,109
588620 SF4960851 23/552-11 73
588779 SF588779 23/7610-2 115
588971 SF588971 23/151-21 41
588974 SF588974 23/105-16 41

589323 SF589323 23/130-110 35
589368 SF589368 23/485-23 101
589764 SF589764 23/426-3 95
589970 SF589764 23/426-3 95
589985 70/1563-2 134

590054 SF590054, 23/151-6 41
590214 SF590214 23/6002-3 37
590737 SF590737 23/461-45 99

590737 SF590737 23/6470-38 124
591488 FA4952241 23/4114-12 133
593871 SF582691 23/324-6 95
594409 SF594409 23/495-101 104,107
594762 FA594762 23/4114-2 133

595048 SF595048 23/743-11 118
595165 SF567868 23/743-10 118
595725 SF595725 23/221-403E 76
595986 FA595986 23/305-18 92
596152 SF596152 23/154-17 40

596156 SF596156 23/530-19 102
596188 SF588301 23/505-10 101
596189 SF4958818 23/486-37 101
596196 SF594409 23/495-101 104,107
596421 SF596421 23/6677-3 117

596450 FA5107908 23/6470-31 124
596751 23/167-23 27
597048 FA594762 23/4114-2 133
597984 SF597984 23/165-52 29,30
597984 SF5011657 23/165-65 29,30

598350 SF598350 23/164-21 27
598592 SF598350 23/164-21 27
598648 SF598648 23/6677-4 117
598816 23/58-14 70
599711 SF599711 23/536-3 102

599793 SF599793 23/471-39 99
599794 SF599794 23/470-39 99
599836 23/485-24 101
599930 SF599930 23/231-149 79,80

621740 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48,
49,50,51,52,53,
54,55,56

739016 MF/AF 60/96-44 44,46
739029 1014 60/111-34 44,46,47

741654 FA5107812 23/6470-46 124
741983 FA44881932 23/6470-47 124
746189 SF746189 23/100-150P 31
748711 SF746189 23/100-150P 31
752785 SF752785 23/100-150 31

763150 SF763150 23/100-151 31
767104 FA767104 23/117-85 32
767404 FA770945 23/117-84 32
767444 FA4763930 23/117-88 32
769203 FA769203 23/117-86 32

770578 FA4760843 23/117-87 32
770902 FA4760843 23/117-87 32
770945 FA770945 23/117-84 32
770947 FA4763930 23/117-88 32
770959 FA4760843 23/117-87 32

771025 FA770945 23/117-84 32
771066 FA4760843 23/117-87 32
772019 FA4760843 23/117-87 32
772152 FA770945 23/117-84 32
772563 FA4750505 23/117-89 32

822441 SF822441 23/720-17 121
850887 SF850887 23/950-25 66
894827 SF894827 23/231-148 76,77
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975331 SF975331 23/60-16 32
980611 SF000202 23/60-17 32
998904 SF998904 23/543-10 102
998908 SF998908 23/543-9 102
998932 SF998932 23/529-6 102

998933 SF998933 23/526-4 102
1900691 FA1900691 23/33-251 12,15
1901209 23/33-266 14
1901244 23/2-267 9
1901250 23/2-266 8

1901316 SF569307 69/566-90 113
1901319 SF569309 69/566-94 112,113
1901320 69/565-91 112,113
1901320 SF568162 69/566-91 112,113
1901321 69/565-93 113

1901321 SF569306 69/566-93 113
1901322 69/565-92 112,113
1901322 SF8273385 69/566-92 112,113
1901323 SF569306 69/566-93 113
1901324 BH625318 69/565-65 113

1901324 69/565-95 113
1901324 SF8280127 69/566-95 113
1901326 SF8282449 69/566-96 113
1901377 23/6-252 6,7,8,9
1901385 23/6-254 7,8,9

1901481 23/34-266 14
1901487 23/34-263 14,16
1901492 23/33-263 14,15
1901496 FA1901496 23/34-251 12,16

1901599 109 60/96-19 44,45,46,47
1901603 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49,

50,51,52,53,54,
56

1901604 448 60/97-28 50,54,55,56

1901605 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55,
56

1901609 FA1901609 23/3-251 10,11
1901614 23/3-266 10,11
1901619 23/3-264 11

1901624 23/6-266 8,9
1901687 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48,

49,50,51,52,53,
54,55,56

1901796 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49,

50,51,52,53,54,
56

1901803 FA1901803 23/2-251 6,7,8,9
1901832 23/2-264 9
1901929 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48,

49,50,51,52,53,
54,55,56

1902047 RD3003 60/97-44 55,56
1902096 170/14 60/111-58 44,47,50,54,55,

56

1902138 5006/F 60/111-25 49,50,51,52,
53,54,56,57

1902430 FA1902430 23/33-253 12,13,15

1907580 RD3003 60/97-44 55,56
1907582 RD3003 60/97-44 55,56
1907772 23/3-265 11
1909100 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48,

49,50,51,52,53,

54,55,56
1909101 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49,

50,51,52,53,54,
56

1909102 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55,

56,57
1909103 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55,

56
1909104 1100/N 60/96-36 44,45
1909105 SF5101733 60/240-31 47,48,49,50

1909106 SF5106917 60/240-32 45,46,47,48,49
1909107 170/14 60/111-58 44,47,50,54,55,

56
1909108 1058 60/111-35 44,45
1909111 SF4958601 60/161-101 45,46,47

1909114 SF4958602 60/162-101 45,46,47
1909116 SF5102236 60/161-102 48,49,52,53,54
1909117 SF5102240 60/162-102 48,49,52,53,54,

56
1909119 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55,

56
1909123 109 60/96-19 44,45,46,47
1909124 1014 60/111-34 44,46,47
1909125 1109 60/111-37 47,48

1909126 1014 60/111-34 44,46,47
1909128 2543 60/161-8 45,46,48
1909129 60/162-8 45,46,48
1909130 SF5113297 60/240-68 45,46,47,48,50,

51,52,53,54,55,

56
1909131 7293 60/161-66 45,46
1909134 SF598416 60/240-33 44,45,46,48,56
1909135 SF9957888 60/162-83 50,53,55,56
1909136 SF9957889 60/161-83 50,53

1909137 448 60/97-28 50,54,55,56
1909138 SF9957614 60/162-103 45,46,47,48,50,

51,52,53,54
1909139 SF9957615 60/161-7 45,46,47,48,50,

51,52,53,54

1909143 FA1909143 60/574-18 45,46,47,48,49,
50,54,55,56,57

1909144 FA1909144 60/574-19 45,46,47,48,49,
50

1909172 FA1909172 23/34-252 12,13,16

1909234 FA1909234 23/34-253 12,13,16
1909256 SF1909256 23/76-251 20
1909272 SF1909272 23/76-270 20
1909276 SF1909276 23/76-271 20
1909288 SF1909288 23/76-267 21

1909329 SF1909329 23/76-266 20
1909533 23/70-252 22
1909539 23/70-252 22
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1909542 23/71-269 20
1909544 23/71-260 21
1909548 23/71-275 21
1909551 23/70-8 23/70-267 23
1909565 23/70-266 22

1909567 23/70-270 22
1909573 23/70-8 23/70-267 23
1909590 23/70-253 22
1909593 23/71-269 20
1909598 23/70-266 22

1909613 23/71-275 21
1909616 SF47K 23/131-114 35
1909619 SF42K 23/131-108 35
1909623 SF45K 23/131-112 35
1909624 SF45K 23/131-112 35

1909625 SF41K 23/131-107 35
1909626 SF44K 23/131-104 35
1909627 SF49K 23/131-105 35
1909672 23/71-260 21
1909684 SF1909684 23/69-262 23

1909701 FA1909701 23/33-260 13,15
1909706 FA1909706 23/34-260 13,16
1909713 FA1909713 23/71-264 21
1909725 23/70-261 23
1909726 23/71-261 21

1909765 FA1909765 23/71-265 21
1909787 23/70-251 22
1909861 23/34-256 12,16
1909866 23/33-256 12,15

1909916 BH725331 69/565-84 113
1909917 BH525021 69/565-46 112
1909976 FA1909713 23/71-264 21
1909983 23/70-271 22
1909986 SF1909986 23/76-273 21

1909996 23/6-251 6,7
1930010 5006/F 60/111-25 49,50,51,52,

53,54,56,57
1930056 SF569307 69/566-90 113
1930058 SF569306 69/566-93 113

1930061 69/565-92 112,113
1930061 SF8273385 69/566-92 112,113
1930068 SF8280127 69/566-95 113
1930087 23/X206 23/621-19 114
1930088 23/X203 23/621-17 114

1930089 23/X201 23/621-15 114
1930138 SF5102236 60/161-102 48,49,52,53,54
1930169 FA1930169 23/34-255 12,13,16
1930174 FA1930174 60/161-91 55,56
1930175 SF9957888 60/162-83 50,53,55,56

1930176 23/2-254 7,8,9
1930181 23/3-254 10,11
1930186 FA1930186 23/33-254 12,13,15
1930191 FA1930191 23/34-254 12,13,16
1930196 FA1930445 23/131-76 35

1930201 23/3-269 11
1930206 FA1930206 23/33-262 13,15
1930209 FA1930209 23/34-262 13,16

1930213 RD3003 60/97-44 55,56
1930220 69/565-99 112
1930220 FA5131170 69/566-99 112
1930226 BH725331 69/565-84 113
1930232 23/33-264 14,15

1930241 FA1930241 23/33-255 12,13,15
1930248 23/70-277 22
1930250 69/565-98 112
1930250 FA5128862 69/566-98 112
1930262 SF1909789 23/131-106 35

1930267 69/565-87 112
1930277 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48,

49,50,51,52,53,
54,55,56

1930279 23/71-259 21

1930285 BH525021 69/565-46 112
1930317 BH525021 69/565-46 112
1930333 FA5135305 23/565-88 93
1930347 FA1930174 60/161-91 55,56
1930349 SF9957888 60/162-83 50,53,55,56

1930369 23/70-264 23
1930372 23/71-261 21
1930373 23/70-261 23
1930398 SF8282449 69/566-96 113
1930435 23/71-260 21

1930442 TM255 60/162-112 51
1930443 TM254 60/161-112 51
1930445 FA1930445 23/131-76 35
1930447 23/75-251 22

1930449 23/75-269 22
1930453 23/75-273 23
1930455 23/75-275 23
1930457 23/75-269 22
1930459 23/75-262 23

1930461 23/75-251 22
1930465 23/X208 23/621-18 114
1930517 23/X204 23/621-21 114
1930518 23/X205 23/621-22 114
1930544 448 60/97-28 50,54,55,56

1930581 FA1930581 60/111-67 50,51,53,54,56
1930587 60/161-143 50,51,52,53,54,

56,57
1930588 60/162-143 51,52,53,54,

56,57

1930589 FA1930589 60/161-92 54,56
1930590 FA1930590 60/162-92 54,56
1930603 FA1930603 60/161-93 56
1930605 FA1930605 60/161-94 56
1930742 23/33-265 14,15

1930753 23/34-264 14,16
1930782 60/4200-3 57
1930790 FA1930790 60/162-93 56
1930811 23/70-277 22
1930812 23/2-257 8,9

1930824 FA1930605 60/161-94 56
1930825 SF5102240 60/162-102 48,49,52,53,54,

56
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1930841 23/34-257 13,16
1930844 23/33-258 13
1930849 23/70-279 23
1930850 23/34-259 13
1930854 23/33-259 13

1930859 23/70-259 23
1930860 23/33-257 13
1930864 23/71-262 21
1930882 FA1930882 60/240-72 54,55,56
1930886 23/75-251 22

1930887 23/75-269 22
1930889 23/75-273 23
1930890 23/75-275 23
1930914 23/33-257 13
1930925 SF4696707 23/130-105 35

1930986 60/240-12 56,57
1930987 23/200-300K 79,85,86
1930988 23/200-302K 81,87
1930989 23/200-303K 82,87
1930990 23/200-304K 80

1931018 60/97-24 57
1940024 23/71-260 21
1940002 23/75-262 23
1940003 FA1909765 23/71-265 21
1940004 23/75-269 22

1940005 23/75-275 23
1940006 23/75-251 22
1940007 23/75-273 23
1940014 23/X203 23/621-17 114

1940025 23/71-261 21
1940027 23/70-261 23
1940041 23/70-259 23
1940043 23/71-259 21
1940051 23/70-279 23

1940055 23/71-262 21
1940075 23/73-274 21
1940078 23/71-276 21
1940104 SF49K 23/131-105 35
1940105 FA1930445 23/131-76 35

1940119 SF1909789 23/131-106 35
1940144 23/131-138 35
2654392 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55,

56,57
4027705 23/953-6 67

4027979 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55,
56,57

4031577 FA4031577 23/11-270 19
4053247 SF4053247 23/950-27 66
4060883 1100/N 60/96-36 44,45

4073976 SF4073976 23/187-8 43
4086415 SF4086415 23/143-24 36
4098978 FA4098978 23/551-4 73
4103927 23/410-17 96
4117122 SF4117122 23/105-12 41

4129674 SF000202 23/60-17 32
4135600 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55,

56,57

4151243 SF4151243 23/186-8 43
4151244 FA4151244 23/551-3 73
4152612 SF4152612 62/920-94 125
4158641 SF4158641 23/953-8 67
4165210 SF4165210 23/962-4 43

4169093 SF4737755 62/930-24 127,128,129
4169096 SF4807373 62/930-77 127,128,129
4172113 SF4807373 62/930-77 127,128,129
4178363 SF4178363 23/180-11 43
4180375 SF4180375 23/950-26 66

4184377 SF4184377 23/956-4 67
4185547 258/04032 62/933-25 128
4191122 SF4191122 62/919-23 125,126
4191473 SF4180375 23/950-26 66
4222406 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49,

50,51,52,53,54,
56

4222697 SF4222697 62/920-95 125
4224325 SF5101707 62/920-98 125
4230515 212/04007 62/923-7 126

4232051 SF4232051 23/60-18 32
4232606 FA4232606 23/85-10 41
4243893 SF4998701 23/172-17 60
4247203 SF4247203 23/1912-81 65
4247207 SF4247207 23/1912-80 65

4248828 SF4248828 23/965-18 71
4249631 SF4249631 23/171-12 70
4275283 SF5101707 62/920-98 125
4278944 212/04007 62/923-7 126

4293094 FA4293094 23/4114-1 133
4299235 SF4299235 23/961-6 70
4334917 SF4249631 23/171-12 70
4474752 SF5101707 62/920-98 125
4474904 SF4152612 62/920-94 125

4475032 224/04038 62/939-47 128
4475112 SF4475112 62/919-27 126
4552009 SF4552009 23/6403-4 98
4555699 23/28-251 10,11
4561986 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48,

49,50,51,52,53,
54,55,56

4562573 109 60/96-19 44,45,46,47
4566349 FA5107808 23/6470-66 124
4569187 SF4569187 23/143-29 36

4573802 SF4573802 23/152-3 42
4579416 23/42-256 18
4579417 23/43-256 18
4581630 SF4581630 23/149-4 36
4585298 109 60/96-19 44,45,46,47

4589556 FA4589556 23/6470-34 124
4590419 FA5136002 23/6470-15 124
4597232 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49,

50,51,52,53,54,
56

4597635 109 60/96-19 44,45,46,47
4599351 SF4599351 23/36-251 12,17
4599809 23/147-5 36
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4599810 SF4661543 23/149-5 36
4600753 FA4600753 23/13-270 19
4600785 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49,

50,51,52,53,54,
56

4600875 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49,
50,51,52,53,54,
56

4601047 23/4601047 23/74-251 19
4601049 23/4601049 23/74-269 19

4601057 SF4601057 23/73-251 20
4601059 SF4601059 23/73-269 20
4601625 23/4726856 23/149-6 36
4601981 23/66-4 26
4602143 23/15-3 24

4602186 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55,
56,57

4602203 23/15-11 24
4602345 23/64-1 26
4602348 23/64-2 26

4606570 23/65-11 26
4607360 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55,

56,57
4607842 23/65-4 26
4608186 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55,

56,57
4609596 SF4667509 23/100-27 31
4612675 SF4612675 23/130-104 35
4613310 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55,

56
4614160 SF4697838 23/6002-5 37
4614162 SF4956119 23/6002-6 37
4614165 SF4956119 23/6002-6 37
4615470 SF4624737 71/144-1138.0 33

4615794 SF4673807 23/6002-1 37
4618310 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55,

56
4618920 SF4624737 71/144-1138.0 33
4621511 FA4621511 23/42-253 18

4621540 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48,
49,50,51,52,53,
54,55,56

4621739 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48,
49,50,51,52,53,

54,55,56
4621740 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48,

49,50,51,52,53,
54,55,56

4624737 SF4624737 71/144-1138.0 33

4625547 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49,
50,51,52,53,54,
56

4628310 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55,
56

4628453 23/4628453 23/74-260 19
4629544 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49,

50,51,52,53,54,

4629544 332/F 60/97-40 56
4630786 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49,

50,51,52,53,54,
56

4644293 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55,

56
4643371 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49,

50,51,52,53,54,
56

4648022 SF4648022 23/100-14 31

4651986 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48,
49,50,51,52,53,
54,55,56

4653280 SF4653280 23/36-252 12,13,17
4653850 FA4653850 23/1-251 6

4654361 23/4783243 23/74-252 19
4654363 23/4654363 23/74-270 19
4654656 SF998933 23/526-4 102
4654756 FA4705833 23/90-33 25
4655054 SF4612675 23/130-104 35

4658059 FA4658059 23/163-28 59
4660069 SF4667509 23/100-27 31
4661543 SF4661543 23/149-5 36
4667338 448 60/97-28 50,54,55,56
4667339 448 60/97-28 50,54,55,56

4667509 SF4667509 23/100-27 31
4667755 448 60/97-28 50,54,55,56
4671001 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55,

56

4673608 FA4673608 23/43-253 18
4673618 SF4709284 23/100-28 31
4673807 SF4673807 23/6002-1 37
4679201 SF4679201 23/36-253 12,13,17
4679242 SF4612675 23/130-104 35

4680444 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48,
49,50,51,52,53,
54,55,56

4684422 FA4684422 23/41-253 18
4688854 SF4624737 71/144-1138.0 33

4688855 SF4696714 71/144-1175.0 33
4690351 SF4690351 23/73-270 20
4690375 SF4690375 23/73-252 20
4690380 23/73-275 21
4692478 SF4737755 62/930-24 127,128,129

4693897 FA4693897 23/141-19 40
4694202 23/65-12 26
4694322 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55,

56
4695777 SF4695777 23/73-271 20

4696355 SF4696355 23/73-260 21
4696707 SF4696707 23/130-105 35
4696714 SF4696714 71/144-1175.0 33
4697838 SF4697838 23/6002-5 37
4699065 SF4601057 23/73-251 20

4699705 SF4737755 62/930-24 127,128,129
4700487 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55,

56
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4702248 SF4737755 62/930-24 127,128,129
4705827 FA4705833 23/90-33 25
4705833 FA4705833 23/90-33 25
4708955 SF4708955 23/73-253 20
4709000 23/90-48 25

4709282 SF4667509 23/100-27 31
4709284 SF4709284 23/100-28 31
4710408 FA4710408 23/90-47 25
4711700 15/1070 62/920-61 125
4712148 SF4712148 71/144-1300.0 33

4712894 FA4737758 62/930-35 127,128
4713345 SF8825963 23/75-276 23
4713475 FA4713475 23/154-28 40
4713806 FA4737759 62/930-36 127,129
4717654 FA4717654 23/119-4 32

4717707 FA4717707 23/58-11 70
4719116 23/164-30 27
4719666 FA4737759 62/930-36 127,129
4722682 SF4807373 62/930-77 127,128,129
4722993 SF4759494 23/73-273 21

4726856 23/4726856 23/149-6 36
4726918 FA4796442 71/144-1350.0 33
4726920 FA4796442 71/144-1350.0 33
4726922 FA4796442 71/144-1350.0 33
4727139 SF4727139 23/130-106 35

4728682 SF4807373 62/930-77 127,128,129
4730587 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55,

56,57
4737755 SF4737755 62/930-24 127,128,129

4737758 FA4737758 62/930-35 127,128
4737759 FA4737759 62/930-36 127,129
4740717 SF4667509 23/100-27 31
4740719 SF4709284 23/100-28 31
4742848 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55,

56
4745929 SF4807373 62/930-77 127,128,129
4746400 15/1071 62/920-22 125
4750416 FA4750505 23/117-89 32
4750505 FA4750505 23/117-89 32

4754066 23/28-252 10,11
4754069 SF4696355 23/73-260 21
4755109 SF4737755 62/930-24 127,128,129
4755110 FA4737759 62/930-36 127,129
4756678 SF4667509 23/100-27 31

4757269 SF8823404 23/73-266 20
4757271 SF8818558 23/73-267 21
4757276 SF8818605 23/73-276 21
4757883 SF4667509 23/100-27 31
4757884 SF4709284 23/100-28 31

4758260 FA770945 23/117-84 32
4759494 SF4759494 23/73-273 21
4760489 FA4760489 23/73-264 21
4760843 FA4760843 23/117-87 32
4763930 FA4763930 23/117-88 32

4763996 SF8962407 62/930-34 127,128,129
4765931 15/1357 62/920-25 125
4765931 SF4808510 62/920-97 125

4765933 15/1357 62/920-25 125
4765933 SF4808510 62/920-97 125
4765934 15/1357 62/920-25 125
4765934 SF4808510 62/920-97 125
4766404 23/28-254 10,11

4769440 SF4708955 23/73-253 20
4769441 SF4695777 23/73-271 20
4769444 23/73-274 21
4770247 23/4770247 23/6002-2 37
4770250 FA47770250 23/90-46 25

4770623 SF4770623 23/36-254 12,13,17
4770654 SF4770654 23/36-255 12,13,17
4771030 23/28-264 11
4775683 15/1070 62/920-61 125
4775976 SF4775976 23/6002-10 37

4776715 FA4800030 23/117-91 32
4777654 FA4717654 23/119-4 32
4782836 23/4654363 23/74-270 19
4783241 23/4628453 23/74-260 19
4783242 23/4783242 23/74-273 19

4783243 23/4783243 23/74-252 19
4783254 23/4783243 23/74-252 19
4784454 FA4813370 23/130-76 35
4784889 SF4784889 23/43-254 18
4785104 23/1-253 8

4785106 23/1-252 6,7
4785107 23/1-255 9
4787410 RD3003 60/97-44 55,56
4787589 23/75-264 23

4787590 15/1070 62/920-61 125
4787594 15/1070 62/920-61 125
4787665 15/1071 62/920-22 125
4787668 15/1357 62/920-25 125
4787668 SF4808510 62/920-97 125

4787671 15/1357 62/920-25 125
4787671 SF4808510 62/920-97 125
4788504 170/14 60/111-58 44,47,50,54,

55,56
4789843 23/73-275 21

4791113 RD3003 60/97-44 55,56
4791689 FA4792443 23/117-90 32
4792443 FA4792443 23/117-90 32
4792447 FA4792443 23/117-90 32
4795601 5006/F 60/111-25 49,50,51,52,

53,54,56,57
4796324 SF4624737 71/144-1138.0 33
4796327 SF4624737 71/144-1138.0 33
4796328 SF4696714 71/144-1175.0 33
4796442 FA4796442 71/144-1350.0 33

4796534 SF4727139 23/130-106 35
4796650 SF4696714 71/144-1175.0 33
4796652 SF4696714 71/144-1175.0 33
4799364 15/1336 62/920-68 125
4800030 FA4800030 23/117-91 32

4802126 FA4684422 23/41-253 18
4802200 FA4621511 23/42-253 18
4803030 SF4803030 23/36-262 13,17
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4803395 FA4800030 23/117-91 32
4807373 SF4807373 62/930-77 127,128,129
4807375 SF4737755 62/930-24 127,128,129
4807376 FA4737759 62/930-36 127,129
4808498 15/1070 62/920-61 125

4808500 15/1336 62/920-68 125
4808506 15/1357 62/920-25 125
4808506 SF4808510 62/920-97 125
4808517 15/1330 62/920-54 125
4808518 15/1357 62/920-25 125

4808518 SF4808510 62/920-97 125
4808727 FA4808727 23/143-32 36
4813370 FA4813370 23/130-76 35
4813566 23/66-4 26
4814454 5006/F 60/111-25 49,50,51,52,

53,54,56,57
4816071 FA4800030 23/117-91 32
4816072 FA4792443 23/117-90 32
4821709 23/42-263 18
4823210 SF4569187 23/143-29 36

4823211 SF4569187 23/143-29 36
4823212 23/147-6 36
4823226 SF4569187 23/143-29 36
4824417 SF4824417 23/42-254 18
4832171 23/1-264 9

4832942 SF4737755 62/930-24 127,128,129
4841296 23/75-264 23
4841301 23/75-264 23
4845135 23/4783243 23/74-252 19

4845136 23/4654363 23/74-270 19
4845137 23/4783242 23/74-273 19
4845137 SF1909986 23/76-273 21
4845138 23/4628453 23/74-260 19
4845364 FA4760489 23/73-264 21

4849327 23/66-4 26
4850230 23/35-264 14,17
4859907 23/4770247 23/6002-2 37
4859908 23/4770247 23/6002-2 37
4950401 SF4950401 23/841-8 130

4950872 SF594409 23/495-101 104,107
4951078 SF4951078 23/442-4 94
4952234 SF594409 23/495-101 104,107
4952241 FA4952241 23/4114-12 133
4952350 FA4952350 23/163-36 59

4952552 SF4952552 23/163-30 59
4952983 SF4956666 23/150-5 38
4953448 SF4953448 23/446-20 94
4953449 SF4953449 23/446-19 94
4954033 SF4954033 23/431-2 95

4954461 SF4954461 23/710-6 120
4954462 SF4954462 23/710-5 120
4954941 SF4954941 23/497-97 104,107,108,

109
4954942 SF4954942 23/495-104 104,107,108

4955011 SF4982356 23/497-95 104,107,108,
109,110

4950088 SF4950088 23/153-213 39

4950426 SF4950426 23/154-19 40
4951063 FA40000380 23/6470-13 124
4951077 SF4951077 23/461-44 99
4951084 SF4951084 23/153-215 39
4951268 23/461-46 99

4951429 SF4951429 23/153-216 39
4952524 FA4952524 23/4114-7 133
4953420 FA4953420 23/103-9 42
4954117 ET336/21 23/961-3 70
4954150 FA4954150 23/4114-5 133

4955052 FA4955052 23/4114-4 133
4956119 SF4956119 23/6002-6 37
4956270 FA4556270 23/842-8 130
4956666 SF4956666 23/150-5 38
4957110 SF4957110 23/196-1 91

4958507 SF4958507 23/430-3 95
4958508 SF4958508 23/430-4 95
4958818 SF4958818 23/486-37 101
4958821 SF4958821 23/477-43 99
4958822 SF4958822 23/477-44 99

4958824 SF4958824 23/477-40 99
4958986 SF4959916 23/303-47 92
4959002 SF562998 23/446-17 94,100
4959313 SF589764 23/426-3 95
4959315 FA4959315 23/406-2 95

4959677 FA5011763 23/680-6 117
4959916 SF4959916 23/303-47 92
4960851 SF4960851 23/552-11 73
4961754 SF4961757 23/497-93 105,107

4961757 SF4961757 23/497-93 105,107
4962035 SF5011756 23/497-94 105,107
4963008 SF4963008 23/324-7 95
4964323 170/14 60/111-58 44,47,50,54,55,

56

4964354 SF4999165 23/760-51 120
4964381 SF4964381 23/486-32 101
4964895 23/154-24 40
4968734 SF4968734 23/221-405E 77
4968736 SF4968736 23/212-402E 77

4968740 SF4968740 23/221-404E 76
4968742 SF4968742 23/212-403E 76
4971457 SF4971457 23/461-43 99
4973345 SF4956666 23/150-5 38
4974253 70/1563-2 134

4976718 23/177-38 74
4976720 SF4976720 23/177-34 74
4976737 SF4976737 23/177-35 74
4976739 23/177-32 74
4976770 SF017955 23/177-33 74

4980314 SF4963008 23/324-7 95
4980824 FA4980824 23/400-6 95
4980835 SF4980835 23/431-3 95
4980843 SF597984 23/165-52 29,30
4980843 SF5011657 23/165-65 29,30

4980847 SF597984 23/165-52 29,30
4980847 SF5011657 23/165-65 29,30
4981243 SF597984 23/165-52 29,30
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4981243 SF5011657 23/165-65 29,30
4981266 SF597984 23/165-52 29,30
4981266 SF5011657 23/165-65 29,30
4981562 SF4999165 23/760-51 120
4981564 SF4981564 23/762-29 120

4981674 SF598350 23/164-21 27
4982245 SF4982245 23/759-27 120
4982290 SF4961757 23/497-93 105,107
4982306 SF597984 23/165-52 29,30
4982306 SF5011657 23/165-65 29,30

4982356 SF4982356 23/497-95 104,107,108,
109,110

4982359 SF4982359 23/497-100 105,109
4982361 SF4982359 23/497-100 105,109
4982389 SF4982389 23/712-17 121

4982413 SF4982413 23/712-18 121
4982957 SF4982245 23/759-27 120
4983660 SF017106 23/303-49 92
4983661 23/303-50 92
4983663 SF4983663 23/303-51 92

4984800 228003110 23/200-358 80
4986619 SF4986619 23/462-9 99
4986620 SF4986620 23/463-33 99
4986634 SF4956666 23/150-5 38
4987566 SF4987566 23/477-41 99

4987961 SF4954941 23/497-97 104,107,108,
109

4988445 SF571441 23/746-8 118
4988491 SF590054, 23/151-6 41

4988506 SF596156 23/530-19 102
4988560 SF599711 23/536-3 102
4988565 SF4988565 23/495-102 104,107
4988567 SF4988567 23/497-92 104,107
4989085 SF998904 23/543-10 102

4989800 228003110 23/200-358 80
4993585 SF4993585 23/422-15 96
4994075 23/6447-5 98
4994076 23/6447-2 98
4996433 SF582691 23/324-6 95

4996470 FA4996470 23/163-35 59
4996479 FA5106927 23/4114-6 133
4996490 FA4996490 23/163-29 59
4996794 FA5105969 23/6470-41 124
4997101 SF011748 23/164-24 27

4997175 SF4997175 23/150-39 38
4997208 SF4997208 23/422-14 96
4997262 SF4997262 23/6002-7 37
4997263 SF4997263 23/153-36 39
4997266 SF4997266 23/1912-85 65

4997267 SF4997267 23/1912-84 65
4997296 SF4997926 23/150-40 38
4997312 23/6447-4 98
4997313 23/6447-1 98
4997328 SF4997328 23/165-66 29,30

4997336 SF4997336 23/153-47 39
4997337 SF4997337 23/154-20 40
4997423 FA4997423 23/4114-13 133

4997665 FA4997665 23/169-200 58
4997702 SF5101177 23/497-96 105,107
4997926 SF4997926 23/150-40 38
4998005 FA5101694 23/197-1 93
4998107 SF4998107 23/950-31 67

4998108 SF4998108 23/950-28 66
4998110 FA5113847 23/956-5 67
4998261 FA5101695 23/197-3 93
4998352 FA4998352 23/4114-8 133
4998353 SF5101707 62/920-98 125

4998493 FA5119761 23/838-2 130
4998652 SF011747 23/164-24 27
4998654 333001011 23/221-402 81
4998654 SF018459 23/221-407E 81
4998701 SF4998701 23/172-17 60

4998702 SF576071 23/103-5 42
4998770 SF4151243 23/186-8 43
4998771 SF4151243 23/186-8 43
4998859 SF4998859 23/964-8 72
4998886 SF090K 23/7600-16 115

4998897 SF5101414 23/187-9 43
4998970 FA5101696 23/197-2 93
4998975 SF4998975 23/495-103 104,107,108
4999009 FA4999009 23/551-6 73
4999078 FA4999078 23/163-32 59

4999079 FA4999079 23/163-33 59
4999154 FA4999154 23/4114-11 133
4999165 SF4999165 23/760-51 120
4999166 SF4981564 23/762-29 120

4999255 FA5011763 23/680-6 117
4999388 SF4999388 23/773-1 122
4999651 SF4999651 23/191-2 75
4999682 SF590054, 23/151-6 41
4999789 FA4999789 23/551-7 73

4999790 FA4999789 23/551-7 73
4999838 SF4999838 23/107-14 74
4999858 SF4999858 23/1918-39 64
4999859 SF4999859 23/1918-38 64
5011631 SF597984 23/165-52 29,30

5011631 SF5011657 23/165-65 29,30
5011632 SF597984 23/165-52 29,30
5011632 SF5011657 23/165-65 29,30
5011646 FA4556270 23/842-8 130
5011655 SF598350 23/164-21 27

5011657 SF597984 23/165-52 29,30
5011657 SF5011657 23/165-65 29,30
5011661 SF5101810 23/165-67 29,30
5011661 23/165-68 29,30
5011661 23/165-107 29,30

5011662 SF5101810 23/165-67 29,30
5011662 23/165-68 29,30
5011662 23/165-107 29,30
5011664 SF5011664 23/164-26 27
5011756 SF5011756 23/497-94 105,107

5011757 SF5011757 23/495-106 104,108
5011763 FA5011763 23/680-6 117
5011771 SF5011771 23/164-27 27
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5011835 SF4053247 23/950-27 66
5011872 SF4999838 23/107-14 74
5011933 SF5011933 62/919-25 126
5012197 SF4956666 23/150-5 38
5012199 SF4956119 23/6002-6 37

5012203 SF4963008 23/324-7 95
5100995 FA5100995 23/551-8 73
5101177 SF5101177 23/497-96 105,107
5101223 FA5101694 23/197-1 93
5101224 FA5101696 23/197-2 93

5101225 FA5101695 23/197-3 93
5101394 23/X304 23/775-1 122
5101414 SF5101414 23/187-9 43
5101628 SF62750014 23/497-101 105,109
5101640 SF5101640 23/497-103 105,109

5101694 FA5101694 23/197-1 93
5101695 FA5101695 23/197-3 93
5101696 FA5101696 23/197-2 93
5101733 SF5101733 60/240-31 47,48,49,50
5101810 SF5101810 23/165-67 29,30

5101810 23/165-68 29,30
5101810 23/165-107 29,30
5101811 SF5101810 23/165-67 29,30
5101811 23/165-68 29,30
5101811 23/165-107 29,30

5102236 SF5102236 60/161-102 48,49,52,53,54
5102240 SF5102240 60/162-102 48,49,52,53,54,

56
5102262 328007410 23/221-358 80

5102263 328009216 23/212-358 80
5102697 FA5111878 23/198-5 75
5102698 FA5111686 23/198-4 75
5102745 SF4951078 23/442-4 94
5102753 FA5111878 23/198-5 75

5102783 SF5102783 23/422-16 96
5102917 SF598350 23/164-21 27
5103856+
5113071 SF5103864K 23/743-14 119
5103862 SF5103862 23/780-5 119

5103864 FA5123273 23/740-26 119
5104032 23/5104032 23/762-28 120
5104081 SF5104081 23/490-21 105,109,110
5104142 FA5113254 23/107-12 74
5104700 SF5104700 23/760-50 120

5104773 SF86502678 23/7702-1 97
5104774 SF5158120 23/7701-1 97
5104774 x2 +
5104773 SF5105816K 23/7703-2K 97
5104823 SF5112142 23/6002-8 37

5104825 FA5104825 23/153-220 39
5104830 FA5104830 23/163-34 59
5104874 SF5106917 60/240-32 45,46,47,48,49
5105346 SF5105346 23/105-14 41
5105520 SF5105520 23/780-6 119

5105647 FA5105647 23/103-12 42
5105887 FA5105887 23/6470-4 124
5105891 FA5112290 23/305-20 92

5105895 FA5105895 23/6470-2 124
5105899 FA5105899 23/6470-39 124
5105903 FA5105903 23/6470-33 124
5105919 FA5116701 23/6470-12 124
5105923 FA5133799 23/6470-18 124

5105927 FA5136004 23/6470-60 124
5105932 FA5105932 23/6470-27 124
5105952 FA5136002 23/6470-15 124
5105969 FA5105969 23/6470-41 124
5105973 FA5105973 23/6470-61 124

5105997 FA5105997 23/6470-8 124
5106039 FA5123259 23/6470-63 124
5106057 FA44881191 23/6470-43 124
5106061 FA5123205 23/6470-59 124
5106065 FA5106065 23/6470-24 124

5106069 FA5106069 23/6470-28 124
5106073 FA5106073 23/6470-5 124
5106077 FA5136174 23/6470-49 124
5106085 FA5105969 23/6470-41 124
5106134 SF5106134 23/497-104 105,109

5106229 FA5112290 23/305-20 92
5106229 FA5112290 23/6470-48 124
5106286 FA5106286 23/103-8 42
5106350 FA5106350 23/4114-9 133
5106682 70/1563-2 134

5106689 FA5119262 23/6470-54 124
5106711 SF4053247 23/950-27 66
5106716 SF078475 23/497-89 104,107,108,

109

5106739 FA5106739 23/191-1 75
5106829 FA5106829 23/153-61 39
5106854 328018616 23/212-359 77,78,79,83,84,

85,86,88
5106867 FA5106867 23/6470-30 124

5106917 SF5106917 60/240-32 45,46,47,48,49
5106927 FA5106927 23/4114-6 133
5106983 SF5106983 23/497-102 105,109
5107001 FA5107001 23/153-222 39
5107182 228003110 23/200-358 80

5107420 FA5107420 23/163-41 59
5107421 FA5107421 23/163-38 59
5107430 FA5107430 23/163-39 59
5107431 FA5107431 23/163-37 59
5107603 SF4151243 23/186-8 43

5107722 23/X124 23/7616-2 114
5107808 FA5107808 23/6470-66 124
5107812 FA5107812 23/6470-46 124
5107816 FA5107816 23/6470-26 124
5107817 FA5107816 23/6470-26 124

5107818 FA5107816 23/6470-26 124
5107903 FA5107903 23/6470-53 124
5107904 FA5107904 23/6470-14 124
5107905 FA595986 23/305-18 92
5107908 FA5107908 23/6470-31 124

5107914 23/5107914 63/1980-13 134
5107939 FA5141934 23/200-378 93
5107956 SF4963008 23/324-7 95
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5107958 SF5107958 23/324-8 95
5108180 SF4165210 23/962-4 43
5108205 SF4178363 23/180-11 43
5108225 FA5108225 23/4114-10 133
5108380 FA5108380 70/4170-43 132

5108381 FA5108381 70/4170-44 132
5108382 FA5108382 70/4170-41 132
5108392 FA5108392 70/4170-42 132
5108450 SF4976720 23/177-34 74
5108535 FA5125289 23/871-16 136

5108627 D9013=D3583 23/4071-12 137,139,148
5108663 D9000 23/4000-46 137,139,140,

148
5108667 D9002 23/4012-30 137,139,140,

148

5108669 D9005 23/4038-3 137,138,139
5108670 D9004 23/4039-3 137,138,139,

148
5108673 D9008 23/4066-1 137,138,148
5108674 D9009 23/4065-1 137,138,148

5108721 FA5108721 70/4172-50 135
5108722 FA5108722 70/4172-51 135
5108728 60/4200-3 57
5108935 23/X307 23/775-5 122
5109074 FA5109074 23/6470-23 124

5109168 23/6678-9 116
5109169 23/6682-7 116
5109170 23/6679-9 116
5109174 23/6679-8 116

5109211 FA5109211 23/163-40 59
5109217 23/X124 23/7616-2 114
5109221 SF4073976 23/187-8 43
5109223 FA5109223 23/570-18 93
5109236 60/4200-3 57

5109270 SF576071 23/103-5 42
5109317 SF4954033 23/431-2 95
5109356 23/58-14 70
5109487+
5109502 FA5109502K 23/743-15 119

5109518 FA5109518 23/740-27 119
5109526 SF4954941 23/497-97 104,107,108,

109
5109528 SF4954942 23/495-104 104,107,108
5109530 SF4998975 23/495-103 104,107,108

5109536 23/485-26 101
5109553 SF4982356 23/497-95 104,107,108,

109,110
5109726 23/303-48 92
5109906 SF5109907 23/165-69 29,30

5109907 SF5109907 23/165-69 29,30
5109911 SF5109911 23/164-28 27
5109977 23/6679-7 116
5109989 23/6682-5 116
5110085 FA5110085 23/191-3 75

5110088 FA5116829 23/107-11 74
5110138 23/5110138 23/423-5 96
5110139 23/5110139 23/423-6 96

5110478 FA5110478 23/6470-3 124
5110537 FA5110537 23/551-9 73
5110554 FA5105647 23/103-12 42
5110683 FA5110683 23/197-4 93
5110835 FA5110835 23/198-7 75

5110891 231004911 23/200-368 80,86
5111208 D9015 23/4071-13 137,139,148
5111211 D9004 23/4039-3 137,138,139,

148
5111212 D9002 23/4012-30 137,139,140,

148
5111213 D9000 23/4000-46 137,139,140,

148
5111214 D9008 23/4066-1 137,138,148
5111215 D9009 23/4065-1 137,138,148

5111276 23/5111276 23/7700-2 97
5111281 23/5111281 23/423-7 96
5111283 FA5113690 23/198-3 75
5111415 FA5111415 23/6470-42 124
5111451 23/6679-6 116

5111458 SF4999286 23/6678-8 116
5111518 23/305-19 92
5111527 SF4997263 23/153-36 39
5111563 SF5101810 23/165-67 29,30
5111563 23/165-68 29,30

5111563 23/165-107 29,30
5111565 SF5101810 23/165-67 29,30
5111565 23/165-68 29,30
5111565 23/165-107 29,30

5111685 23/410-17 96
5111687 FA5111687 23/401-1 97
5111878 FA5111878 23/198-5 75
5111879 FA5120399 23/198-6 75
5111880 FA5111686 23/198-4 75

5112013 FA5112013 23/964-9 72
5112014 231005010 23/200-370 82,87
5112084 23/5112084 23/231-14 80,81,86,89
5112116 23/5136772 23/172-21 60
5112124 SF4998108 23/950-28 66

5112142 SF5112142 23/6002-8 37
5112246 FA5129003 23/6470-40 124
5112285 FA5112286 23/6470-68 124
5112286 FA5112286 23/6470-68 124
5112290 FA5112290 23/305-20 92

5112290 FA5112290 23/6470-48 124
5112294 FA5112294 23/6470-10 124
5112298 FA5112298 23/6470-64 124
5112385 SF5112385 23/442-5 94
5112400 135020510 23/200-354 82,88

5112564 135020510 23/200-354 82,88
5112605 335000610 23/221-354 82,88
5112653 FA5112653 23/177-37 74
5112655 FA5112655 23/177-36 74
5112681 SF4980835 23/431-3 95

5112684 SF5107958 23/324-8 95
5112685 SF5107958 23/324-8 95
5112704 FA5112704 23/4114-3 133
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5112713 FA5112713 23/951-10 66
5112714 FA5113847 23/956-5 67
5112843 135020510 23/200-354 82,88
5112915 SF5112915 23/172-18 60
5112955 23/103-13 42

5113070 FA5123273 23/740-26 119
5113075 BH525021 69/565-46 112
5113093 SF5113130 23/580-4 111
5113130 SF5113130 23/580-4 111
5113131 SF5113130 23/580-4 111

5113135 135020510 23/200-354 82,88
5113158 FA5127687 23/191-4 75
5113209 FA5113209 23/842-9 130
5113232 FA5116829 23/107-11 74
5113233 FA5115227 23/107-13 74

5113249 FA5115227 23/107-13 74
5113254 FA5113254 23/107-12 74
5113283 BH725331 69/565-84 113
5113297 SF5113297 60/240-68 45,46,47,48,50,

51,52,53,54,55,

56
5113393 D9015 23/4071-13 137,139,148
5113401 D9001 23/4000-47 138,141,142,

148
5113402 D9003 23/4012-31 138,141,142,

148
5113403 D9014 23/4071-14 138,148
5113623 FA5113254 23/107-12 74
5113690 FA5113690 23/198-3 75

5113767 23/5113767 23/870-23 136
5113847 FA5113847 23/956-5 67
5113900 SF4027705 23/956-6 67
5113967 23/233-7 91
5114467 D9014 23/4071-14 138,148

5114468 D9001 23/4000-47 138,141,142,
148

5114469 D9003 23/4012-31 138,141,142,
148

5114475 SF5114475 23/200-385 79

5114522 SF5114522 23/212-379 81,86,87
5114526 228003110 23/200-358 80
5115203 FA5115203 23/221-379 81,86,87
5115227 FA5115227 23/107-13 74
5115341 SF078475 23/497-89 104,107,108,

109
5115405 SF5112142 23/6002-8 37
5115521 23/477-45 99
5115537 FA5110085 23/191-3 75
5115656 23/477-42 99

5115656 23/486-34 101
5115686 FA5111686 23/198-4 75
5115689 FA5120399 23/198-6 75
5115890 FA5115890 23/551-10 73
5116023 23/X265 23/7616-3 114

5116210 231005010 23/200-370 82,87
5116238 23/5116238 23/1918-40 64
5116239 23/5116239 23/1918-41 64

5116243 FA5116243 23/6678-7 116
5116244 23/6679-5 116
5116245 23/6682-4 116
5116246 23/6679-4 116
5116247 23/6682-3 116

5116437 FA5125289 23/871-16 136
5116701 FA5116701 23/6470-12 124
5116707 FA5135387 23/6470-57 124
5116717 FA5116717 23/6470-7 124
5116829 FA5116829 23/107-11 74

5116876 23/7600-18 115
5116897 SF5109907 23/165-69 29,30
5116899 SF5109907 23/165-69 29,30
5117112 BH601179 23/7600-17 115
5117314 FA5117314 23/497-64 104,108,110

5117681 D9002 23/4012-30 137,139,140,
148

5117683 D9004 23/4039-3 137,138,139,
148

5117684 D9008 23/4066-1 137,138, 148

5117685 D9009 23/4065-1 137,138,148
5117688 D9003 23/4012-31 138,141,142,

148
5118095 x2 +
5118100 23/5118102K 23/7703-1K 97

5118101 23/5118101 23/7700-1 97
5118183 23/167-10 27
5118189 231004911 23/200-368 80,86
5118200 231004911 23/200-368 80,86

5118211 FA44900878 23/177-40 74
5118216 231005010 23/200-370 82,87
5118433 SF4158641 23/953-8 67
5118444 SF4180375 23/950-26 66
5118453 335000610 23/221-354 82,88

5118453 SF5124029 23/221-388 82,88,89
5118454 23/5118454 23/1912-82 65
5118463 23/5118463 23/1918-36 64
5118464 23/5118464 23/1918-37 64
5118468 23/5118468 23/1912-83 65

5118532 SF4117122 23/105-12 41
5118923 FA5118923 23/189-3 62
5118924 FA5118924 23/189-4 62
5119203 SF590737 23/461-45 99
5119203 SF590737 23/6470-38 124

5119206 FA5119206 23/6470-9 124
5119215 FA5119215 23/6470-29 124
5119216 FA5131916 23/6470-56 124
5119262 FA5119262 23/6470-54 124
5119320 SF4248828 23/965-18 71

5119325 FA5119325 23/232-17 79,85,86
5119327 23/5119327 23/423-4 96
5119528 R179 23/232-25 82,87
5119566 FA5119566 23/6470-51 124
5119605 23/228-5 91

5119606 23/226-5 91
5119665 FA5132711 23/841-10 130
5119686 FA5111686 23/198-4 75
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5119698 23/150-41 38
5119728 23/759-28 120
5119729 SF5119729 23/762-31 120
5119739 23/5119739 23/172-19 60
5119761 FA5119761 23/838-2 130

5119832 23/233-6 91
5119875 SF5122028 23/231-142 76,77,78,79,80,

81,83,84,85,86,
88,89

5120073 23/5120073 23/181-24 62

5120144 FA5120144 23/4171-1 132
5120154 D9010 23/4066-2 139, 148
5120155 D9011 23/4065-2 139, 148
5120189 D9010 23/4066-2 139, 148
5120190 D9011 23/4065-2 139, 148

5120277 SF8280127 69/566-95 113
5120398 FA5111878 23/198-5 75
5120399 FA5120399 23/198-6 75
5120507 D9001 23/4000-47 138,141,142,

148

5120588 23/103-13 42
5120772 FA5120772 23/6470-1 124
5120790 FA5123273 23/740-26 119
5120836 FA5132681 23/841-9 130
5120849 SF8280127 69/566-95 113

5120851 BH525021 69/565-46 112
5120853 500005910 23/231-39 81,82,83,87,88
5121123 23/6681-3 116
5121344 FA5106739 23/191-1 75

5121381 D9014 23/4071-14 138,148
5121385 D9015 23/4071-13 137,139,148
5121414 SF5121414 23/232-21 82,88
5121925 FA5121925 23/164-22 27
5122028 SF5122028 23/231-142 76,77,78,79,80,

81,83,84,85,86,
88,89

5122097 231005010 23/200-370 82,87
5122098 231005010 23/200-370 82,87
5122344 FA4293094 23/4114-1 133

5122348 231004911 23/200-368 80,86
5122548 FA5105932 23/6470-27 124
5123061 135020510 23/200-354 82,88
5123061 SF5124399 23/200-388 82,88,89
5123062 135020510 23/200-354 82,88

5123165 SF5123165 23/422-13 96
5123196 D9015 23/4071-13 137,139,148
5123204 23/5136770 23/172-20 60
5123205 FA5123205 23/6470-59 124
5123208 23/150-41 38

5123209 23/150-41 38
5123259 FA5123259 23/6470-63 124
5123273 FA5123273 23/740-26 119
5123278 FA5123278 23/762-32 120
5123299 FA5123299 23/6470-25 124

5123370 FA5123370 23/6470-55 124
5123727 SF4998108 23/950-28 66
5123968 SF5113130 23/580-4 111

5124029 SF5124029 23/221-388 82,88,89
5124029 335000610 23/221-354 82,88
5124031 135020510 23/200-354 82,88
5124399 SF5124399 23/200-388 82,88,89
5124412 D9012 23/4066-3 140,141,148

5124413 D9016 23/4071-15 140, 148
5124414 D9007 23/4038-4 140,141
5124826 10/3223 70/1987-9 134
5124932 60/4200-4 57
5124949 FA5146830 23/187-11 43

5124956 FA5124956 23/967-12 71
5125038 D9006 23/4039-4 140,141, 148
5125260 SF5113130 23/580-4 111
5125289 FA5125289 23/871-16 136
5125586 ET19101 63/961-2 70

5125604 FA5112704 23/4114-3 133
5125736 23/401-2 97
5125958 SF4998107 23/950-31 67
5126010 FA5126010 23/200-375K 83,88
5126010 631026109 23/200-374K 83,88

5126126 FA5126126 23/967-13 71
5126127 FA5143663 23/958-14 69
5126153 FA5126153 23/181-30 63
5126233 23/9958752 70/4172-52 135
5126466 FA5112298 23/6470-64 124

5126478 FA5135305 23/565-88 93
5126498 D9000 23/4000-46 137,139,140,

148
5126567 FA5126567 23/197-5 93

5126738 23/X308 23/775-6 122
5126768 23/X308 23/775-6 122
5126793 FA5141934 23/200-378 93
5126842 23/X306 23/775-3 122
5126848 23/X306 23/775-3 122

5126941 23/580-6 111
5126951 23/486-35 101
5127037 23/6681-4 116
5127687 FA5127687 23/191-4 75
5127877 23/967-14 71

5127950 23/163-43 59
5127952 23/163-42 59
5128009 631026109 23/200-374K 83,88
5128010 631026109 23/200-374K 83,88
5128011 331010310 23/221-374 83,88

5128108 FA5128108 23/164-29 27
5128676 23/6447-2 98
5128854 23/150-47 38
5128862 69/565-98 112
5128862 FA5128862 69/566-98 112

5129003 FA5129003 23/6470-40 124
5129229 23/150-41 38
5129231 23/151-22 41
5129345 FA5129345 23/958-13 69
5129357 D9017 23/4071-16 141, 148

5129427 FA5129427 23/870-22 136
5129473 23/417-10 96
5129478 SF569306 69/566-93 113
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5129481 69/565-92 112,113
5129481 SF8273385 69/566-92 112,113
5129483 SF8280127 69/566-95 113
5129488 BH725331 69/565-84 113
5129493 BH725031 69/565-78 113

5129862 SF4998108 23/950-28 66
5130127 SF569309 69/566-94 112,113
5130133 69/565-91 112,113
5130133 SF568162 69/566-91 112,113
5130388 D9018 23/4071-17 142, 148

5130771 FA5141934 23/200-378 93
5130773 D9022 23/4066-4 142, 148
5130781 SF018581 23/221-383 83
5130883 D9021 23/4038-5 142, 148
5130884 D9020 23/4039-5 142, 148

5130895 D9023 23/4065-4 142, 148
5131098 23/580-6 111
5131170 69/565-99 112
5131170 FA5131170 69/566-99 112
5131252 FA5131252 23/197-6 93

5131745 23/6682-8 116
5131746 23/6681-5 116
5131866 SF4997328 23/165-66 29,30
5131916 FA5131916 23/6470-56 124
5132021 SF4998107 23/950-31 67

5132084 23/759-28 120
5132113 23/773-2 122
5132127 23/6682-6 116
5132342 SF4986619 23/462-9 99

5132343 SF4986620 23/463-33 99
5132400 69/565-87 112
5132681 FA5132681 23/841-9 130
5132683 FA5132681 23/841-9 130
5132711 FA5132711 23/841-10 130

5132792 SF570140 69/566-97 112
5133394 FA5133394 23/200-377 78,84
5133515 23/774-1 122
5133799 FA5133799 23/6470-18 124
5134339 SF5101810 23/165-67 29,30

5134339 23/165-68 29,30
5134339 23/165-107 29,30
5135076 SF5104081 23/490-21 105,109,110
5135294 FA5106065 23/6470-24 124
5135305 FA5135305 23/565-88 93

5135386 FA5135386 23/6470-6 124
5135387 FA5135387 23/6470-57 124
5135752 23/6447-1 98
5135906 23/485-26 101
5135990 FA5135990 23/6470-22 124

5136002 FA5136002 23/6470-15 124
5136004 FA5136004 23/6470-60 124
5136174 FA5136174 23/6470-49 124
5136368 D9035 23/4000-84 143
5136369 D9036 23/4012-54 143

5136383 FA5136383 23/967-10 71
5136410 D9042 23/4072-73 143
5136431 D9037 23/4020-27 143

5136770 23/5136770 23/172-20 60
5136771 SF5112915 23/172-18 60
5136772 23/5136772 23/172-21 60
5136773 23/5136773 23/172-22 60
5137109 FA5137109 23/6470-69 124

5137121 23/580-6 111
5137933 23/5137933 23/181-16 62
5137958 FA5146278 23/965-16 71
5138177 SF561943 23/486-31 101
5138178 SF588305 23/486-36 101

5138179 SF4958824 23/477-40 99
5138180 SF4958818 23/486-37 101
5138349 23/5120073 23/181-24 62
5139003 FA5129003 23/6470-40 124
5139027 SF4956666 23/150-5 38

5139172 23/773-2 122
5139337 228007712 23/200-360 78,84
5139618 SF588974 23/105-16 41
5139806 10/3227 70/1987-20 134
5140580 23/5140580 23/172-25 60

5140638 SF5113130 23/580-4 111
5141052 23/X305 23/775-2 122
5141208 23/580-6 111
5141232 23/6679-9 116
5141934 FA5141934 23/200-378 93

5141940 FA5141940 23/958-15 69
5141941 23/5141941 23/958-16 69
5142046 FA5142046 23/580-5 111
5142052 FA5142046 23/580-5 111

5142054 FA5142046 23/580-5 111
5143022 SF5113130 23/580-4 111
5143411 331012910 23/221-370 82,87
5143597 23/6447-3 98
5143662 FA5129345 23/958-13 69

5143663 FA5143663 23/958-14 69
5143855 D9043 23/4073-37 143
5143858 23/5143858 23/232-23 83,88
5143883 SF4997175 23/150-39 38
5143884 SF4997926 23/150-40 38

5143891 335012410 23/221-500 88
5143971 FA5142046 23/580-5 111
5144009 231004911 23/200-368 80,86
5144010 FA5144010 23/200-379 81,86
5144013 231004911 23/200-368 80,86

5144379 FA5123299 23/6470-25 124
5144385 10/3225 70/1987-18 134
5144635 70/4172-55 135
5144636 70/4172-56 135
5144661 231005010 23/200-370 82,87

5144662 331013016 23/212-370 82,87
5144684 FA5144684 23/958-12 69
5144710 328018510 23/221-359 77,83
5144738 231004911 23/200-368 80,86
5144739 231004911 23/200-368 80,86

5144740 331013119 23/221-369 80,86
5144740 331013110 23/221-368 80,86
5144741 331013216 23/212-368 80,86
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5144946 SF5101810 23/165-67 29,30
5144946 23/165-68 29,30
5144946 23/165-107 29,30
5145656 23/X218 23/575-10 114
5145709 228007712 23/200-360 78,84

5145710 228007712 23/200-360 78,84
5145716 228007710 23/200-359 77,83
5145717 228007710 23/200-359 77,83
5145718 328018510 23/221-359 77,83
5145719 328018511 23/221-360 78,84

5145733 23/964-10 72
5146155 SF4998108 23/950-28 66
5146278 FA5146278 23/965-16 71
5146291 FA5146291 23/1918-42 64
5146292 FA5146292 23/1918-43 64

5146315 23/5111276 23/7700-2 97
5146413 SF5109907 23/165-69 29,30
5146415 23/165-106 29,30
5146531 23/153-50 39
5146629 23/165-106 29,30

5146656 23/7600-18 115
5146657 23/7600-18 115
5146830 FA5146830 23/187-11 43
5147419 FA5147419 23/870-55 136
5149231 BH725384 69/565-81 112

5149242 23/303-50 92
5149243 SF017106 23/303-49 92
5149611 FA5149611 23/232-24 88,89
5149955 FA5106739 23/191-1 75

5149956 FA5127687 23/191-4 75
5149996 SF5149996 23/1970-4 72
5149997 SF5149997 23/1971-6 72
5150031 23/163-45 59
5150035 23/150-42 38

5150040 23/163-44 59
5150078 135021510 23/200-355 89
5150079 135021510 23/200-355 89
5150080 335012910 23/221-355 89
5150124 23/6447-3 98

5150299 23/226-6 91
5150443 23/6679-10 116
5150642 FA5133394 23/200-377 78,84
5150643 FA5150643 23/221-377 78,84
5150646 23/5133398 23/200-367 79,84

5150647 FA5130995 23/221-367 79,84
5150649 SF4999811/NU 23/200-384 78,84
5150650 FA5133696 23/221-384 78,84
5150652 FA5133400 23/200-376 78,84
5150653 SF5116052 23/221-376 78,79,84,85,86

5150872 23/153-42 39
5150921 FA5144010 23/200-379 81,86
5150922 FA5115203 23/221-379 81,86,87
5150999 FA5144084 23/200-380 82,87
5151000 SF5116492 23/221-380 82,87

5151001 SF5106130 23/212-380 82,87
5152184 SF5101810 23/165-67 29,30
5152184 23/165-68 29,30

5152184 23/165-107 29,30
5152380 23/167-10 27
5152710 328018616 23/212-359 77,78,79,83,84,

85,86,88
5152736 SF5114522 23/212-379 81,86,87

5153193 SF5153193 23/870-56 136
5153206 SF5153206 23/871-11 136
5153380 FA5115227 23/107-13 74
5153381 FA5113254 23/107-12 74
5153382 FA5115227 23/107-13 74

5153550 FA5153550 23/4073-84 144
5153626 FA5136383 23/967-10 71
5153711 23/1912-87 65
5153713 23/1912-86 65
5153836 FA5110478 23/6470-3 124

5154092 FA5154092 23/4085-3 144
5154093 FA5154093 23/4086-3 144
5154278 ET19101 63/961-2 70
5154284 23/105-17 41
5154401 SF5154401 23/950-30 66

5154417 133021410 23/200-352 88
5154418 133021410 23/200-352 88
5154453 FA5154453 23/181-29 63
5154513 225004912 23/200-357 77,85
5154514 331013216 23/212-368 80,86

5154521 23/422-18 96
5154551 331013016 23/212-370 82,87
5154703 328018616 23/212-359 77,78,79,83,84,

85,86,88

5154756 FA5154756 23/4072-84 144
5154768 SF5124029 23/221-388 82,88,89
5154799 325011816 23/212-357 77,85
5154843 23/6678-10 116
5154879 228007717 23/200-361 77,83

5154894 SF5154894 23/172-23 60
5154934 FA5154934 23/4020-26 144
5154939 SF5154939 23/172-24 60
5154972 FA5154972 23/965-17 71
5155032 23/870-58 136

5155650 23/191-5 75
5156033 23/150-47 38
5156059 SF4997926 23/150-40 38
5156213 328018511 23/221-360 78,84
5156514 331013216 23/212-368 80,86

5156717 FA5142046 23/580-5 111
5157240 SF4997328 23/165-66 29,30
5157533 23/105-17 41
5158120 SF5158120 23/7701-1 97
5158123 SF86502678 23/7702-1 97

5158493 FA5158493 23/4001-10 144
5158494 FA5158494 23/4012-55 144
5158497 FA5158497 23/4012-58 144
5158578 SF4983663 23/303-51 92
5158586 SF9925483 23/221-361E 77,79,83

5158596 23/191-6 75
5158941 SF5158120 23/7701-1 97
5158942 SF86502678 23/7702-1 97
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5159078 FA5105903 23/6470-33 124
5159615 SF4956666 23/150-5 38
5159617 SF4997175 23/150-39 38
5159830 SF5123165 23/422-13 96
5160410 328009216 23/212-358 80

5160411 FA5011874 23/212-384 78,79,86
5160413 23/221-385 79
5160419 SF5112620 23/212-380E 82
5160430 228003110 23/200-358 80
5160435 233001012 23/200-373 81

5160450 SF9929199 23/212-401 80
5160694 SF4151243 23/186-8 43
5160709 SF4968734 23/221-405E 77
5160714 SF5107958 23/324-8 95
5160811 SF4997328 23/165-66 29,30

5160985 60/4200-5 57
5161239 SF582691 23/324-6 95
5161663 D9040 23/4067-3 143
5161664 D9041 23/4068-3 143
5161665 D9038 23/4047-63 143

5161666 D9039 23/4047-64 143
5161710 FA5161710 23/570-19 93
5161711 FA5161711 23/565-89 93
5161845 SF4232051 23/60-18 32
5162010 SF5119729 23/762-31 120

5162569 BH725384 69/565-81 112
5162897 228007712 23/200-360 78,84
5162900 228009810 23/200-363 88
5162901 328026110 23/221-363 88

5163937 331013119 23/221-369 80,86
5164111 68/711-1LH 119
5164112 68/711-3LH 119
5164163 FA5121925 23/164-22 27
5164213 23/964-10 72

5165383 70/4172-58 135
5165384 70/4172-57 135
5165458 SF4151243 23/186-8 43
5165571 D9022 23/4066-4 142, 148
5165648 335012910 23/221-355 89

5165650 333007211 23/221-352 88
5165824 23/181-31 63
5167183 23/5112084 23/231-14 80,81,86,89
5167258 23/958-17 69
5167365 SF4997926 23/150-40 38

5167369 23/150-42 38
5167394 BH725384 69/565-81 112
5167397 BH725384 69/565-81 112
5167401 69/565-99 112
5167401 FA5131170 69/566-99 112

5167403 69/565-98 112
5167403 FA5128862 69/566-98 112
5167538 FA5144684 23/958-12 69
5167695 23/165-104 29
5167785 23/177-39 74

5167923 228009910 23/200-364 89
5167924 328032410 23/221-364 89
5167925 328023410 23/212-364 89

5167928 330005110 23/221-372 89
5167933 231008910 23/200-372 89
5167935 231008810 23/200-371 89
5167936 331021910 23/221-371 89
5167937 331022010 23/212-372 89

5167939 131024910 23/200-351 89
5169041 BH725031 69/565-78 113
5169703 23/165-94 29
5169716 23/165-105 29
5169770 BH725331 69/565-84 113

5169772 SF8280127 69/566-95 113
5170243 23/1971-5 23/1971-5 72
5170404 228007717 23/200-361 77,83
5170406 23/958-19 69
5170415 23/958-21 69

5171053 328018516 23/221-361 77,83
5171137 228007717 23/200-361 77,83
5171493 225004912 23/200-357 77,85
5171494 228009311 23/200-362 85
5171851 FA5132711 23/841-10 130

5172111 23/773-2 122
5175979 FA5132681 23/841-9 130
5176282 23/967-14 71
5176283 FA5124956 23/967-12 71
5176284 FA5126126 23/967-13 71

5176344 23/103-13 42
5176450 328033210 23/212-365 90
5176471 128026710 23/200-350 90
5177193 SF5122653 23/200-387 79,85,86

5177194 FA5119325 23/232-17 79,85,86
5177196 SF5120568 23/200-386 81,87
5177197 FA5119165 23/232-19 81,87
5177199 23/5117768 23/200-366 82,87
5177201 FA5119528 23/232-20 82,87

5177203 SF017803 23/200-382 80
5177204 SF019110 23/232-18 80
5177618 133021410 23/200-352 88
5177620 135021510 23/200-355 89
5177708 FA5137109 23/6470-69 124

5177914 23/228-5 91
5178304 D6722/A 23/4072-31A 145,146
5178378 23/495-110 108
5178390 23/497-99 108
5178396 23/958-20 69

5178452 FA5112655 23/177-36 74
5178454 23/177-39 74
5178463 FA5144684 23/958-12 69
5178897 128026710 23/200-350 90
5179714 BH725331 69/565-84 113

5179719 BH625318 69/565-65 113
5179719 69/565-95 113
5179719 SF8280127 69/566-95 113
5179722 69/565-92 112,113
5179722 SF8273385 69/566-92 112,113

5179724 69/565-91 112,113
5179724 SF568162 69/566-91 112,113
5179726 BH725031 69/565-78 113
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5179730 69/565-93 113
5179730 SF569306 69/566-93 113
5179732 SF569309 69/566-94 112,113
5179850 231008910 23/200-372 89
5180269 69/565-98 112

5180269 FA5128862 69/566-98 112
5180273 69/565-99 112
5180273 FA5131170 69/566-99 112
5180275 BH725384 69/565-81 112
5180277 BH725384 69/565-81 112

5180364 23/958-22 69
5181232 60/4200-6 57
5181421 228012610 23/200-365 90
5181422 328033110 23/221-365 90
5181427 128026710 23/200-350 90

5182569 23/177-38 74
5183829 70/4172-58 135
5183830 70/4172-57 135
5183976 70/4172-60 135
5183977 70/4172-59 135

5889200 5006/F 60/111-25 49,50,51,52,53,
54,56,57

5951661 5006/F 60/111-25 49,50,51,52,53,
54,56,57

5983900 RD3003 60/97-44 55,56

7136700 FA9961467 23/1919-26 64
7301916 RD3003 60/97-44 55,56
7301939 RD3003 60/97-44 55,56
7571569 RD3003 60/97-44 55,56

7980335 FA7980335 62/940-33 128
8013363 23/130-138 35
8107964 15/1070 62/920-61 125
8120467 SF62710281 23/6403-36 98
8193398 FA8193398 62/919-24 125,126

8200367 D6719/A 23/4039-11 146
8273385 69/565-92 112,113
8273385 SF8273385 69/566-92 112,113
8273910 FA5110478 23/6470-3 124
8273957 BH725331 69/565-84 113

8280040 69/565-93 113
8280040 SF569306 69/566-93 113
8280127 BH625318 69/565-65 113
8280127 69/565-95 113
8280127 SF8280127 69/566-95 113

8280131 BH725331 69/565-84 113
8281225 FA8281225 23/575-9 114
8281576 FA8281576 23/575-8 114
8282339 BH625318 69/565-65 113
8282339 69/565-95 113

8282339 SF8280127 69/566-95 113
8282449 SF8282449 69/566-96 113
8301501 1100/N 60/96-36 44,45
8322498 SF9957888 60/162-83 50,53,55,56
8802992 SF4573802 23/152-3 42

8807696 SF8807696 23/73-272 21
8808493 23/51-5 24
8808494 23/51-7 24

8808495 23/51-6 24
8812039 SF8826010 23/143-31 36
8815030 FA8815030 23/154-214 40
8815939 23/35-266 14
8816453 23/28-266 10,11

8816531 SF8816531 23/74-267 19
8817909 23/1-266 8
8818153 SF010698 71/144-1325.3 33
8818461 SF8818461 23/6002-4 37
8818558 SF8818558 23/73-267 21

8818605 SF8818605 23/73-276 21
8819129 SF8826010 23/143-31 36
8819913 SF8819913 23/141-15 40
8820051 SF8820051 23/141-16 40
8820457 SF8820457 23/152-4 42

8822893 SF8826010 23/143-31 36
8823404 SF8823404 23/73-266 20
8823544 23/43-266 18
8823545 23/42-266 18
8825910 SF8825910 23/141-22 40

8825941 FA8825941 23/6002-13 37
8825963 SF8825963 23/75-276 23
8826010 SF8826010 23/143-31 36
8826586 448 60/97-28 50,54,55,56
8828172 FA8828172 23/13-266 8,9

8828489 FA4763930 23/117-88 32
8828844 SF8828844 23/141-21 40
8829321 SF8829321 23/74-264 19
8829787 SF8829787 23/130-112 35

8829790 SF8829790 23/130-113 35
8829805 SF8829805 23/130-114 35
8830045 23/43-263 18
8830331 SF8826010 23/143-31 36
8831035 FA4808727 23/143-32 36

8831280 23/1-266 8
8831405 SF8831405 23/11-266 8,9
8831405 SF8831405 23/6470-52 124
8962211 SF8962407 62/930-34 127,128,129
8962407 SF8962407 62/930-34 127,128,129

8997798 220/01048 62/931-31 129
8997801 258/01058 62/933-21 129
8997805 203/01070 62/940-19 129
9004183 SF9004183 23/221-402E 76
9004189 SF9004189 23/212-404E 76

9004402 212/01028 62/923-8 126
9023259 SF9023259 23/420-18 95
9023573 SF9023573 23/231-13 76
9900591 1100/N 60/96-36 44,45
9900893 1100/N 60/96-36 44,45

9901090 1100/N 60/96-36 44,45
9918123 7111/429 60/112-2 58
9918659 224/04034 62/939-40 128
9918664 258/04036 62/933-22 128
9918786 SF4158641 23/953-8 67

9919441 SF9919441 23/212-359E 77
9920109 258/01056B 62/933-8 129
9921225 SF4552009 23/6403-4 98
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9922409 SF746189 23/100-150P 31
9923550 FA9923550 23/6403-80 98
9924685 333001016 23/221-373 81
9924685 333001011 23/221-402 81
9924689 333001616 23/212-373 81

9924689 SF9924689 23/212-400E 81
9925484 SF9925484 23/221-406E 77,83
9925687 SF9925687 62/940-31 128
9926095 203/01070 62/940-19 129
9926106 220/01055A 62/931-12 129

9926504 SF4552009 23/6403-4 98
9927010 SF62710281 23/6403-36 98
9927092 SF9927092 23/6403-10 98
9927778 SF9927778 23/181-12 62
9927779 SF9927779 23/1956-3 62

9927829 212/01028 62/923-8 126
9927920 SF9927920 23/101-2 31
9928030 SF34/3SR 23/101-1 31
9928448 258/04038 62/933-23 128
9929078 SF9929078 62/940-32 128

9929081 224/04037 62/939-42 128
9929199 SF9929199 23/212-401 80
9929202 SF9929202 23/221-401 80
9929834 SF9929834 23/1913-4 65
9929835 SF9929835 23/1913-3 65

9929838 SF9929838 23/181-23 62
9933138 SF9933138 23/1919-34 64
9933139 SF9933139 23/1919-33 64
9933225 SF5102236 60/161-102 48,49,52,53,54

9933226 SF5102240 60/162-102 48,49,52,53,54,
56

9933328 FA9933328 70/4170-39 132
9933329 FA9933329 70/4170-40 132
9933236 220/04038A 62/931-26 128

9933355 SF62750096 23/870-1 136
9934450 6734 70/4170-18 132
9935112 212/04015 62/923-6 126
9935731 224/04043 62/939-41 128
9936891 5006/F 60/111-25 49,50,51,52,53,

54,56,57
9941058 5006/F 60/111-25 49,50,51,52,53,

54,56,57
9941193 FA8193398 62/919-24 125,126
9955075 SF4027705 23/956-6 67

9955991 23/962-6 70
9956337 SF9957617 23/581-29 111
9956426 224/04050 62/939-44 128
9956482 SF9956482,

LK4800 23/202-6 91

9956483 SF9956483,
LK4700 23/202-5 91

9956514 SF4552009 23/6403-4 98
9956522 FA9956522 62/919-26 126
9956524 220/04051 62/931-27 128

9956526 23/6403-6 98
9956526 FA9959701 23/6403-23 98
9956550 220/04049 62/931-28 128

9956580 SF9956580 23/202-7 91
9956581 SF9956581 23/202-8 91
9956999 SF078612/A 23/221-401E 76
9957000 SF078613/A 23/212-401E 76
9957212 FA9960847 23/967-11 71

9957590 SF62710281 23/6403-36 98
9957614 SF9957614 60/162-103 45,46,47,48,50,

51,52,53,54
9957615 SF9957615 60/161-7 45,46,47,48,50,

51,52,53,54

9957617 SF9957617 23/581-29 111
9957649 FA9957649 23/967-15 71
9957888 SF9957888 60/162-83 50,53,55,56
9957889 SF9957889 60/161-83 50,53
9958318 SF4999858 23/1918-39 64

9958319 SF4999859 23/1918-38 64
9958539 62/939-29 129
9958752 23/9958752 70/4172-52 135
9959317 SF9927920 23/101-2 31
9959701 23/6403-6 98

9959701 FA9959701 23/6403-23 98
9959848 23/169-11 58
9960075 SF060K 23/585-6 111
9960552 SF9957617 23/581-29 111
9960847 FA9960847 23/967-11 71

9960912 SF9960912 70/4170-46 132
9960913 SF9960913 70/4170-47 132
9960914 SF9960914 70/4170-45 132
9961467 FA9961467 23/1919-26 64

9961774 FA9923550 23/6403-80 98
9962244 FA9923550 23/6403-80 98
9967782 BH725331 69/565-84 113
9967927 BH725331 69/565-84 113
9967928 BH625318 69/565-65 113

9967928 69/565-95 113
9967928 SF8280127 69/566-95 113
9968893 SF078656 23/212-382 80
9969129 69/565-99 112
9969129 FA5131170 69/566-99 112

9981541 SF752785 23/100-150 31

9983359 212/04015 62/923-6 126

9983622 220/01059 62/931-20 129

9983629 224/01146 62/939-38 129

9983630 258/01059 62/933-17 129

9983839 258/04046 62/933-24 128

9983840 258/04046 62/933-24 128

9986112 224/04044 62/939-43 128

10790521 FA10790521 23/441-17 94

12164121 FA12164121 23/441-18 94

12164221 FA12164221 23/441-16 94,100

12164224 FA12164221 23/441-16 94,100

14257831 FA14257831 23/446-23 100

14257921 FA14257921 23/446-24 100

14257924 FA14257921 23/446-24 100

14257930 FA14257921 23/446-24 100

14258571 FA14258571 23/440-15 100
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15541121+

16105011 23/6686-2 116
15541124+
16105021 23/6686-3 116

15888721+
12574521 23/6686-1 116
15983824 FA16252921 23/446-22 100
16252921 FA16252921 23/446-22 100
16905387 62/933-26 128

18670054 62/940-34 128
19501421 FA12164121 23/441-18 94
20996680 23/463-32 99
24905350 500067300 23/231-143 77,85
24905360 23/24905360 23/231-38 76,77,78,79,80,

83,84,85,88
25568002 FA40000140 23/6470-45 124
26799950 23/463-35 99
26799970 23/462-34 99
26800340 23/463-34 99

28042230 23/462-33 99
28043280 410002500 23/230-12 77,78,79,80,81,

83,84,85,86,87,
88,89

38819123 SF8831405 23/11-266 8,9

40000140 FA40000140 23/6470-45 124
40000370 FA40000370 23/6470-21 124
40000371 FA40000370 23/6470-21 124
40000380 FA40000380 23/6470-13 124

40000384 FA40000380 23/6470-13 124
40000400 FA40000400 23/6470-35 124
40000420 FA40000420 23/6470-50 124
40000521 SF590737 23/6470-38 124
40000720 SF0720 23/13-251 6,7

40000720 SF0720 23/6470-58 124
40000721 SF0720 23/6470-58 124
40001280 FA40001280 23/6470-16 124
40001281 FA40001280 23/6470-16 124
40001570 FA5109074 23/6470-23 124

40001800 SF011 23/6470-62 124
40001840 FA5106073 23/6470-5 124
40002170 FA5105903 23/6470-33 124
40002370 FA5105973 23/6470-61 124
40002390 FA5112290 23/6470-48 124

40002410 FA5136174 23/6470-49 124
40002440 SF8831405 23/6470-52 124
40002443 SF8831405 23/6470-52 124
40002480 FA5106065 23/6470-24 124
40002490 FA5136004 23/6470-60 124

40002510 FA5116701 23/6470-12 124
40002520 FA5133799 23/6470-18 124
40002530 FA5105899 23/6470-39 124
40002550 FA40002550 23/6470-44 124
40002650 SF02650 23/6470-67 124

40002560 FA5105895 23/6470-2 124
40002580 FA5135990 23/6470-22 124
40002651 SF02650 23/6470-67 124
40002660 FA5105932 23/6470-27 124

40002700 FA40002700 23/6470-17 124
40002790 FA5105997 23/6470-8 124
40002811 SF011 23/13-252 6,7,8,9
40002811 SF011 23/6470-62 124
40003020 FA5106069 23/6470-28 124

40060883 1100/N 60/96-36 44,45
40101393 SF8831405 23/11-266 8,9
40101400 SF02650 23/13-264 9
44002869 FA44002869 23/551-5 73
44002976 SF017106 23/303-49 92

44005023 SF005023 23/430-5 95
44008048 SF014546 23/165-71 29,30
44008048 SF013587/S 23/165-93 29,30
44008814 SF8814 62/930-33 127,129
44010639 SF010639 23/164-23 27

44010698 SF010698 71/144-1325.3 33
44011074 SF011074 23/446-18 94
44011089 SF011089 23/440-14 94,100
44011292 SF011292 23/422-17 96
44011587 SF011587 23/758-10 118

44011614 SF011614 23/231-150 80
44011746 SF011746 23/164-24 27
44012226 SF012226 23/744-9 118
44012227 SF012227 23/743-13 118
44012231 SF012231 23/743-12 118

44012236 SF012236 23/746-10 118
44012306 SF017106 23/303-49 92
44012413 SF012413 23/164-25 27
44013164 SF013164 23/232-30 80

44013472 SF012413 23/164-25 27
44014376 FA44014376 23/6470-36 124
44014546 SF014546 23/165-71 29,30
44014546 SF013587/S 23/165-93 29,30
44014604 SF561880 23/552-12 73

44014764 SF8962407 62/930-34 127,128,129
44015001 SF015001 23/486-33 101
44015002 SF015002 23/485-25 101
44015757 23/221-382 80
44016083 SF016083 23/232-22 83

44016542 SF014877/P 23/212-382E 80,87
44016827 500005810 23/231-153 81,82,87
44017106 SF017106 23/303-49 92
44017954 23/177-32 74
44017955 SF017955 23/177-33 74

44018201 SF011587 23/758-10 118
44018459 333001011 23/221-402 81
44018580 SF018580 23/200-383 83
44018642 FA/B6607 23/713-2 121
44018644 FA/B6606 23/713-1 121

44078439 SF078477 23/495-98 104,107
44078446 SF078446 23/497-87 104,107,108
44078474 SF078474 23/497-88 104,107,108
44078475 SF078475 23/497-89 104,107,108,

109

44078477 SF078477 23/495-98 104,107
44078662 SF078475 23/497-89 104,107,108,

109
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44092218 SF9023259 23/420-18 95
44881191 FA44881191 23/6470-43 124
44881932 FA44881932 23/6470-47 124
44881977 FA44881977 23/6470-32 124
44882107 FA44882107 23/6470-37 124

44882167 FA5107903 23/6470-53 124
44882204 FA5105973 23/6470-61 124
44902267 FA44881977 23/6470-32 124
44882295 FA44882295 23/6470-11 124
44882502 FA44882502 23/6470-20 124

44900878 FA44900878 23/177-40 74
44905153 FA5121925 23/164-22 27
44905487 FA5128108 23/164-29 27
44905545 SF44905545 23/172-26 60
44905773 23/165-106 29,30

44907272 SF44905545 23/172-26 60
44907615 223002410 23/200-356 85
44907616 323030610 23/221-356 85
44907617 323030710 23/212-356 85
44909044 328025310 23/212-362 85

44909045 228009311 23/200-362 85
44983760 223002111 23/200-164 77
45024835 SF4573802 23/152-3 42
45480003 FA5107812 23/6470-46 124
45482194 23/6403-6 98

45482194 FA9959701 23/6403-23 98
51217620 SF5101707 62/920-98 125
61589106 448 60/97-28 50,54,55,56
62710281 SF62710281 23/6403-36 98

62750004 SF62750004 23/495-107 104,108
62750005 SF62750005 23/495-108 104,108
62750007 SF62750007 23/495-99 104,107,108
62750010 SF62750010 23/495-105 104,108
62750014 SF62750014 23/497-101 105,109

62750016 SF5106134 23/497-104 105,109
62750017 SF078475 23/497-89 104,107,108,

109
62750018 SF62750018 23/497-98 104,108
62750022 SF62750022 23/495-109 104,108

62750096 SF62750096 23/870-1 136
68521435 D6825 23/4040-7 147
70741922 63/1980-4 63/1980-4 134
71167808 SF9957615 60/161-7 45,46,47,48,50,

51,52,53,54

72389801 220/04038A 62/931-26 128
74502499 1100/N 60/96-36 44,45
74733248 1100/N 60/96-36 44,45
74788504 170/14 60/111-58 44,47,50,54,55,

56

76029352 SF44K 23/131-104 35
76031329 SF45K 23/131-112 35
76032963 SF47K 23/131-114 35
77103616+
9961910 23/579-3 111

77902285 SF596152 23/154-17 40
79011387 2466 60/162-25 50
79037500 FA79037500 23/33-252 12,13,15

79043779 SF9957888 60/162-83 50,53,55,56
79055224 23/169-10 58
79071319 23/X340 23/775-4 122
79083212 2465 60/161-60 50
79083213 2466 60/162-25 50

80749513 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55,
56,57

81865239 23/870-57 136
81867743 23/872-42 136
81868102 60/4200-6 57

81876895 23/130-168 35
81878046 60/97-15 56
81878153 23/130-168 35
81879134 60/97-15 56
82000296 D6711 23/4000-86 146

82000367 D6719/A 23/4020-16A 146
82000396 D6718/A 23/4020-15A 146
82000485 D6714 23/4073-38 145,146
82000488 D9031 23/4004-4 146
82000509 23/958-23 69

82001923 D6713 23/4011-13 146
82001924 D6712 23/4011-14 146
82002181 D6707 23/4025-5 145
82002182 D6708 23/4029-5 145
82002183 D6702/A 23/4000-80 145

82002184 D6703 23/4011-10 145
82002185 D6704 23/4011-11 145
82002328 15/6000 62/920-46 125
82002364 23/958-26 69

82003505 23/172-27 60
82003726 60/161-114 56
82004391 D9030 23/4004-5 145
82004449 23/1955-2 61
82005316 D6722/A 23/4072-31A 145,146

82005494 23/1970-3 23/1970-3 72
82006498 23/1918-45 64
82006499 23/1918-44 64
82006984 23/100-180 31
82007130 23/958-18 69

82008600 60/161-114 56
82008601 60/162-114 56
82008606 60/161-115 56
82008607 60/162-115 56
82009066 23/1912-88 65

82009121 23/1918-45 64
82009122 23/1918-44 64
82009812 D6721 23/4047-66 146
82009813 D6720 23/4047-65 146
82010859 500019940 23/231-16 90

82010860 23/958-26 69
82011624 23/958-25 69
82012057 60/4200-6 57
82014790 60/4200-6 57
82019393 23/870-57 136

82850263 23/130-168 35
83937184 333008710 23/221-353 90
83949895 23/871-3 136
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83952126 23/962-6 70
83961542 23/962-5 70
83961788 10/3227 70/1987-20 134
83971970 60/156-3 57
83983642 333003210 23/221-403 90

83994021 23/872-42 136
83994739 60/4200-6 57
83995321 D6721 23/4047-66 146
83995322 D6720 23/4047-65 146
83995329 23/870-57 136

86002901 D6827 23/4071-28 147
86502678 SF86502678 23/7702-1 97
87790240 23/131-168 35
87800490 23/130-168 35
87840590 60/111-92 60/111-92 56

87840591 60/111-91 60/111-91 56
87840703 23/130-168 35
88203010 228003110 23/200-358 80
88203018 231004911 23/200-368 80,86
88203027 135020510 23/200-354 82,88

88203028 135020510 23/200-354 82,88
88203038 133021410 23/200-352 88
88203039 135021510 23/200-355 89
88205006 SF4737755 62/930-24 127,128,129
88205018 FA4737758 62/930-35 127,128

89823782 60/4200-7 57
89846494 60/161-56 56
89846495 60/162-56 56
89861003 D6826 23/4041-7 147

92472010 23/73-275 21
93191101 SF4612675 23/130-104 35
98307212 BH525021 69/565-46 112
98403016 FA4813370 23/130-76 35
98417182 23/4770247 23/6002-2 37

98419724 FA98419724 23/100-33 31
98428397 23/66-4 26
98432642 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55,

56,57
98432897 FA8815030 23/154-214 40

98433326 FA4713475 23/154-28 40
98435369 23/117-33 32
98448289 23/73-275 21
98451529 23/1-257 8
98456215 SF4695777 23/73-271 20

98456219 SF4696355 23/73-260 21
98461246 23/1-254 7
98461684 SF010 23/11-251 6,7,8,9
98461684 SF010 23/6470-19 124
98461686 SF1800 23/6470-65 124

98461686 SF1800 23/13-253 6,7,8,9
98463637 SF4569187 23/143-29 36
98465322 FA98497117 23/130-134 35
98472006 SF4690375 23/73-252 20
98472008 SF4690351 23/73-270 20

98472011 SF4708955 23/73-253 20
98472012 23/73-274 21
98473706 SF4624737 71/144-1138.0 33

98489690 23/66-4 26
98493462 SF8818605 23/73-276 21
98493464 SF8818558 23/73-267 21
98497117 FA98497117 23/130-134 35
98499492 SF4601059 23/73-269 20

98499494 SF4601057 23/73-251 20
99149395 212/01028 62/923-8 126
99432652 SF4824417 23/42-254 18
99432717 SF4784889 23/43-254 18
99454833 23/130-138 35

99449094 60/97-24 57
200445200 23/462-32 99
333001011 333001011 23/221-402 81
350358348 FA40000370 23/6470-21 124
500365249 FA4808727 23/143-32 36

920009250 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55,
56,57

920016251 SF4624737 71/144-1138.0 33
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The spare parts mentioned in this list can normally be delivered from stock. In addition, we can supply parts, which are not 
mentioned in this catalogue, with the shortest possible delivery time. The O.E.M. references are only for indication purposes and 
do not imply that the spare parts are coming from the manufacturer. This spare parts list can be modifi ed without prior notice. 
All photographs, drawings, illustrations, brand names, descriptions and numbers are included for identifi cation purposes only.

De onderdelen vermeld in deze lijst, zijn normaal uit voorraad leverbaar, behoudens uitverkocht. Ook niet-vermelde 
onderdelen kunnen binnen de kortste tijd uitgeleverd worden. De O.E.M. referenties dienen enkel ter indicatie en impliceren 
niet dat deze van de vermelde constructeur afkomstig zijn. Deze onderdelenlijst kan zonder enige voorafgaande verwittiging 
aangepast worden. Alle gebruikte foto’s, tekeningen, afbeeldingen, merknamen, omschrijvingen en nummers dienen alleen 
ter identifi catie.

Les pièces de rechange, mentionnées dans cette liste, sont normalement livrables du stock. En plus, les articles non 
Indiqués peuvent être fournis en peu de temps. Cette liste peut être modifi ée sans avis préalable. Les références O.E.M. Sont 
seulement indicatives et n’impliquent pas que les pièces de rechange viennent du constructeur. Toutes les photographies, 
illustrations, marques, descriptions, tous les plans et numéros servent exclusivement à une identifi cation.

Die in dieser Liste aufgeführten Teile sind normalerweise aus dem Lager lieferbar. Wir sind zudem in der Lage nicht 
aufgeführte Teile innerhalb kürzester Zeit zu liefern. Die O.E.M. Referenznummern dienen zur Information und beinhalten nicht, 
dass diese vom genannten Hersteller kommen. Diese Bestandsliste kann ohne vorhergehende Ankündigung geändert werden. 
Alle verwendeten Foto’s, Zeichnungen, Abbildungen, Markennamen, Beschreibungen und Nummern dienen nur zu Identifi  
-kationszwecken.

Los artículos mencionados en este catálogo se encuentran habitualmente en stock. Además, podemos suministrar en un 
plazo corto de tiempo otros artículos relacionados que no se encuentren expresamente mencionados en este catálogo. Las 
referencias O.E.M. sirven sólo como indicación y no implican que procedan del constructor. Este listado de productos 
puede estar sujeto a modifi  caciones sin aviso previo. Todas las fotos, dibujos, ilustraciones, nombres de marca, descripciones y 
números se han incluido simplemente con el próposito de su identifi cación.

I pezzi di ricambio, menzionati in questo listino, possono essere forniti con una consegna immediata a condizione che non 
siano esauriti. I pezzi di ricambio non menzionati possono essere forniti in poco tempo. Le referenze O.E.M. sono solamente 
indicative e non implicano che i pezzi di ricambio vengano da questo costruttore. Questa lista ricambi può essere aggiustata 
senza avvisi anticipati. Tutti i numeri, codici, nomi, foto, spaccati e disegni sono solo a titolo informativo.

Części z tego katalogu są zazwyczaj na stanie magazynowym. Również części które nie są wyszczególnione w katalogu 
mogą być dostarczone na zamówienie w najkrótszym możliwym terminie. Opis części O.E.M. jest używany informacyjnie i nie 
wskazuje na to, że dany produkt jest wyprodukowany przez podanego producenta. Zawartość katalogu może ulec zmianie bez 
wcześniejszego informowania o tym. Wszystkie użyte zdjęcia, rysunki, nazwy marek, opis i numery służą tylko do identyfi  kacji.

Запчасти из настоящего списка, как правило, имеются в запасе, если только он не распродан. Прочие, не фигурирующие 
в списке артикулы, могут быть поставлены в самые кратчайшие сроки. Указание оригинальных номеров производителя 
не предполагает обязательного оригинального происхождения самих деталей. Данный список может изменяться без 
предварительного уведомления. Все использованные фото, рисунки, иллюстрации, названия брендов, наименования и 
номера служат исключительно для цели идентификации.
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Pièces détachées
           de A à Z

     toutes marques

Case IH

David Brown

Fendt

Ford

Hürlimann

JCB

John Deere

K.H.D. (Deutz)

Kubota

Landini

Lamborghini

Manitou

Massey Ferguson

Mc Cormick

Merlo

New Holland

Renault

Same

Steyr

Valmet

Zetor

Fiat




